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[1]Algemeen (incl. Kunst en varia). Aanwinsten van Anet bmp

Algemeen en varia
100 stellingen over het Nieuwe Rijksmuseum / [edit.] Berry
Slok. — S.l. : Kunstdrukkerij Mercurius, 2001. — Titel varieert:
Het Nieuwe Rijksmuseum, dinsdag 6 februari 2001 : debat

KMSKA: MONO–BA 3831

1950 : Orientierung nach dem Kriege / Die Neue Sammlung
[München]. — München : Die Neue Sammlung, 1980. — 126
p. : ill.

KMSKA: TENT–TA 7617

The lived experience of climate change : knowledge, science
and public action / Dina Abbott ; Gordon Wilson. — Cham :
Springer, 2015. — 268 p. — ISBN 978–3–319–17944–5 ;
ISBN 978–3–319–17945–2 ;
doi doi:10.1007/978–3–319–17945–2

UA–CST: DEV 628 G–ABBO 2015

The rhythm of eternity : the German youth movement and the
experience of the past, 1900–1933 / Robbert-Jan Adriaansen. —
New York, N.Y. : Berghahn, 2015. — 219 p. — (Making sense
of history : studies in metahistory, historiography, historical
culture, and intercultural communication ; 22). —
ISBN 978–1–78238–768–8 ; ISBN 978–1–78238–769–5

UA–CST: GES 943 H 73 ADRI 2015

Museum masters : their museums and their influence /
Edward P. Alexander. — Walnut Creek, Calif. : AltaMira Press,
1995. — 428 p. : ill. — (American Association for State and
Local History book series ; 1995: 1). — ISBN 0–7619–9131-X

KMSKA: MONO–BB 10747

Alte Kunst : Gemälde und Skulpturen des 13. bis 18.
Jahrhunderts, u.a. aus der Sammlung Georg Hartmann,
Frankfurt, Wirkteppiche, Porzellan, Fayence, Silber, Glas,
Ostasiatica, Möbel, Orientteppiche. — Köln : Lempertz,
1964. — 151 p. : ill. — (Math. Lempertz Kunstversteigerung,
Köln : Auktionskataloge ; 477). — Aantal loten 1635

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1964–04–15 / a / 1

‘Die Brücke’ e la cultura dell'espressionismo / Umbro
Apollonio. — Venezia : Alfieri Editore, 1952. — 102 p. : ill.

EHC: H 163156 [M-74 b]
KMSKA: MONO–BB 10738

Approches critiques du plaisir (1450–1750) /
[edit.] Jean-Claude Colbus ; [edit.] Brigitte Hébert. — Paris :
L'Harmattan, 2015. — 248 p. — (Historiques: série travaux ;
2015: 1). — ISBN 978–2–343–05266–3

UA–CST: MAG–OW–BB 9386

Atlas of transformation / [edit.] Zbyně Baladrán ; [edit.] Vı́t
Havránek. — Prague : Tranzit, 2010. — 720 p. : ill. ; 3 losse
bijl. — ISBN 978–3–03764–147–7

MAS: HB 130

Cultural conundrums : gender, race, nation, and the making of
Caribbean cultural politics / Natasha Barnes. — Ann Arbor,
Mich. : The University of Michigan Press, 2006. — 226 p. :
ill. — ISBN 978–0–472–09939–9 ; ISBN 978–0–472–06939–2

UA–CST: MAG–OW–BB 9168

Baroknı́ knihkupectvı́ sv&#283;ta : nizozemské tisky 16.-18.
stoletı́ ze sbı́rek V&#283;decké knihovny v Olomouci /
[edit.] Wilken Engelbrecht ; [edit.] Gabriela Elbelová ; Milena
Baslerová ; Lucie Doležilová ; Petra Hubená ; Tereza
Kovařiková ; [fotograaf] Markéta Ondrušková ;
[fotograaf] Zdeněk Sodoma. — Olomouc : Vydalo Muzeum
uměni Olomouc, 2015. — 127 p. : ill. —
ISBN 978–80–87149–95–9 ; ISBN 978–80–244–4653–0

EHC: 801897

Salons, history, and the creation of seventeenth-century France :
mastering memory / Faith E. Beasley. — Farnham : Ashgate,
2007. — 345 p. — (Women and gender in the early modern
world ; 2007: 3). — ISBN 978–0–7546–5354–7

UA–CST: MAG–OW–BB 9196

Vierduizend jaar geleden : het leven van 2000–1000 v. Chr. /
Geoffrey Bibby. — 2 ed. — Amsterdam : Meulenhoff
Informatief, 1980. — 367 p. : ill. — ISBN 90–290–9841–4

DB: ARCH 250 BIBB

EHC: 510393 [S4–46 d]

HH–EVA: AL/B.0795

Bibliothek Dr. Jur. Viktor Achter. — Hamburg : Hauswedell &
Nolte, 1992. — 448 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 295). — Aantal loten 2593

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1992–06–24 / a / 1

Die Bibliothek F.C. Koch, Den Haag. — Hamburg : Hauswedell
& Nolte, 1974. — 92 p. : ill. — (Dr. Ernst Hauswedell & Ernst
Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ; 203). — Aantal loten
1500–2062

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1974–12–11 / a / 1

Die Bibliotheken Salman Schocken, Karl Wolfskehl : Teil 1. —
Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1975. — 328 p. : ill. — (Dr.
Ernst Hauswedell & Ernst Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
208). — Aantal loten 2622

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1975–11–26 / a / 1

Die Bibliotheken Salman Schocken, Karl Wolfskehl : Teil 2. —
Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1976. — 138 p. : ill. — (Dr.
Ernst Hauswedell & Ernst Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
211). — Aantal loten 1345

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1976–04–28 / a / 1

De bijbel in de Lage Landen : elf eeuwen van vertalen /
[edit.] Paul Gillaerts ; [edit.] Henri Bloemen ; [edit.] Youri
Desplenter ; [edit.] Wim François ; [edit.] August den
Hollander ; [edit.] Anne Jaap van den Berg ; [edit.] Nelly de
Hommel-Steenbakkers. — Heerenveen : Royal Jongbloed,
2015. — 980 p. : ill. — ISBN 978–90–8525–039–5

UA–CST: RG 2151 D 1

MPM: BM 35694

TPC: LZ 113/444



Transforming museums in the twenty-first century / Graham
Black. — London : Routledge, 2012. — 276 p. : ill. —
ISBN 978–0–415–61573–0 ; ISBN 978–0–415–61573–0

AP–CMU: 35639
onderzoek C/R (G. Bovyn)

KMSKA: MONO–BB 9542
MPM: PK–A 6840

31c

Gissingen : over kennis en schoonheid / Frans Boenders ;
[ill.] Jan Fabre. — S.l. : Snoeck, 2008. — 84 p. : ill. —
ISBN 978–90–5349–738–8

EHC: 725200 [C0–456 b]
KMSKA: MONO–BB 10750

Kinderprenten, volksprenten, centsprenten, schoolprenten :
populaire grafiek in de Nederlanden, 1650–1950 / Nico
Boerma ; Aernout Borms ; Alfons Thijs ; Jo Thijssen ;
[medewerker] Philip Breuker ; [medewerker] Pascal Lefèvre. —
Nijmegen : Vantilt, 2014. — 1001 p. : ill. —
ISBN 978–94–6004–184–6

KdG–ABK: 753 NEDERLAND BOER
RUB: 1 L 1 / 2014 / b / 1
MPM: PK–A 6807

8dbr>em>strong>Huidige standplaats: (e:MPM:943)
KMSKA: MONO–BC 7355
UA–CST: IBW 09 G–BOER 2014
UA–CST: RG 2147 F 27
EHC: 795407 [LZ-24 e]

Systematic approaches to a successful literature review /
Andrew Booth ; Diana Papaioannou ; Anthea Sutton. — Los
Angeles, Calif. : Sage, 2012. — 279 p. —
ISBN 978–0–85702–134–2 ; ISBN 978–0–85702–135–9

UA–CST: PSW 001 G–BOOT 2012
UHasselt: 001 BOOT 2012

The borders of subculture : resistance and the mainstream /
[edit.] Alexander Dhoest ; [edit.] Steven Malliet ; [edit.] Barbara
Segaert ; [edit.] Jacques Haers. — New York, N.Y. : Routledge,
2015. — 218 p. — (Routledge research in cultural and media
studies ; 35). — ISBN 978–1–138–85354–6 ;
ISBN 978–1–315–72273–3

UA–CST: PSW 301.173 G–DHOE 2015

The bow tie book / [ill.] James Gulliver Hancock. — New York,
N.Y. : Universe, 2015. — Ill. — ISBN 978–0–7893–2919–6

EHC: 801404

Witches & wicked bodies / Deanna Petherbridge ; British
Museum [London]. — Edinburgh : Trustees of the National
Galleries of Scotland, 2013. — 128 p. : ill. —
ISBN 978–1–906270–55–1

RUB: 1 R 2 / EDI 6 / 2013 / a / 1
KMSKA: TENT–TB 8643

Mapping the Ottomans : sovereignty, territory, and identity in
the early modern Mediterranean / Palmira Brummett. — New
York, N.Y. : Cambridge University Press, 2015. — 365 p. :
ill. — ISBN 978–1–107–09077–4

UA–CST: GES 94 H 73 BRUM 2015

Buchdruck, Buchhandel, Texte, Bilder. — Hamburg :
Hauswedell & Nolte, 1977. — 84 p. : ill. — (Dr. Ernst
Hauswedell & Ernst Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
219). — Aantal loten 755

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1977–04–26 / a / 1

Bulletin de la Classe des lettres et des sciences morales et
politiques / Académie royale de Belgique. — Bruxelles. —
Voortzetting van Bulletin de la Classe des lettres et des sciences
morales et politiques et de la Classe des beaux-arts ; voortzetting
van Mededelingen van de Klasse der Letteren en der Morele en
Staatkundige Wetenschappen. — ISSN 0001–4133

AP–CMU: 009 E–BCLE

(1899–1914); (1919–1943)

in kelder: D n

RUB: 1 S 1 / BUL 23

5e S. 37:3–4(1951)3–4; 19:1–2(1957)

UA–CZU: M–TS 395

6e R. 3:10(1992)–11(2000); 17:7–12(2006); 20–21(2009–2010);
22(2012); Ontbreekt: 10:1–6(1999)

KMSKA: M BE 2

5s,5(1919)–5s,75(1989)

UA–CST: MAG 3564/3

:1/3-:1/2(1919–1922); 5e R. 8:3–17(1922–1931)

UA–CST: MAG–KAG–T 410

(1899–1914); (1919–1931); 5e R. 18–25(1932–1939); Onvolledig

UA–CST: RG–T 238

(1899–1914); (1919–1931); 5e R. 18(1932–1989); 6e R. 1(1990)–

UA–CST: MAG 3564/3

5e R. 58–75(1972–1989); 6e R. 1–6(1990–1996)

EHC: A 273 [C4–001 h]

(1919–1922); 5e R. 8:3–17(1922–1931)

Cumulatieve index: 5e R. (1911–1969)

EHC: A 273 [C2–129 h]

6e R. 7(1997)–

EHC: A 273 [C4–001 h]

5e R. 58–75(1972–1989); 6e R. 1–6(1990–1996)

SA: 228#8933–9132

1836 - ; Ontbreekt:2e R. 9(1860); 2e R. 41(1876)

SA: 937#1-

6e reeks: 21 (2010)–

Ritual magic / E.M. Butler. — 2 ed. — Cambridge : Cambridge
University Press, 1980. — 328 p. : ill. —
ISBN 0–521–22563–9 ; ISBN 0–521–29553-X

EHC: 801032

Old women and art in the early modern Italian domestic
interior / Erin J. Campbell. — Farnham : Ashgate, 2015. — 187
p. : ill. — (Visual culture in early modernity ; 2015: 4). —
ISBN 978–1–4724–4213–0

RUB: 1 O 51 / 2015 / a / 1

UA–CST: MAG–OW–C 21913

KMSKA: MONO–BB 10732

Castello di Masino: catalogo della biblioteca dello Scalone /
[edit.] Lucetta Levi Momigliano ; [edit.] Laura Tos ; Fondo per
l'ambiente italiano [Milano]. — Novara : Interlinea,
2013-2015. — 3 v. : ill. — ISBN 978–88–8212–789–3

MPM: BM 42122

1–2



Catalogue / Nigel Phillips Antiquarian Books [Chilbolton]. —
Chilbolton : Phillips

EHC: 802012 [C1-doos]

:39(2011)–

Catalogue / Knuf Rare Books [Vendôme]. — Vendôme : Knuf
EHC: 802021 [C1-doos]

:228-

Catalogue / Erasmushaus [Basel]. — Basel : Erasmushaus
EHC: 802051 [C2–347 f]

928

Chorégraphier l'exposition = Choreographing exhibitions /
[edit.] Mathieu Copeland. — Marne-la-Vallée : Centre d'art
contemporain de la Ferme du Buisson, 2013. — 208 p. —
Keerdruk. — ISBN 978–2–84066–682–0

UA–CST: MAG–OW–BB 6605

MID: Museologie CHOR

Code cultural governance : pas toe of leg uit / [edit.] Martje van
der Brug ; Stichting Kunst & Zaken [Rotterdam]. —
Amsstelveen : Lenthe Publishers, 2006. — 131 p. —
ISBN 90–75458–33–9

KMSKA: MONO–BC 7537

The colonial Caribbean in transition : essays on
postemancipation social and cultural history / [edit.] Bridget
Brereton ; [edit.] Kevin A. Yelvington. — Gainesville, Fla :
University Press of Florida, 1999. — 319 p. : ill. —
ISBN 0–8130–1696–7

UA–CST: MAG–OW–BB 9248

Continental books / Bernard Quaritch [London]. — London
EHC: 802025 [C2–347 f]

:1429(2014)

The book in the Low Countries / [edit.] William A. Kelly ;
[edit.] Giulia Trentacosti ; Christiaan Coppens ; Goran Proot ;
Kuniko Forrer ; Stijn van Rossem ; E.A. Kuitert ; Adriaan van
der Weel ; Alistair McCleery. — Edinburgh : Merchiston
Publishing, 2015. — 182 p. : ill. — ISBN 978–0–9566136–2–2

MPM: BM 20647

EHC: 801109

Crowdsourcing our cultural heritage / [edit.] Mia Ridge. —
Farnham : Ashgate, 2014. — 283 p. : ill. — (Digital research in
the arts and humanities ; 2014: 1). —
ISBN 978–1–4724–1022–1 ; ISBN 978–1–4724–1023–8 ;
ISBN 978–1–4724–1024–5

UA–CST: ONTW 069 G–RIDG 2014

KMSKA: MONO–BB 10733

Cultuur herwaarderen / [edit.] Erik Schrijvers ;
[edit.] Anne-Greet Keizer ; [edit.] Godfried Engbersen. —
Amsterdam : Amsterdam University Press, 2015. — 166 p. —
(Verkenningen ; 30). — ISBN 978–94–6298–030–3

KMSKA: MONO–BB 10716

Cultuurbeleidsplan Antwerpen, 2008–2013: cultuur in
Antwerpen, een wereld van verschil / Antwerpen, Stad. Cultuur,
Sport & Recreatie. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2007. —
249 p. — (Cultuurbeleidsplan Antwerpen ; 2008- 2013). —
Dep. D/2008/0306/9

/docman/denbell/023325/a291560f.pdf

KdG–ABK: 497.1 CULT

KMSKA: MONO–BC 7531

DB: DB 750.1 CULT

EHC: 649434:2008–2013 [C2–295 c]

Anet: Anet

The demographic imagination and the nineteenth-century city :
Paris, London, New York / Nicholas Daly. — Cambridge :
Cambridge University Press, 2015. — 272 p. : ill. —
ISBN 978–1–107–09559–5

UA–CST: GES 93 H 73 DALY 2015

Dekorative Graphik. — Heidelberg : Tenner, 1963. — 85 p. :
ill. — (Helmut Tenner, Buch- und Kunstantiquariat, Heidelberg
: Auktionskataloge ; 38). — Aantal loten 1404–3287

RUB: 1 V 2 / HEI 3 / TEN 6 / 1963–10–24 / a / 1

Dekorative Graphik. — Heidelberg : Tenner, 1964. — 106 p. :
ill. — (Helmut Tenner, Buch- und Kunstantiquariat, Heidelberg
: Auktionskataloge ; 44). — Aantal loten 1467–3535

RUB: 1 V 2 / HEI 3 / TEN 6 / 1964–11–12 / a / 1

Dekorative Graphik. — Heidelberg : Tenner, 1965. — 96 p. :
ill. — (Helmut Tenner, Buch- und Kunstantiquariat, Heidelberg
: Auktionskataloge ; 47). — Aantal loten 1206–3096

RUB: 1 V 2 / HEI 3 / TEN 6 / 1965–05–20 / a / 1

Dekorative Graphik. — Heidelberg : Tenner, 1965. — 98 p. :
ill. — (Helmut Tenner, Buch- und Kunstantiquariat, Heidelberg
: Auktionskataloge ; 51). — Aantal loten 1945–3879

RUB: 1 V 2 / HEI 3 / TEN 6 / 1965–10–28 / a / 1

The book on books on artists books / Arnaud Desjardin. — 2
ed. — London : The Everyday Press, 2013. — 319 p. : ill. —
Titel varieert: The BOBOAB. — ISBN 978–0–9561738–8–1

AP–CMU: CMU 700.4 DESJ 2013

EHC: 801039

Moe van het moeten kiezen: op zoek naar een spiritualiteit van
de zelfbeschikking / Marc Desmet ; Ria Grommen. — Tielt :
Lannoo, 2013. — 248 p. — ISBN 978–94–014–0216–3

UA–CST: MAG–OW–BB 9297

TPC: LZ 203/383b

Les détours de l'illustration sous l'Ancien Régime / [edit.] Pierre
Giuliani ; [edit.] Olivier Leplatre. — Lyon : Université Lyon III
Jean Moulin, 2014. — 478 p. : ill. — (Cahiers du GADGES ;
12). — ISBN 978–2–36442–050–2

UA–CST: MAG–OW–BB 9156

Le deuil, la mémoire, la politique / [edit.] Juliusz A. Chrościcki ;
[edit.] Mark Hengerer ; [edit.] Gérard Sabatier. — Rennes :
Presses universitaires de Rennes, 2015. — 439 p. : ill. — (Les
funérailles princières en Europe, 16e-18e siècle ; 3) ;
(Collection Histoire ; 2015: 7). — ISBN 978–2–7535–4075–0



UA–CST: MAG–OW–BB 9165

Diaspora, memory and intimacy = Diaspora : la mémoire et
l'intime / [edit.] Sarah Barbour ; [edit.] Thomas Lacroix ;
[edit.] Judith Misrahi-Barak. — Montpellier : Presses
universitaires de la Méditerranée, 2015. — 258 p. : ill. —
(Diasporas, cultures of mobilities, 'race' ; 2). —
ISBN 978–2–36781–137–6

UA–CST: MAG–OW–BB 9157

D'or et d'ivoire : Paris, Pise, Florence, Sienne, 1250–1320 :
exposition au Louvre-Lens / Musée du Louvre-Lens. — Dijon :
Editions Faton, 2015. — 95 p. : ill. — (Dossier de l'art ;
230). — Tentoonstelling: Musée du Louvre-Lens [Lens]:
2015/05/27 - 2015/09/28

UA–CST: MAG–T 224:230

Nao,junk and vaka : boats and culture history / Edwin
Doran [Jr.]. — College Station, Tex. : Texas A & M University,
1973. — 59 p. : ill. — (University lecture series ; 1)

EHC: 802145

Dying, death, burial and commemoration in Reformation
Europe / [edit.] Elizabeth C. Tingle ; [edit.] Jonathan Willis. —
Farnham : Ashgate, 2015. — 219 p. : ill. — (St Andrews
studies in Reformation history ; 2015: 1). —
ISBN 978–1–4724–3014–4 ; ISBN 978–1–4724–3015–1 ;
ISBN 978–1–4724–3016–8

UA–CST: MAG–OW–BB 9199

UA–CST: RG 2151 C 18

Education and learning in the early Islamic world /
[edit.] Claude Gilliot. — Farnham : Ashgate, 2012. — 410 p. —
(The formation of the classical Islamic world ; 43). —
ISBN 978–0–86078–717–4

UA–CST: GES 297 H 73 GILL 2012

Exposition internationale coloniale, maritime et d'art flamand,
Anvers 1930 : règlement de la section Belge, classification. —
Anvers : E. Stockmans & Co, 1928. — 46 p. : ill.

EHC: 801969

Kulturgeschichte des Globus / Alois Fauser. — München :
Schuler Verlagsgesellschaft, 1973. — 184 p. : ill.

EHC: 801192

Gemälde, Zeichnungen, Graphik. — Heidelberg : Tenner,
1962. — 111 p. : ill. — (Helmut Tenner, Buch- und
Kunstantiquariat, Heidelberg : Auktionskataloge ; 34). —
Aantal loten 2211–3409

RUB: 1 V 2 / HEI 3 / TEN 6 / 1962–10–26 / a / 1

Gemälde, Zeichnungen, Graphik des 15. bis 20.
Jahrhunderts. — Heidelberg : Tenner, 1963. — 90 p. : ill. —
(Helmut Tenner, Buch- und Kunstantiquariat, Heidelberg :
Auktionskataloge ; 39). — Aantal loten 3288–4272

RUB: 1 V 2 / HEI 3 / TEN 6 / 1963–10–26 / a / 1

Gemälde, Zeichnungen, Graphik des 15. bis 20.
Jahrhunderts. — Heidelberg : Tenner, 1964. — 79 p. : ill. —
(Helmut Tenner, Buch- und Kunstantiquariat, Heidelberg :
Auktionskataloge ; 45). — Aantal loten 3536–4352

RUB: 1 V 2 / HEI 3 / TEN 6 / 1964–11–14 / a / 1

La defensa jurı́dica y social del patrimonio cultural / Alejandro
Gertz Manero. — México, D.F. : Fondo de Cultura Económica,
1976. — 204 p. — (Archivo del Fondo ; 74)

UA–CST: MAG–MEX–A 2583

A Mediterranean society : the Jewish communities of the Arab
world as portrayed in the documents of the Cairo Geniza / S.D.
Goitein. — Berkeley, Calif. : University of California Press,
1999. — 6 v. : ill.

UA–CST: GES 296 H 70 GOIT 99

1–2; 4–6

An introduction to systematic reviews / David Gough ; Sandy
Oliver ; James Thomas. — Los Angeles, Calif. : Sage, 2012. —
288 p. — ISBN 978–1–84920–180–3 ;
ISBN 978–1–84920–181–0

UA–CST: PSW 001 G–GOUG 2012

UHasselt: 001 GOUG 2012

Debates sobre España : el hispanoamericanismo en México a
fines del siglo 19 / Aimer Granados. — 2 ed. — México, D.F. :
El Colegio de México/Universidad Autónoma Metropolitana,
Unidad Cuajimalpa, 2010. — 381 p. — (Colección ‘Ambas
orillas’ ; 2010: 1). — ISBN 978–607–462–146–4 ;
ISBN 978–607–477–348–4

UA–CST: MAG–MEX–B 12448

De ziel van de marionet : een zoektocht naar de vrijheid van de
mens / John Gray. — Amsterdam : Ambo/Anthos, 2015. — 174
p. — ISBN 978–90–263–3067–4

UA–CST: FILO 148.4 G–GRAY 2015

TPC: LZ 33/277

EHC: 796159

Geschichte des Lesens : von den Anfängen bis Gutenberg /
Hans-Joachim Griep. — Darmstadt : Wissenschaftliche
Buchgesellschaft, 2005. — 239 p. — ISBN 3–534–16616–7

UA–CST: MAG–OW–BB 2116

EHC: 801038

Wijsgeer in het wild : essays over mens en natuur / Johan van de
Gronden. — Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep,
2015. — 198 p. — ISBN 978–90–253–0674–8

EHC: 801260

How to write and illustrate a scientific paper / Björn
Gustavii. — 2 ed. — Cambridge : Cambridge University Press,
2009. — 168 p. — Titel varieert: How to write and illustrate
scientific papers. — ISBN 978–0–521–70393–2 ;
ISBN 978–0–521–87890–6

UA–CDE: BMED 372.85 G–GUST 2009

UHasselt: 001 GUST 2010



Handboek ontwerpgericht wetenschappelijk onderzoek :
wetenschap met effect / [edit.] Joan van Aken ; [edit.] Daan
Andriessen. — Den Haag : Boom Lemma, 2011. — 414 p. —
ISBN 978–90–5931–746–8

AP–NOO: GW 001 HAND 2011

AP–KRO: OK 003 HAND

KdG–GEZ: 300.6 AKEN

Handschriften, Autographen. — Hamburg : Hauswedell &
Nolte, 1975. — 67 p. : ill. — (Dr. Ernst Hauswedell & Ernst
Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ; 209). — Aantal loten 459

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1975–11–28 / a / 1

Handschriften, Autographen, wertvolle Bücher. — Heidelberg :
Tenner, 1963. — 142 p. : ill. — (Helmut Tenner, Buch- und
Kunstantiquariat, Heidelberg : Auktionskataloge ; 37). —
Aantal loten 1403

RUB: 1 V 2 / HEI 3 / TEN 6 / 1963–10–23 / a / 1

Handschriften, Autographen, wertvolle Bücher. — Heidelberg :
Tenner, 1964. — 177 p. : ill. — (Helmut Tenner, Buch- und
Kunstantiquariat, Heidelberg : Auktionskataloge ; 43). —
Aantal loten 1466

RUB: 1 V 2 / HEI 3 / TEN 6 / 1964–11–11 / a / 1

Handschriften, Autographen, wertvolle Bücher. — Heidelberg :
Tenner, 1965. — 148 p. : ill. — (Helmut Tenner, Buch- und
Kunstantiquariat, Heidelberg : Auktionskataloge ; 46). —
Aantal loten 1205

RUB: 1 V 2 / HEI 3 / TEN 6 / 1965–05–19 / a / 1

Nagy kunszt = Big deal / Agnes Szabics ; Ban Andras ; Elias
Istvan. — Miskolc : Herman Otto Muzeum, 2014. — (Miskolci
Galéria könyvek sorozat ; 47). — ISBN 978–963–88042–8–0

KMSKA: MONO–BC 7542

Cultuur, daar is moed voor nodig! Actieplan voor een
geı̈ntegreerd cultuurbeleid in Antwerpen, 2005 / Karel
Hermans. — S.l. : CS/SD/STC, 2005. — 91 p.

KMSKA: MONO–BC 7544

Das Hessische Landesmuseum Darmstadt : Museumsführer /
[edit.] Lutz Fichtner. — Regensburg : Schnell & Steiner,
2015. — 318 p. : ill. — ISBN 978–3–7954–2875–4

KMSKA: BEST–M 94 I 22

Histoire et civilisation du livre : revue internationale. —
Genève : : Droz,, 2005. — ISSN 1661–4577

MPM: BP 388

1(2005)–6(2010); 8(2012)

EHC: 796869 [C2–346 d]

9(2014)

The past, present and future of life and work at sea : a
documentary inquiry / Frank E. Huggett. — London : Harrap,
1975. — 144 p. : ill. — Titel varieert: Life & work at sea. —
ISBN 0–245–51943–2

EHC: 801550

Insel-Verlag : Sammlung Alfred Bergmann, Detmold. —
Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1982. — 133 p. : ill. —
(Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ; 245). —
Titel varieert: Die Insel Sammlung : Alfred Bergmann,
Detmold ; aantal loten 833

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1982–11–23 / a / 1

Intermezzo / Erasmushaus [Basel]. — Basel : Erasmushaus
EHC: 802050 [C1-doos]

:47-

Erasmus, man of letters : the construction of charisma in print /
Lisa Jardine. — 3 ed. — Princeton, N.J. : Princeton University
Press, 2015. — 284 p. : ill. — ISBN 978–0–691–16569–1

EHC: 801551

De kleinste kamer / Lia Jongbloed ; Rob Sloot. — 's
Gravenhage : BZZTôH, 2006. — 95 p. : ill. —
ISBN 90–453–0368-X

ARK: 774.72 JONG

EHC: 801058

Klapper op het bezit / Archief en Museum voor het Vlaamse
Cultuurleven [Antwerpen]. — 3 ed. — Antwerpen : 1973. —
638 p.

AP–KC: MM–CA–ARCHI-klapper-1

KAVA: C 175

LH: 170.102

UA–CST: MAG–OW–C 8528

UA–CST: RG 1074 C 14:3

UA–CST: MAG–UIA–C 5488

AP–CMU: 18016

EHC: B 239460 [M-484 a]

Klapper op het bezit / Archief en Museum voor het Vlaamse
Cultuurleven [Antwerpen]. — 4 ed. — Antwerpen : 1980. —
550 p. — Xerocopie

AP–KC: MM–CA–ARCHI-klapper-1

Kulturkritik / Ralf Konersmann. — Frankfurt am Main :
Suhrkamp, 2008. — 135 p. — ISBN 978–3–518–58499–6

UA–CST: PSW 301.173 G–KONE 2008

Die königliche Ernst August Fideicommiss-Bibliothek. —
Hamburg : Hauswedell, 1970-1971. — 2 v. : ill. — (Dr. Ernst
Hauswedell, Hamburg : Auktionskataloge ; 174) ; (Dr. Ernst
Hauswedell, Hamburg : Auktionskataloge ; 177). — Aantal
loten 2050 (erster Teil); 3440 (zweiter Teil)

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1970–06–15 / a / 1

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1971–02–10 / a / 1

Revolutions in communication : media history from Gutenberg
to the digital age / Bill Kovarik. — New York, N.Y. :
Bloomsbury, 2014. — 367 p. : ill. —
ISBN 978–1–4411–9495–4 ; ISBN 978–1–4411–1460–0

UA–CST: T&L 659.3 G–KOVA 2014

De kracht van typografie : cultuur, communicatie, nieuwe
media / [edit.] Henk Hoeks ; [edit.] Ewan Lentjes. — S.l. :
ArtEZ Press/Terra, 2015. — 360 p. : ill. —
ISBN 978–90–8989–336–9



KdG–ABK: 746.1 HOEK

AP–MEI: OK 684.3 KRAC 2015

EHC: 799300

Beroemde medeburgers : Antwerpsch volkje in steen en brons /
Amand de Lattin. — Antwerpen : De Vos-Van Kleef, 1937. —
150 p. : ill.

UA–CST: MAG 65.7.35

UA–CST: RG 2030 A 7:a

SA: 105#4274

met een chronologische, getypte lijst van de standbeelden

DB: ARCH 251 LATT

EHC: K 87144 [S0–211 d]

Food and foodways of medieval Cairenes : aspects of life in an
Islamic metropolis of the eastern Mediterranean / Paulina B.
Lewicka. — Leiden : Brill, 2011. — 626 p. — (Islamic history
and civilization : studies and texts ; 88). —
ISBN 978–90–04–19472–4

UA–CST: GES 960 H 73 LEWI 2011

Daily life in the medieval Islamic world / James E. Lindsay. —
Indianapolis, Ind. : Hackett Publishing Company, Inc., 2008. —
299 p. : ill. — (The Greenwood Press Daily life through history
series ; 2008: 1). — ISBN 978–0–87220–934–3

UA–CST: GES 297 H 73 LIND 2008

Romanticism against the tide of modernity / Michael Löwy ;
Robert Sayre. — Durham, N.C. : Duke University Press,
2001. — 317 p. — (Post-contemporary interventions ; 2001:
2). — ISBN 0–8223–2784–8 ; ISBN 0–8223–2794–5

UA–CST: MAG–OW–BB 9345

Luxusgegenstände und Kunstwerke vom Mittelalter bis zur
Gegenwart : Produktion-Handel-Formen der Aneignung /
[edit.] Christof Jeggle ; [edit.] Andreas Tacke ; [edit.] Markwart
Herzog ; [edit.] Mark Häberlein ; [edit.] Martin Przyblinski. —
Konstanz : UVK Verlagsgesellschaft, 2015. — 557 p. : ill. —
(Irseer Schriften N.F. ; 8). — ISBN 978–3–86764–525–6

UA–CST: GES 94 H 73 JEGG 2015

Maß, Zahl und Gewicht : Mathematik als Schlüssel zu
Weltverständnis und Weltbeherrschung / [edit.] Menso Folkerts ;
[edit.] Eberhard Knobloch ; [edit.] Karin Reich. — Weinheim :
VCH/Acta Humaniora, 1989. — 392 p. : ill. —
(Ausstellungskataloge der Herzog August Bibliothek ; 60). —
Tentoonstelling: Herzog August Bibliothek. Zeughaus
[Wolfenbüttel]. 1989/06/15 - 1989/09/24

EHC: 802085

Museums and universal heritage history in the area of conflict
between interpretation and manipulation / [edit.] Marie-Paule
Jungblut ; [edit.] Rosmarie Beier-de Haans ; Myriame
Macdonald ; Ruth Lane ; Joanna Wills ; Frank Vanclay ;
Damian Lucas ; Hilkka Oksala ; Cristina Lleras ; Jari Harju ;
Elke Murlasits ; Margaret Anderson ; Katharina Klotz ; Doris
Müller-Toovey ; Wilfried Rogasch ; Guido Vaglio ; Philippos
Mazarakis-Ainian ; Dubravka Peić Čaldarović ; Renger de
Bruin ; Anne-Christine Larsen ; Wolfgang Kos ; Janrense
Boonstra ; David M. Kahn ; Peter Aronsson ; Sally Yerkovich ;
Beat Hächler. — Luxembourg : ICMAH, 2008. — 200 p. :
ill. — ISBN 978–2–919878–26–0

MAS: HB 069

De Madonna in de kunst : tentoonstelling in het Koninklijk
Museum voor Schone Kunsten. — Antwerpen : Uitgeverij
Ontwikkeling, 1954. — [36] p. — Tentoonstelling: Koninklijk
Museum voor Schone Kunsten [Antwerpen], 1954/08/28 -
1954/11/30

RUB: 1 R 2 / ANT 8 / 1954 / b / 2

RUB: 1 R 2 / ANT 8 / 1954 / b / 1

RUB: 1 O 25 / 1954 / b / 1 / afd. dozen

RUB: 1 O 25 / 1954 / b / 2 / afd. dozen

AP–KC: MM–CA–KONIN-madonna-1

Magic, ritual, and witchcraft. — Philadelphia, Penn. —
ISSN 1556–8547

UA–CST: GES 93 E–MRWI

3(2008)–

Das Kalligraphiebuch der Maria von Burgund (Brüssel,
Bibliothèque royale de Belgique, Ms. II 845) / [edit.] Eberhard
König. — Luzern : Quaternio Verlag, 2015. — 2 v. : ill. —
Facsimile ; In kartonnen foedraal. —
ISBN 978–3–905924–28–2

EHC: 801673

1–2

Marking evil : Holocaust memory in the global age /
[edit.] Amos Goldberg ; [edit.] Haim Hazan. — New York,
N.Y. : Berghahn, 2015. — 367 p. — (Making sense of history :
studies in metahistory, historiography, historical culture, and
intercultural communication ; 21). —
ISBN 978–1–78238–619–3 ; ISBN 978–1–78238–620–9

UA–CST: GES 93 H 70 GOLD 2015

De wereld gespiegeld : wereldkaarten van de middeleeuwen tot
nu / [edit.] Jan Parmentier ; [edit.] Els De Palmenaer ;
[inl.] Philip Heylen ; Catherine M. Crossley ; Marco van
Egmond ; Martijn Storms ; Sjoerd de Meer ; Wouter Bracke ;
Dirk Imhof ; Steven van Impe ; Stephen Walter ; Diederick
Wildeman ; Wulf Bodenstein ; Ron Guleij ; Cordell D.K. Yee ;
Alex Werner ; Roelof van Gelder ; Johanna Skurnik ; Pierangelo
Campodonico ; Mathilde Leduc-Grimaldi ; Claude De Broyer ;
Jean-Jacques Derwael ; Philippe De Maeyer ; Simon Murphy ;
Frederik Vergaert. — Kontich : BAI, 2015. — 192 p. : ill. —
(MAS books ; 2015: 1). — Tentoonstelling: MAS/Museum aan
de Stroom [Antwerpen]. 2015/04/24 - 2015/08/16. —
ISBN 978–90–8586–692–3

MAS: HB 528

RUB: 1 R 2 / ANT 8 / 2015 / c / 1

MPM: PK–A 6830

7e

LH: x

UA–CST: PREC 09 G–CROS 2015

EHC: 797461

MMB: ex 2015

Medieval Iberia : readings from Christian, Muslim, and Jewish
sources / [edit.] Olivia Remie Constable ; [medewerker] Damian
Zurro. — 2 ed. — Philadelphia, Pa : University of Pennsylvania
Press, 2012. — 601 p. — (The Middle Ages series ; 2012:
3). — ISBN 978–0–8122–2168–8

UA–CST: GES 946.0 H 53 CONS 2012



Miniaturen, Gemälde, Aquarelle, Zeichnungen, Graphik des 15.
bis 20. Jahrhunderts. — Heidelberg : Tenner, 1965. — 71 p. :
ill. — (Helmut Tenner, Buch- und Kunstantiquariat, Heidelberg
: Auktionskataloge ; 52). — Aantal loten 3880–4650

RUB: 1 V 2 / HEI 3 / TEN 6 / 1965–10–30 / a / 1

Miniaturen, Gemälde, Aquarelle, Zeichnungen, Graphik des 15.
bis 20. Jahrhunderts. — Heidelberg : Tenner, 1966. — 75 p. :
ill. — (Helmut Tenner, Buch- und Kunstantiquariat, Heidelberg
: Auktionskataloge ; 55). — Aantal loten 3531–4387

RUB: 1 V 2 / HEI 3 / TEN 6 / 1966–04–23 / a / 1

Miniaturen, Handschriften, Autographen, Bücher : u.a.
Einbände und Kunstgeschichte aus Sammlung Henschel, Kassel,
Sammlung Dr. Fritz Bassermann, Mannheim (Autographen,
Bücher u. Stiche über Mannheim, Baden u. die Kurpfalz) und
weitere Beiträge aus in- ausländischem Besitz. — Heidelberg :
Tenner, 1962. — 171 p. : ill. — (Helmut Tenner, Buch- und
Kunstantiquariat, Heidelberg : Auktionskataloge ; 31). —
Aantal loten 1782

RUB: 1 V 2 / HEI 3 / TEN 6 / 1962–05–07 / a / 1

Mission & science : missiology revised = Mission & science :
missiologie revisitée / [edit.] Carine Dujardin ; [edit.] Claude
Prudhomme. — Leuven : Leuven University Press, 2015. —
437 p. — (Kadoc studies on religion, culture and society ;
16). — ISBN 978–94–6270–034–5

EHC: 797837

HH–EVA: AL/B.0855

Monster : fantastische Bilderwelten zwischen Grauen und
Komik / [edit.] Peggy Große ; [edit.] G. Ullrich Großmann ;
[edit.] Johannes Pommeranz. — Nürnberg : Verlag des
Germanischen Nationalmuseums, 2015. — 511 p. : ill. —
ISBN 978–3–936688–94–8

KMSKA: TENT–TC 11577

Disidentifications : queers of color and the performance of
politics / José Esteban Muñoz. — Minneapolis, Minn. :
University of Minnesota Press, 1999. — 227 p. : ill. —
(Cultural studies of the Americas ; 2). —
ISBN 0–8166–3014–3 ; ISBN 0–8166–3015–1

UA–CST: MAG–OW–BB 9227

Antwerpen verbeeld : de gouden eeuw in kaart en prent =
Antwerp portrayed : the golden age in maps and prints = Anvers
imaginé : l'âge d'or en cartes et estampes / Piet Lombaerde ;
Katelijne Geerts. — Schoten : BAI publishers, 2015. — 112 p. :
ill. — Tentoonstelling: Museum Plantin-Moretus [Antwerpen].
2015/04/24 - 2015/07/19. — ISBN 978–90–8586–699–2

UA–CST: MAG–OW–AA 39927

UA–CST: GES 949.01 ANTWERPEN H 70 LOMB 2015

UA–CST: PREC 70 G–LOMB 2015

SA: 1683#23

MPM: PK–A 6825

30h

EHC: 798736

Ik geef om jou! Naastenliefde door de eeuwen heen /
[edit.] Marije de Nood ; [edit.] Kees van Schooten ; Hanneke
van Asperen ; Renger de Bruin ; Truus van Bueren ; Jacques
Dane ; Lia van Doorn ; Raphael Evers ; Annelies van Heijst ;
Hannie Kool-Blokland ; Maarten van der Linde ; Marije de
Nood ; Mirjam Shatanawi. — Zwolle : WBooks, 2014. — 112
p. : ill. — Tentoonstelling: Museum Catherijneconvent
[Utrecht]. 2014/09/13 - 2015/03/01. —
ISBN 978–94–6258–054–1

RUB: 1 O 28 / 2014 / a / 1

TPC: LZ 273/154

EHC: 794019

KMSKA: TENT–TB 8741

Museumpeil: vakblad voor museummedewerkers in Vlaanderen
en Nederland / Stichting Landelijk Contact van
Museumconsulenten [Amsterdam] ; Culturele Biografie
Vlaanderen. — Amsterdam. — ISSN 1381–1088

MAS: KH 2

34 (2010)

AP–KC: LM–TY–MUSEU

33(2010)

MPM: BP 377

28 (2007); 30(2008)–

MID: oranjerie

23–30(2005–2008); 36(2011)–

KMSKA: M NL 142

:23(2005); :25(2006)–

EHC: 673160 [C2–310 a]

:16(2001); :21(2004)–

Bible readers and lay writers in early modern England : gender
and self-definition in an emergent writing culture / Kate
Narveson. — Farnham : Ashgate, 2012. — 235 p. : ill. —
(Material readings in early modern culture ; 2012: 1). —
ISBN 978–1–4094–4167–0 ; ISBN 978–1–4094–4168–7

UA–CST: MAG–OW–BB 9207

UA–CST: RG 2149 F 5

Oesterpassie / [edit.] Ineke Steevens ; [edit.] Karel Puype ;
Anton Ervynck ; Nancy Fockedey ; Alexander Lehouck ; Sarah
Luyten ; Jan Parmentier ; Ruth Pirlet ; Yves Segers ; Jan Van
Acker ; Maja Wolny ; [inl.] Marc Vanden Bussche ; [inl.] Jan
Loones ; NAVIGO [Oostduinkerke]. — Oostkamp : Stichting
Kunstboek, 2015. — 96 p. : ill. — ISBN 978–90–5856–520–4

MAS: HB 639

KMSKA: MONO–BB 10695

HH–EVA: AL/B.0852

Uit verre landen : koffie, thee en andere koloniale waren /
Menno van der Laan. — Eindhoven : Lecturis, 2015. — 143 p. :
ill. — ISBN 978–94–6226–111–2

KMSKA: TENT–TC 11589

Le Nord et l'antique : appropriations de modèles antiques dans
les arts d'Europe du Nord / [edit.] Colette Nativel ;
[medewerker] Matthieu Somon. — Paris : Publications de la
Sorbonne, 2015. — 166 p. : ill. — (Histo.art ; 7). —
ISBN 978–2–85944–906–3

EHC: 801696



A feast for the eyes : art, performance & the late medieval
banquet / Christine Normore. — Chicago,Ill. : University of
Chicago Press, 2015. — 261 p. — ISBN 978–0–226–24220–0

KMSKA: MONO–BB 10726

Oesterpassie. — Oostkamp : Stichting Kunstboek, 2015. — 96
p. : ill. — Tentoonstelling: NAVIGO [Oostduinkerke].
2015/06/11 - 2015/11/22. — ISBN 978–90–5856–520–4

EHC: 801272

Ons België : wat Belgen en Nederlanders verbindt en scheidt,
200 jaar nadat zij een koninkrijk vormden. — Amsterdam :
Reed Business Information, 2015. — 98 p. : ill. — (Elsevier :
speciale editie ; 2015: 1). — ISBN 978–90–352–5234–9

EHC: 801528

Octave de Achtste / Roland Jooris ; Jan Van Herreweghe. —
S.l. : Opbouwwerk IJzerstreek, 2015. — Tentoonstelling:
Sint-Audomaruskerk [Vinkem-Beauvoorde]. 2015/06/28 -
2015/08/02

EHC: 801085

Sea of faith : Islam and Christianity in the medieval
Mediterranean world / Stephen O'Shea. — London : Profile
Books, 2006. — 411 p. : ill. — ISBN 978–1–86197–521–8

UA–CST: GES 93 H 70 SHEA 2006

Fools are everywhere : the court jester around the world /
Beatrice K. Otto. — Chicago, Ill. : University of Chicago Press,
2007. — 420 p. : ill. — ISBN 978–0–226–64092–1 ;
ISBN 978–0–226–64091–4

KMSKA: MONO–BB 10715

Plan museográfico : ampliación del Museo Nacional del Prado
en el Claustro de los Jerónimos / Museo Nacional del Prado
[Madrid]. — [Madrid] : Museo Nacional del Prado, 1997. — 41
p.

KMSKA: MONO–BC 7539

El libro de los libros : bibliotecas Pontificia Universidad
Javeriana / Fabio Ramirez ; Juan David Giraldo. — Bogota :
Villegas Editores, 2011. — 127 p. : ill. —
ISBN 978–958–8306–73–5

MPM: BM 42163

Hommes et navires au Cap Horn, 1616–1939 / Jean Randier. —
Paris : Hachette, 1966. — 359 p. : ill.

EHC: 801247

L'art naval / Léon Renard ; [ill.] Morel Fatio. — 2 ed. — Paris :
Librairie de L. Hachette et Cie, 1868. — 284 p. : ill. —
(Bibliothèque des merveilles ; 1868: 3)

EHC: 801742

Bourgeois consumption : food, space and identity in London
and Paris, 1850–1914 / Rachel Rich. — Manchester :
Manchester University Press, 2011. — 239 p. : ill. —
ISBN 978–0–7190–8112–5

UA–CST: GES 942 H 72 RICH 2011

The literature review : a step-by-step guide for students / Diana
Ridley. — 2 ed. — Los Angeles, Calif. : Sage, 2012. — 214
p. — ISBN 978–1–4462–0143–5 ; ISBN 978–1–4462–0142–8

UHasselt: 001 RIDL 2012

De gouden eeuw van Twente : zij die de kunst schonken /
Doreen Flierman. — Enschede : Rijksmuseum Twenthe,
2015. — 113 p. : ill. — ISBN 978–90–72250–41–4

KMSKA: BEST–M 118 I 13

The Routledge companion to global popular culture /
[edit.] Toby Miller. — New York, N.Y. : Routledge, 2015. —
535 p. : ill. — ISBN 978–0–415–64147–0 ;
ISBN 978–0–203–08184–6

EHC: 801412

Postcards on parchment : the social lives of medieval books /
Kathryn M. Rudy. — New Haven, Conn. : Yale University
Press, 2015. — 359 p. : ill. — ISBN 978–0–300–20989–1

UA–CST: RG 2152 A 9

Sammlung Albert Spindler : Typen : deutsche Pressendrucke
seit 1945. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 2000. — 122 p. :
ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
351). — Aantal loten 728

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2000–11–13 / a / 1

Sammlung Dr. Ernst L. Hauswedell : wertvolle Bücher,
Autographen, dekorative Graphik. — Hamburg : Hauswedell &
Nolte, 1984. — 355 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 252). — Aantal loten 1795

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1984–05–23 / a / 1

Sammlung Rolf Dittmar, Wiesbaden : Katalog-Kunst-Kataloge,
Kunst-Zeitschriften-Kunst. — Hamburg : Hauswedell & Nolte,
2000. — 94 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 352). — Aantal loten 1001–1525

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2000–11–14 / a / 1

Bestecke / Bernd Scheel. — Augsburg : Battenberg, 1997. —
152 p. : ill. — (Battenberg Antiquitäten-Katalog ; 1997: 1). —
Titel varieert: Bestecke : von der Frühzeit der Eßkultur bis
heute. — ISBN 3–89441–308–5

EHC: 801064

Schlaflos : das Bett in Geschichte und Gegenwartskunst =
Sleepless : the bed in history and contemporary art /
[edit.] Agnes Husslein-Arco ; [edit.] Marco Codognato. —
Wien : Belvedere, 2015. — 306 p. : ill. —
ISBN 978–3–902805–64–5

KMSKA: TENT–TD 68

Tanzfeste der Könige : die englische Court Masque im Spiegel
der europäischen Kulturgeschichte / Gottfried Scholz. — Wien :
Böhlau Verlag, 2005. — 236 p. : ill. — ISBN 3–205–77402–7

UA–CST: MAG–OW–BB 9163

Kunstgeschichten : Viten, Legenden, Theorien / Juerg
Albrecht. — Zürich : Scheidegger & Spiess, 2015. — 150 p. :
ill. — ISBN 978–3–85881–463–0

KMSKA: MONO–BB 10736



Science and citizens : globalization and the challenge of
engagement / [edit.] Melissa Leach ; [edit.] Ian Scoones ;
[edit.] Brian Wynne. — London : Zed Books, 2005. — 295
p. — (Claiming citizenship series : rights, participation and
accountability ; 2). — Titel varieert: Science and citizens :
globalization & the challenge of engagement. —
ISBN 1–84277–550–2 ; ISBN 1–84277–551–0

UA–CST: PSW 301.188.3 G–LEAC 2005

Het kleine ontmoeten : over het sociale karakter van de stad /
Ruth Soenen. — Leuven : Garant, 2006. — 149 p. : ill. —
ISBN 90–441–1915-X

MAS: HB 301

DB: DB 315 SOEN

AP–NOO: GW 301.56 SOEN 2006

UA–CST: PSW 301.185.2 L–B–SOEN 2006

UA–CST: HB–GES–MUNCB

UA–CST: HB–TL–JASPJ

UA–CST: ONTW 301.185.2 G–SOEN 2006

EHC: 693218 [C0–575 e]

KdG–SAW: SOCIAAL 303.83

Bauen und Zeigen : aus Geschichte und Gegenwart der
Kunsthalle Karlsruhe / Regine Hess ; [fotograaf,
medewerker] Candida Höfer ; [fotograaf] Barbara Klemm ;
Staatliche Kunsthalle [Karlsruhe]. — Bielefeld : Kerber
Culture, 2014. — 334 p. : ill. — ISBN 978–3–925212–90–1 ;
ISBN 978–3–86678–954–8

KMSKA: TENT–TC 11569

Stadt im Wandel: Kunst und Kultur des Bürgertums in
Norddeutschland, 1150–1650: Ausstellungskatalog, 24. August
bis 24. November 1985 / [edit.] Cord Meckseper ;
Landesmuseum [Braunschweig]. — Stuttgart : 1985. — 4 v. :
ill. — ISBN 3–922608–37-X

UA–CST: RG 2118 F 6

1–4

DB: ARCH 251 MECK

EHC: 516029 [S4–81 d]

1–4

Studies on mediëval empathies / [edit.] Karl F. Morrison ;
[edit.] Rudolph M. Bell. — Turnhout : Brepols, 2013. — 347
p. — (Disputatio ; 25). — ISBN 978–2–503–53031–4 ;
ISBN 978–2–503–54010–8

UA–CST: RG 2151 C 16

Texte zur Kulturtheorie und Kulturwissenschaft / [edit.] Roland
Borgards. — Stuttgart : Philipp Reclam jun., 2010. — 292 p. —
(Universal-Bibliothek ; 18715). — ISBN 978–3–15–018715–9

UA–CST: PSW 301.173 G–BORG 2010

Tijl Uilenspiegel wereldburger / Volkskundemuseum
[Antwerpen]. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 1968. — 79 p. :
ill. — Tentoonstelling: Volkskundemuseum [Antwerpen].
1968/09/28 - 1968/12/31

UA–CST: MAG–B 6763

DB: ARCH 810 TIJL

EHC: E 240420 [C3–103 d / ds 736]

EHC: 752914 [C5–003 eb]

KMSKA: TENT–TA 7441

Trésors royaux : la bibliothèque de François Ier /
[edit.] Maxence Hermant ; [medewerker] Marie-Pierre
Laffitte. — Rennes : Presses universitaires de Rennes, 2015. —
319 p. : ill. — Tentoonstelling: Château royal de Blois.
2015/07/04 - 2015/10/18. — ISBN 978–2–7535–4185–6

UA–CST: MAG–OW–C 21958

Het ontwerpen van een onderzoek / Piet Verschuren ; Hans
Doorewaard. — 2 ed. — Utrecht : Lemma, 1998. — 223 p. —
ISBN 90–5189–707–3 ; ISBN 978–90–5189–707–4

AP–NOO: GW 301.08 VERS 1998
KdG–DLO: 003
UA–CST: PSW 301.08 G–VERS 98
UA–CST: MAG–OW–B 27883
KdG–GEZ: 003.0.0 VERS
KdG–SAW: SOCIAAL 300.6
UHasselt: 301.08 VERS 1998

Bronze : altes Gerät aus Bronze, Messing und Kupfer / A.J.G.
Verster. — Hannover : Fackelträger-Verlag Schmidt-Küster
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Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20 Jahrhunderts :
Baltika, Bremensien. — Hamburg : Hauswedell & Nolte,
1986. — 348 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 265). — Aantal loten 2407

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1986–11–26 / a / 1
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Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20. Jahrhunderts
aus der Bibliothek eines Kunsthistorikers zweiter Teil : aus der
Sammlung Ismar Littmann. — Hamburg : Hauswedell & Nolte,
1987. — 642 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 269). — Aantal loten 4230

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1987–12–03 / a / 1
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Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20. Jahrhunderts :
Schachliteratur. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1995. —
Ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
314). — Aantal loten 2888

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1995–11–22 / a / 1
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UA–CST: FILO 10 E–DZK/5 j.

(2007)–

Oude jr. MAG 3365/3

UA: UA

Event : de filosofie van de gebeurtenis / Slavoj Žižek ;
[vert.] Huub Stegeman. — Amsterdam : Boom, 2015. — 196
p. — Titel varieert: Event : filosofie van de gebeurtenis. —
ISBN 978–90–8953–463–7

UA–CST: FILO 130 P–ZIZE 2015
EHC: 801226

Dagbladen en algemene tijdschriften
Almanach voor het schrickel-jaer ons Heere M.D.CC.VIII. /
Lucas van Brugghe. — Antwerpen : by Joannes van Soest,
1708. — 1 plano : portr. ; 1° (Oblong)

EHC: 801327

Klaskalender / Antwerpse Bibliotheken, Musea en
Cultuurcentra. — Antwerpen : Stad Antwerpen

EHC: 800556 [C2–346 a]
(2015/2016)

Ons Vaderland : Belgisch dagblad verschijnende op al de dagen
der week. — Calais : A. Tempere

EHC: 801698 [C3–391 c]
3:792(1917)

Den ordinarissen postilion [20 augustus 1650]. — Antwerpen :
by Martinus Binnart, 1650. — [1] fol. ; 2°

EHC: 801261 [C2–632 b / ds 27 bis]

Pronosticatie van de[n] jare ons heren .M.CCCCC. en[de]
.XLIIII. / Cornelis Schuute. — Antwerpen : Vorsterman,
Willem, 1544. — [4] fol. ; 4° ; Asup>4/sup>

EHC: 801210
Onvolledig defectief exemplaar

Volkskunde. Folklore
Kinderprenten, volksprenten, centsprenten, schoolprenten :
populaire grafiek in de Nederlanden, 1650–1950 / Nico
Boerma ; Aernout Borms ; Alfons Thijs ; Jo Thijssen ;
[medewerker] Philip Breuker ; [medewerker] Pascal Lefèvre. —
Nijmegen : Vantilt, 2014. — 1001 p. : ill. —
ISBN 978–94–6004–184–6

KdG–ABK: 753 NEDERLAND BOER
RUB: 1 L 1 / 2014 / b / 1
MPM: PK–A 6807

8dbr>em>strong>Huidige standplaats: (e:MPM:943)
KMSKA: MONO–BC 7355
UA–CST: IBW 09 G–BOER 2014
UA–CST: RG 2147 F 27
EHC: 795407 [LZ-24 e]

Dag Anatolië = Günaydin Anadolu / Adriaan Gustaaf
Claerhout. — Antwerpen : Etnografisch Museum in
samenwerking met Informatie- en Tolkencentrum Migranten
Antwerpen, 1988. — 24 p. : ill. — Dep. D/1987/0306/45

DB: ARCH 449 CLAE
HH–EVA: AZ/B.0593

Els De Palmenaer



Alledaags geloof : christelijke religieuze volkscultuur in
Vlaanderen / Hans Geybels. — Leuven : Acco, 2015. — 332 p.
: ill. — ISBN 978–94–6292–083–5

UA–CST: HB–CD–IDPG

TPC: LZ 295/325

EHC: 801298

Crossing the equator : sailor's baptism and other initiation
rites / Henning Henningsen. — Copenhagen : Munksgaard,
1961. — 324 p. : ill.

EHC: 801531

Pot-sierlijk : versierd volksaardewerk / J. de Kleyn. —
Arnhem : Openluchtmuseum Arnhem, 1977. — 116 p. : ill. —
Uitgegeven naar aanleiding van een tentoonstelling (6 mei - 1
nov.) in het Nederlands Openluchtmuseum Arnhem 1977

DB: ARCH 715 KLEY

De mandenmaker. — Antwerpen : K.C. Peeters-Instituut voor
Volkskunde, 1987. — 35 p. : ill. — (Film- en brochurereeks ; 4)

DB: ARCH 740 MAND

EHC: 525032 [C3–133 e / ds 127 e]

La mythologie du Rhin et les contes de la mère-grand' / X.-B.
Saintine. — Paris : Librairie de L. Hachette et Cie, 1863. — 312
p.

EHC: 801822:2

Convoluut

Huishoudtechniek. Hotelwezen

Bodytalk : onafhankelijk blad over gezond en langer leven. —
Roeselare : 2006. — (Knack extra ; 4: 15). — Voortzetting van
De eetbrief ; voortzetting van Bodytalk ; voortzetting van UZ
gezondheidsbrief: nieuwsbrief over ziek zijn, voorkomen en
genezen ; Ondertitel varieert. — ISSN 1783–3000

AP–NOO: MGZ 301.188.6 BODY

1(2006)–8:87(2014)

AP–KRO: LZ 628 BODY

10(2015)–

Elektronisch beschikbaar via Gopress met AP-account

AP–KRO: MGZ 628 BODY

1–9(2006–2014)

UA–CST: MAG 4021/3

1:1–2:17(2006–2008); Ontbreekt 2:16(2008)

EHC: 767096 [C2–343 b]

4:15(2012); 7:75–77,79(2012/2013)

KdG–DLO–NP: tijdschriftenrekken

laatste 3 jaargangen in archief

KdG–DLO: Tijdschriftenrekken

Senses of living / Hugo Camps ; [fotograaf] Luc Wauman ;
[inl.] Pieter Porters ; [vert.] Alastair Weir ; [vert.] Anne-Laure
Vignaux ; [vert.] Katrin Lischke ; [vert.] Katrin Bosse. — Tielt :
Lannoo, 2003. — 197 p. : ill. ; cd. — ISBN 90–209–5325–7

EHC: 801065

Hoofdwerk, CD

BBQ, de outdoor cooking bijbel : 101 toprecepten van Peter De
Clercq / [fotograaf] Heikki Verdurme ; Hilde Smeesters. —
Tielt : Lannoo, 2015. — 355 p. : ill. —
ISBN 978–94–014–2618–3

EHC: 801397

Appetites : food and sex in postsocialist China / Judith
Farquhar. — Durham, N.C. : Duke University Press, 2002. —
341 p. : ill. — (Body, commodity, text : studies of objectifying
practice ; 2002: 1). — ISBN 0–8223–2906–9 ;
ISBN 0–8223–2921–2 ; LC 2001054710

UA–CZU: L 39 M–B 47686

Voeding en sport : een handboek voor trainers, begeleiders en
(top)sporters / Anja van Geel ; Joris Hermans. — 7 ed. —
Baarn : De Vrieseborch, 2015. — 144 p. —
ISBN 978–90–215–5902–5

AP–KRO: OK 628.44 GEEL 2015

AP–KRO: DOC 628.44 GEEL 2015

Te bevragen bij I.De Ridder

Zakboek diëtetiek / Hinke Kruizenga ; Nicolette Wierdsma. —
Amsterdam : VU University Press, 2015. — 256 p. : ill. —
ISBN 978–90–8659–674–4

http://zakboekdietetiek.nl/

http://zakboekdietetiek.nl/wp-content/uploads/-

2014/06/Inhoudsopgave-Zakboek-dietetiek.pdf

AP–KRO: OK 628.8 KRUI 2015

Oesterpassie / [edit.] Ineke Steevens ; [edit.] Karel Puype ;
Anton Ervynck ; Nancy Fockedey ; Alexander Lehouck ; Sarah
Luyten ; Jan Parmentier ; Ruth Pirlet ; Yves Segers ; Jan Van
Acker ; Maja Wolny ; [inl.] Marc Vanden Bussche ; [inl.] Jan
Loones ; NAVIGO [Oostduinkerke]. — Oostkamp : Stichting
Kunstboek, 2015. — 96 p. : ill. — ISBN 978–90–5856–520–4

MAS: HB 639

KMSKA: MONO–BB 10695

HH–EVA: AL/B.0852

Oesterpassie. — Oostkamp : Stichting Kunstboek, 2015. — 96
p. : ill. — Tentoonstelling: NAVIGO [Oostduinkerke].
2015/06/11 - 2015/11/22. — ISBN 978–90–5856–520–4

EHC: 801272

Gastronomie het hele jaar door / Marc Paesbrugghe ;
[fotograaf] Bart van Leuven ; [medewerker] Nathalie
Verhelle. — Brussels : Artis-Historia, 1998-2000. — 4 v. : ill.

EHC: 801068

1–4

Achille Castiglioni : complete works / Sergio Polano ; Fiorella
Bulegato. — Milano : Electa, 2001. — 476 p. : ill. —
ISBN 1–904313–04–3

ARK: 64 POLA 2001

Food in art : from prehistory to the Renaissance / Gillian
Riley. — London : Reaktion Books, 2015. — 319 p. : ill. —
ISBN 978–1–78023–362–8

RUB: 1 O 7 / 2015 / a / 1

KdG–ABK: 701.9 RILE

KMSKA: MONO–BB 10605



Bestecke / Bernd Scheel. — Augsburg : Battenberg, 1997. —
152 p. : ill. — (Battenberg Antiquitäten-Katalog ; 1997: 1). —
Titel varieert: Bestecke : von der Frühzeit der Eßkultur bis
heute. — ISBN 3–89441–308–5

EHC: 801064

Zakboek voeding / Nelleke Stegeman. — Groningen :
Noordhoff, 2012. — 144 p. — ISBN 978–90–01–70990–7

KdG–GEZ: 628.44 STEG
AP–KRO: OK 628.4 STEG 2012

Taste : surprising stories and science about why good food
tastes good / Barb Stuckey. — New York, N.Y. : Atria, 2013. —
359 p. — ISBN 978–1–4391–9074–6 ;
ISBN 978–1–4391–9073–9 ; ISBN 978–1–4516–5472–1 ;
LC 2013–000239

UA–CZU: L 64 M–B 47685

Walda Pairon / [inl.] Walda Pairon ; [fotograaf] Hans Fonk ;
[inl.] Dieter Sieger ; [inl.] Jelena de Belder ; [inl.] Christine
Guérard ; [inl.] Charles Masson ; [medewerker] Annemie
T'Seyen ; [vert.] Katrin Bosse ; [vert.] Alastair Weir ;
[vert.] Dirk Valcke. — Tielt : Lannoo, 2001. — 187 p. : ill. —
ISBN 90–209–4497–5

EHC: 801066

Manuel de l'homme de mer : pêche, yachting, marine
marchande et marine de guerre / T. de Wogan. — Paris :
Librairies-imprimeries réunies, 1894. — 183 p.

EHC: 801983

Kunst
1. Wertvolle Bücher des 16.-20. Jahrhunderts, 2. Die Bibliothek
Willy Haas. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1974. — 179 p.
: ill. — (Dr. Ernst Hauswedell & Ernst Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 202). — Aantal loten 1480

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1974–12–10 / a / 1

17e, 18e en negentiende eeuwse schilderijen en aquarellen van
bekend Hollandsche, Belgische, Duitsche en Franse meesters,
waaronder : Roelof van Vries, Willem en Frans van Mieris,
Carel van Falens . . . Adolf van der Venne, Ch. Kuwasseg, E.
Fichel en vele anderen, verzameling 19e en 20ste eeuwse
bronzen van bekende meesters. — 's-Gravenhage : Van Marle &
Bignell, 1978. — 240 p. : ill. — (Van Marle & Bignell, 's
Gravenhage : veilingcatalogi ; 610). — Aantal loten 352

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1978–11–27 / a / 1

2+3D photography - practise and prophecies : 15 & 16 April
2015, Rijksmuseum Amsterdam / Rijksmuseum [Amsterdam] ;
2+3D photography - practise and prophecies. — Amsterdam :
Rijksmuseum, 2015. — 48 p.

KMSKA: MONO–BC 7540

25 jaar Provinciaal Centrum Arenberg / [compil.] Alfons
Moerkens ; [compil.] Hilde Serneerls. — Antwerpen :
Provinciaal Centrum Arenberg, 1993. — Ill. — Tentoonstelling:
Provinciaal Centrum Arenberg [Antwerpen]. 1993/10/02 -
1993/12/12

AP–KC: MM–BG–PROVI-arenber-1
DB: ARCH 224 MOER
DB: DB 744 MOER
KMSKA: TENT–TA 6538
EHC: 563923 [C3–125 c / ds 41 c]
LH: 172.473
SA: 1257#7

48e année Société d'amateurs de musique. Grand concert vocal
et instrumental, qui aura lieu le 28 décembre 1829 à la salle de
la Garenne : programme. — S.l. : s.n., 1829

EHC: 801482

300 jaar kostuumtoebehoren / Musée de la mode et du costume
[Paris] ; Provinciaal Textielmuseum Vrieselhof [Oelegem]. —
Deurne : Provinciaal Museum voor Kunstambachten
Sterckshof, 1984. — 31 p. : ill. — Tentoonstelling: Provinciaal
Museum voor Kunstambachten Sterckshof [Deurne].
1984/06/23 - 1984/10/28

UA–CST: MAG–BR–B 806
MPM: PK–A 2854
MPM: PK–A 3716
DB: ARCH 710 JAAR
DB: ARCH 710 JAAR
EHC: 579830 [C3–132 d / ds 118 d]
KMSKA: ICC 9105

1950 : Orientierung nach dem Kriege / Die Neue Sammlung
[München]. — München : Die Neue Sammlung, 1980. — 126
p. : ill.

KMSKA: TENT–TA 7617

2010 : Frans Masereel centrum / [edit.] Lieve Sysmans ; Frans
Masereel Centrum [Kasterlee]. — Kasterlee : 2011. — 92 p. :
ill.

KdG–ABK: 750.4 SYSM

À la croisée des arts : sublime et musique religieuse en Europe
(17e-18e siècles) / [edit.] Sophie Hache ; [edit.] Thierry
Favier. — Paris : Classiques Garnier, 2015. — 524 p. : ill. —
(Série Musique et littérature ; 4) ; (Lire le dix-septième siècle ;
32). — ISBN 978–2–8124–4678–8 ;
ISBN 978–2–8124–4679–5

UA–CST: MAG–OW–BB 9119

Kunstmedaillen des 16. bis 20. Jahrhunderts von Deutschland,
Niederlande, Frankreich, England / Richard Gaettens. — Halle
(Saale) : 1921. — 97 p. : ill. — Aantal loten 683

RUB: 1 V 2 / HAL 5 / RIE 2 / 1921–07–05 / a / 1

Handbuch der Musikleteratur in systematisch-chronologischer
Anordnung / Adolf Aber. — Leipzig : Breitkopf & Härtel,
1922. — 695 p. — (Kleine Handbücher der Musikgeschichte
nach Gattungen ; 13)

AP–KC: MM–CA–ABER-handbuc-1
AP–KC: MM–BG–KRETS-geschic-1

Abstrakt flamländsk konst / [medewerker] Maurits Bilcke. —
Stockholm : Svenska handelsbanken, 1965

EHC: H 223134 [C3–104 b / ds 195 d]
KMSKA: TENT–TB 8901



D'academie : tijdschrift van het deeltijds kunstonderwijs,
beeldende kunsten. — Neerpelt : Codibel, 2015

EHC: 801820 [C1-doos]
:2(2015)–

L'accident de Ménilmontant / [edit.] Anouchka Vasak ;
[inl.] Emmanuel le Roy Ladurie. — Paris : Classiques Garnier,
2015. — 279 p. : ill. — (Série Le dix-huitième siècle ; 12) ;
(Rencontres ; 105). — Congres: Colloque L'accident de
Ménilmontant organisé au pavillon du Carré de Baudouin les 12
et 13 octobre 2012. — ISBN 978–2–8124–3074–9 ;
ISBN 978–2–8124–3075–6

UA–CST: MAG–OW–BB 9116

Origins, imitation, conventions : representation in the visual
arts / James S. Ackerman. — Cambridge, Mass. : The MIT
Press, 2002. — 328 p. : ill. — ISBN 0–262–01186–7

UA–CST: MAG–OW–BB 9313
UA–CST: ONTW 701 G–ACKE 2002
KMSKA: MONO–BB 1878

Jan van Goyen 1596–1656 : poet of the Dutch landscape :
paintings from museums and private collections in Great
Britain / Hans-Ulrich Beck ; William Thuillier ; Christopher
Wright. — London : Alan Jacobs Gallery, 1977. — 112 p. :
ill. — Tentoonstelling: Alan Jacobs Gallery [London].
1977/04/20 - 1977/05/25. — ISBN 0–9503121–2–6

EHC: 801189
KMSKA: TENT–TB 6324

Albrecht Dürer und sein Kreis : Zeichnungen aus dem
Kupferstichkabinett des Kunstmuseums Basel / [edit.] Christian
Müller. — Basel : Kunstmuseum Basel, 2014. — 19 p. : ill. —
Titel varieert: Albrecht Dürer und sein Kreis. —
ISBN 978–3–7204–0216–3

RUB: 1 R 2 / BAZ 3 / 2014 / aa / 1 / afd. dozen
KMSKA: BEST–M 30 III 17

Museum masters : their museums and their influence /
Edward P. Alexander. — Walnut Creek, Calif. : AltaMira Press,
1995. — 428 p. : ill. — (American Association for State and
Local History book series ; 1995: 1). — ISBN 0–7619–9131-X

KMSKA: MONO–BB 10747

Alte deutsche Kinderbücher. — Hamburg : Hauswedell &
Nolte, 1974. — 180 p. : ill. — (Dr. Ernst Hauswedell & Ernst
Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ; 200). — Aantal loten 1453

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1974–06–27 / a / 1

Alte Kunst : Gemälde des 15. bis 19. Jahrhunderts, Ikonen,
Venezianische Gläser aus Römischem Adelsbesitz, geschliffene
Gläser, Porzellan, u.a. Meissenporzellan der Sammlung Dr.
Ricardo Espirito Santo Silva, Lissabon, vormals Sammlung des
Gesandten Dr. A. Horstmann, Frankfurt, Golddosen, Silber,
Kunstgewerbe, nautische Instrumente aus einer norddeutschen
Sammlung, Möbel, Wirkteppiche, Orientteppiche, ostasiatische
Kunst. — Köln : Lempertz, 1961. — 151 p. : ill. — (Math.
Lempertz Kunstversteigerung, Köln : Auktionskataloge ;
464). — Aantal loten 1867

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1961–04–26 / a / 1

Alte Kunst : Gemälde des 15. bis 19. Jahrhunderts, Ikonen,
Porzellan, Fayence, Golddosen, Silber, Skulpturen, Möbel,
Wirkteppiche, Orientteppiche, peruanische Kunst,
Ostasiatica. — Köln : Lempertz, 1961. — 154 p. : ill. —
(Math. Lempertz Kunstversteigerung, Köln : Auktionskataloge ;
466). — Aantal loten 1879

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1961–11–08 / a / 1

Alte Kunst : Gemälde des 16. bis 19. Jahrhunderts, Ikonen,
Skulpturen, Waffen, Textilien Kunstgewerbe, Golddosen, Möbel,
Orientteppiche, mexikanisches und peruanisches Kunstgewerbe
aus einer Privatsammlung, ostasiatische Kunst. — Köln :
Lempertz, 1960. — 179 p. : ill. — (Math. Lempertz
Kunstversteigerung, Köln : Auktionskataloge ; 462). — Aantal
loten 2375

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1960–11–09 / a / 1

Alte Kunst : Gemälde, Ikonen, Skulpturen, Porzellan, Fayence,
Glas, Ausgrabungen, Silber, Möbel, Orientteppiche. — Köln :
Lempertz, 1972. — 175 p. : ill. — (Math. Lempertz
Kunstversteigerung, Köln : Auktionskataloge ; 526). — Aantal
loten 1916

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1972–06–07 / a / 1

Alte Kunst : Gemälde, Ikonen, Skulpturen, Porzellan, Fayence,
Silber, Dosen, Möbel, Tapisserien, Orientteppiche. — Köln :
Lempertz, 1971. — 157 p. : ill. — (Math. Lempertz
Kunstversteigerung, Köln : Auktionskataloge ; 517). — Aantal
loten 1793

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1971–05–26 / a / 1

Alte Kunst : Gemälde, Ikonen, Skulpturen, Porzellan, Fayence,
Silber, Dosen, Möbel, Tapisserien, Orientteppiche. — Köln :
Lempertz, 1971. — 163 p. : ill. — (Math. Lempertz
Kunstversteigerung, Köln : Auktionskataloge ; 519). — Aantal
loten 1617

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1971–11–24 / a / 1

Alte Kunst : Gemälde, Skulpturen, Ausgrabungen, Porzellan,
Fayence, Silber, Dosen, Möbel, Tapisserien, Orientteppiche. —
Köln : Lempertz, 1970. — 211 p. : ill. — (Math. Lempertz
Kunstversteigerung, Köln : Auktionskataloge ; 512). — Aantal
loten 2188

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1970–11–26 / a / 1

Alte Kunst : Gemälde, Skulpturen, Ikonen, Porzellan, Fayence,
Silber, Dosen, Miniaturen, Möbel, Orientteppiche. — Köln :
Lemprertz, 1968. — 180 p. : ill. — (Math. Lempertz
Kunstversteigerung, Köln : Auktionskataloge ; 500A). —
Aantal loten 1816

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1968–11–29 / a / 1

Alte Kunst : Gemälde, Skulpturen, Ikonen, Porzellan, Fayence,
Silber, Dosen, Schmuck, Möbel, Orientteppiche. — Köln :
Lempertz, 502. — 120 p. : ill. — (Math. Lempertz
Kunstversteigerung, Köln : Auktionskataloge ; 502). — Aantal
loten 1214

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1969–05–08 / a / 1



Alte Kunst : Gemälde, Skulpturen, Porzellan, Fayence, Silber,
Dosen, Möbel, Tapisserien, Orientteppiche. — Köln : Lempertz,
1970. — 161 p. : ill. — (Math. Lempertz Kunstversteigerung,
Köln : Auktionskataloge ; 509). — Aantal loten 1637

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1970–05–21 / a / 1

Alte Kunst : Gemälde, Skulpturen, Porzellan, Fayence, Silber,
Dosen, Möbel, Tapisserien, Orientteppiche, aussereuropäische
Kunst. — Köln : Lempertz, 1968. — 159 p. : ill. — (Math.
Lempertz Kunstversteigerung, Köln : Auktionskataloge ;
498). — Aantal loten 1811

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1968–04–25 / a / 1

Alte Kunst : Gemälde, Skulpturen, porzellan, Fayence, Silber,
Möbel, Tapisserien, Orientteppiche. — Köln : Lempertz,
1969. — 198 p. : ill. — (Math. Lempertz Kunstversteigerung,
Köln : Auktionskataloge ; 505). — Aantal loten 2043

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1969–11–27 / a / 1

Alte Kunst : Gemälde und Skulpturen des 13. bis 18.
Jahrhunderts, u.a. aus der Sammlung Georg Hartmann,
Frankfurt, Wirkteppiche, Porzellan, Fayence, Silber, Glas,
Ostasiatica, Möbel, Orientteppiche. — Köln : Lempertz,
1964. — 151 p. : ill. — (Math. Lempertz Kunstversteigerung,
Köln : Auktionskataloge ; 477). — Aantal loten 1635

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1964–04–15 / a / 1

Alte Kunst : Gemälde und Skulpturen des 13. bis 19.
Jahrhunderts, Ikonen, Porzellan, Fayence, Emaildosen, Silber,
Wirkteppiche, Möbel, Orientteppiche : aus Sammlungen
Domherr Frh. von Spiegel, Halberstadt, ehemals reichseigenem
UFA–Filmvermögen, europäischem und amerikanischem
Besitz. — Köln : Lempertz, 1962. — 150 p. : ill. — (Math.
Lempertz Kunstversteigerung, Köln : Auktionskataloge ;
468). — Aantal loten 1605

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1962–05–17 / a / 1

Alte Kunst : Gemälde und Skulpturen des 14. bis 19.
Jahrhunderts, Ikonen, Wirkteppiche, Kunstkammerstücke, Silber,
Fayencen, darunter die Sammlung Prof. S. Mages, Düsseldorf,
Porzellan, Möbel, Orientteppiche. — Köln : Lempertz, 1963. —
126 p. : ill. — (Math. Lempertz Kunstversteigerung, Köln :
Auktionskataloge ; 475). — Aantal loten 1317

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1963–11–14 / a / 1

Alte Kunst : Gemälde und Skulpturen des 14. bis 19.
Jahrhunderts, Ikonen, Silber, Porzellan, Fayence, Glas, Möbel,
Textilien, Orientteppiche. — Köln : Lempertz, 1965. — 130 p. :
ill. — (Math. Lempertz Kunstversteigerung, Köln :
Auktionskataloge ; 481). — Aantal loten 1343

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1965–04–28 / a / 1

Alte Kunst : Gemälde und Skulpturen des 14. bis 19.
Jahrhunderts u.a. aus einer alten holländischen
Privatsammlung : Ikonen, Porzellan, Fayence, Silber, Dosen
und weiteres Kunstgewerbe, Möbel, Tapisserien,
Orientteppiche. — Köln : Lempertz, 1966. — 156 p. : ill. —
(Math. Lempertz Kunstversteigerung, Köln : Auktionskataloge ;
489). — Aantal loten 1602

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1966–11–17 / a / 1

Alte Kunst : Gemälde und Skulpturen des 15. bis 19.
Jahrhunderts, Ikonen, Porzellan, Fayence, Silber, Dosen, Möbel,
Wirkteppiche, Orientteppiche, Netsukes. — Köln : Lempertz,
1963. — 115 p. : ill. — (Math. Lempertz Kunstversteigerung,
Köln : Auktionskataloge ; 474). — Aantal loten 1305

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1963–05–28 / a / 1

Alte Kunst : Gemälde und Skulpturen einer schweizer
Privatsammlung aus Anlass einer Erbteilung : Gemälde und
Skulpturen des 14. bis 16. Jahrhunderts, christliches
Kunstgewerbe, Glas, Porzellan, Silber, Golddosen und Schmuck,
Möbel, Orientteppiche, Ostasiatica. — Köln : Lempertz,
1964. — 224 p. : ill. — (Math. Lempertz Kunstversteigerung,
Köln : Auktionskataloge ; 479). — Aantal loten 2373

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1964–11–11 / a / 1

Alte Kunst : Kunstnachlass F.F. Uthemann, St. Petersburg-Genf,
Teil 1, u.a. Besitz : Gemälde und Skulpturen des 15. bis 19.
Jahrhunderts : Ikonen, Silber, Porzellan, Dosen, Uhren, und
weiteres Kunstgewerbe, Möbel, Textilien, Orientteppiche. —
Köln : Lempertz, 1965. — 188 p. : ill. — (Math. Lempertz
Kunstversteigerung, Köln : Auktionskataloge ; 484). — Aantal
loten 1906

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1965–11–18 / a / 1

Alte Kunst : Nachlass-Schenkung der Kunstsammlung Eheleute
Dr. Otto Schmidt-Klett im Auftrag der Städte Neunkirchen
(Saar) und Saarlouis und anderer Besitz : Gemälde, Skulpturen,
Porzellan, Fayence, Silber, Dosen, Möbel, Tapisserien,
Orientteppiche. — Köln : Lempertz, 1967. — 151 p. : ill. —
(Math. Lempertz Kunstversteigerung, Köln : Auktionskataloge ;
495). — Aantal loten 1622

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1967–11–16 / a / 1

Alte Kunst : Porzellan, Fayence, Silber, Dosen, Gemälde und
Skulpturen des 13. bis 19. Jahrhunderts, Möbel, Tapisserien,
Orientteppiche. — Köln : Lempertz, 1967. — 131 p. : ill. —
(Math. Lempertz Kunstversteigerung, Köln : Auktionskataloge ;
492). — Aantal loten 1365

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1967–04–20 / a / 1

Alte Kunst : Sammlung Arthur Hauth, Düsseldorf, norddeutsche
Sammlung u.a. Privatbesitz : Gemälde und Skulpturen des 14.
bis 19. Jahrhunderts, Silber, Glas, Porzellan, Fayence, Möbel,
Wirkteppiche, Orientteppiche. — Köln : Lempertz, 1963. — 72
p. : ill. — (Math. Lempertz Kunstversteigerung, Köln :
Auktionskataloge ; 472). — Aantal loten 663

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1963–03–14 / a / 1

Alte Kunst : Sammlung König u.a. Besitz : Gemälde, Ikonen,
Skulpturen, Porzellan, Fayence, Glas, Silber, Dosen, Möbel,
Orientteppiche. — Köln : Lempertz, 1972. — 194 p. : ill. —
(Math. Lempertz Kunstversteigerung, Köln : Auktionskataloge ;
527). — Aantal loten 2049

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1972–11–15 / a / 1

Antiquités, tableaux, objets d'art et bijoux. — Brussel : Galerie
Moderne, 2003. — 81 p. : ill. — (Galerie moderne, Bruxelles :
catalogues de vente ; 0306 - B 11). — Aantal loten 626,
1001–1360, 1501–1957

RUB: 1 V 2 / BRU 7 / GAL 3 / 2003–06–17 / a / 1



Het Antwerpse stadhuis : een verhaal van 450 jaar / [edit.] I.
Schoups ; [edit.] Johan Veeckman ; [inl.] Bart De Wever. —
Antwerpen : Pandora Publishers, 2015. — 95 p. : ill. —
ISBN 978–90–5325–387–8

UA–CST: RG 2151 C 19

SA: 1683#15

MPM: BM 35709

EHC: 796864 [C5–054 BA]

‘Die Brücke’ e la cultura dell'espressionismo / Umbro
Apollonio. — Venezia : Alfieri Editore, 1952. — 102 p. : ill.

EHC: H 163156 [M-74 b]

KMSKA: MONO–BB 10738

Archäologische Funde, aussereuropäische Kunst,
Orientteppiche. — Köln : Kunsthaus am Museum, 1985. — 68
p. : ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln :
Auktionskataloge ; 107). — Aantal loten 975

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1985–11–29 / a / 1

Archiprix International Glasgow 2005 : world's best graduation
projects : architecture, urban design, landscape architecture /
Archiprix International ; Stichting Archiprix [Rotterdam]. —
Rotterdam : 010, 2005. — 122 p. : ill. — Met dvd-video('s). —
ISBN 978–90–6450–556–0

UA–CST: ONTW 72 G–ARCH 2005

Archonaut : opleiding scheepsrestauratie / Archonaut
[Brugge]. — Brugge : Archonaut vzw, 2010. — 127 p. : ill.

EHC: 801988

Geschriften van en over Rubens / Prosper Arents. —
Antwerpen : Comité Rubensherdenking, 1940. — 893 p. : ill.

AP–KC: MM–CA–RUBEN-arents-1

MPM: BM 32387

MPM: BM 31541

KMSKA: MONO–BB 8589

KMSKA: LZ 75 (01)

UA–CST: ALG 75 G–AREN 40

UA–CST: RG 1074 D 24

AP–CMU: 995

in kelder: D c

EHC: B 103980 [S0–288 b]

LH: A 393ges

SA: 105#7417

L'art brut en question = Outsider art in question / [edit.] Carine
Fol. — Bruxelles : CFC éditions, 2015. — 221 p. : ill. —
Tentoonstelling: BAM - beaux-arts Mons. 2015/06/20 -
2015/09/06. — ISBN 978–2–87572–012–2

KdG–ABK: 705.8 FOL

The Hague School : collecting in Canada at the turn of the
century / Marta H. Hurdalek ; Art Gallery of Ontario [Toronto,
Ont.]. — Toronto : Art Gallery of Ontario, 1983. — 64 p. :
ill. — ISBN 0–919777–07–4

KMSKA: TENT–TC 11587

Art nouveau, Jugendstil, modern style / [edit.] Gabriele
Sterner. — Munich : Goethe-Institut, 1975. — 70 p. : ill.

KMSKA: TENT–TB 8891

Art relationnel en Belgique / [medewerker] J. Hanon ; Sigma 13
[Tournai]. — [Tournai] : Sigma 13, 1969

KMSKA: TENT–TB 8904

Artists at work / [edit.] Mary Pettman ; [inl.] Richard
Ormond. — London : National Portrait Gallery, 1981. — 23 p. :
ill. — ISBN 0–904017–43–5

KMSKA: TENT–TB 8885

Materials and design : the art and science of material selection
in product design / Mike Ashby ; Kara Johnson. —
Amsterdam : Butterworth-Heinemann, 2003. — 336 p. : ill. —
ISBN 978–0–7506–5554–5

UA–CST: ONTW 62 G–ASHB 2003

in D-science doc: alleen raadpleging ter plaatse

KdG–IWT: 620.1

Asiatica, Ausgrabungen : Yortan-Kulture, Ägypten,
Griechenland, Etrurien, Römisches Reich, Orient :
Orientteppiche. — Köln : Kunsthaus am Museum, 1979. — 67
p. : ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln :
Auktionskataloge ; 82). — Aantal loten 750

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1979–11–23 / a / 1

Asiatica : Indonesien, China, Japan : Sammlung Kalff 3.
Teil. — Köln : Lempertz, 1971. — 95 p. : ill. — (Math.
Lempertz Kunstversteigerung, Köln : Auktionskataloge ;
522). — Aantal loten 2500–3559

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1971–12–03 / a / 1

Asiatica, Steinzeit-Funde, Ausgrabungen aus dem
Mittelmeerraum, Ägypten, altpersische Bronzen, Kunst aus
Amerika, Afrika, Orientteppiche. — Köln : Kunsthaus am
Museum, 1978. — 88 p. : ill. — (Kunsthaus am Museum :
Carola van Ham, Köln : Auktionskataloge ; 78). — Aantal loten
1358

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1978–11–30 / a / 1

Asiatica, u.a. eine umfangreiche private Sammlung von
Cloisonné-Arbeiten : Ausgrabungen und Funde, Vorderasien,
Ägypten, Griechenland, Etrurien, Römisches Reich, Peru :
Orientteppiche. — Köln : Kunsthaus am Museum, 1980. — 101
p. : ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln :
Auktionskataloge ; 86). — Aantal loten 1000

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1980–11–27 / a / 1

Asiatische und orientalische Kunst, archäologische Funde,
Orientteppiche. — Köln : Kunsthaus am Museum, 1982. — 45
p. : ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln :
Auktionskataloge ; 94). — Aantal loten 630

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1982–11–25 / a / 1

Association belge pour les progrès de la musique : programme
du concert. — Bruxelles : Imprimerie de Ode et Wodon, 1831

EHC: 801499



Auction sale of old and modern drawings and prints, including
the collection of the late Mr. Ruurd van den Berg (1895–1984)
at The Hague. — 's-Gravenhage : Stockum, 1985. — 56 p. :
ill. — Aantal loten 488

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / STO 2 / 1985–12–04 / a / 1

Aulis Sallinen. — Helsinki : Finnish Music Information
Centre. — 6 p.

AP–KC: MM–CA–SALLI-aulis-1

Ausgrabungen und Funde : Ägypten, Griechenland,
Unteritalien, Etrurien, Römisches Reich, Asiatica,
Orientteppiche. — Köln : Kunsthaus am Museum, 1981. — 68
p. : ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln :
Auktionskataloge ; 90). — Aantal loten 980

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1981–11–27 / a / 1

Aussereuropäische Kunst : 1. Teil : Indonesien, Indien, Tibet,
Bücher, China, Japan. — Köln : Lempertz, 1970. — 93 p. :
ill. — (Math. Lempertz Kunstversteigerung, Köln :
Auktionskataloge ; 511). — Aantal loten 3500–4884

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1970–05–29 / a / 1

Aussereuropäische Kunst : 1. Teil : Sammlung Islamischer
Buchmalereien des 15. bis 19. Jahrhunderts : Versteigerung
zugunsten hungernder indischer Kinder : Persien, Tibet, Indien,
Indonesien, China, Japan. — Köln : Lempertz, 1968. — 59 p. :
ill. — (Math. Lempertz Kunstversteigerung, Köln :
Auktionskataloge ; 500B). — Aantal loten 1840–2405

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1968–12–04 / a / 1

Aussereuropäische Kunst : 2. Teil : Sammlung Dr. W.
Fahrenhorst : chinesische Steinschnitzereien, japanischer
Schwertschmuck. — Köln : Lempertz, 1968. — 79 p. : ill. —
(Math. Lempertz Kunstversteigerung, Köln : Auktionskataloge ;
500C). — Aantal loten 2500–3122

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1968–12–05 / a / 1

Aussereuropäische Kunst : Amerika, Afrika, Asien. — Köln :
Lempertz, 1965. — 76 p. : ill. — (Math. Lempertz
Kunstversteigerung, Köln : Auktionskataloge ; 483). — Aantal
loten 942

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1965–05–22 / a / 1

Aussereuropäische Kunst, archäologische Funde, mit Sammlung
Eugen Batz, Orientteppiche. — Köln : Kunsthaus am Museum,
1987. — 79 p. : ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van
Ham, Köln : Auktionskataloge ; 115). — Aantal loten 1170

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1987–11–27 / a / 1

Aussereuropäische Kunst, archäologische Funde mit Sammlung
Strahlendorf, Orientteppiche. — Köln : Kunsthaus am Museum,
1989. — 94 p. : ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van
Ham, Köln : Auktionskataloge ; 127). — Aantal loten 1240

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1989–12–01 / a / 1

Aussereuropäische Kunst, archäologische Funde,
Orientteppiche. — Köln : Kunsthaus am Museum, 1986. — 61
p. : ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln :
Auktionskataloge ; 111). — Aantal loten 1240

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1986–11–28 / a / 1

Aussereuropäische Kunst, archäologische Funde,
Orientteppiche. — Köln : Kunsthaus am Museum, 1988. — 63
p. : ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln :
Auktionskataloge ; 121). — Aantal loten 980

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1988–12–09 / a / 1

Aussereuropäische Kunst, archäologische Funde,
Orientteppiche. — Köln : Kunsthaus am Museum, 1990. — 83
p. : ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln :
Auktionskataloge ; 133). — Aantal loten 1023

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1990–12–07 / a / 1

Aussereuropäische Kunst : Indonesien, Indien, Nepal/Tibet,
China, Japan, u.a. : Sammlung Kalff 1. Teil. — Köln :
Lempertz, 1970. — 116 p. : ill. — (Math. Lempertz
Kunstversteigerung, Köln : Auktionskataloge ; 513). — Aantal
loten 2500–3797

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1970–11–30 / a / 1

Aussereuropäische Kunst : Indonesien, Indien, Tibet, China,
Japan, u.a. : China-Sammlung Konsul Fritz Wiedemann :
Sammlung Kalff 2. Teil. — Köln : Lempertz, 1971. — 99 p. :
ill. — (Math. Lempertz Kunstversteigerung, Köln :
Auktionskataloge ; 518). — Aantal loten 2000–3078

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1971–06–03 / a / 1

Aussereuropäische Kunst : Indonesien, Tibet, Bücher, China,
Japan. — Köln : Lempertz, 1969. — 102 p. : ill. — (Math.
Lempertz Kunstversteigerung, Köln : Auktionskataloge ;
506). — Aantal loten 2100–3310

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1969–12–01 / a / 1

Aussereuropäische Kunst : Sammlung Kalff 4. Teil : Afrika,
Indonesien, Tibet, China, Japan. — Köln : Lempertz, 1972. —
111 p. : ill. — (Math. Lempertz Kunstversteigerung, Köln :
Auktionskataloge ; 525). — Aantal loten 1320

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1972–05–09 / a / 1

Aussereuropäische Kunst : Sammlung König u.a. Besitz :
Indonesien, Tibet, China, Korea, Japan. — Köln : Lempertz,
1972. — 136 p. : ill. — (Math. Lempertz Kunstversteigerung,
Köln : Auktionskataloge ; 529). — Aantal loten 1504

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1972–12–07 / a / 1

De fatale datum : thriller in drie bedrijven (vier taferelen) =
The fatale datum / Frank Aylmer. — 40 p. — Xerocopie

AP–KC: UT–TN–AYLME-fataled-1

Goed omgaan met gemeentelijke ruimtelijke uitvoeringsplannen
en er bij winnen / Jan Baelus ; Guy Vloebergh. — Brugge : die
Keure, 2015. — 66 p. — (Praktijkreeks ruimtelijk
bestuursrecht ; 2015: 1). — ISBN 978–90–486–2177–4

http://www.jurisquare.be/nl/book/9789048621774/-

index.html

UA–CST: RECH 35.072 L–B–BAEL 2015

ADVO–A: LZA–MIL 5 BAEL 2015

RBL: RECH 35.072 G–BAEL 2015

RBL: RBL



Die jaar van die vlam : drama in vier dele / [Banneling]. — 106
p. — Typoscript

AP–KC: UT–TN–BANNE-diejaar-1

Een blonde furie / Barillet ; Gredy ; [vert.] Nora Pittoors. — 95
p. — Xerocopie

AP–KC: UT–TN–BARIL-blondef-1

In ogenschouw : essays over kunst / Julian Barnes ; [vert.] Jan
Braks ; [vert.] Jelle Noorman. — Amsterdam : Atlas Contact,
2015. — 319 p. : ill. — ISBN 978–90–450–2895–8

KdG–ABK: 700.6 BARN

EHC: 796161

KdG–SAW: CULTUUR FRANKRI 737

Le baroque à Florence / [edit.] Pascal Le Thorel ;
[edit.] Emmanuelle Brugerolles. — Paris : Beaux-arts de Paris,
2015. — 112 p. : ill. — (Carnets d'études ; 33). —
ISBN 978–2–84056–447–8

KMSKA: BEST–M 279 XL 1

Terrazza : artists, histories, places in Italy in the 2000s / Laura
Barreca ; Andrea Lissoni ; Luca Lo Pinto ; Costanza Paissan. —
Venice : Marsilio, 2014. — 493 p. : ill. —
ISBN 978–88–317–1642–0

MID: 21ste-eeuw TERR

Criticizing photographs : an introduction to understanding
images / Terry Barrett. — 5 ed. — New York, N.Y. : McGraw
Hill, 2012. — 307 p. : ill. — ISBN 978–0–07–352653–9

KdG–IWT–LO: 77

The museum of scandals : art that shocked the world / Eléa
Baucheron ; Diane Routex. — Munich : Prestel. — 175 p. :
ill. — ISBN 978–3–7913–4849–0

MID: Kunst-en-maatschappij BAUC

KMSKA: MONO–BC 7112

Bauhaus-Design. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1991. —
176 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 287). — Aantal loten 281

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1991–06–06 / a / 1

Figaro's bruiloft : komedie / Pierre Augustin Caron de
Beaumarchais. — 73 p. — Xerocopie

AP–KC: UT–TN–BEAUM-figaros-1

Co Westerik / W.A.L. [Dr.] Beeren ; Jean Dypréau. —
Antwerpen : Lens Fine Art, 1977. — 50 p. : ill.

EHC: 505667 [C3–123 e / ds 25 e]

KMSKA: TENT–TA 7608

Beethoven : Erbe und Resonanz . Beethoven : Musik und
Literatur . Beethoven und sein Wien / [edit.] Mieczyslaw
Tomaszewski ; [edit.] Magdalena Chrenkoff. — Biuro,
Krakow : Akademia Muzyczna w Krakowie, 2009. — 512 p. —
(Beethoven : Studien und Interpretationen ; 4)

AP–KC: UM–BG–BEETH-tomasze-4

AP–KC: LM–BG–BEETH-tomasze-4

Beethoven : Natur und Kultur . Beethoven und das Phänomen
des Klaviers . Beethoven und das ‘Ewig Weibliche’ /
[edit.] Mieczyslaw Tomaszewski ; [edit.] Magdalena
Chrenkoff. — Biuro, Krakow : Akademia Muzyczna w
Krakowie, 2012. — 545 p. — (Beethoven : Studien und
Interpretationen ; 5). — ISBN 978–83–62743–10–0

AP–KC: UM–BG–BEETH-tomasze-5
AP–KC: LM–BG–BEETH-tomasze-5

Beethoven und die Tradition des musikalischen Barockzeit .
Beethoven : Instpirationen, Kontext, Resonanz . Beethoven
zwischen Musik des nordens und des südens / [edit.] Mieczyslaw
Tomaszewski ; [edit.] Magdalena Chrenkoff. — Biuro,
Krakow : Akademia Muzyczna w Krakowie, 2006. — 430 p. —
(Beethoven : Studien und Interpretationen ; 3)

AP–KC: UM–BG–BEETH-tomasze-3
AP–KC: LM–BG–BEETH-tomasze-3

Beethoven : zur Geschichte der Rezeption . Beethoven : Stuktur
und Expression . Beethoven und die Europäische romantische
Bewegung / [edit.] Mieczyslaw Tomaszewski ;
[edit.] Magdalena Chrenkoff. — Biuro, Krakow : Akademia
Muzyczna w Krakowie, 2000. — 172 p. — (Beethoven :
Studien und Interpretationen ; 1). — ISBN 83–87182–17–6

AP–KC: UM–BG–BEETH-tomasze-1
AP–KC: LM–BG–BEETH-tomasze-1

Richards Houtepoot : een iers ontspanningsstuk / Brendan
Behan ; [vert.] Walter Groener. — 64 p. — <XER>

AP–KC: UT–TN–BEHAN-richard-1

The Belgians : an unexpected fashion story / [edit.] Didier
Vervaeren. — Tielt : Lannoo, 2015. — 248 p. : ill. —
Tentoonstelling: BOZAR: Paleis voor Schone Kunsten
[Brussel]. 2015/06/05 - 2015/09/13. —
ISBN 978–94–014–2832–3

EHC: 801633

The believer. — San Francisco, Calif. : 2003. — Met Selected
films of John and Faith Hubley, 1956–1973 ; met Une danse des
bouffons : soundtrack : a film by Marcel Dzama. —
ISSN 1543–6101

UA–CST: MAG–MMNL 90
audiocassette(s): 10:6(2012); grammofoonpla(a)t(en): 12:6(2014)

UA–CST: T&L 80 E–BELI
10(2012)–
cd-rom: :3(2012); dvd-video('s): 12:3(2014)

Bemerkenswertes altes Kunsthandwerk, Gemälde alter und
neuzeitlicher Meister, antike Möbel, Orientteppiche u.v.a. aus
Rheinischem Adels-, Museums- und anderem Kunstbesitz. —
Köln : Lempertz, 1951. — 85 p. : ill. — (Math. Lempertz
Kunstversteigerung, Köln : Auktionskataloge ; 432). — Aantal
loten 908

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1951–05–22 / a / 1

Faith, gender and the senses in Italian Renaissance and
Baroque art : interpretating the Noli me tangere and Doubting
Thomas / Erin E. Benay ; Lisa M. Rafanelli. — Farnham :
Ashgate Publishing Limited, 2015. — 282 p. : ill. — (Visual
culture in early modernity ; 2015: 3). —
ISBN 978–1–4724–4473–8



RUB: 1 C 1 / 2015 / a / 1

UA–CST: MAG–OW–BB 9375

KMSKA: MONO–BB 10650

Sterf niet voor je tijd : toneelspel in drie bedrijven / Aldo de
Benedetti. — 87 p. — Typoscript

AP–KC: UT–TN–DEBEN-sterfni-1

Die Bentlager Religuiengärten / Landesmuseum für Kunst und
Kulturgeschichte [Münster]. — Münster : Aschendorff,
2002. — 174 p. : ill. — Titel varieert: ‘Eure Gebeine werden
wie Pflanzen sprossen’ : Forschungsergebnisse zu den
spätmittelalterlichen Reliquiengärten im Kloster Bentlage ;
overdruk uit Westfalen. - 77 (1999). — ISSN 0043–4337

KMSKA: MONO–BC 7530

Sun man / Paul Bentley ; [comp.] Roger Haines ; [vert.] Marcel
de Stoop ; [vert.] Wim Huys. — 62 p. — Xerocopie

AP–KC: UT–TN–BENTL-sunman-1

Marie Anne van Berchem : twee barokke grafmonumenten in
Berchem en Tongeren / Frits Berckmans. —
Houthalen-Helchteren : Drukkerij Haletra, 2015. — 112 p. : ill.

EHC: 801768

Lucien en Martine / Paul Berkeman. — 131 p. — Xerocopie
AP–KC: UT–TN–BERKE-luciene-1

Nu Billie d'r niet meer is : mini luisterspel / Guy Bernaert. — 6
p. — Typoscript

AP–KC: UT–TN–BERNA-nubill-1

De laatste op het schavot / Georges Louis Bernanos ;
[vert.] Maurice Roelants. — Xerocopie

AP–KC: UT–TN–BERNA-laatste-1

Don : musical / Jacques Berwouts. — 32 p. — Xerocopie ;
Wereldcreatie in Teater Arena op 23 april 1977

AP–KC: UT–TN–BERWO-don-1

Het geiteneiland / Ugo Betti. — 94 p. — Xerocopie
AP–KC: UT–TN–BETTI-geitene-1

Nederlandse kunst in de wereld : literatuur, architectuur en
beeldende kunst, 1980–2013 / Ton Bevers ; Bernard
Colenbrander ; Johan Heilbron ; Nico Wilterdink. — Nijmegen :
Vantilt, 2015. — 640 p. : ill. — ISBN 978–94–6004–212–6

UA–CST: T&L 70 L–NL–BEVE 2015

KdG–ABK: 707.87 NEDERLAND BEVE

Bibliotheca musica, theatralis, saltatoria : catalogue de la
librairie ancienne de Ludwig Rosenthal à Munich : précieuse
collection de manuscrits et de livres imprimés sur l'histoire, la
théorie et la pratique de la musique instrumentale et vocale, de
la danse et du théâtre / Ludwig Rosenthal's Antiquariat. —
Munich. — 2 v. — (Catalogue ; 26 (= v. 1)) ; (Catalogue ; 30 (=
v. 2))

AP–KC: MM–CA–ROSEN-bibliot-1/2

1–2

Die Bibliothek F.C. Koch, Den Haag. — Hamburg : Hauswedell
& Nolte, 1974. — 92 p. : ill. — (Dr. Ernst Hauswedell & Ernst
Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ; 203). — Aantal loten
1500–2062

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1974–12–11 / a / 1

Die Bibliotheken Salman Schocken, Karl Wolfskehl : Teil 1. —
Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1975. — 328 p. : ill. — (Dr.
Ernst Hauswedell & Ernst Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
208). — Aantal loten 2622

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1975–11–26 / a / 1

Die Bibliotheken Salman Schocken, Karl Wolfskehl : Teil 2. —
Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1976. — 138 p. : ill. — (Dr.
Ernst Hauswedell & Ernst Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
211). — Aantal loten 1345

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1976–04–28 / a / 1

Herman de Vries : to be all ways to be / Jean-Hubert Martin ;
Cees de Boer ; Colin Huizing ; Birgit Donker. — Amsterdam :
Valiz, 2015. — 271 p. : ill. — Tentoonstelling: Biënnale van
Venetië. Nederlands Paviljoen. 2015/05/09 - 2015/11/22. —
ISBN 978–90–78088–99–8

KdG–ABK: 709 DEVR
MID: De-Vries 2015/457

Een trekschuit voor koningen : de barge tussen Gent en
Brugge / Walter Birnie ; Leen Charles ; Johan Decavele ; Noël
Kerckhaert ; Jan Parmentier. — Gent : Stadsbestuur, 1993. —
128 p. : ill. — Tentoonstelling: Bijlokemuseum [Gent].
1993/11/06 - 1993/12/31

RUB: 1 R 2 / GEN 6 / 1993 / a / 1
UA–CST: GES 949.1 H 72 TREK 93
EHC: 801497

Bijna 500 schilderijen, waaronder een prachtige collectie
Franse impressionisten, vele Hollandsche en Haagsche school
. . . ruim 150 munten waaronder vele oude exemplaren, een
prachtige collectie klokken en horloges, een piano, een enorme
antieke blaasbalg en verder tin, koper, juwelen, goud en zilver,
kristal, zilver en vele curiosa / [veilingmeester] Dick G.
Leek. — Den Haag : 1969. — 24 p. — Aantal loten 1147

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / NOO 7 / 1969–06–06 / a / 1

Bilder, Plastik, Aquarelle, Graphik. — Hamburg : Hauswedell,
1966. — 134 p. : ill. — (Dr. Ernst Hauswedell, Hamburg :
Auktionskataloge ; 149) ; (Dr. Ernst Hauswedell, Hamburg :
Antiquariatskataloge ; 217). — Aantal loten 875

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1966–11–17 / a / 1

Bilder, Plastik, Graphik, Handzeichnungen, dekorative Graphik,
Landkarten, Städteansichten. — Hamburg : Hauswedell,
1963. — 134 p. : ill. — (Dr. Ernst Hauswedell, Hamburg :
Auktionskataloge ; 126) ; (Dr. Ernst Hauswedell, Hamburg :
Antiquariatskataloge ; 189). — Aantal loten 1167

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1963–11–29 / a / 1

Bilder, Plastik, Zeichnungen, Graphik, dekorative Graphik. —
Hamburg : Hauswedell, 1965. — 116 p. : ill. — (Dr. Ernst
Hauswedell, Hamburg : Auktionskataloge ; 138) ; (Dr. Ernst
Hauswedell, Hamburg : Antiquariatskataloge ; 205). — Aantal
loten 937



RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1965–05–29 / a / 1

Bilder, Plastik, Zeichnungen, Graphik, dekorative Graphik. —
Hamburg : Hauswedell, 1965. — 92 p. : ill. — (Dr. Ernst
Hauswedell, Hamburg : Auktionskataloge ; 141) ; (Dr. Ernst
Hauswedell, Hamburg : Antiquariatskataloge ; 208). — Aantal
loten 583

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1965–11–27 / a / 1

Floris de Vijfde : treurspel / Willem Bilderdijk. — 100 p. —
Xerocopie

AP–KC: UT–TN–BILDE-florisd-1

Willem Van Holland : treurspel / Willem Bilderdijk. — 182
p. — Xerocopie

AP–KC: UT–TN–BILDE-willemv-1

Geld te geef / Walter Black ; William Mendreh ; [bew.] A.
Defresne. — 105 p. — Xerocopie

AP–KC: UT–TN–BLACK-geldteg-1

Geld te geef / Walter Black ; William Mendreh ; [edit.] A.
Defresne. — 167 p. — Xerocopie

AP–KC: UT–TN–BLACK-geldteg-1

Fenestra prospectiva : architektonisch inszenierte Ausblicke :
Alberti, Palladio, Agucchi / Gerd Blum ; [inl.] Kurt W.
Forster. — Berlin : De Gruyter, 2015. — 471 p. : ill. — (Studien
aus dem Warburg-Haus ; 15). — ISBN 978–3–11–034754–8 ;
ISBN 978–3–11–034763–0 ; ISBN 978–3–11–038037–8

KMSKA: MONO–BB 10713

Alt-Augsburger Kompaßmacher : Sonnen-, Mond- und
Sternuhren, Astronomische und mathematische Geräte
Räderuhren / Maximilian Bobinger. — Augsburg : Hans Rösler
Verlag, 1966. — 448 p. : ill. — (Abhandlungen zur Geschichte
der Stadt Augsburg : Schriftenreihe des Stadtarchivs Augsburg ;
16)

EHC: 802095

Litanies pour les gisants, ou : Le plateau de pamir : drame en
trois actes / Paul-Aloise de Bock. — 101 p. — Typoscript

AP–KC: UT–TN–DEBOC-litanie-1

Boekerij van muzijkwerken en geschriften, toebehoorende aan
de Maatschappij tot bevordering der toonkunst : catalogus
A. — Amsterdam : C.A. Spin & zoon, 1862. — 40 p.

AP–KC: MM–CA–MAATS-boekeri-1

Boekmerk: tijdschrift voor exlibriskunst / Graphia
[Antwerpen]. — Antwerpen. — Voortzetting van Graphia :
tijdschrift voor exlibriskunst. — ISSN 0772–9324

UA–CST: IBW 02 E–BOME
25(2008)–

AP–CMU: 70 E–BOEK
27–28(2008–2009)

EHC: H 180256 [C2–179 e]
1(2000)–
Lopende jaargang : LZ I d

KMSKA: M BE 75
:1(2000)– ; Cumulatieve index Vol. I Jrg. 1–4(nrs.1–12)

MPM: PK–A 3415

100b

Kinderprenten, volksprenten, centsprenten, schoolprenten :
populaire grafiek in de Nederlanden, 1650–1950 / Nico
Boerma ; Aernout Borms ; Alfons Thijs ; Jo Thijssen ;
[medewerker] Philip Breuker ; [medewerker] Pascal Lefèvre. —
Nijmegen : Vantilt, 2014. — 1001 p. : ill. —
ISBN 978–94–6004–184–6

KdG–ABK: 753 NEDERLAND BOER

RUB: 1 L 1 / 2014 / b / 1

MPM: PK–A 6807

8dbr>em>strong>Huidige standplaats: (e:MPM:943)

KMSKA: MONO–BC 7355

UA–CST: IBW 09 G–BOER 2014

UA–CST: RG 2147 F 27

EHC: 795407 [LZ-24 e]

Kurt Schwertsik / David Drew. — London : Boosey & Hawkes,
1979. — 11 p.

AP–KC: MM–CA–SCHWE-boosey-1

Boris Blacher / [inl.] Harald Kunz. — Berlin : Boosey &
Hawkes. — 48 p.

AP–KC: MM–CA–BLACH-boris-1

Festgabe zu der am 12ten august 1845 Stattfindenden
Inauguration des Beethoven-Monuments / H.K. Breidenstein. —
Bonn : Verlag von T. Habicht, 1845. — 37 p.

AP–KC: MM–BG–BREID-festgab-1

Het grote beest : blijspel in 3 bedrijven = Le grand zèbre /
Jean Jacques Bricaire ; Maurice Lasaygues ; [vert.] Madelon
Waldorp. — 86 p. — Xerocopie

AP–KC: UT–TN–BRICA-grotebe-1

British and continental paintings and drawings : the property of
: T.S. Corken, Esq., removed from Carolan House, Belfast, the
late Anthony Murray, sold by order of the executors, and from
various sources. — Glasgow : Christie's, 1991. — 77 p. : ill. —
Aantal loten 128

RUB: 1 V 2 / GLA 7 / CHR 4 / 1991–06–27 / a / 1

Witches & wicked bodies / Deanna Petherbridge ; British
Museum [London]. — Edinburgh : Trustees of the National
Galleries of Scotland, 2013. — 128 p. : ill. —
ISBN 978–1–906270–55–1

RUB: 1 R 2 / EDI 6 / 2013 / a / 1

KMSKA: TENT–TB 8643

Cennino Cennini's Il libro dell'arte / Lara Broecke. — London :
Archetype Publications, 2015. — 341 p. —
ISBN 978–1–909492–28–8

KMSKA: MONO–BB 10719

Bruxelles, vue par les peintres naı̈fs / Carlo Bronne ; Berthe
Delepinne ; Jean Muno ; [inl.] Philippe Roberts-Jones. —
Bruxelles : Laconti, 1984. — 159 p. : ill. —
ISBN 2–87008–008–5

EHC: 801870



Polo Architects : Poponcini & Lootens / Joeri De Bruyn ;
Dimitri Neyt. — Mechelen : Public Space, 2015. — 507 p. :
ill. — ISBN 978–94–91789–08–3

EHC: 801415

Buchdruck, Buchhandel, Texte, Bilder. — Hamburg :
Hauswedell & Nolte, 1977. — 84 p. : ill. — (Dr. Ernst
Hauswedell & Ernst Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
219). — Aantal loten 755

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1977–04–26 / a / 1

Bücher und Grafik (u.a. umfangreiche Literatur über
Dresden). — Köln : Kunsthaus am Museum, 1978. —
(Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln :
Auktionskataloge ; 75a). — Aantal loten 982

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1978–06–13 / a / 1

Bulletin de la Classe des beaux-arts / Académie royale de
Belgique. Classe des beaux-arts. — Bruxelles. — Voortgezet
door Bulletins de la Classe des beaux-arts ; voortzetting van
Bulletin de la Classe des lettres et des sciences morales et
politiques et de la Classe des beaux-arts ; voortzetting van
Mededelingen van de Klasse der Schone Kunsten. —
ISSN 0378–0716

AP–CMU: 70 E–BCBA
(1919–1964);(1991–2003) Onvolledig; 7–12(2006); 2008-
oudste nummers in kelder: D o; (1991)e.v. in leeszaal

AP–CMU: 13571
49:7/9 (1967)

RUB: 1 S 1 / BUL 22
19(1937)–; Ontbreekt: 24:10–12(1942)

UA–CZU: M–TS 400
6e R. 10(1992)–12(2006); 22(2011); Ontbreekt: 7–12(1994);
1–6(1995); 1–12(1999); 1–6(2000); 7–12(2001), 7–12(2002);
1–12(2004), 1–12(2005); 1–6(2006)

KMSKA: M BE 29
(1915/1918)– ;Onvolledig

UA–CST: MAG 3565/1
1–13(1919–1931)

UA–CST: MAG–KAG–T 412
1–13(1919–1931); Onvolledig

EHC: A 273:B [C2–129 g]
6e R. 6(1997)–

EHC: A 273:B [C4–002 f]
(1919–1931); 5e R. 58–71(1972–1989); 6e R. 1–5(1990–1996)

SA: 228#7096–7110
1919–1931; Ontbreekt 1931:4–12

SA: 228#7219–7345
1972–2006; Ontbreekt 1994:7–12; 1995:1–6; 1999:7–12;
2000:1–6; 2001:7–12; 2002; 2004–2005; 2006: 1–6

SA: 228#9664
SA: 938#1-

6e serie: 20 (2009)–

By direction of Lieut. Col. P.R. Bond and other vendors
throughout East Anglia, a selected collective sale of fine
paintings, including the Bond collection of family portraits,
French impressionists, old masters, Dutch and continental
school, Pre-Raphaelite and Victorian school, Norwich and
Suffolk school, marine paintings and a rare Chinese picture,
watercolours, etchings, engravings and prints. — 31 p. : ill. —
Aantal loten 416

RUB: 1 V 2 / EDM 8 / BOA 7 / 1973–09–25 / a / 1

De majolica tegelvloer in de kapel van kasteel Rameyenhof te
Gestel: materiaaltechnische en historische studie:
studierapport / Frans Caignie. — S.l. : Caignie, 2009. — 332 p.
: ill.

RUB: 1 N 7 / 2009 / a / 1

UA–CST: GES 949.08 GESTEL–H 70 CAIG 2009

DB: ARCH 524 CAIG

Essai de critique musicale, caresses et morsures : Edgard Tinel
: opus 40, opus 42; Bruxelles : Breikoft et Härtel / Jules
Camauër. — Dinant : Jules Delplace-Lemoine, 1910. — 12 p.

SESA–Mechelen: M.3338 (a)

Old women and art in the early modern Italian domestic
interior / Erin J. Campbell. — Farnham : Ashgate, 2015. — 187
p. : ill. — (Visual culture in early modernity ; 2015: 4). —
ISBN 978–1–4724–4213–0

RUB: 1 O 51 / 2015 / a / 1

UA–CST: MAG–OW–C 21913

KMSKA: MONO–BB 10732

Senses of living / Hugo Camps ; [fotograaf] Luc Wauman ;
[inl.] Pieter Porters ; [vert.] Alastair Weir ; [vert.] Anne-Laure
Vignaux ; [vert.] Katrin Lischke ; [vert.] Katrin Bosse. — Tielt :
Lannoo, 2003. — 197 p. : ill. ; cd. — ISBN 90–209–5325–7

EHC: 801065

Hoofdwerk, CD

Leo Dohmen : copyright / Xavier Canonne ; Jan Ceuleers ;
Mireille Sprengers-Dohmen. — Bruxelles : Mercator, 2009. —
152 p. : ill. — Engelse en Franse tekst. —
ISBN 978–90–6153–910–0

MAS: HB 77

EHC: 734242 [C0–483 a]

Frederick Delius : a short biography / Lionel Carley. —
London : The Delius Trust, 1984

AP–KC: MM–CA–CARLE-frederi-1

Carte d'entrée : fête à la société Guillaume Tell / Association
lyrique Anversoise. — Anvers : Possoz frères, 1848

EHC: 801445

Castello di Uzzano : arredi e dipinti dalla proprietà dei Conti
Castelbarco Albani Masetti. — 234 p. : ill. — Aantal loten 1520

RUB: 1 V 2 / GRE 8 / CHR 4 / 1999–10–21 / a / 1

Catálogo general. — Madrid : Unión Musical Española,
1923-1930

AP–KC: MM–CA–UNION-catalog-

1923–1930

Catalogue chamber music / British Council. Music library
[Londen]. — London : The British Council. — Xerocopie

AP–KC: MM–CA–BRITI-chamber-1



Catalogue de la 1e partie d'une belle et nombreuse collection de
gravures anciennes et modernes provenant de la succession Van
Assche : écoles allemande, anglaise, flamande, française et
italienne, gravures au burin, à l'eau-forte, sur bois, sur acier,
etc., etc. — Gent : 1922. — 100 p. — Aantal loten 1506

RUB: 1 V 2 / GEN 6 / NOT 2 / 1922–06–27 / a / 1

Catalogue de la collection d'antiquités égyptiennes: suivi de la
liste des objets des temps préhistoriques trouvés par Henri et
Louis Siret dans le Sud-Est de l'Espagne / Museum van
Antikwiteiten en Oudheden [Antwerpen]. — Anvers : Köhler,
1894. — 67 p.

UA–CST: MAG–BR–A 12

SA: 105#5858

DB: ARCH 840 CATA

EHC: 552847 [C3–138 d / ds 240 e]

Catalogue des livres rares et précieux composant la collection
musicale de feu m. Jules Ecorcheville / [inl.] Henry
Prunières. — Paris : Paul, 1920. — 82 p.

AP–KC: MM–CA–ECORC-catalog-1

EHC: 575090 [C3–125 c / ds 47 c]

C0

Catalogus der werken van Mgr. Jules Van Nuffel / [edit.] Jozef
Joris. — Brugge : Sint - Augustinusdrukkerij, 1963. — 31 p. —
Herdruk van uitgave Bijvoegsel aan Musica Sacra 1963 n°2

AP–KC: MM–CA–JORIS-vannuff-1

AP–KC: LM–CA–VANNU-joris-1

AP–KC: UM–BG–VANNU-vannuff-1

Catalogus importante schilderijen-veiling : 17e, 18e en 19e
eeuwse schilderijen en aquarellen, waaronder : Sebastiaan
Vrancx, Jan Miense Molenaer, Cornelis Decker . . . J. Müller,
M. Munthe, E. Vernier. — 's-Gravenhage : Van Marle &
Bignell, 1978. — 136 p. : ill. — (Van Marle & Bignell, 's
Gravenhage : veilingcatalogi ; 609). — Aantal loten 216

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1978–09–11 / a / 1

Catalogus importante schilderijenveiling : 17e, 18e en
negentiende eeuwse schilderijen en aquarellen van bekende
Hollandsche, Belgische, Duitsche en Franse meesters,
verzameling 19e en 20ste eeuwse bronzen van bekende meesters
en enige houten sculpturen. — 's-Gravenhage : Van Marle &
Bignell, 1979. — 225 p. : ill. — (Van Marle & Bignell, 's
Gravenhage : veilingcatalogi ; 612). — Aantal loten 485

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1979–02–19 / a / 1

Catalogus kostbare oude en moderne schilderijen, iconen,
aquarellen en tekeningen waaronder werken van of
toegeschreven aan : J.Th. Abels, Alex. Adriaenssen, L. Apol . . .
Wiemans, Zandleven, W. de Zwart, enz. — 's-Gravenhage : Van
Marle & Bignell, 1967. — 36 p. : ill. — (Van Marle & Bignell,
's Gravenhage : veilingcatalogi ; 567). — Aantal loten 403

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1967–12–13 / a / 1

Catalogus kostbare oude en moderne schilderijen, iconen en
aquarellen waaronder werken van of toegeschreven aan :
Akkringa, Apol, J. van Arthois . . . A. van Dijck, Eversen, v.d.
Flier . . . Xavery, Zandleven, W. de Zwart. — 's-Gravenhage :
Van Marle & Bignell, 1966. — 38 p. : ill. — (Van Marle &

Bignell, 's Gravenhage : veilingcatalogi ; 563). — Aantal loten
377

RUB: 1 V 2 / GRA 6 / VAN 6 / 1966–12–14 / a / 1

Catalogus kostbare oude en moderne schilderijen, iconen en
aquarellen waaronder werken van of toegeschreven aan : W. v.
Aelst, L. Bakhuyzen, M. Bauer . . . J.B. Weenix, H. Willaerts, E.
de Witte, C. Wust, W. de Zwart e.v.a., voorts collectie fraaie
antieke Griekse, Russische, Byzantijns-Slavische e.a. iconen. —
's-Gravenhage : Van Marle & Bignell, 1965. — 42 p. : ill. —
(Van Marle & Bignell, 's Gravenhage : veilingcatalogi ; 559). —
Aantal loten 400

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1965–12–15 / a / 1

Catalogus kunst, antiek en meubilair : afkomstig uit enige
nalatenschappen, o.m. van wijlen de weled. geb. Heer F.W.
Hudig, Hilversum, en uit divers Nederlands kunstbezit /
[veilingmeester] Anne J. Olthoff. — 38 p. : ill. — Aantal loten
364

RUB: 1 V 2 / HIL 8 / OLT 4 / 1952–02–08 / a / 1

Catalogus oude en moderne schilderijen : Apol, Briet, Behr . . .
blauw en gekleurd Chinees en Japans porselein, Delfts en
overig Europees porselein en aardewerk . . . curiosa, kristal en
glaswerk, tapijten en weefsels. — 's-Gravenhage : Van Marle &
Bignell, 1974. — 104 p. : ill. — (Van Marle & Bignell, 's
Gravenhage : veilingcatalogi ; 593). — Aantal loten 1892

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1974–10–01 / a / 1

Catalogus oude en moderne schilderijen : C. Ahrendts, C. Artz,
L. Apol . . . aquarellen, tekeningen, prenten en etsen, Chinees en
Japans porselein . . . curiosa, kristal en glaswerk, tapijten en
weefsels, meubelen. — 's-Gravenhage : Van Marle & Bignell,
1976. — 128 p. : ill. — (Van Marle & Bignell, 's Gravenhage :
veilingcatalogi ; 601). — Aantal loten 1824

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1976–10–05 / a / 1

Catalogus oude en moderne schilderijen : C. Ahrendts, J. v.d.
Bent, A. Beeldemaker . . . aquarellen, tekeningen, prenten en
etsen, Chinees en Japans porselein . . . kristal en glaswerk,
tapijten en weefsels, meubelen. — 's-Gravenhage : Van Marle &
Bignell, 1977. — 112 p. : ill. — (Van Marle & Bignell, 's
Gravenhage : veilingcatalogi ; 603). — Aantal loten 1663

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1977–03–14 / a / 1

Catalogus oude en moderne schilderijen : C. Ahrendts, L. Apol
(2x), C. Artz (3x) . . . aquarellen, etsen, prenten enz., meubelen,
klokken, kronen enz. . . . curiosa, kristal en glaswerk, tapijten en
weefsels. — 's-Gravenhage : Van Marle & Bignell, 1974. — 77
p. : ill. — (Van Marle & Bignell, 's Gravenhage :
veilingcatalogi ; 591). — Aantal loten 2018

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1974–03–12 / a / 1

Catalogus oude en moderne schilderijen : C. Artz, L.
Backhuysen, S. Beesten, A. Bloemaert, P. Breughel . . . A. v.
Wijngaerdt, P. Wouwerman, aquarellen, tekeningen, prenten en
etsen, blauw en gekleurd Chinees en Japans porselein . . .
curiosa, kristal en glaswerk, tapijten, weefsels, meubelen. —
's-Gravenhage : Van Marle & Bignell, 1976. — 104 p. : ill. —
(Van Marle & Bignell, 's Gravenhage : veilingcatalogi ; 600). —
Aantal loten 1530

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1976–06–14 / a / 1



Catalogus oude en moderne schilderijen : C.E. Ahrendts, L.
Apol (3x), C. Artz (4x) . . . blauw en gekleurd Chinees en Japans
porselein, Delfts en overig Europees porselein en aardewerk . . .
curiosa, kristal en glaswerk, tapijten en weefsels. —
's-Gravenhage : Van Marle & Bignell, 1974. — 71 p. : ill. —
(Van Marle & Bignell, 's Gravenhage : veilingcatalogi ; 592). —
Aantal loten 1829

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1974–06–11 / a / 1

Catalogus oude en moderne schilderijen : H. Bakker Korff, Th.
de Bock, J. Bosboom . . . blauw en gekleurd Chinees en Japans
porselein, Delfts en overig Europees porselein en aardewerk . . .
curiosa, kristal en glaswerk, tapijten en weefsels. —
's-Gravenhage : Van Marle & Bignell, 1974. — 95 p. : ill. —
(Van Marle & Bignell, 's Gravenhage : veilingcatalogi ; 595). —
Aantal loten 1572

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1974–03–19 / a / 1

Catalogus oude en moderne schilderijen : J. Akkeringa, L. Apol,
E. v. Bommel . . . aquarellen, tekeningen, prenten en etsen,
Chinees en Japans porselein, Delfts en overig Europees
porselein en aardewerk . . . kristal en glaswerk, tapijten en
weefsels, meubelen. — 's-Gravenhage : Van Marle & Bignell,
1977. — 104 p. : ill. — (Van Marle & Bignell, 's Gravenhage :
veilingcatalogi ; 606). — Aantal loten 1341

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1977–12–13 / a / 1

Catalogus oude en moderne schilderijen : J. Akkersdijk, Ch.
Bisschop, A. Begeyn . . . aquarellen, tekeningen, prenten en
etsen, Chinees en Japans porselein, Delfts en overig Europees
porselein en aardewerk . . . kristal en glaswerk, tapijten en
weefsels, meubelen. — 's-Gravenhage : Van Marle & Bignell,
1978. — 112 p. : ill. — (Van Marle & Bignell, 's Gravenhage :
veilingcatalogi ; 607). — Aantal loten 1474

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1978–03–20 / a / 1

Catalogus oude en moderne schilderijen : J. Asselijn, J.
Carolus, A. Delprat . . . aquarellen, tekeningen, prenten en
etsen, Chinees en Japans porselein, Delfts en overig Europees
porselein en aardewerk . . . kristal en glaswerk, tapijten en
weefsels, meubelen. — 's-Gravenhage : Van Marle & Bignell,
1977. — 124 p. : ill. — (Van Marle & Bignell, 's Gravenhage :
veilingcatalogi ; 605). — Aantal loten 1770

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1977–10–04 / a / 1

Catalogus oude en moderne schilderijen : J. Asselyn, L. de
Beul, J.W. v. Borselen . . . aquarellen, tekeningen, prenten en
etsen, blauw en gekleurd Chinees en Japans porselein, Delfts en
overig Europees porselein en aardewerk . . . kristal en glaswerk,
tapijten en weefsels, meubelen. — 's-Gravenhage : Van Marle &
Bignell, 1976. — 120 p. : ill. — (Van Marle & Bignell, 's
Gravenhage : veilingcatalogi ; 599). — Aantal loten 1674

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1975–03–15 / a / 1

Catalogus oude en moderne schilderijen : J. v. Aachen, C.
Ahrendts, D. Artz . . . aquarellen, tekeningen, prenten en etsen,
Chinees en Japans porselein, Delfts en overig Europees
porselein en aardewerk . . . kristal en glaswerk, tapijten en
weefsels, meubelen. — 's-Gravenhage : Van Marle & Bignell,
1976. — 108 p. : ill. — (Van Marle & Bignell, 's Gravenhage :
veilingcatalogi ; 602). — Aantal loten 1618

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1976–12–14 / a / 1

Catalogus oude en moderne schilderijen : L. Apol (5x), C. Artz,
G. Berckheyde . . . aquarellen, etsen, prenten enz., meubelen,
klokken, kronen enz. . . . curiosa, kristal en glaswerk, tapijten en
weefsels. — 's-Gravenhage : Van Marle & Bignell, 1973. — 64
p. : ill. — (Van Marle & Bignell, 's Gravenhage :
veilingcatalogi ; 590). — Aantal loten 1603

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1973–12–11 / a / 1

Catalogus oude en moderne schilderijen : L. Apol, A. Cabanel,
G. David . . . aquarellen, tekeningen, prenten en etsen, Chinees
en Japans porselein, Delfts en overig Europees porselein en
aardewerk . . . kristal en glaswerk, tapijten en weefsels,
meubelen. — 's-Gravenhage : Van Marle & Bignell, 1977. — 80
p. : ill. — (Van Marle & Bignell, 's Gravenhage :
veilingcatalogi ; 604). — Aantal loten 1551

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1977–06–14 / a / 1

Catalogus oude en moderne schilderijen : O. Achenbach, K.
Appel, D. Bles . . . blauw en gekleurd Chinees en Japans
porselein, Delfts en overig Europees porseleinen aardewerk . . .
curiosa, kristal en glaswerk, tapijten en weefsels. —
's-Gravenhage : Van Marle & Bignell, 1974. — 96 p. : ill. —
(Van Marle & Bignell, 's Gravenhage : veilingcatalogi ; 594). —
Aantal loten 1691

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1974–12–17 / a / 1

Catalogus oude en moderne schilderijen : Von Aachen, Artz, D.
Artz . . . aquarellen, etsen, prenten enz., meubelen, klokken,
kronen enz. . . . . curiosa, kristal en glaswerk, tapijten en
weefsels. — 's-Gravenhage : Van Marle & Bignell, 1973. — 72
p. : ill. — (Van Marle & Bignell, 's Gravenhage :
veilingcatalogi ; 589). — Aantal loten 1859

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1973–10–02 / a / 1

Catalogus oude en moderne schilderijen waaronder : Akkringa,
P. Anraedt, C. Artz, N. Berchem, J.H. Breitner, Buchstätter, P.
Brueghel de Oude . . . aquarellen, etsen, prenten enz., meubelen,
klokken, kronen enz. . . . curiosa, kristal en glaswerk, tapijten en
weefsels. — 's-Gravenhage : Van Marle & Bignell, 1973. — 56
p. : ill. — (Van Marle & Bignell, 's Gravenhage :
veilingcatalogi ; 588). — Aantal loten 1357

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1973–06–07 / a / 1

Catalogus oude en moderne schilderijen waaronder : J.E.H.
Akkeringa, Louis Apol, P. Artnzenius . . . aquarellen, etsen,
prenten enz., meubelen, klokken, kronen enz. . . . curiosa, kristal
en glaswerk, tapijten weefsels. — 's-Gravenhage : Van Marle &
Bignell, 1972. — 59 p. : ill. — (Van Marle & Bignell, 's
Gravenhage : veilingcatalogi ; 585). — Titel varieert: Veiling
o.a. in opdracht van Mevrouw A. Hemsing-Gefken te Den Haag
en voorts omvattende goederen uit diverse nalatenschappen en
particuliere collecties ; aantal loten 1686

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1972–09–26 / a / 1

Catalogus oude en moderne schilderijen waaronder : L. Apol,
H. von Aachen, A. Asmussen . . . aquarellen, etsen, prenten enz.,
meubelen, klokken, kronen enz. . . . curiosa, kristal en glaswerk,
tapijten en weefsels. — 's-Gravenhage : Van Marle & Bignell,
1973. — 60 p. : ill. — (Van Marle & Bignell, 's Gravenhage :
veilingcatalogi ; 587). — Aantal loten 1439



RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1973–03–13 / a / 1

Catalogus oude en moderne schilderijen waaronder werken van
: C. Artz, Th. de Bock, S. van Brakel . . . aquarellen, tekeningen,
prenten, etsen enz., waaronder werken van : Joh. Bosboom, A.J.
Groenewegen, A. Haanen . . . curiosa, zéér speciale collektie
kristal en glaswerk, tapijten en weefsels, diversen. —
's-Gravenhage : Van Marle & Bignell, 1978. — 109 p. : ill. —
(Van Marle & Bignell, 's Gravenhage : veilingcatalogi ; 608). —
Aantal loten 1288

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1978–06–26 / a / 1

Catalogus oude en moderne schilderijen waaronder werken van
Fl. Arntzenius, P.C. Christ, L. Durantini . . . aquarellen,
tekeningen, prenten en etsen, blauw en gekleurd Chinees en
Japans porselein . . . kristal en glaswerk, tapijten en weefsels,
meubelen, het eerste gedeelte van de Antique and Works of Art
division of House of England. — 's-Gravenhage : Van Marle &
Bignell, 1975. — 112 p. : ill. — (Van Marle & Bignell, 's
Gravenhage : veilingcatalogi ; 598). — Aantal loten 2071

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1975–12–16 / a / 1

Catalogus oude en moderne schilderijen, waaronder werken
van : J. Akkeringa, C. van Assendelft, B.J. Blommers, J. Breugel
II . . . aquarellen, prenten, etsen enz., meubelen, klokken, kronen
enz. . . . curiosa, kristal en glaswerk, tapijten en weefsels. —
's-Gravenhage : Van Marle & Bignell, 1972. — 59 p. : ill. —
(Van Marle & Bignell, 's Gravenhage : veilingcatalogi ; 583). —
Aantal loten 1573

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1972–03–14 / a / 1

Catalogus oude en moderne schilderijen waaronder werken van
: J. Akkeringa, P. Arntzenius, C. Artz . . . aquarellen, etsen,
prenten enz., meubelen, klokken, kronen enz. . . . curiosa,
waaronder een fraaie collectie bronzen, kristal en glaswerk,
tapijten en weefsels, wijnen. — 's-Gravenhage : Van Marle &
Bignell, 1972. — 59 p. : ill. — (Van Marle & Bignell, 's
Gravenhage : veilingcatalogi ; 586). — Aantal loten 1601

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1972–12–12 / a / 1

Catalogus oude en moderne schilderijen waaronder werken van
: J.W. v. Borselen, J. Boshamer, G.H. Breitner . . . aquarellen,
tekeningen, prenten en etsen, blauw en gekleurd Chinees en
Japans porselein . . . curiosa, kristal en glaswerk, tapijten en
weefsels. — 's-Gravenhage : Van Marle & Bignell, 1975. — 116
p. : ill. — (Van Marle & Bignell, 's Gravenhage :
veilingcatalogi ; 597). — Aantal loten 1924

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1975–09–30 / a / 1

Catalogus oude en moderne schilderijen waaronder werken van
: L. Apol, N. Bastert, P.C. Christ . . . aquarellen, prenten, etsen
enz., meubelen, klokken, kronen enz. . . . curiosa, kristal en
glaswerk, tapijten en weefsels. — 's-Gravenhage : Van Marle &
Bignell, 1972. — 53 p. : ill. — (Van Marle & Bignell, 's
Gravenhage : veilingcatalogi ; 584). — Aantal loten 1468

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1972–06–06 / a / 1

Catalogus oude en moderne schilderijen waaronder werken van
: Th. de Bock, J. Bosboom, J.L. Bleuler . . . blauw en gekleurd
Chinees en Japans porselein, Delfts en overig Europees
porselein en aardewerk . . . curiosa, kristal en glaswerk, tapijten
en weefsels. — 's-Gravenhage : Van Marle & Bignell, 1975. —

95 p. : ill. — (Van Marle & Bignell, 's Gravenhage :
veilingcatalogi ; 596). — Aantal loten 1670

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1974–06–17 / a / 1

Catalogus oude en moderne schilderijen w.o. werken van
Antwerpsche Manierist, A.H. Bakhuyzen, P.D. v.d. Burgh, E.
Boudin . . . N. v.d. Waay, J.H. Weissenbruch, C. Westerbeek,
e.a., antiquiteiten en kunstvoorwerpen w.o. fraaie kasten,
kabinetten, commodes . . . goud- en zilverwerken, munten,
moderne meubelen . . . boeken, prenten en vele andere
inboedelgoederen alsmede goede Fransche en Duitsche
wijnen. — 's-Gravenhage : Van Marle en Bignell, 1955. — 60 p.
: ill. — (Van Marle & Bignell, 's Gravenhage : veilingcatalogi ;
1955: 4). — Titel varieert: Hoogst belangrijke kunst- en
inboedelveiling omvattende diverse nalatenschappen, o.m. van
Mevrouw M.L. Van Lutsenburg Maas, te 's-Gravenhage (2e
gedeelte), den Heer J.H. Slothouwer te 's-Gravenhage, Mevrouw
M. Regnault te Wassenaar, den Heer F. Rozendaal te Enschede ;
aantal loten 1166

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1955–12–20 / a / 1

Catalogus van collectie kostbare oude en moderne schilderijen
w.o. werken van L. Apol, van Apshoven, Corn. Beeld . . . F.J.
Duchattel, Anth. v. Dyck, P.J.C. Gabriel . . . J. Weissenbruch, P.
v. Wijngaerdt, W. de Zwart, e.v.a., voorts goede aquarellen en
tekeningen. — 's-Gravenhage : Van Marle & Bignell, 1964. —
36 p. : ill. — (Van Marle & Bignell, 's Gravenhage :
veilingcatalogi ; 555). — Aantal loten 311

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1964–12–17 / a / 1

Catalogus van collectie kostbare oude, romantische en moderne
schilderijen w.o. werken van : J. Akkersdijk, H. v.d. Anker, Th.
de Bock . . . W. Verbeek, A. Verhoesen, J.A. Zandleven, e.v.a.,
voorts goede aquarellen, tekeningen, litho's enz., antiquiteiten
als : fraaie meubelen, w.o. diverse soorten kasten en kabinetten,
bureaus, commodes . . . gouden en zilveren werken, fraaie
preciosa met brillant en diamant, zeer goede Perzische e.a.
tapijten, enz., enz. — 's-Gravenhage : Van Marle & Bignell,
1965. — 55 p. : ill. — (Van Marle & Bignell, 's Gravenhage :
veilingcatalogi ; 556). — Titel varieert: Hoogst belangrijke
kunst- en antiekveiling omvattende diverse particuliere
collecties waarbij o.m. uit de collectie Cruys Voorbergh ; aantal
loten 1370

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1965–03–02 / a / 1

Catalogus van collectie oude, romantische en moderne
schilderijen w.o. werken van : C. Artz, S. Bisschop Robertson,
B. v.d. Bossche . . . Weissenbruch, F. Xavery, A.J. Zandleven
e.a., voorts zeer goed aquarellen, tekeningen en etsen, etc.,
antiquiteiten en kunstvoorwerpen w.o. zeer fraaie meubelen, als
: diverse soorten kasten, bureaus, commodes . . . gouden e.a.
munten en penningen, postzegels, juwelen, goud- en
zilverwerken, Perzische e.a. tapijten, enz., enz. —
's-Gravenhage : Van Marle & Bignell, 1965. — 55 p. : ill. —
(Van Marle & Bignell, 's Gravenhage : veilingcatalogi ; 557). —
Titel varieert: Hoogst belangrijke kunst- en antiekveiling
omvattende div. part. collecties en nalatenschappen, o.m. van de
weledegeb. Heer S.A. van Hooff te Roermond en Mevr. M. von
Schmidt auf Altenstadt-Van Lawick te 's-Gravenhage ; aantal
loten 1481

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1965–05–25 / a / 1



Catalogus van de bibliotheken der Maatschappij tot
bevordering der toonkunst en der Vereeniging voor
noord-nederlands muziekgeschiedenis / [edit.] H.C. Rogge. —
Amsterdam : s.n., 1884-1895. — 2 v.

AP–KC: MM–CA–MAATS-catalog-2

1–2

Catalogus van de kunstveiling : hierin zijn opgenomen diverse
nalatenschappen en collecties, o.a. derde gedeelte van wijlen de
heer J.R. Klinkert te Rotterdam, mevr. A.H.C. Viehoff ten Bosch
te 's-Gravenhage. — 's-Gravenhage : de Waart, 1968. — 84 p. :
ill. — (Firma J.A. de Waart & Zonen, 's-Gravenhage :
veilingcatalogi ; 424). — Aantal loten 1301

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / WAA 7 / 1968–09–10 / a / 1

Catalogus van de kunstveiling : hierin zijn opgenomen diverse
nalatenschappen en collecties, o.a. e weledelgestrenge heer Mr.
G.B.J. van der Holst, Alphen aan de Rijn, mevr. Langenmayr
des Amorie van der Hoeven, 's-Gravenhage, de
weledelgestrenge heer H.P. de Moura, 's-Gravenhage, wijlen de
heer J.R. Klinkert, Rotterdam, mej. P. Wolterbeek,
's-Gravenhage. — 's-Gravenhage : de Waart, 1967. — 101 p. :
ill. — (Firma J.A. de Waart & Zonen, 's-Gravenhage :
veilingcatalogi ; 421). — Aantal loten 1505

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / WAA 7 / 1967–12–12 / a / 1

Catalogus van de kunstveiling : hierin zijn opgenomen diverse
nalatenschappen en collecties, o.a. mevr. C. van Amstel-Homan
van der Heide. — 's-Gravenhage : de Waart, 1968. — 92 p. :
ill. — (Firma J.A. de Waart & Zonen, 's-Gravenhage :
veilingcatalogi ; 422). — Aantal loten 1370

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / WAA 7 / 1968–03–12 / a / 1

Catalogus van de kunstveiling : hierin zijn opgenomen diverse
nalatenschappen en collecties, o.a. van : de heer C.
Hoogendoorn te Zeist, de heer C. Rose te Vancouver Canada, de
heer P.M.E. Marion te 's-Gravenhage, de heer C.A. den Reyer te
's-Gravenhage. — 's-Gravenhage : de Waart, 1962. — Ill. —
(Firma J.A. de Waart & Zonen, 's-Gravenhage : veilingcatalogi ;
394). — Aantal loten 711

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / WAA 7 / 1962–01–16 / a / 1

Catalogus van de kunstveiling : hierin zijn opgenomen diverse
nalatenschappen en collecties o.a. van de heer F.C. Schansman
te Bunde, de heer D.A. Geervliet te De Meern. —
's-Gravenhage : de Waart, 1967. — 85 p. : ill. — (Firma J.A. de
Waart & Zonen, 's-Gravenhage : veilingcatalogi ; 418). —
Aantal loten 1380

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / WAA 7 / 1967–03–07 / a / 1

Catalogus van de kunstveiling : hierin zijn opgenomen diverse
nalatenschappen en collecties o.a. van de heer J. 't Mannetje te
Delft, de heer C.C. de Rijk te 's-Gravenhage, verzameling H. te
Rotterdam, de heer J.P. Tasseron (coll. juwelen en zilver) te
's-Gravenhage. — 's-Gravenhage : de Waart, 1963. — 56 p. :
ill. — (Firma J.A. de Waart & Zonen, 's-Gravenhage :
veilingcatalogi ; 400). — Aantal loten 760

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / WAA 7 / 1963–04–23 / a / 1

Catalogus van de kunstveiling : hierin zijn opgenomen diverse
nalatenschappen en collecties o.a. van de weledelzeergeleerde
heer Dr. R.E. Koch, Zwitserland, mevr. E. Wevelaar-Bennecke te
Soest, wijlen douairière J.M. van Vierssen Trip-Duyts te
's-Gravenhage. — 's-Gravenhage : de Waart, 1964. — 68 p. :
ill. — (Firma J.A. de Waart & Zonen, 's-Gravenhage :
veilingcatalogi ; 407). — Aantal loten 1000

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / WAA 7 / 1964–09–29 / a / 1

Catalogus van de kunstveiling : hierin zijn opgenomen diverse
nalatenschappen en collecties o.a. van dr. Dawson, mevr. D.J.
Stom van Dijk, mevr. E. van de Riet. — 's-Gravenhage : de
Waart, 1963. — 58 p. : ill. — (Firma J.A. de Waart & Zonen,
's-Gravenhage : veilingcatalogi ; 403). — Aantal loten 861

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / WAA 7 / 1963–11–26 / a / 1

Catalogus van de kunstveiling : hierin zijn opgenomen diverse
nalatenschappen en collecties o.a. van Fa. H.P. Mutters & Zoon
te 's-Gravenhage, de weled. heer J.M. Vriends te 's-Gravenhage,
de weled. heer J.F.M. Leapman, Engeland. — 's-Gravenhage :
de Waart, 1962. — Ill. — (Firma J.A. de Waart & Zonen,
's-Gravenhage : veilingcatalogi ; 398). — Aantal loten 854

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / WAA 7 / 1962–11–27 / a / 1

Catalogus van de kunstveiling : hierin zijn opgenomen diverse
nalatenschappen en collecties, o.a. van mevr. de wed. N.M.
Douwes-Dekker-Dekkers te 's-Gravenhage, de heer Drs. C.L.
Moll te 's-Gravenhage, de heer G. Engelbert te Soestdijk. —
's-Gravenhage : de Waart, 1962. — Ill. — (Firma J.A. de Waart
& Zonen, 's-Gravenhage : veilingcatalogi ; 395). — Aantal loten
843

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / WAA 7 / 1962–03–27 / a / 1

Catalogus van de kunstveiling : hierin zijn opgenomen diverse
nalatenschappen en collecties, waarbij een belangrijk gedeelte
van de voormalige verzameling van de weledele heer van Heijst
te 's-Gravenhage, directeur van Heijst en Zn. N.V., tweede
gedeelte van wijlen de heer J.R. Klinkert te Rotterdam. —
's-Gravenhage : de Waart, 1968. — 87 p. : ill. — (Firma J.A. de
Waart & Zonen, 's-Gravenhage : veilingcatalogi ; 423). —
Aantal loten 1323

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / WAA 7 / 1968–06–11 / a / 1

Catalogus van de kunstveiling uitsluitend omvattende de kunst
en antiek collectie van het museum kasteel Genhoes, wegens
opheffing en ontruiming van het kasteel. — 's-Gravenhage : de
Waart, 1965. — 56 p. : ill. — (Firma J.A. de Waart & Zonen,
's-Gravenhage : veilingcatalogi ; 410). — Aantal loten 308

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / WAA 7 / 1965–06–01 / a / 1

Catalogus van een belangrijke verzameling oude en moderne
schilderijen w.o. werken van A.H. Bakhuysen, B.J. Blommers,
Adr. Brouwer . . . D. Verburgh, E. en C.L. Verboeckhoven, A.
Waldorp, e.a., antiquiteiten en kunstvoorwerpen w.o. zeer fraaie
kasten, commodes, bureaux . . . munten en penningen, enz. . . .
boeken en prenten en vele andere inboedelgoederen, alsmede
goede Fransche en Duitsche wijnen en bontwerken. —
's-Gravenhage : Van Marle en Bignell, 1955. — 56 p. : ill. —
(Van Marle & Bignell, 's Gravenhage : veilingcatalogi ; 1955:
1). — Titel varieert: Hoogst belangrijke kunst- en
inboedelveiling omvattende verschillende nalatenschappen w.o.
van Mevrouw A. Rambonnet-Da Ponte en in opdracht van de



weled. Heer L.D. Van Ouwerkerk te 's-Gravenhage ; aantal
loten 1036

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1955–03–29 / a / 1

Catalogus van een belangrijke verzameling oude en moderne
schilderijen w.o. werken van : L. Apol, B.J. Blommers, Th. de
Bock . . . A. Schelfhout, P.H. Thomas, A. v.d. Velde, e.a.,
antiquiteiten en kunstvoorwerpen w.o. fraaie kasten, kabinetten,
commodes, bureaux . . . tapijten en weefsels, zilverwerken, enz.
. . . boeken, prenten en vele andere inboedelgoederen, alsmede
goede Fransche en Duitsche wijnen. — 's-Gravenhage : Van
Marle en Bignell, 1955. — 63 p. : ill. — (Van Marle & Bignell,
's Gravenhage : veilingcatalogi ; 1955: 2). — Titel varieert:
Hoogst belangrijke kunst- en inboedelveiling omvattende
diverse nalatenschappen o.m. in opdracht van de erven van de
Heer A. v.d. Heuvel te 's-Gravenhage ; aantal loten 1053

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1955–06–28 / a / 1

Catalogus van een belangrijke verzameling oude, romantische
en moderne schilderijen w.o. werken van : E. Alma Tadema, F.
Arntzenius, C. Bisschop . . . L. v. Uden, A. v.d. Velde, P.
Wouwerman, J. Wijnants, antiquiteiten en kunstvoorwerpen w.o.
vitrines, fraaie kabinetten, kussenkasten, staande klokken . . .
moderne meubelen, porselein en aardewerk, w.o. serviezen . . .
etsen, prenten en vele andere inboedelgoederen, alsmede
wijnen. — 's-Gravenhage : Van Marle en Bignell, 1954. — 68 p.
: ill. — (Van Marle & Bignell, 's Gravenhage : veilingcatalogi ;
1954: 2). — Titel varieert: Hoogst belangrijke kunst- en
inboedelveiling w.o. nalatenschap van Ir. J.J. Dony,
consul-generaal van België te 's-Hertogenbosch ; aantal loten
1348

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1954–06–15 / a / 1

Catalogus van een belangrijke verzameling oude, romantische
en moderne schilderijen w.o. werken van F. Albaniz, D.A.C.
Artz, D. v. Bergen . . . Th. v. Thulden, J. Toorop, A. v.d. Velde, A.
Verhoesen, J. Wils, e.a., antiquiteiten en kunstvoorwerpen w.o.
vitrines, bureaux, kasten . . . munten en penningen, enz.,
moderne meubelen, porselein en aardewerk, w.o. serviezen . . .
boeken, etsen en prenten en vele andere inboedelgoederen
alsmede wijnen. — 's-Gravenhage : Van Marle en Bignell,
1954. — 72 p. : ill. — (Van Marle & Bignell, 's Gravenhage :
veilingcatalogi ; 1954: 3). — Titel varieert: Hoogst belangrijke
kunst- en inboedelveiling w.o. nalatenschap Mevr. de Wed.
Spoor-Magnin te 's-Gravenhage ; aantal loten 1346

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1954–10–12 / a / 1

Catalogus van een belangrijke verzameling oude, romantische
en moderne schilderijen w.o. werken van L. Apol, A. v.
Beerstraeten, A.C. Begeyn . . . D. Teniers, C.M. Vermeulen, M.
Verstappen, antiquiteiten en kunstvoorwerpen w.o. bureaux,
kasten, klokken en pendules . . . collectie juweelen, goud- en
zilverwerken, gouden en zilveren munten, moderne meubelen,
porselein en aardewerk . . . groote verzameling antieke
landkaarten, boeken en prenten en vele andere
inboedelgoederen, voorts goede Fransche en Duitsche wijnen en
likeuren. — 's-Gravenhage : Van Marle en Bignell, 1954. — 67
p. : ill. — (Van Marle & Bignell, 's Gravenhage :
veilingcatalogi ; 1954: 4). — Titel varieert: Hoogst belangrijke
kunst- en inboedelveiling o.a. in opdracht van generaal-majoor
Tj. De Vrieze te Zürich (Zwitserland) ; aantal loten 1249

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1954–12–21 / a / 1

Catalogus van kostbare oude, demi-moderne en moderne
schilderijen w.o. werken van S. v.d. Berg, S. Bisschop
Robertson, Adr. Bloemaert, Pieter Boel . . . J. Verkolje, J.C.
Vollerdt, J. Weenix, zeer fraaie meubelen, klokken en pendules
uit Empire, Louis XVI, Régence e.a. tijdperken . . . collectie
miniaturen, aquarellen en gravuren, zeer bijzondere bijoux met
briljanten, paarlsnoer, gouden voorwerpen, alsmede uitgebreide
collectie fraaie zilverwerken, zoals : manden, kandelaars,
schepwerk, enz., enz. — 's-Gravenhage : Van Marle & Bignell,
1961. — 54 p. : ill. — (Van Marle & Bignell, 's Gravenhage :
veilingcatalogi ; 1961: 4). — Titel varieert: Hoogst belangrijke
kunst- en antiekveiling : nalatenschappen van de Heer en Mevr.
H.F. Van Nederveen Boersma, gewoond hebbende te
's-Gravenhage, Mevr. A. Hendriks-Bos, gewoond hebbende op
Backershaegen te Wassenaar en 's-Gravenhage, voorts in
opdracht van Mevr. K.S. Noothoven Van Goor-Edle von
Oesterreich te 's-Gravenhage (wegens verhuizing) en andere
particuliere collecties ; aantal loten 1598

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1961–12–19 / a / 1

Catalogus van kostbare oude en moderne schilderijen, w.o. L.
Apol, C. Artz, A. v.d. Berg . . . J. de Wet, M. Withoos, W. de
Zwart e.v.a., fraaie meubelen, klokken en pendules uit Empire,
Louis XVI, Régence e.a. tijdperken . . . aquarellen en gravuren,
houtsculptures, goud- en zilverwerken, zoals : manden,
kandelaars, schepwerk, enz. enz. — 's-Gravenhage : Van Marle
& Bignell, 1962. — 36 p. : ill. — (Van Marle & Bignell, 's
Gravenhage : veilingcatalogi ; 1962: 2). — Titel varieert:
Hoogst belangrijke kunst- en antiekveiling : nalatenschap Mevr.
C. Priem-van Rossum Duchattel, gewoond hebbende te Brussel,
voorts in opdracht van Mevr. J.L.F. Spruyt te 's-Gravenhage en
andere particuliere collecties ; aantal loten 1293

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1962–06–26 / a / 1

Catalogus van kostbare oude en moderne schilderijen, w.o. twee
authentieke werken van Vincent Van Gogh, voorts werken van :
J. Akkeringa, G. Altman, Floor Arntzenius . . . antiquiteiten en
kunstvoorwerpen als : bijzonder fraaie Franse meubelen, w.b.
commodes, bureaus, fauteuils . . . goud- en zilverwerken, w.o.
serviezen, bladen, manden, tabakspotten, schepwerk, preciosa
met brillant en diamant, fraaie Perzische tapijten, enz., enz. —
's-Gravenhage : Van Marle & Bignell, 1963. — 35 p. : ill. —
(Van Marle & Bignell, 's Gravenhage : veilingcatalogi ; 1963:
2). — Titel varieert: Hoogst belangrijke kunst- en antiekveiling
van diverse nalatenschappen en particuliere collecties, o.m. :
nalatenschap Mevr. A. van Sáfáry te 's-Gravenhage,
nalatenschap Mevr. A.M. Verpoorten-Swarttouw te
's-Gravenhage, alsmede in opdracht van de hoogedelgestr. Heer
Kolonel H.H. Thoden van Velzen en de weledelgeb. Heer J.J.
Wories, te 's-Gravenhage ; aantal loten 509

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1963–05–21 / a / 1

Catalogus van kostbare oude schilderijen w.o. werken van : R.
Brakenburg, D. v. Delen, C.W.E. Dietrich, Frans Floris, B.
Gael, J. V. Kessel, Carle van Loo, Nic. Maes, Th. Michau, Fr. v.
Mieris, J. Porcellis, J.E. Quellinus, J.A. v. Ravesteyn,
Rembrandt, P.P. Rubens, D. Seghers, J. Steen, G. Terborch, e.a.,
moderne en demi moderne schilderijen en aquarellen w.o.
Gustave Assire, N. Bastert, B.J. Blommers . . . J. Vrolijk, J.
Weissenbruch, J.H. Wijsmuller, e.a., antiquiteiten en
kunstvoorwerpen als : kasten, bureaux kabinetten . . . goud- en
zilverwerk, w.o. gouden munten, Perzische e.a. tapijten, enz. —



's-Gravenhage : Van Marle en Bignell, 1959. — 55 p. : ill. —
(Van Marle & Bignell, 's Gravenhage : veilingcatalogi ; 1959:
1). — Titel varieert: Hoogst belangrijke kunst- en antiekveiling
omvattende o.m. de nalatenschappen van Mevrouw M.C. De
Jonge-Van Straaten te Scheveningen en Mevrouw M.P.
Trosee-Romswinckel te 's-Gravenhage ; aantal loten 945

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1959–03–03 / a / 1

Catalogus van kostbare oude schilderijen w.o. Werken van : R.
Brakenburgh, Adr. Brouwer, Guardi . . . H. van Steenwyck,
Gillis van Tilborgh, J. Victors, e.a., moderne en demi-moderne
schilderijen w.o. werken van : S. Bisschop Robertson, Jos. Bles,
B.J. Blommers . . . L.W. v. Soest, Fl. Verster, J.H. Weissenbruch,
e.a., antiquiteiten en kunstvoorwerpen als : fraaie kasten,
vitrines, bureaux . . . zilverwerken, w.o. servies van 72 stuks,
Perzische e.a. tapijten, enz., enz. — 's-Gravenhage : Van Marle
en Bignell, 1958. — 56 p. : ill. — (Van Marle & Bignell, 's
Gravenhage : veilingcatalogi ; 1958: 1). — Titel varieert:
Hoogst belangrijke kunst- en antiekveiling w.o. ged. inboedel
van wijlen Mevrouw G.L.M. Van Es te Rotterdam en Wed. Mr.
O.W. Sipkes te Den Haag ; aantal loten 852

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1958–03–18 / a / 1

Catalogus van oude en demi-moderne schilderijen w.o. werken
van : A. Abrahams, N. Berchem, J. Bosboom . . . C.
Verbrugghen, Jac. Vignali, Ph. Wouwerman e.a., collectie
moderne schilderijen, aquarellen, enz. van moderne
Nederlandse en internationale meesters, afkomstig uit de
vroegere collecties Regnault, Boendermaker, Selderbeek . . .
antiquiteiten en kunstvoorwerpen waarbij : fraaie kussen-,
ranken- e.a. kasten, vitrines, kabinetten . . . kristal en glaswerk,
fraaie Perzische e.a. tapijten en lopers. — 's-Gravenhage : Van
Marle & Bignell, 1961. — 40 p. : ill. — (Van Marle & Bignell,
's Gravenhage : veilingcatalogi ; 1961: 2). — Titel varieert:
Hoogst belangrijke kunst- en antiekveiling o.m. uit de
nalatenschap van Mevrouw IJzermans-Bredius te Breda ; aantal
loten 1326, 1701–1889

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1961–06–13 / a / 1

Catalogus van oude en demi-moderne schilderijen w.o. werken
van : J. Akkeringa, L. Apol, B. Arps . . . J.C. Vollert, A. Waldorp,
W. de Zwart en vele andere, antiquiteiten en kunstvoorwerpen
w.o. zeer fraaie rozen-, satijnen en eikenhouten kussen- e.a.
kasten, bureaus, commodes . . . kristal en glaswerk, fraaie
Perzische e.a. tapijten, enz., enz. — 's-Gravenhage : Van Marle
& Bignell, 1961. — 36 p. : ill. — (Van Marle & Bignell, 's
Gravenhage : veilingcatalogi ; 1961: 3). — Titel varieert:
Hoogst belangrijke kunst- en antiekveiling o.m. in opdracht
wegens vertrek van Mevrouw M.E. Van Griethuysen-Joosen,
Mr. en Mrs. R.L. St. John, Madame Piedad Anduiza, en andere
belangrijke particuliere collecties ; aantal loten 1276

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1961–10–10 / a / 1

Catalogus van oude en moderne schilderijen, antiquiteiten en
kunstvoorwerpen als : fraaie meubelen . . . bijzondere preciosa,
gouden en zilveren voorwerpen, gouden en zilveren en bronzen
munten en penningen, Perzische en andere tapijten, enz., enz. —
's-Gravenhage : Van Marle & Bignell, 1967. — 75 p. : ill. —
(Van Marle & Bignell, 's Gravenhage : veilingcatalogi ; 564). —
Aantal loten 1856

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1967–03–14 / a / 1

Catalogus van oude en moderne schilderijen, aquarellen enz.,
antiquiteiten en kunstvoorwerpen als : fraaie meubelen, klokken
en kronen, blauw en gekleurd Chinees en Japans porselein,
Delfts, Saksisch en Europees porselein, oosterse
kunstnijverheid, bijzondere preciosa, gouden en zilveren
voorwerpen, gouden en zilveren en bronzen munten, fraai
kristal en glaswerk, curiosa, koperen en tinnen voorwerpen,
Perzische en andere tapijten, enz., enz. — 's-Gravenhage : Van
Marle & Bignell, 1968. — 68 p. : ill. — (Van Marle & Bignell,
's Gravenhage : veilingcatalogi ; 568). — Titel varieert: Veiling
omvattende de nalatenschap van de weledele Heer J.A. van
Beek te Utrecht en voorts diverse andere nalatenschappen en
particuliere collecties ; aantal loten 1629

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1968–03–05 / a / 1

Catalogus van oude en moderne schilderijen, aquarellen enz.,
antiquiteiten en kunstvoorwerpen als : fraaie meubelen, klokken
en kronen, blauw en gekleurd Chinees en Japans porselein . . .
fraai kristal en glaswerk, curiosa, koperen en tinnen
voorwerpen, Perzische en andere tapijten, enz., enz. —
's-Gravenhage : Van Marle & Bignell, 1968. — 56 p. : ill. —
(Van Marle & Bignell, 's Gravenhage : veilingcatalogi ; 569). —
Aantal loten 1394

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1968–05–28 / a / 1

Catalogus van oude en moderne schilderijen, aquarellen,
tekeningen, enz., antiquiteiten en kunstvoorwerpen als : fraaie
meubelen, klokken en kronen, blauw en gekleurd Chinees en
Japans porselein, Delfts en overig Europees porselein . . . fraai
kristal en glaswerk, Perzische en andere tapijten. —
's-Gravenhage : Van Marle & Bignell, 1969. — 52 p. : ill. —
(Van Marle & Bignell, 's Gravenhage : veilingcatalogi ; 572). —
Aantal loten 1178

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1969–03–28 / a / 1

Catalogus van oude en moderne schilderijen, aquarellen,
tekeningen, enz., antiquiteiten en kunstvoorwerpen als : fraaie
meubelen, klokken en kronen, blauw en gekleurd Chinees en
Japans porselein, Delfts en overig Europees porselein . . . fraai
kristal en glaswerk, Perzische en andere tapijten. —
's-Gravenhage : Van Marle & Bignell, 1969. — 56 p. : ill. —
(Van Marle & Bignell, 's Gravenhage : veilingcatalogi ; 574). —
Titel varieert: Veiling omvattende o.a. de nalatenschap van
wijlen Mevrouw H.A. Schukking-Vos, Den Haag, en voorts
goederen uit diverse collecties en andere nalatenschappen ;
aantal loten 1220

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1969–09–30 / a / 1

Catalogus van oude en moderne schilderijen, aquarellen,
tekeningen enz., antiquiteiten en kunstvoorwerpen als : fraaie
meubelen, klokken en kronen, blauw en gekleurd Chinees en
Japans porselein, Delfts en overig Europees porselein . . . fraai
kristal en glaswerk, Perzische en andere tapijten. —
's-Gravenhage : Van Marle & Bignell, 1971. — 63 p. : ill. —
(Van Marle & Bignell, 's Gravenhage : veilingcatalogi ; 582). —
Titel varieert: Veiling omvattende de geeltelijke nalatenschap
van wijlen Mevr. E.M.H. Bron-Thönis te Wassenaar, voorts in
opdracht van Mej. C.M. Castendijk te Den Haag en Mevr. M.
Katz-Lobe te Velp, alsmede goederen uit diverse andere
nalatenschappen en particuliere collecties ; aantal loten 1591

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1971–11–30 / a / 1



Catalogus van oude en moderne schilderijen, aquarellen,
tekeningen, grafiek, ikonen enz. enz., o.a. werken van : Jan de
Baen, Bonaventura Peeters, Brueghel . . . H. Turken, J. Vernet,
M. Withoos enz. enz., voorts een belangrijke collectie grafiek,
antiquiteiten en kunstvoorwerpen als : fraaie meubelen, klokken
en kronen, blauw en gekleurd Chinees en Japans porselein . . .
fraai kristal en glaswerk, Perzisch en andere tapijten. —
's-Gravenhage : Van Marle & Bignell, 1969. — 51 p. : ill. —
(Van Marle & Bignell, 's Gravenhage : veilingcatalogi ; 575). —
Titel varieert: Veiling in opdracht van de voormalige eigenaars
van het kasteel ‘De Wittenburg’ te Wassenaar, alsmede de
gedeeltelijke nalatenschap van Mr. E.R. Gerritsen Plaggert,
gewoond hebbende te Brisbane (Australië) en voorts goederen
uit diverse andere nalatenschappen en particuliere collecties ;
aantal loten 1087

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1969–12–16 / a / 1

Catalogus van oude en moderne schilderijen, aquarellen,
tekeningen, grafiek, ikonen enz. enz., o.a. werken van : M.
Alimonte, L. Apol, D.A.C. Artz . . . Weissenbruch, Ph.
Wouwerman, Ch. Waelput enz. enz., antiquiteiten en
kunstvoorwerpen als : fraaie meubelen, klokken en kronen,
blaux en gekleurd Chinees- en Japans porselein . . . Perzische
en andere tapijten, munten en penningen, voorts een partij
exclusieve wijnen. — 's-Gravenhage : Van Marle & Bignell,
1970. — 64 p. : ill. — (Van Marle & Bignell, 's Gravenhage :
veilingcatalogi ; 576). — Aantal loten 1521

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1970–03–17 / a / 1

Catalogus van oude en moderne schilderijen, ikonen,
aquarellen enz., antiquiteiten en kunstvoorwerpen als : fraaie
meubelen, klokken en kronen . . . fraai kristal en glaswerk,
curiosa, koperen en tinnen voorwerpen, Perzische en andere
tapijten, enz., enz. — 's-Gravenhage : Van Marle & Bignell,
1967. — 64 p. : ill. — (Van Marle & Bignell, 's Gravenhage :
veilingcatalogi ; 566). — Titel varieert: Veiling o.m. in opdracht
van Mevr. Dr. A. Mankes-Zernike, em. pred. te Rotterdam en
voort omvattende diverse nalatenschappen en particuliere
collecties ; aantal loten 1597

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1967–10–17 / a / 1

Catalogus van oude en moderne schilderijen, ikonen,
aquarellen, tekeningen, enz., antiquiteiten en kunstvoorwerpen
als : fraaie meubelen, klokken en kronen, blauw en gekleurd
Chinees en Japans porselein, Delfts en overig Europees
porselein . . . fraai kristal en glaswerk, Perzische en andere
tapijten. — 's-Gravenhage : Van Marle & Bignell, 1968. — 51
p. : ill. — (Van Marle & Bignell, 's Gravenhage :
veilingcatalogi ; 571). — Titel varieert: Veiling in opdracht van
Mevr. A.A.M. Mélotte-Beyersbergen te Maastricht (2e
gedeelte) en voorts omvattende diverse particuliere collecties en
nalatenschappen ; aantal loten 1093

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1968–12–17 / a / 1

Catalogus van oude en moderne schilderijen, ikonen,
aquarellen, tekeningen, enz., antiquiteiten en kunstvoorwerpen
als : fraaie meubelen, klokken en kronen, blauw en gekleurd
Chinees en Japans porselein, Delfts en overig Europees
porselein . . . fraai kristal en glaswerk, Perzische en andere
tapijten. — 's-Gravenhage : Van Marle & Bignelle, 1969. — 48
p. : ill. — (Van Marle & Bignell, 's Gravenhage :
veilingcatalogi ; 573). — Titel varieert: Veiling omvattende de

nalatenschappen van wijlen de heer D. Visbach te Rijswijk en
wijlen mevr. A.M. Vaillant-Kuhn te Den Haag, voorts in
opdracht van hoogwelgeboren Vrouwe Jkvr. L.B. Snouck
Hurgronje te Den Haag en goederen uit diverse andere collecties
en nalatenschappen ; aantal loten 1055

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1969–06–17 / a / 1

Catalogus van oude en moderne schilderijen, ikonen,
aquarellen, tekeningen, enz., antiquiteiten en kunstvoorwerpen
als : fraaie meubelen, klokken en kronen, blauw en gekleurd
Chinees en Japans porselein, Delfts en overig Europees
porselein . . . fraai kristal en glaswerk, Perzische en andere
tapijten. — 's-Gravenhage : Van Marle & Bignell, 1970. — 63
p. : ill. — (Van Marle & Bignell, 's Gravenhage :
veilingcatalogi ; 577). — Titel varieert: Veiling omvattende de
gedeeltelijke nalatenschappen van wijlen Mevr. A. Crena de
Jongh-van Oldenborgh, en wijlen de weled. Heer J. Kits
Nieuwenkamp en voorts goederen uit diverse andere
nalatenschappen en particuliere collecties ; aantal loten 1519

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1970–06–16 / a / 1

Catalogus van oude en moderne schilderijen, ikonen,
aquarellen, tekeningen enz., antiquiteiten en kunstvoorwerpen
als : fraaie meubelen, klokken en kronen, blauw en gekleurd
Chinees en Japans porselein, Delfts en overig Europees
porselein . . . fraai kristal en glaswerk, Perzische en andere
tapijten. — 's-Gravenhage : Van Marle & Bignell, 1971. — 67
p. : ill. — (Van Marle & Bignell, 's Gravenhage :
veilingcatalogi ; 580). — Titel varieert: Veiling omvattende de
gedeeltelijke inboedel van wijlen douairière Jhr. C. van de
Merwede Quarles van Ufford geboren Umbgrove te Den Haag
en de nalatenschap van wijlen de heer J.W. Lagerwij te Den
Haag, voorts goederen uit diverse nalatenschappen en
particuliere collecties ; aantal loten 1732

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1971–04–20 / a / 1

Catalogus van oude en moderne schilderijen, ikonen,
aquarellen, tekeningen enz., antiquiteiten en kunstvoorwerpen
als : fraaie meubelen, klokken en kronen, blauw en gekleurd
Chinees en Japans porselein . . . fraai kristal en glaswerk,
Perzische en andere tapijten. — 's-Gravenhage : Van Marle &
Bignell, 1971. — 67 p. : ill. — (Van Marle & Bignell, 's
Gravenhage : veilingcatalogi ; 579). — Aantal loten 1629

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1971–01–19 / a / 1

Catalogus van oude en moderne schilderijen, ikonen,
aquarellen, tekeningen enz., antiquiteiten en kunstvoorwerpen
als : fraaie mubelen, klokken en kronen, blauw en gekleurd
Chinees en Japans porselein, Delfts en overig Europees
porselein . . . fraai kristal en glaswerk, Perzische en andere
tapijten. — 's-Gravenhage : Van Marle & Bignell, 1971. — 66
p. : ill. — (Van Marle & Bignell, 's Gravenhage :
veilingcatalogi ; 581). — Titel varieert: Veiling omvattende de
nalatenschap van wijlen Mevrouw M. Beerewout-Weenink, Den
Haag, wijlen Mevrouw C. Maas Geesteranus-Rijnbende, Den
Haag, alsmede goederen uit diverse andere nalatenschappen en
particuliere collecties ; aantal loten 1637

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1971–09–14 / a / 1



Catalogus van oude en moderne schilderijen, ikonen,
aquarellen, tekeningen enz., antiquiteiten, kunstvoorwerpen als
: fraaie meubelen, klokken en kronen, blauw en gekleurd
Chinees en Japans porselein . . . curiosa, o.a. een fraaie
collectie postzegels van Nederland, Indonesia enz. alsmede een
collectie statues en afgietsels van beelden, vervaardigd door de
beeldhouwer J. Tromp-Meesters (1892–1946), fraai kristal en
glaswerk, Perzische en andere tapijten, enz., enz. —
's-Gravenhage : Van Marle & Bignell, 1968. — 64 p. : ill. —
(Van Marle & Bignell, 's Gravenhage : veilingcatalogi ; 570). —
Titel varieert: Veiling in opdracht van Mevr. A.A.M.
Mélotte-Beyersbergen te Maastricht, en voorts omvattende
diverse nalatenschappen en particuliere collecties ; aantal loten
1665

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1968–10–08 / a / 1

Catalogus van oude en moderne schilderijen, ikonen,
aquarellen tekeningen, enz., fraaie meubelen, klokken en
kronen, blauw en gekleurd Chinees en Japans porselein, Delfts
en overig Europees porselein . . . curiosa, waaronder een
collectie aardewerk voorwerpen opgegraven in Guatemala, uit
het Maja empire . . . fraai kristal en glaswerk, waaronder een
collectie antieke roemers en duimenglazen, Perzische en andere
tapijten. — 's-Gravenhage : Van Marle & Bignell, 1970. — 71
p. : ill. — (Van Marle & Bignell, 's Gravenhage :
veilingcatalogi ; 578). — Titel varieert: Veiling omvattende de
nalatenschap van wijlen Mevr. C. de Ronde de Vrij te Den
Haag, voorts goederen welke worden geveild in opdracht van
hoogwelgeboren Heer Jhr. A.C.E. Calkoen van Limmen te
Utrecht ; aantal loten 1908

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1970–10–13 / a / 1

Catalogus van oude en moderne schilderijen : L. Bakhuyzen,
J.J. Broos, F. Carlebur . . . W. Roelofs, S. v. Ruysdael, Arn. Smit,
e.a., antiquiteiten en kunstvoorwerpen als : kasten, bureaux,
secretaires . . . kristal, koperwerk, zilverwerken, Perzische e.a.
tapijten, wijnen, enz. — 's-Gravenhage : Van Marle en Bignell,
1957. — 47p. : ill. — (Van Marle & Bignell, 's Gravenhage :
veilingcatalogi ; 1957: 3). — Titel varieert: Hoogst belangrijke
kunst- en antiekveiling w.o. nalatenschap van Mevr. A.F.H.
Schumacher te 's-Gravenhage ; aantal loten 893

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1957–09–24 / a / 1

Catalogus van oude en moderne schilderijen waaronder werken
van : J. Akkeringa, L. Apol, F. Arntzenius . . . E. Verveer, S. de
Vlieger, W. de Zwart, antiquiteiten en kunstvoorwerpen als :
fraaie eikenhouten-, palissander- e.a. toog- en kussenkasten . . .
zilverwerken, Perzische e.a. tapijten, enz., alsmede zeer goede
Franse en Duitse wijnen. — 's-Gravenhage : Van Marle &
Bignell, 1959. — 38 p. : ill. — (Van Marle & Bignell, 's
Gravenhage : veilingcatalogi ; 1959: 4). — Titel varieert:
Hoogst belangrijke kunst- en antiekveiling o.m. uit de
nalatenschap van Mevrouw Van Waveren, Huize Remina te
Hillegom, voorts in opdracht van de weledegestr. Heer Ir. J.D.
Verbeek Bron te Rijswijk, alsmede wegens vertrek het tweede
gedeelte van het Kunst- en Antiekcentrum Schevelingen te
Helmond ; aantal loten 1444

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1959–12–15 / a / 1

Catalogus van oude en moderne schilderijen waaronder werken
van : J. Bosboom, G.H. Breitner, Is. Israëls . . . D. Teniers, P.
Wouwerman, W. de Zwart, e.a., antiquiteiten en
kunstvoorwerpen als : fraaie toog-, kussen- e.a. kasten,
kabinetten . . . zilverwerken, Perzische e.a. tapijten, enz. —
's-Gravenhage : Van Marle & Bignell, 1960. — 24 p. : ill. —
(Van Marle & Bignell, 's Gravenhage : veilingcatalogi ; 1960:
1). — Titel varieert: Hoogst belangrijke kunst- en antiekveiling
o.m. uit de nalatenschap van Mevrouw C.F. Laven te
's-Gravenhage ; aantal loten 824

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1960–03–15 / a / 1

Catalogus van oude en moderne schilderijen waaronder werken
van of toegeschreven aan : Akkringa, L. Apol, Th. van Apshoven
. . . voorts collectie aquarellen, tekeningen enz. waaronder M.
Bauer, V. Bauffe, J. Bosboom . . . alsmede enige zeer fraaie
Rembrandt etsen, antiquiteiten en kunstvoorwerpen als : fraaie
meubelen, w.o. kabinetten, kasten, vitrines . . . gouden sieraden,
zilverwerken, Perzische e.a. tapijten enz., enz. —
's-Gravenhage : Van Marle & Bignell, 1966. — 66 p. : ill. —
(Van Marle & Bignell, 's Gravenhage : veilingcatalogi ; 562). —
Titel varieert: Veiling omvattende diverse particuliere collecties
en nalatenschappen o.a. ged. nalatenschap van Mevr. T.A.
Viruly-Butner te Scheveningen, Mevr. Dr. J. Piek-van Rees, en
in opdracht van de Heer A.C. Spruyt te Scheveningen en Mevr.
de Wed. A. Spruyt te Den Haag ; aantal loten 1811

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1966–10–04 / a / 1

Catalogus van oude en moderne schilderijen waaronder werken
van of toegeschreven aan : L. Apol, P. Arntzenius, D.A.C. Artz,
Ludolf Bakhuysen . . . voorts collectie aquarellen, tekeningen
etc., w.o. M. Bauer, J. Bosboom, J. Cats . . . antiquiteiten en
kunstvoorwerpen als : fraaie meubelen, w.o. kabinetten en
kasten . . . gouden sieraden, zilverwerken Perzische e.a.
tapijten, kleedjes en kussens, enz., enz. — 's-Gravenhage : Van
Marle & Bignell, 1966. — 67 p. : ill. — (Van Marle & Bignell,
's Gravenhage : veilingcatalogi ; 560). — Titel varieert: Veiling
omvattende o.m. de nalatenschappen van douairière W.J. Laman
Trip-Nolen te 's-Gravenhage en Mevrouw M. Struycken-Bogers
te Breda ; aantal loten 1760

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1966–02–22 / a / 1

Catalogus van oude en moderne schilderijen w.o. werken van :
Arntzenius, Arts, Bega, . . . antiquiteiten en kunstvoorwerpen als
: fraaie kussen-, ranken- e.a. kasten . . . kristal en glaswerk,
fraaie Perzische, Deventer e.a. tapijten vaste kleden in
verschillende maten. — 's-Gravenhage : Van Marle & Bignell,
1961. — 30 p. : ill. — (Van Marle & Bignell, 's Gravenhage :
veilingcatalogi ; 1961: 1). — Titel varieert: Hoogst belangrijke
kunst- en antiekveiling o.m. uit de nalatenschap van Mevr. G.M.
Willebrant Van Someren te Rotterdam en andere belangrijke
collecties ; aantal loten 1062

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1961–03–28 / a / 1

Catalogus van oude en moderne schilderijen w.o. werken van :
B. Accama, T. Barker, E. Berninger . . . C. Vreedenburgh, J.H.
Weissenbruch, P.C. Wonder, e.a., antiquiteiten en
kunstvoorwerpen als : meubelen, w.o. vergulde salon, fraaie
schrijf- e.a. tafels . . . fraaie bronzen, fraaie collectie
zilverwerken, Perzische e.a. tapijten, enz. — 's-Gravenhage :
Van Marle en Bignell, 1958. — 46 p. : ill. — (Van Marle &
Bignell, 's Gravenhage : veilingcatalogi ; 1958: 4). — Titel



varieert: Hoogst belangrijke kunst- en antiekveiling omvattende
o.m. de nalatenschap van Mejuffrouw B. Waisvisz te
's-Gravenhage en het 2e gedeelte van de Galerie Internationale
(wijlen S. Maas) te 's-Gravenhage ; aantal loten 730

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1958–12–16 / a / 1

Catalogus van oude en moderne schilderijen w.o. werken van :
B. Arps, N. Berchem, J.C. Cossaar . . . J. Wils, Ph. Wouwerman,
J.A. Zandleven, e.a., antiquiteiten en kunstvoorwerpen als :
kasten, kabinetten, pendules . . . goud- en zilverwerken, collectie
munten, enz., moderne meubelen . . . boeken, prenten en vele
andere inboedelgoederen alsmede collectie zeer goede
wijnen. — 's-Gravenhage : Van Marle en Bignell, 1956. — 39 p.
: ill. — (Van Marle & Bignell, 's Gravenhage : veilingcatalogi ;
1956: 1). — Titel varieert: Hoogst belangrijke kunst- en
inboedelveiling omvattende diverse nalatenschappen en
particuliere collecties ; aantal loten 708

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1956–03–20 / a / 1

Catalogus van oude en moderne schilderijen w.o. werken van :
Baptiste, J. Both, S. Bisschop Robertson . . . A. Victorijns, C.
Westerbeek, P. Wouwerman, e.a., antiquiteiten en
kunstvoorwerpen als : fraaie kasten, vitrines, bureaux . . .
antieke en moderne zilverwerken, Perzische e.a. tapijten enz. —
's-Gravenhage : Van Marle en Bignell, 1958. — 56 p. : ill. —
(Van Marle & Bignell, 's Gravenhage : veilingcatalogi ; 1958:
2). — Aantal loten 840

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1958–06–17 / a / 1

Catalogus van oude en moderne schilderijen w.o. werken van C.
Artz, A.H. Bakker Korff, B.J. Blommers . . . E. Verboeckhoven,
C. Verbrugghen, Jacopo Vignali, e.a., antiquiteiten en
kunstvoorwerpen als : kasten, bureaux, secretaires . . .
koperwerk, zilverwerken, Perzische e.a. tapijten, goede
Fransche en Duitsche wijnen, enz. — 's-Gravenhage : Van
Marle en Bignell, 1957. — 39 p. : ill. — (Van Marle & Bignell,
's Gravenhage : veilingcatalogi ; 1957: 4). — Aantal loten 497,
829–892

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1957–12–10 / a / 1

Catalogus van oude en moderne schilderijen w.o. werken van :
C.L. Agricola, R. Brakenburg, L.M. v. Haestar . . . W. Verschuur,
P.G. Vertin, J.H. Weissenbruch, e.a., antiquiteiten en
kunstvoorwerpen w.o. fraaie kasten, kabinetten, commodes . . .
Perzische-, Deventer- e.a. tapijten, goud- en zilverwerken, enz.,
moderne meubelen, bronzen- e.a. kunstvoorwerpen . . . boeken,
prenten en vele andere inboedelgoederen, alsmede goede
Fransche en Duitsche wijnen. — 's-Gravenhage : Van Marle en
Bignell, 1955. — 70 p. : ill. — (Van Marle & Bignell, 's
Gravenhage : veilingcatalogi ; 1955: 3). — Titel varieert:
Hoogst belangrijke kunst- en inboedelveiling omvattende
diverse nalatenschappen, o.m. van Mevrouw M.L. v.
Lutsenburg-Maas, te 's-Gravenhage ; aantal loten 1324

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1955–11–01 / a / 1

Catalogus van oude en moderne schilderijen w.o. werken van :
J. Abels, J. Baptist, M.B. Bellangé, A. v. Beijeren, A. Canaletto,
Ant. v. Dyck . . . E. en L. Verboeckhoven, A. Vermeulen, J.H.
Weissenbruch, e.a., antiquiteiten en kunstvoorwerpen als :
kasten, bureaux, commodes . . . goud- en zilverwerk, Perzische
e.a. tapijten, enz. — 's-Gravenhage : Van Marle en Bignell,
1957. — 48 p. : ill. — (Van Marle & Bignell, 's Gravenhage :

veilingcatalogi ; 1957: 1). — Titel varieert: Hoogst belangrijke
kunst- en antiekveiling o.a. in opdracht van Mevr. M. Alberge te
's-Gravenhage en van de erven van de Heer A. Zimmerman te
's-Gravenhage ; aantal loten 972

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1957–03–19 / a / 1

Catalogus van oude en moderne schilderijen, w.o. werken van :
J. Akkeringa, A. Begeyn, W.R. Bigg . . . A. Verhoesen, J.A.
Zandleven, W. de Zwart, e.a., antiquiteiten en kunstvoorwerpen
w.o. fraaie meubelen, klokken en pendules, kristallen e.a.
kronen . . . . curiosa, oosterse kunstnijverheid w.o. fraaie
netsuké's, jade en ivoor, Perzische e.a. tapijten, enz. —
's-Gravenhage : Van Marle & Bignell, 1963. — 49 p. : ill. —
(Van Marle & Bignell, 's Gravenhage : veilingcatalogi ; 1963:
1). — Aantal loten 1441

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1963–03–26 / a / 1

Catalogus van oude en moderne schilderijen w.o. werken van :
J. Akkeringa, J. Asselijn, J. Bosboom, J.C.. Cossaar . . . C.
Westerbeek, Jacob de Wit, D. Wilkie, e.a., antiquiteiten en
kunstvoorwerpen als : fraaie kasten, vitrines, bureaux . . .
eikenhouten betimmeringen en zandstenen plastieken, herkomst
Het Kleine Loo te 's-Gravenhage enz. enz. — 's-Gravenhage :
Van Marle & Bignell, 1959. — 20 p. : ill. — (Van Marle &
Bignell, 's Gravenhage : veilingcatalogi ; 1959: 3). — Titel
varieert: Hoogst belangrijke kunst- en antiekveiling omvattende
onder meer de nalatenschap van : Dr. G.H. Nord te
's-Gravenhage alsmede wegens vertrek het eerste gedeelte van
het Kunst- en Antiekcentrum Schevelingen te Helmond ; aantal
loten 641

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1959–10–06 / a / 1

Catalogus van oude en moderne schilderijen w.o. werken van :
J. Akkeringa, L. Apol, M. Bauer . . . S. de Vlieger, J. Wijnants,
W. de Zwart, e.a., antiquiteiten en kunstvoorwerpen als : kasten,
bureaux, commodes . . . juweelen, goud- en zilverwerk,
Perzische e.a. tapijten, enz. — 's-Gravenhage : Van Marle en
Bignell, 1956. — 47 p. : ill. — (Van Marle & Bignell, 's
Gravenhage : veilingcatalogi ; 1956: 4). — Titel varieert:
Hoogst belangrijke kunst- en antiekveiling o.a. in opdracht van
de erven van de Heer F.M. Rapmund te 's-Gravenhage, de erven
Van Der Hoop te Wassenaar, alsmede in opdracht van de
hooggeboren Heer L. Graaf van Limburg Stirum te Noordwijk,
wegens vertrek ; aantal loten 706

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1956–12–18 / a / 1

Catalogus van oude en moderne schilderijen w.o. werken van :
J. Akkeringa, Th. de Bock, J. Bogaerts . . . C. Vreedenburgh, J.
Zoetelief Tromp, W. de Zwart, en vele anderen, antiquiteiten en
kunstvoorwerpen als : zeer fraaie kasten, kabinetten en vitrines
. . . goud- en zilverwerken, tapijten en weefsels, koper-, tin- en
platedwerken, kristal en glaswerk, enz. — 's-Gravenhage : Van
Marle & Bignell, 1960. — 31 p. : ill. — (Van Marle & Bignell,
's Gravenhage : veilingcatalogi ; 1960: 3). — Titel varieert:
Hoogst belangrijke kunst- en antiekveiling o.m. in opdracht van
Mevrouw Van Linden Van Tricht te 's-Gravenhage (2e gedeelte)
en andere belangrijke collecties ; aantal loten 906, 1172–1266

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1960–10–11 / a / 1



Catalogus van oude en moderne schilderijen w.o. werken van
J.E. Akkeringa, G. Altmann, B. Arps . . . W.B. Tholen, J.H.
Weissenbruch, W.D. Zwart e.v.a., antiquiteiten en
kunstvoorwerpen als : zeer fraaie meubelen, w.o. kabinetten,
kasten, commodes, bureaus . . . Afrikaanse en oosterse
kunstnijverheid, w.b. jade en ivoor, Perzisch e.a. tapijten, enz.,
enz. — 's-Gravenhage : Van Marle & Bignell, 1963. — 52 p. :
ill. — (Van Marle & Bignell, 's Gravenhage : veilingcatalogi ;
1963: 3). — Titel varieert: Hoogst belangrijke kunst- en
antiekveiling omvattende diverse nalatenschappen, w.o. van
mej. C. Breebaart te Gouda en particuliere collecties, o.m. in
opdracht van de weledegestr. Heer Mr. B.J. Gottschalk te
's-Gravenhage ; aantal loten 1458

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1963–12–17 / a / 1

Catalogus van oude en moderne schilderijen w.o. werken van :
L. Alma Tadema, Jozeph Bles, E.L. Boudin . . . A. Vermeulen,
Seb. Vrancx, W. de Zwart, e.a., antiquiteiten en
kunstvoorwerpen als : fraaie kasten, kabinetten, bureaux . . .
collectie gouden, zilveren e.a. munten, Perzische e.a. tapijten,
bontmantels, enz. enz., moderne meubelen . . . groote
verzameling boeken, prenten en etsen, alsmede goede Fransche
en Duitsche wijnen. — 's-Gravenhage : Van Marle en Bignell,
1956. — 52 p. : ill. — (Van Marle & Bignell, 's Gravenhage :
veilingcatalogi ; 1956: 3). — Titel varieert: Hoogst belangrijke
kunst- en antiekveiling omvattende diverse nalatenschappen en
particuliere collecties, o.m. van Mevrouw E.S. Faulenbach en
de dames C.F.J. Meijer en E.Ch.A.H. Ricken te 's-Gravenhage ;
aantal loten 887

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1956–09–25 / a / 1

Catalogus van oude en moderne schilderijen w.o. werken van :
L. Apol, W. v.d. Berg, D. v. Bergen . . . A. Willaerts, A. v.
Wijngaert, W. de Zwart, e.a., antiquiteiten en kunstvoorwerpen
als : fraaie kasten, vitrines, bureaux . . . antieke en moderne
zilverwerken, Perzische e.a. tapijten, wijnen, enz. —
's-Gravenhage : Van Marle en Bignell, 1958. — 55 p. : ill. —
(Van Marle & Bignell, 's Gravenhage : veilingcatalogi ; 1958:
3). — Titel varieert: Hoogst belangrijke kunst- en antiekveiling
o.m. in opdracht van de erven van de Heer J.F.E. Ten Klooster te
's-Gravenhage, Mevrouw C.A.J. Richards te Wassenaar,
alsmede wegens liquidatie van de Galerie Internationale (H.
Maas Szn.) te 's-Gravenhage ; aantal loten 859

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1958–10–07 / a / 1

Catalogus van oude en moderne schilderijen w.o. werken van :
Ludolf Bakhuizen, B.J. Blommers, J.J. Broos . . . Jacopo Vignali,
J.H. Weissenbruch, Ph. Wouwerman, e.a., antiquiteiten en
kunstvoorwerpen als : kasten, bureaux, secretaires . . . kristal,
koperwerk, zilverwerken, Perzische e.a. tapijten, enz. —
's-Gravenhage : Van Marle en Bignell, 1957. — 47 p. : ill. —
(Van Marle & Bignell, 's Gravenhage : veilingcatalogi ; 1957:
2). — Titel varieert: Hoogst belangrijke kunst- en antiekveiling
o.a. in opdracht van de exec. test. van wijlen Mevr. P.C. v.
Vloten-v.d. Breggen te 's-Gravenhage ; aantal loten 748,
1120–1140

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1957–06–19 / a / 1

Catalogus van oude en moderne schilderijen w.o. werken van :
M. Bauer, C. Dommelshuizen, G. Doré . . . J. Victors, Jacopo
Vignali, J. Weenix, e.a., antiquiteiten en kunstvoorwerpen als :
kasten, kabinet, bureaux . . . collectie munten, goede Fransche
en Duitsche wijnen, enz. enz., groote collectie Perzische e.a.
tapijten. — 's-Gravenhage : Van Marle en Bignell, 1956. — 39
p. : ill. — (Van Marle & Bignell, 's Gravenhage :
veilingcatalogi ; 1956: 2). — Titel varieert: Hoogst belangrijke
kunst- en antiekveiling omvattende diverse nalatenschappen en
particuliere collecties, o.a. van Mevrouw F. Rombouts-Walther
te 's-Gravenhage ; aantal loten 606

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1956–06–19 / a / 1

Catalogus van oude en moderne schilderijen w.o. werken van of
toegeschreven aan : B. Arps, N. Bauer, C. Bega . . . A. Vrolijk,
J.A. Zandleven, e.v.a., voorts goede aquarellen, tekeningen, enz.,
antiquiteiten en kunstvoorwerpen als : fraaie meubelen, w.o.
kabinetten en kasten . . . gouden sieraden, zilverwerken,
Perzische e.a. tapijten, kleedjes en kussens, enz., enz. —
's-Gravenhage : Van Marle & Bignell, 1965. — 56 p. : ill. —
(Van Marle & Bignell, 's Gravenhage : veilingcatalogi ; 558). —
Aantal loten 1418

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1965–10–12 / a / 1

Catalogus van oude en moderne schilderijen w.o. werken van of
toegeschreven aan : J.H. Grootvelt, van Nikkelen en
Brakenburgh, J.M. Molenaar . . . B. Arps, S. v. Ruysdael, J.C.K.
Klinkenberg, e.a., antiquiteiten en kunstvoorwerpen als : zeer
fraaie kasten, kabinetten en vitrines, schermen, Boulle- e.a.
klokken . . . alsmede het eerste gedeelte van een grote collectie
Tsjecho-Slowaakse kunstnijverheid, geëxposeerd geweest op de
‘Expo’ te Brussel, omvattende mono- en polychrome keramiek,
handgeborduurde kleden en kleedjes, enz., enz. —
's-Gravenhage : Van Marle & Bignell, 1960. — 34 p. : ill. —
(Van Marle & Bignell, 's Gravenhage : veilingcatalogi ; 1960:
2). — Titel varieert: Hoogst belangrijke kunst- en antiekveiling
o.m. in opdracht van Mevrouw Van Linden Van Tricht te
's-Gravenhage en Mevr. L. v.d. Schalk te 's-Gravenhage ; aantal
loten 1275

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1960–06–14 / a / 1

Catalogus van oude en moderne schilderijen w.o. werken van of
toegeschreven aan : J.Th. Abels, J. Akkeringa, A. Allebé . . . W.
Weiss, J.H. Weissenbruch, J. de Wet e.v.a., antiquiteiten en
kunstvoorwerpen als : fraaie meubelen w.b. commodes,
bureaus, kasten . . . fraaie preciosa met brillant en diamant,
zilverwerken als serviezen, schepwerk, etc., Perzische, Deventer
e.a. tapijten, enz., enz. — 's-Gravenhage : Van Marle & Bignell,
1964. — 62 p. : ill. — (Van Marle & Bignell, 's Gravenhage :
veilingcatalogi ; 554). — Titel varieert: Hoogst belangrijke
kunst- en antiekveiling o.m. uit de nalatenschappen van Mevr.
M.C. Captyn-Mees te Zeist en Mevr. P.H. Kroemer-Franken te
Den Haag, alsmede divers particuliere collecties, w.o. uit de
vroegere collectie Jacob Lierens te Amsterdam ; aantal loten
1794

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1964–10–13 / a / 1

Catalogus van oude en moderne schilderijen w.o. werken van of
toegeschreven aan : L. Alma Tadema, L. Apol, P. Balten . . . J.
Jordaens, Knip, J.H.B. Koekkoek . . . D. Vinckeboons, S. de
Vlieger, R. Vollon, W. de Zwart, enz., antiquiteiten en
kunstvoorwerpen als : fraaie kussen-, ranken- e.a. Kasten . . .



fraaie Perzische, Deventer e.a. tapijten en vaste kleden in
verschillende maten, 2 vleugelpiano's, enz., enz. —
's-Gravenhage : Van Marle & Bignell, 1960. — 34 p. : ill. —
(Van Marle & Bignell, 's Gravenhage : veilingcatalogi ; 1960:
4). — Titel varieert: Hoogst belangrijke kunst- en antiekveiling
o.m. uit de nalatenschap van Mevrouw Ph. Van Loon-Eras te
Scheveningen ; aantal loten 1187, 1387–1417

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1960–12–20 / a / 1

Catalogus van oude en moderne schilderijen w.o. werken van :
P. Aertsen, J. Akkeringa, L. Apol, Van Apshoven . . . Max van
Dam, K. Dujardin, Anth. v. Dyck . . . J. Wildens, Zampieri, W.
de Zwart, e.v.a., antiquiteiten en kunstvoorwerpen als : fraaie
meubelen, w.b. commodes, bureaus . . . preciosa met brillant en
diamant, fraaie Perzische tapijten enz. enz. — 's-Gravenhage :
Van Marle & Bignell, 1964. — 48 p. : ill. — (Van Marle &
Bignell, 's Gravenhage : veilingcatalogi ; 1964: 2). — Titel
varieert: Hoogst belangrijke kunst- en antiekveiling o.m. uit de
nalatenschappen van de Heren Schuitemaker te Ermelo, H.A.
van Us te Leidschendam en Mejuffr. J.C.J. Olivierse te
Culemborg ; aantal loten 1343

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1964–05–26 / a / 1

Catalogus van oude en moderne schilderijen w.o. werken van :
Th. Aerssen, Th. v. Apshoven, C. Artz . . . A. v. Wely, M.
Withoos, W. de Zwart, e.v.a., antiquiteiten en kunstvoorwerpen
als : fraaie meubelen, w.b. commodes, bureaus, kasten . . .
collectie juwelen, goud- en zilverwerken, w.o. serviezen, bladen,
manden, schepwerk, preciosa met brillant en diamant, fraaie
Perzische tapijten (w.o. wegens liquidatie) enz. enz. —
's-Gravenhage : Van Marle & Bignell, 1964. — 46 p. : ill. —
(Van Marle & Bignell, 's Gravenhage : veilingcatalogi ; 1964:
1). — Aantal loten 1234

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1964–03–24 / a / 1

Catalogus van oude en moderne schilderijen w.o. werken van :
W. v. Aelst, P. Aertsen, L. Apol . . . D. Teniers, W.B. Tholen, P.G.
Vertin, e.a., antiquiteiten en kunstvoorwerpen w.o. zeer fraaie
kasten, kabinetten, bureaus . . . curiosa, w.o. fraaie collectie
tinnen soldaatjes, Perzische e.a. tapijten, enz., enz. —
's-Gravenhage : Van Marle & Bignell, 1962. — 32 p. : ill. —
(Van Marle & Bignell, 's Gravenhage : veilingcatalogi ; 1962:
1). — Aantal loten 1157

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1962–04–17 / a / 1

Catalogus van oude schilderijen w.o. werken van : P. Aerts, N.
Berchem, L. Bramer . . . A. Stork, D. Teniers, A. v.d. Venne, e.a.,
moderne en demi moderne schilderijen w.o. werken van : N.
Bastert, A. Calame, J.C.W. Cossaar . . . J.P. Schoenmakers, Fl.
Verster, P.G. Vertin, e.a., antiquiteiten en kunstvoorwerpen als :
fraaie kasten, commodes, bureaux . . . juweelen, goud- en
zilverwerken, fraaie Perzische e.a. tapijten, enz., enz. —
's-Gravenhage : Van Marle en Bignell, 1959. — 51 p. : ill. —
(Van Marle & Bignell, 's Gravenhage : veilingcatalogi ; 1959:
2). — Aantal loten 754

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1959–05–26 / a / 1

Catalogus van strijkinstrumenten. — 16 p. — Typoscript
AP–KC: MM–CA–ANONI-catalog-1

Catalogus van waardevolle oude, romantische en moderne
schilderijen w.o. werken van : J. Akkeringa, B. Arps, C. Artz . . .
P. Brill, Brueghel . . . Wingen, Th. Wyck, W. de Zwart, e.v.a.,
antiquiteiten en kunstvoorwerpen w.o. zeer fraaie meubelen, als
: kussen- e.a. kasten, bureaus, commodes . . . kristal,
aquarellen, boeken en prenten, Perzische e.a. tapijten, enz.,
enz. — 's-Gravenhage : Van Marle & Bignell, 1962. — 47 p. :
ill. — (Van Marle & Bignell, 's Gravenhage : veilingcatalogi ;
1962: 3). — Titel varieert: Hoogst belangrijke kunst- en
antiekveiling o.m. in opdracht van de hoogweledelgeboren Heer
Jhr. Mr. W.C.A. Alberda van Ekenstein e.a. particuliere
collecties ; aantal loten 1386

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1962–11–27 / a / 1

Catalogus : werken van Marinus de Jong = <Oelig>>uvres de
Marinus de Jong = Works of Marinus de Jong = Werke von
Marinus de Jong. — 32 p.

AP–KC: MM–CA–DEJON-catalog-1

L'écriture et l'éthique : Rousseau et le sentiment de
l'extériorité / Benoit Caudoux. — Paris : Honoré Champion
éditeur, 2015. — 781 p. — (Les dix-huitièmes siècles ; 178). —
ISBN 978–2–7453–2833–5

UA–CST: MAG–OW–BB 9086

L'ombilic du rêve : Rops, Klinger, Kubin, Simon / François
Emmanuel ; Caroline Lamarche ; Caroline De Mulder ; Yves
Vasseur ; Marie Dufaye ; Elisabeth Dumesnil ; Pierre-Jean
Foulon ; Guidino Gosselin ; Ariane Skoda ; [edit.] Sofiane
Laghouati. — Bruxelles : La Lettre volée, 2014. — 247 p. :
ill. — ISBN 978–2–87317–430–9

KMSKA: TENT–TB 8897

Cet obscur objet de désirs : autour de L'Origine du monde /
[edit.] Philippe Rollet. — Paris : Lienart, 2014. — 175 p. :
ill. — ISBN 978–2–35906–114–7

MID: Erotiek CET

KMSKA: TENT–TC 11192

Cézanne and structure in modern painting / Solomon R.
Guggenheim Museum [New York, N.Y.]. — New York :
Solomon R. Guggenheim Museum, 1963

KMSKA: TENT–TB 8872

Chant grégorien. — Tournai : Société Saint Jean l' Évangéliste,
Desclée & Cie. — 71 p.

AP–KC: MM–CA–CHANT-gregori-1

Charleroi : il est clair que le gris est noir / [fotograaf] Stephan
Vanfleteren. — S.l. : Hannibal. — Ill. — Tentoonstelling:
Musée de la photographie [Charleroi]. 2015/05/23 -
2015/12/06. — ISBN 978–94–92081–41–4

EHC: 801364

KdG–IWT–LO: 77

Old ship prints / E. Keble Chatterton. — London : John Lane
The Bodley Head Limited, 1927. — 182 p. : ill.

EHC: 801196



Chefs-d'oeuvre de la peinture : de Jean Cousin à Degas. —
Montpellier : Musée Fabre, 1988. — 223 p. : ill. —
ISBN 2–901407–00–5

KMSKA: BEST–M 243 II 11

Verdieping, verbreding : perspectieven voor inhoudelijke
vernieuwing van het deeltijds kunstonderwijs / [edit.] Ingrid
Leys ; [edit.] Jos Thys ; Wim Chielens ; Pascale de Groote ; Ann
Dejaeghere. — Brussel : Vlaamse Overheid, 2008. — 144 p.

http://www.vlaanderen.be/nl/publicaties/detail/-

verdieping-verbreding-perspectieven-voor-inhoudelijke-vernieuwing-van-het-deeltijds-kunstonderwijs

AP–KC: UM–PED–MUZISCH-leys-1

KdG–ABK: 700.8 LEYS

Anet: Anet

KdG–SAW: CULTUUR 700.8

China, Japan, Amerika, Afrika, Südsee. — Hamburg :
Hauswedell & Nolte, 1975. — 79 p. : ill. — (Dr. Ernst
Hauswedell & Ernst Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
207). — Aantal loten 723

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1975–10–28 / a / 1

China, Japan, Korea, Tibet, Thailand, Burma, Indien,
Indonesien, Persien. — Hamburg : Dr. Ernst Hauswedell &
Ernst Nolte, 1976. — 48 p. : ill. — (Dr. Ernst Hauswedell &
Ernst Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ; 215). — Aantal
loten 414

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1976–10–29 / a / 1

Flemish paintings of the 17th century from the National Gallery
in Prague / Olga Kotkova ; Vit Vlnas. — S.l. : White
International Relations, 2007. — 186 p. : ill.

KMSKA: TENT–TC 11598

Atlas of movements : movement #59 . . . movement #60 . . .
movement #61 . . . movement #62 . . . movement #63 / Christoph
Fink. — Ghent : Merz, 2003. — 351 p. : ill. — (Atlas of
movements ; 3). — ISBN 90–76979–19–7

AP–CMU: 35580

KdG–ABK: 709 FINK

EHC: 765964 [C5–018 CB]

Collection de toutes les espèces de bâtimens de guerre et de
bâtimens marchands qui naviguent sur l'océan ent dans la
Méditerranée : dessinée d'après nature et gravée /
[ill.] Baugean ; [inl.] Jean Ducros. — Grenoble : Editions des 4
seigneurs, 1971. — 72 p. : ill. — Facsimile: 1814: Paris

EHC: 801240

Collection Otto Sonnenfeld / [inl.] Theodor F. Meysels. — Tel
Aviv : Zoa House, 1958. — Ill.

KMSKA: TENT–TB 8874

The complete works of Francis Poulenc / [inl.] Claude
Rostand. — London : J.& W.Chester Ltd., 1946. — 16 p.

AP–KC: MM–CA–POULE-complet-1

Les conférences, 1752–1792 / [edit.] Jacqueline Lichtenstein ;
[edit.] Christian Michel ; [medewerker] Lauren Laz ;
[medewerker] Marie-Pauline Martin ; [medewerker] Anne
Perrin-Khelissa ; [medewerker] Laëtitia Pierre ;

[medewerker] Markus A. Castor ; Académie royale de peinture
et de sculpture [Paris]. — Paris : Beaux-arts de Paris éditions,
2015. — 3 v. : ill. — (Conférences de l'Académie royale de
peinture et de sculpture ; 6, 1 (= v. 1)) ; (Conférences de
l'Académie royale de peinture et de sculpture ; 6, 2 (= v. 2)) ;
(Conférences de l'Académie royale de peinture et de sculpture ;
6, 3 (= v. 3))

KMSKA: MONO–BC 7534

1–3

Painters of the sea : a survey of Dutch and English marine
paintings from British collections / David Cordingly. —
London : Lund Humphries, 1979. — 123 p. : ill.

EHC: 801242

Pieter Brueghel / François Corteggiani ; [ill.] Mankho ;
[medewerker] Bonaventure. — Grenoble : Glénat, 2015. — 47
p. : ill. — (Les grands peintres ; 2015: 2). —
ISBN 978–2–344–00381–7

EHC: 801704

Mémoires et pensées : de waarheid over de zaak De Coene /
Philippe De Craene ; Paul De Paepe ; Filippe De Potter ; Roland
Liénard. — Kortrijk : Koninklijke Geschied- en
Oudheidkundige Kring van Kortrijk. — 127 p. : ill.

EHC: 801874

In de betrachting der dingen : Emiel Hoorne : zeefdruk / Flor
Bex ; René Geladé ; Fatma Pehlivan ; Willy Van den
Bussche. — Hasselt : Cultuurcentrum, 2014. — Ill. — Titel
varieert: In de betrachting der dingen : Emiel Hoorne :
silk-screen ; titel varieert: Review 4 : 45 jaar zeefdruk,
1970–2014 ; tentoonstelling: Cultuurcentrum [Hasselt].
2014/11/16 - 2015/01/11. — Dep. D/2014/2705/3

EHC: 801828

KMSKA: TENT–TC 11554

Le Corbusier : ideas and forms / William J.R. Curtis. — 2
ed. — London : Phaidon, 2015. — 511 p. : ill. —
ISBN 978–0–7148–6894–3

UA–CST: ONTW 72 N–CORB–CURT 2015

AP–CMU: CMU 700.8 CORB 2015

KdG–ABK: 709 LECO

Hommage à Meissonier : lithographies originales de Salvador
Dali / Salvador Dalı́. — Paris : Hotel Meurice, 1967. — Ill. —
Titel varieert: Manifeste en hommage à Meissonier

KMSKA: TENT–TC 11568

Nederlandse tegels / J.D. van Dam. — Utrecht : Veen.Reflex,
1988. — 128 p. : ill. — ISBN 90–6322–151–7

UA–CST: MAG–B 53838

DB: ARCH 527 DAM

EHC: 539403 [S4–190 c]

The technology of ecological building : basic principles and
measures, examples and ideas / Klaus Daniels. — Basel :
Birkhäuser Verlag, 1997. — 302 p. : ill. —
ISBN 3–7643–5461–5 ; ISBN 0–8176–5461–5

UA–CST: ONTW 691 G–DANI 97



Remarks on art and philosophy / Arthur C. Danto ;
[inl.] Marion Boulton Stroud. — Mount Desert Island, Me :
Acadia Summer Arts Program, 2014. — 143 p. ; 1
dvd-video. — ISBN 978–0–9797642–7–1

MID: Kunstfilosofie DANT

Zang-oefeningen voor de lagere scholen, in overeenstemming
met des schrijvers aanvankelijk onderwijs in de muzijk en het
zingen / D. van Dapperen. — Amsterdam : bij Johannes van der
Hey, 1819 ; Haarlem : bij Johannes Enschedé en zoonen,
1819. — 34 p. : muz. ; 8°

EHC: 801645
2

Frank Zappa : la parade de l'homme-wazoo / Guy Darol. —
Bordeaux : Le Castor Astral, 2009. — 184 p. —
ISBN 978–2–85920–788–5

AP–KC: UM–JAZZBG–ZAPPA-darol-1

Brueghel, les yeux ouverts : brève chronique d'une révolution
picturale / Jacques Darras. — S.l. : Créaphis, 2015. — 140 p. —
(Collection La rouge ; 1). — ISBN 978–2–35428–088–8

EHC: 797015
KMSKA: MONO–BB 10722

‘Vom Verfall zum Triumph’ : Frans Masereel : 50
Originalholzschnitte und Entwürfe / Leo Raskin. — Köln : Das
Belgische Haus, 1993. — Tentoonstelling: Das Belgische Haus
[Köln]. 1993/09/16 - 1993/10/29 ; Folder

EHC: 801821

Volkstuinen : een geschiedenis / [edit.] Yves Segers ;
[edit.] Leen van Molle ; Jozef Dauwe ; Alexander Vercamer ;
Peter Heyrman ; Roeland Hermans ; Andreas Stynen ; Sofie De
Caigny ; Luc Vandeweyer ; Leen Beyers ; Eric Tollens. —
Leuven : Davidsfonds, 2007. — 223 p. : ill. — (Bijdragen
Museum van de Vlaamse Sociale Strijd ; 22). —
ISBN 978–90–5826–479–4

UA–CST: GES 949.01 VLAANDEREN–H 73 SEGE 2007
MAS: HB 949.3
DB: DB 315 SEGE
EHC: 712309 [C0–581 d]
SA: BIB 10268

Sh∗t shock art : kunstkritiek voor fijnproevers / Adrian
David. — Gent : Snoeck, 2014. — 104 p. : ill. —
ISBN 978–94–6161–214–4

KdG–ABK: 700.6 ADRI
MID: Kunstkritiek DAVI
KMSKA: MONO–BB 10594

Musikbibliographische beiträge / Ake Davidsson. — Uppsala :
A.-B. Lundequistska Bokhandeln, 1954. — 118 p. — (Uppsala
Universitets årsskrift ; 1954: 9)

AP–KC: MM–CA–DAVID-musikbi-1

Gekatalogeerde internationale kunst- en antiekveiling :
schilderijen, w.o. een werk van Pieter I Bruegel, grafiek,
akwarellen, tekeningen, siervoorwerpen, oosters porselein,
voorwerpen uit de Grieks-Romeinse oudheid . . . luchters,
antieke oosterse tapijten, kantwerk, enz. / Jean-Pierre de
Bruyn. — Gent : 1982. — Ill. — Aantal loten 1000

RUB: 1 V 2 / GEN 6 / VOS 2 / 1982–12–06 / a / 1

Een decennium grafiek in Vlaanderen : de Design Vlaanderen
Collectie [recente aanwinsten] / [edit.] Ward Bohé ;
[edit.] Emiel Hoorne ; [edit.] Christian Oosterlinck ; VIZO. —
Brussel : Design Vlaanderen, Agentschap Ondernemen,
2011. — 25 p. : ill. — Titel varieert: Grafiek ontrafeld. —
ISBN 978–90–74886–41–3

EHC: 801831

Kunst en architectuur Universiteit Antwerpen : dynamiek van
een verzameling = Art & architecture University of Antwerp :
dynamics of a collection / Annick Deckers ; Georges Goffin ;
Katrien Jacobs ; Ernest van Buynder ; Jean Van Houtte ; Emile
Vanlommel ; Francis van Loon ; Alain Verschoren. — Schoten :
BAI, 2008. — 110 p. : ill. — ISBN 978–90–8586–481–3 ;
ISBN 90–8586–481-X

UA–CST: PREC 70 G–LOON 2008

UA–CST: MAG–OW–C 10995

AP–CMU: 34106

EHC: 724541 [C0–588 c]

KMSKA: BEST–M 1 XVII 1

Dekorative Graphik. — Heidelberg : Tenner, 1963. — 85 p. :
ill. — (Helmut Tenner, Buch- und Kunstantiquariat, Heidelberg
: Auktionskataloge ; 38). — Aantal loten 1404–3287

RUB: 1 V 2 / HEI 3 / TEN 6 / 1963–10–24 / a / 1

Dekorative Graphik. — Heidelberg : Tenner, 1964. — 106 p. :
ill. — (Helmut Tenner, Buch- und Kunstantiquariat, Heidelberg
: Auktionskataloge ; 44). — Aantal loten 1467–3535

RUB: 1 V 2 / HEI 3 / TEN 6 / 1964–11–12 / a / 1

Dekorative Graphik. — Heidelberg : Tenner, 1965. — 96 p. :
ill. — (Helmut Tenner, Buch- und Kunstantiquariat, Heidelberg
: Auktionskataloge ; 47). — Aantal loten 1206–3096

RUB: 1 V 2 / HEI 3 / TEN 6 / 1965–05–20 / a / 1

Dekorative Graphik. — Heidelberg : Tenner, 1965. — 98 p. :
ill. — (Helmut Tenner, Buch- und Kunstantiquariat, Heidelberg
: Auktionskataloge ; 51). — Aantal loten 1945–3879

RUB: 1 V 2 / HEI 3 / TEN 6 / 1965–10–28 / a / 1

Poussin : une journée en Arcadie / Vincent Delecroix. — S.l. :
Flammarion, 2015. — 429 p. : ill. —
ISBN 978–2–08–125698–9

KMSKA: MONO–BA 3828

Gustave Courbet / Gaston Delestre. — Ornans : Société des
‘Amis de Gustave Courbet’, 1962. — Ill.

KMSKA: TENT–TA 7610

The book on books on artists books / Arnaud Desjardin. — 2
ed. — London : The Everyday Press, 2013. — 319 p. : ill. —
Titel varieert: The BOBOAB. — ISBN 978–0–9561738–8–1

AP–CMU: CMU 700.4 DESJ 2013

EHC: 801039



Dessins de Victor Hugo / Maison de Victor Hugo [Paris]. —
Paris : Les musées de la ville de Paris, 1985. — Ill. —
ISBN 2–901780–01–6

KMSKA: BEST–M 279 XXXIX 1

La ceramique omalienne / J. Destexhe-Jamotte ;
[medewerker] H. Bernard ; [medewerker] G. Destexhe. — 92 p.
: ill. — Extrait du tome XVIII de la Société Royale Belge
d'Etudes Géologiques et Archéologiques ‘Les chercheurs de la
Wallonie’

DB: ARCH 521 DEST

Les détours de l'illustration sous l'Ancien Régime / [edit.] Pierre
Giuliani ; [edit.] Olivier Leplatre. — Lyon : Université Lyon III
Jean Moulin, 2014. — 478 p. : ill. — (Cahiers du GADGES ;
12). — ISBN 978–2–36442–050–2

UA–CST: MAG–OW–BB 9156

Der deutsche Bundestag im Reichstagsgebäude / [inl.] Wolfgang
Thierse ; Wolfgang Kessel ; Carl-Christian Kaiser ; Sebastian
Redecke ; Andreas Kaernbach. — Berlin : Deutscher
Bundestag. Referat Öffentlichkeitsarbeit, 2003. — 328 p. : ill.

EHC: 801075

De bescherming van het onroerend erfgoed in het Vlaamse
Gewest / Michiel Deweirdt. — Mechelen : Wolters Kluwer,
2015. — 343 p. — (Reeks notariële praktijkstudies ; 2015:
2). — ISBN 978–90–465–7698–4

ADVO–A: LZA–MIL 5 DEWE 2015

RBL: RECH 347.2 G–DEWE 2015

DB: DB 920 DEWE

Kunst uit Latijns-Amerika : modern en hedendaags / Laurens
Dhaenens ; Laura Malosetti Costa ; Maria Lúcia Bastos Kern ;
Cristina Rossi ; Sebastián Vidal Mackinson ; John Everaert. —
Tielt : Lannoo, 2015. — 319 p. : ill. —
ISBN 978–94–014–1084–7

EHC: 801394

KMSKA: MONO–BC 7483

Jewels today : collection Rolf Heyne / Stefan Hemmerle ; Die
Neue Sammlung: State Museum of Applied Arts and Design
[Munich]. — Munich : 2006. — Ill. — Tentoonstelling: Die
Neue Sammlung :State Museum of Applied Arts and Design.
[Munich] 2006/00/00 - 2006/00/00. — ISBN 3–89910–347–5

KdG–ABK: 777.46 HEMM

Haarlem en Hals : een stad en zijn schilder / Alice van Diepen ;
Henriëtte Fuhri Snethlage. — Zwolle : Waanders, 1990. — 159
p. : ill. — ISBN 90–6630–212–7 ; ISBN 90–6630–213–5

MPM: PK–C 1240

35i

EHC: 801021

KMSKA: MONO–BC 5505

Dokumentation über Theater schreiben : Theaterkritik und
Theaterzeitschriften = To write about theatre : theatre critism
and theatre magazines / [edit.] Knut Hickethier ; Zentrum
Bundesrepublik Deutschland des Internationalen
Theaterinstituts [Berlin]. — Berlin : ITI, 1988. — 142 p. —
ISBN 3–924056–04–8

AP–KC: MT–TG–HICKE-uberthe-1

Jean Van Turnhout, compositeur, maı̂tre de chapelle à Malines,
1545? + après 1618 / George van Doorslaer. — Bruges :
Desclee De Brouwer et Cie, 1935. — p. 217–249. — Overdruk
uit Musica sacra. - (1939)

SESA–Mechelen: M.3336 (a)

Les Willebroot chantres de la chapelle de Charles-Quint /
George van Doorslaer. — Bruges : Deslée De Brouwer et Cie,
1939. — p. 96–105. — Overdruk uit Musica sacra. - (1939)

SESA–Mechelen: M.3337 (a)

Le dessin de Toulouse-Lautrec aux Cubistes / Bernard
Dorival. — S.l. : Musées Nationaux, 1954. — 47 p. : ill.

KMSKA: TENT–TB 8903

Delft : 1. 17e-début 18e siècle / Claire Dumortier. — Bruxelles :
Musées d'art et d'histoire, 1990. — 11 p. : ill.

RUB: 1 Q 2 / BRU 7.2 / 1990 / a / 1

DB: ARCH 520 DUMO

Editions musicales de l'Art Belge : catalogue. — Bruxelles :
Editions musicales de l'Art Belge, 1922

AP–KC: MM–CA–EDITI-catalog-1

Edmund Kanoldt : Landschaft als Abbild der Sehnsucht /
Städtische Galerie im Prinz-Max-Palais [Karlsruhe]. —
Karlsruhe : Städtische Galerie, 1994. — 245 p. : ill. —
ISBN 3–923344–30–9

KMSKA: TENT–TC 11586

Stahl in der Architektur : konstruktive und gestalterische
Verwendung / Arne Petter Eggen ; Bjørn Normann Sandaker ;
[inl.] Christian Norberg-Schulz. — Stuttgart : Deutsche
Verlags-Anstalt, 1996. — 253 p. : ill. — ISBN 3–421–03101–0

UA–CST: ONTW 691 G–EGGE 96

Erkki Salmenhaara. — Helsinki : Finnish Music Information
Centre. — 6 p.

AP–KC: MM–CA–SALME-erkki-1

Europese portretfotografie sinds 1990 / [edit.] Frits
Gierstberg. — S.l. : Hannibal/Bozar Books, 2015. — 234 p. :
ill. — Tentoonstelling: BOZAR: Paleis voor Schone Kunsten
[Brussel]. 2015/02/06 - 2015/05/17 ; tentoonstelling:
Nederlands Fotomuseum [Rotterdam]. 2015/05/30 -
2015/08/30 ; tentoonstelling: Fotografiemuseum [Thessaloniki].
2015/09/11 - 2016/02/28. — ISBN 978–94–92081–26–1

KdG–ABK: 761.3 EURO

EHC: 796083

KdG–IWT–LO: 77

L'exposition Georges Linze et son époque 1920–1940 / Les amis
de Georges Linze [Bruxelles]. — Liège : Musée de l'art wallon,
1975. — 47 p. : ill.

MPM: PK–A 2316

KMSKA: TENT–TB 8883



Extraordinaire vente publique : uniquement de tableaux de
maı̂tres. — Berzée : Imprimerie Navaux, 1966. — Folder :
ill. — Titel varieert: 250 Tableaux anciens de ou attribués à : P.
Angelis, Amigoni, Asselyn, Albani, P. Brill . . . De Heem,
Devadder, Devos, K. Dujardin, Dejongh, P. Da Corona,
D'Atthois, De Wet, De Nomper, Rosa da Tivoli, F. Floris, F.
Francken, Fater . . . J. Jordaens, Janssens, Koekoek . . . Rubens,
Sartorius, Stainier . . . Van Crasbeek, Van Ostade, Victoryns,
Van Troyen, Weny, Weenix, Zucarelli

RUB: 1 V 2 / GEN 8 / ROT 5 / 1966–12–18 / a / 1

Eliezer en Sarah . Le Roi faché / Marcel Falmagne. —
Xerocopie

AP–KC: UT–TN–FALMA-eliezer-1

Belgische contrasten / Johanna van der Werff ; Jan Poolen ;
Severine Kas ; e.a. ; FASadE: Forum voor Architectuur en
Stedenbouw aan de Eem [Amersfoort]. — Amersfoort : Fasade,
2015. — 213 p. : ill. — Belgische Contrasten is een uitgave
Fasade naar aanleiding van het thema België 2014. FASadE
wordt ondersteund door het stimuleringsfonds voor Creatieve
Industrie Rotterdam/ Architectenburo Archivice bv/ Blokhuis
Braakman Architectenbureau BNA/ Elma Stedenbouw/ G84
landschapsarchitectuur/ adviesbureau Haver Droeze BNT/ kien
ontwerp/ Levende Stad/ J.H.A. Leenders/ Van Hoogevest
Architecten/ Dirk Verwoerd Architectuurfotografie/ Willem van
Winsen Architecten/ 9°architecture/ ZEEP architects and urban
designers

AP–KC: LA–BELG–VANDERW-belgisc-1

Das Clemens-Sels-Museum Neuss / Irmgard Feldhaus. — 72 p. :
ill.

DB: ARCH 840 FELD

Ferdinand Hodler - Jean-Frédéric Schnyder / [edit.] Peter
Fischli. — Zürich : Zürcher Kunstgesellschaft, 2014. — Ill. —
ISBN 978–3–906574–93–6

KMSKA: TENT–TB 8913

Ferdinand Hodler : towards rhythmic images / [edit.] Atsushi
Shinfuji ; National Museum of Western Art [Tokyo]. — Tokyo :
NHK Promotions, 2014. — 274 p. : ill.

KMSKA: TENT–TC 11592

Het jaagt in de dagmarkt / Hubert Fermin ; [edit.] Annette
Apon ; [edit.] Rob van Dolron ; [comp.] Kees van Zelst. — 30
p. — Xerocopie

AP–KC: UT–TN–FERMI-jaagtin-1

Les enfants de l'Emile? L'effervescence éducative de la France
au tournant des 18 et 19è siècles / Marguerite
Figeac-Monthus. — Bern : Peter Lang, 2015. — 326 p. —
(Exploration : education : histoire et pensée ; 2015: 1). —
ISBN 978–3–0343–1693–4

UA–CST: MAG–OW–BB 9301

The figurative fifties : New York figurative expressionism /
[edit.] Sue Henger. — Newport Beach, Calif. : Newport Harbor
Art Museum, 1988. — 195 p. : ill. — ISBN 0–8478–0942–0 ;
ISBN 0–917493–12–5

KMSKA: TENT–TB 8888

Zaterdag, zondag, maandag / Eduardo de Filippo. — 71 p. —
Xerocopie

AP–KC: UT–TN–DEFIL-zaterda-1

Fine jewellery. — Ill. — Aantal loten 230
RUB: 1 V 2 / HON 4 / ANT 4 / 1985–05–27 / a / 1

De tuinkabouter = The vegetable / F. Scott Fitzgerald ;
[vert.] Jos Van Gorp. — 78 p. — Xerocopie

AP–KC: UT–TN–FITZG-tuinkab-1

La Flandre et la mer : de Pieter l'Ancien à Jan Brueghel de
Velours / [edit.] Sandrine Vézilier-Dussart ; [edit.] Cécile
Laffon. — Gand : Snoeck, 2015. — 174 p. : ill. —
Tentoonstelling: Musée départemental de Flandre [Cassel].
2015/04/01 - 2015/07/12. — ISBN 978–94–6161–218–2

RUB: 1 R 2 / CAS 6 / 2015 / b / 1

MPM: PK–A 6835

7e

EHC: 800714

Het geld ligt op de bank : een voorspel dat een naspel heeft /
Curth Flatow ; [vert.] Toon Brouwers. — Xerocopie

AP–KC: UT–TN–FLATO-geldlig-1

Obscene fabels . De tijger . Poezemuis . De rebellen van
Bologna / Dario Fo. — 104 p.

AP–KC: UT–TN–FO-obscene-1

Een wel zeer open huwelijk = La coppia aperta quasi
spalancata / Dario Fo. — 32 p. — Xerocopie

AP–KC: UT–TN–FO-welzeer-1

De verwarde jalouzy : blijspel / W.V. van Focquenbroch. — 33
p. — Xerocopie

AP–KC: UT–TN–FOCQU-verward-1

Min in't Lazarus-huys : blyspel / Willem Godschalck van
Focquenbroch. — 109 p. — Xerocopie

AP–KC: UT–TN–FOCQU-minintl-1

Victoria en haar huzaar : operette in drie bedrijven en een
voorspel / Emerich Földes ; [edit.] Alfred Grunwald ;
[edit.] Dr. Lohner Beda ; [comp.] Paul Abraham ; [vert.] Henri
Caspeele. — 81 p. — Typoscript

AP–KC: UT–TN–FOLDE-victori-1

Tony Le Duc : food photography since 1985 / Pieter van
Doveren ; Johannes van Dam ; FoMu [Antwerpen]. — Tielt :
Lannoo, 2011. — 199 p. : ill. — Engelse, Nederlandse en
Franse tekst. — ISBN 978–90–209–9626–5

KdG–ABK: 709 LEDU

EHC: 747628 [CO-548 b]

KdG–IWT–LO: 77

Migropolis : Venice : atlas of a global situation / Wolfgang
Scheppe ; [medewerker] Veronica Bellei ; [medewerker] Valeria
Burgio ; [medewerker] Miguel Cabanzo ;
[medewerker] Katerina Dolejsova ; [medewerker] Nera Kelava ;
Giorgio Agamben ; [medewerker] Angela Vettese ; Università



Iuav di Venezia ; Fondazione Bevilacqua La Masa [Venezia]. —
Ostfildern : Hatje Cantz, 2009. — 2 v. : ill. — Tentoonstelling:
Fondazione Bevilacqua La Masa [Venice]. 2009/10/08 -
2009/12/06. — ISBN 978–3–7757–2485–2

UA–CST: ONTW 71 G–SCHE 2009

1–2

KdG–ABK: 719.23 SCHE

Fientje Beulemans : blijspel in drie bedrijven / Frantz Fonson ;
Ferdinand Wicheler ; [vert.] Antoon de Graef. — 131 p. —
Xerocopie

AP–KC: UT–TN–FONSO-fientje-1

Weisville : toneelspel in 4 bedrijven / Marc Fontenel. — 87
p. — Xerocopie

AP–KC: UT–TN–FONTE-weisvil-1

David Claerbout / Jean-Jacques Vergne. — Clermont-Ferrand :
2015. — Ill. — Tentoonstelling: Frac Auvergne
[Clermont-Ferrand]. 2015/01/30 - 2015/05/10. —
ISBN 978–2–907672–19–1

KdG–ABK: 709 CLAE

La France et l'Europe autour de 1500 : croisements et échanges
artistiques : actes du colloque Ecole du Louvre - musée national
du Moyen-Age-Thermes et l'hôtel de Cluny - musée national de
la Renaissance - Château d'Ecouen en partenariat avec
l'Institut national d'histoire de l'art, 9, 10 et 11 décembre 2010 /
[edit.] Geneviève Bresc-Bautier ; [edit.] Thierry
Crépin-Leblond ; [edit.] Elisabeth Taburet-Delahaye ; Colloque.
La France et l'Europe autour de 1500 : croisements et échanges
artistiques. — Paris : Ecole du Louvre, 2015. — 323 p. : ill. —
(Rencontres de l'École du Louvre ; 27). — Congres: Ecole du
Louvre [Paris]. 2010/12/09–2010/12/11. —
ISBN 978–2–904187–39–1

KMSKA: MONO–BB 10743

Francis Alÿs : reel-unreel / [edit.] Andrea Viliani. — Verona :
Mondadori Electa, 2014. — 207 p. : ill. — Tentoonstelling:
MADRE [Napoli]. 2014/06/14 - 2014/09/22 ; tentoonstelling:
Centre for Contemporary Art Ujazdowski Castle [Warsaw].
2014/10/10 - 2015/01/11. — ISBN 978–88–918021–6–3

MID: Alÿs 2015/584

Deutsche Stimmbildung : naturgemässe Anleitung zum
Selbstunterricht sowie zur Unterweisung in Schulen und
Gesangverein / Heinrich Frankenberger. — Köln am Rhein : P.J.
Tonger. — 59 p.

AP–KC: MM–TH–FRANK-deutsch-1

De bouwgeschiedenis van de Halse Sint-Martinusbasiliek /
Marcel Franssens. — Halle : Stad Halle, 2015. — 152 p. :
ill. — ISBN 978–90–810938–0–4

EHC: 801577

Franz Schreker, 23.März 1878 - 21.März 1934 : Werke im
Katalog der Universal Edition. — Wien : Universal edition,
1983. — (UE : catalogi ; H XI/ 83)

AP–KC: MM–CA–SCHRE-univers-1

Pas op dat je geen woord zegt : komedie / Dimitri Frenkel
Frank. — 83 p. — Xerocopie

AP–KC: UT–TN–FRENK-pasopda-1

The Dutch Italianates : 17th-century masterpieces from
Dulwich Picture Gallery, London / Ian A.C. Dejardin. —
London : Dulwich Picture Gallery, 2008. — 112 p. : ill. —
Tentoonstelling: Muscarelle Museum of Art, the College of
William and Mary [Williamsburg, Va]. 2008/11/16 -
2009/03/22 ; tentoonstelling: Fresno Metropolitan Museum of
Art and Science [Fresno, Calif.]. 2009/04/11 - 2009/06/21 ;
tentoonstelling: The Frick Art Museum, The Frick Art &
Historical Center [Pittsburgh, Pa]. 2009/07/11 - 2009/09/20 ;
tentoonstelling: Oklahoma City Museum of Art [Oklahoma,
Okla.]. 2009/10/08 - 2010/01/03. — ISBN 978–0–85667–657–4

RUB: 1 R 2 / WIL 45 / 2008 / a / 1

EHC: 725557 [C0–587 e]

KMSKA: BEST–M 208 VI 15

Burgermann en de brandstichters / Max Frisch ; [vert.] Toon
Brouwers. — 98 p. — <XER>

AP–KC: UT–TN–FRISC-burgerm-1

Universal design, een methodologische benadering : een weg
naar mensvriendelijke en elegante architectuur / Hubert
Froyen. — Diepenbeek : PHL, 2012. — 176 p. : ill. — Met
dvd-rom. — ISBN 978–90–813846–1–2

UA–CST: ONTW 72 G–FROY 2012

ARK: 72 FROY 2012

Basiswerk; DVD–ROM

DVD aan de balie

Füsun Onur : aynadan içeri = Füsun Onur : through the looking
glass / [edit.] Ilkay Baliç. — Istanbul : ARTER, 2014. — 223 p.
: ill. — Tentoonstelling: ARTER: Space for Art [Istanbul].
2014/05/28 - 2014/08/17. — ISBN 978–975–6959–83–1

MID: Onur 2015/18

G. Courbet, 10 juin 1819 - 31 décembre 1877 / [edit.] Suzanne
Kahn ; [edit.] Martine Ecalle ; [medewerker] Lucie Chamson ;
[inl.] André Chamson ; Petit Palais [Paris]. — [Paris] : Petit
Palais, 1955. — Ill.

KMSKA: MONO–BA 3826

Omens = Tekens / Jan Vanriet ; [vert.] Ted Alkins. —
Antwerpen : Adriaen Raemdonck & vzw De Vrienden van de
Zwarte Panter, 2015. — Ill. — Tentoonstelling: Galerie De
Zwarte Panter [Antwerpen]. 01/05/2015 - 21/06/2015 ; Bij de
genummerde editie zitten genummerde aquarellen. —
ISBN 978–94–91349–03–4

UA–CST: MAG–MP–A 149

Basiswerk; 3 gesigneerde, genummerde aquarellen

EHC: 798194 [C2–525 f]

Met 3 genummerde aquarellen

EHC: 798193

KMSKA: TENT–TA 6466

Adolfo Wildt : le dernier symboliste / Ophélie Ferlier ; Beatrice
Avanzi ; Fernando Mazzocca ; Alessandra Tiddia ;
Luca Massimo Barbero ; Omar Cucciniello ; Hadrien Viraben ;
François Blanchetière ; Barbara Musetti. — Paris : Skira,



2015. — 255 p. : ill. — Titel varieert: Adolfo Wildt
(1868–1931) : le dernier symboliste. —
ISBN 978–2–37074–020–5 ; ISBN 978–2–35433–198–6

KMSKA: TENT–TC 11585

Bakstenen / Achilles Gautier. — Sint-Amandsberg : Yang,
1977. — 50 p. — (Yang toneel kahier ; 1)

AP–KC: UT–TN–GAUTI-baksten-1
EHC: C 253324:1 [M-526 a]

De grafschenner : toneelspel in drie bedrijven / Achilles
Gautier. — 52 p. — Xerocopie

AP–KC: UT–TN–GAUTI-grafsch-1

Eenentwintigen / Rudy Geldhof. — 15 p. — Xerocopie
AP–KC: UT–TN–GELDH-eenentw-1

Katanga Diane / Rudy Geldhof. — 32 p. — Xerocopie
AP–KC: UT–TN–GELDH-katanga-1

Noch vis noch vlees / Rudy Geldhof. — 37 p. — Xerocopie
AP–KC: UT–TN–GELDH-nochvis-1

Twee vrouwen / Rudy Geldhof. — 41 p. — Xerocopie
AP–KC: UT–TN–GELDH-tweevro-1

Gemälde alter und neuzeitlicher Meister, Skulpturen, Möbel,
Kunstgewerbe, Wirkteppiche, Orientteppiche. — Köln :
Lempertz, 1952. — 132 p. : ill. — (Math. Lempertz
Kunstversteigerung, Köln : Auktionskataloge ; 436). — Aantal
loten 1598

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1952–12–04 / a / 1

Gemälde des 14. bis 20. Jahrhunderts, Ikonen des 16. bis 19.
Jahrhunderts, Glas des 16. bis 19. Jahrhunderts, Skulpturen,
Kunstgewerbe, Ostasiatica, Möbel, Textilien, Orientteppiche. —
Köln : Lempertz, 1958. — 165 p. : ill. — (Math. Lempertz
Kunstversteigerung, Köln : Auktionskataloge ; 450). — Aantal
loten 1891

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1958–06–11 / a / 1

Gemälde des 15. bis 20. Jahrhunderts, Ikonen, Porzellan,
Silber, Kunstgewerbe, Skulpturen, Textilien, Möbel,
Orientteppiche aus Sammlung Gräfin von Francken-Sierstorff,
Eltville u.a. Besitz. — Köln : Lempertz, 1959. — 115 p. : ill. —
(Math. Lempertz Kunstversteigerung, Köln : Auktionskataloge ;
456). — Aantal loten 1419

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1959–11–11 / a / 1

Gemälde des 15. bis 20. Jahrhunderts, Ikonen des 16. bis 19.
Jahrhunderts, Skulpturen, Kunstgewerbe, Möbel, Textilien,
Orientteppiche. — Köln : Lempertz, 1958. — 148 p. : ill. —
(Math. Lempertz Kunstversteigerung, Köln : Auktionskataloge ;
452). — Aantal loten 1710

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1958–11–26 / a / 1

Gemälde des 15. bis 20. Jahrhunderts, Ikonen des 16. bis 19.
Jahrhunderts, Kunstgewerbe, Möbel, Skulpturen, Textilien,
Orientteppiche, ostasiatische Kunst : Sammlung H. Schweling,
Düsseldorf u.a. Besitz. — Köln : Lempertz, 1959. — 172 p. :
ill. — (Math. Lempertz Kunstversteigerung, Köln :
Auktionskataloge ; 454). — Aantal loten 2316

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1959–06–03 / a / 1

Gemälde des 16. bis 19. Jahrhunderts, Ikonen, Kunstgewerbe,
Waffen, Textilien, Skulpturen, Möbel, Orientteppiche. — Köln :
Lempertz, 1960. — 95 p. : ill. — (Math. Lempertz
Kunstversteigerung, Köln : Auktionskataloge ; 459). — Aantal
loten 1086

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1960–05–05 / a / 1

Gemälde und Skulpturen des 14. bis 19. Jahrhunderts, Ikonen,
Porzellan, Fayence, Silber, Schmuck, Waffen, Ostasiatika,
Möbel, Wirkteppiche, Orientteppiche. — Köln : Lempertz,
1962. — 157 p. : ill. — (Math. Lempertz Kunstversteigerung,
Köln : Auktionskataloge ; 470). — Aantal loten 1937

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1962–11–14 / a / 1

Gemälde, Zeichnungen, Graphik. — Heidelberg : Tenner,
1962. — 111 p. : ill. — (Helmut Tenner, Buch- und
Kunstantiquariat, Heidelberg : Auktionskataloge ; 34). —
Aantal loten 2211–3409

RUB: 1 V 2 / HEI 3 / TEN 6 / 1962–10–26 / a / 1

Gemälde, Zeichnungen, Graphik des 15. bis 20.
Jahrhunderts. — Heidelberg : Tenner, 1963. — 90 p. : ill. —
(Helmut Tenner, Buch- und Kunstantiquariat, Heidelberg :
Auktionskataloge ; 39). — Aantal loten 3288–4272

RUB: 1 V 2 / HEI 3 / TEN 6 / 1963–10–26 / a / 1

Gemälde, Zeichnungen, Graphik des 15. bis 20.
Jahrhunderts. — Heidelberg : Tenner, 1964. — 79 p. : ill. —
(Helmut Tenner, Buch- und Kunstantiquariat, Heidelberg :
Auktionskataloge ; 45). — Aantal loten 3536–4352

RUB: 1 V 2 / HEI 3 / TEN 6 / 1964–11–14 / a / 1

Gemälde, Zeichnungen und Graphik des 15.-19. Jahrhunderts,
dekorative Graphik. — Hamburg : Hauswedell, 1970. — 144 p.
: ill. — (Dr. Ernst Hauswedell, Hamburg : Auktionskataloge ;
172). — Aantal loten 740

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1970–06–04 / a / 1

Gemälde, Zeichnungen und Graphik des 15.-19.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1974. — 164
p. : ill. — (Dr. Ernst Hauswedell & Ernst Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 198). — Aantal loten 535

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1974–06–06 / a / 1

Gemälde, Zeichnungen und Graphik des 15.-19.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1975. — 104
p. : ill. — (Dr. Ernst Hauswedell & Ernst Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 205). — Aantal loten 420

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1975–06–05 / a / 1

Gemälde, Zeichnungen und Graphik des 15.-19.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1976. — 134
p. : ill. — (Dr. Ernst Hauswedell & Ernst Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 213). — Aantal loten 422

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1976–06–02 / a / 1



Gemälde, Zeichnungen und Graphik des 15.-19.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1977. — 79
p. : ill. — (Dr. Ernst Hauswedell & Ernst Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 221). — Aantal loten 274

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1977–06–02 / a / 1

Gemälde, Zeichnungen und Graphik des 15.-19.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1978. — 100
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
226). — Aantal loten 321

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1978–06–01 / a / 1

Gemälde, Zeichnungen und Graphik des 15.-19.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1979. — 108
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
230). — Aantal loten 330

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1979–06–07 / a / 1

Gemälde, Zeichnungen und Graphik des 15.-19.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1980. — 116
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
234). — Aantal loten 358

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1980–06–04 / a / 1

Gemälde, Zeichnungen und Graphik des 15.-19.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1981. — 75
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
238). — Aantal loten 480

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1981–06–11 / a / 1

Gemälde, Zeichnungen und Graphik des 15.-19.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1982. — 48
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
242). — Aantal loten 267

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1982–06–10 / a / 1

Gemälde, Zeichnungen und Graphik des 15.-19.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1983. — 62
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
248). — Aantal loten 378

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1983–06–08 / a / 1

Gemälde, Zeichnungen und Graphik des 15.-19.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1984. — 55
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
253). — Aantal loten 330

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1984–06–07 / a / 1

Gemälde, Zeichnungen und Graphik des 15.-19. Jahrhunderts :
mit Riemenschnieders Lüsterweibchen aus der Kunstsammlung
Pelikan, Hannover. — Hamburg : Hauswedell & Nolte,
1985. — 52 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 258). — Aantal loten 325

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1985–06–06 / a / 1

Gemälde, Zeichnungen und Graphik des 15. bis 19.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1986. — 48
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
264). — Aantal loten 308

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1986–06–11 / a / 1

Gemälde, Zeichnungen und Graphik des 15. bis 19.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1987. — 49
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
267). — Aantal loten 276

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1987–06–11 / a / 1

Gemälde, Zeichnungen und Graphik des 15. bis 19.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1988. — 51
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
271). — Aantal loten 306

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1988–06–09 / a / 1

Gemälde, Zeichnungen und Graphik des 15. bis 19.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1989. — 53
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
276). — Aantal loten 321

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1989–06–08 / a / 1

Gemälde, Zeichnungen und Graphik des 15. bis 19.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1990. — 47
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
281). — Aantal loten 292

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1990–06–07 / a / 1

Gemälde, Zeichnungen und Graphik des 15. bis 19.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1991. — 37
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
288). — Aantal loten 249

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1991–06–05 / a / 1

Gemälde, Zeichnungen und Graphik des 15. bis 19.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1992. — 42
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
294). — Aantal loten 242

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1992–06–13 / a / 1

Gemälde, Zeichnungen und Graphik des 15. bis 19.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1993. — 59
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
299). — Aantal loten 343

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1993–06–10 / a / 1

Gemälde, Zeichnungen und Graphik des 15. bis 19.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1994. — 58
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
304). — Aantal loten 321

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1994–06–09 / a / 1

Gemälde, Zeichnungen und Graphik des 15. bis 19.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1995. — 50
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
311). — Aantal loten 311

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1995–06–08 / a / 1

Gemälde, Zeichnungen und Graphik des 15. bis 19.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1996. — 45
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
320). — Aantal loten 203

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1996–06–06 / b / 1



Gemälde, Zeichnungen und Graphik des 15. bis 19.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1997. — 69
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
326). — Aantal loten 1500–1823

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1997–05–26 / a / 1

Gemälde, Zeichnungen und Graphik des 15. bis 19.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1998. — 59
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
336). — Aantal loten 291

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1998–06–15 / a / 1

Gemälde, Zeichnungen und Graphik des 15. bis 19.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1999. — 89
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
341). — Aantal loten 467

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1999–06–10 / a / 1

Gemälde, Zeichnungen und Graphik des 15. bis 19.
Jahrhunderts mit Teilen der Sammlung Wolf Stubbe, Hamburg,
und weiteren in- und ausländischen Sammlungsbeständen. —
Hamburg : Hauswedell & Nolte, 2000. — 73 p. : ill. —
(Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ; 348). —
Aantal loten 327

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2000–06–07 / a / 1

Gemälde, Zeichnungen und Graphik des 15. bis 19.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 2001. — 62
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
357). — Aantal loten 293

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2001–06–07 / a / 1

Gemälde, Zeichnungen und Graphik des 15. bis 19.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 2002. — 71
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
364). — Aantal loten 345

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2002–06–13 / a / 1

Gemälde, Zeichnungen und Graphik des 15. bis 19.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 2003. — 88
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
371). — Aantal loten 410

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2003–06–12 / a / 1

Gemälde, Zeichnungen und Graphik des 15. bis 19.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 2004. — 64
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
379). — Aantal loten 801–1083

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2004–06–11 / a / 1

Gemälde, Zeichnungen und Graphik des 15. bis 19.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 2005. — 60
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
385). — Aantal loten 299

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2005–05–27 / a / 1

Gemälde, Zeichnungen und Graphik des 15. bis 19.
Jahrhunderts : Teile der Sammlung Helmut Märkt,
Reutlingen. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 2006. — 72 p. :
ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
393). — Aantal loten 323

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2006–06–09 / a / 1

Gemälde, Zeichnungen und Graphik des 15. bis 19.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 2008. — 43
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
409). — Aantal loten 701–890

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2006–06–14 / a / 1

Gemälde, Zeichnungen und Graphik des 15. bis 19.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 2009. — 42
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
417). — Aantal loten 601–772

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2009–06–18 / a / 1

Gemälde, Zeichnungen und Graphik des 15. bis 19.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 2010. — 40
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
424). — Aantal loten 601–734

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2010–06–12 / a / 1

Gemälde, Zeichnungen und Graphik des 15. bis 19.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 2011. — 113
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
431). — Aantal loten 501–793

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2011–06–09 / a / 1

Gemälde, Zeichnungen und Graphik des 16.-19. Jahrhunderts,
dekorative Graphik. — Hamburg : Hauswedell, 1971. — 145 p.
: ill. — (Dr. Ernst Hauswedell, Hamburg : Auktionskataloge ;
179). — Aantal loten 607

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1971–06–03 / a / 1

Gemälde, Zeichnungen und Graphik des 16.-19. Jahrhunderts,
dekorative Graphik. — Hamburg : Hauswedell, 1972. — 157 p.
: ill. — (Dr. Ernst Hauswedell, Hamburg : Auktionskataloge ;
186). — Aantal loten 585

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1972–06–08 / a / 1

Gemälde, Zeichnungen und Graphik des 16.-19.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1973. — 145
p. : ill. — (Dr. Ernst Hauswedell & Ernst Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 192). — Aantal loten 476

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1973–06–14 / a / 1

Gemäldesammlung Meyer-Glitza, Hamburg : Bilder des 16. bis
19. Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell, 1965. — 47 p. :
ill. — (Dr. Ernst Hauswedell, Hamburg : Auktionskataloge ;
142) ; (Dr. Ernst Hauswedell, Hamburg : Antiquariatskataloge ;
209). — Aantal loten 43

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1965–11–27 / b / 1

Karin van Dam / Meta Knol ; Laura Stamps ; Benno Tempel. —
Rotterdam : NAi uitgevers, 2012. — Ill. — Tentoonstelling:
Gemeentemuseum [Den Haag]. 2012/06/30 - 2012/09/23. —
ISBN 978–90–5662–868–0

MID: van-Dam 2015/585

Dodo, Merel, Piet en Flo = Dusa, Fish, Stas and Vi / Pam
Gems ; [vert.] Alma Popeyus. — 42 p. — Xerocopie

AP–KC: UT–TN–GEMS-dodomer-1



Catalogue of the Museum of Antiquities at Antwerp / P.
Génard. — Antwerp : Vve Geo. Köhler, 1892. — 279 p. : ill.

MAS: HB 069

MAS: x

AP–KC: MM–CA–GENAR-catalog-1

DB: ARCH 840 GENA

LH: 116.467

UA–CST: MAG–DAM–A 48

UA–CST: RG 1075 B 12

EHC: K 24368 [S3–998 g]

2 exemplaren

SA: 105#5855

Catalogue du Musée d'antiquités d'Anvers / Pieter Génard. — 4
ed. — Anvers : De Backer, 1894. — 275 p. : ill.

MPM: BM 30461

DB: ARCH 840 GENA

LH: G 272c

UA–CST: MAG 86.8.15

UA–CST: RG 4115 D 5

EHC: K 24366 [S3–998 g]

Samengebonden, 3 exemplaren

SA: 105#5856

l'Univers de Rouault / Waldemar George ; Geneviève
Nouaille-Rouault. — Paris : Scrépel, 1971. — 88 p. : ill. —
(Les carnets de dessins ; 5)

KMSKA: MONO–BB 10737

Georges Rouault : oeuvres graphiques choisies / Musée
National Bézalel [Jérusalem]. — Jérusalem : Musée National
Bézalel, 1955. — 12 p. : ill.

KMSKA: TENT–TA 7614

Ivan Good / Jo Gérard ; [inl.] Eric Tabarly ; [inl.] Willy de
Roos ; [inl.] Frank Murdoch. — Gent : Snoeck-Ducaju & Zoon,
1990. — 96 p. : ill.

EHC: 801190

Architectuur België : 25 jaar in 75 projecten / Christophe Van
Gerrewey. — Tielt : Lannoo, 2014. — 303 p. : ill. —
ISBN 978–94–014–2038–9

UA–CST: ONTW 72 G–GERR 2014

AP–KC: LA–BELG–VANGE-archite-1

KdG–ABK: 716.87 GERR

EHC: 794894

Gesamtverzeichnis österreichischer Dissertationen : I 1966. —
Wien : Notring der wissenschaftlichen Verbünde Österreichs,
1967. — 126 p.

AP–KC: MM–CA–NOTRI-gesamtv-1

Amphitryon 38 : komedie in drie bedrijven / Jean Giraudouw ;
[vert.] Ben Royaards. — 143 p. — Typoscript

AP–KC: UT–TN–GIRAU-amphitr-1

Giuseppe Terragni : Modelle einer rationalen Architektur /
[edit.] J. Christoph Bürkle ; [edit.] Frank Otto ; [edit.] Frederike
Putz ; Deutsches Architektur Zentrum [Berlin]. — Sulgen :
Niggli, 1999. — 103 p. : ill. — Met 1 CD–ROM ;

tentoonstelling: Deutsches Architektur Museum [Frankfurt am
Main]. 2001/03/09 - 2001/05/06. — ISBN 3–7212–0343–7

UA–CST: ONTW 72 N–TERR–BURK 99

Basiswerk, 1 CD–ROM

The re-use of urban ruins : atmospheric inquiries of the city /
Hanna Katharina Göbel. — New York, N.Y. : Routledge,
2015. — 238 p. : ill. — (Routledge advances in sociology ;
141). — ISBN 978–1–138–79561–7 ;
ISBN 978–1–315–75645–5

UA–CST: ONTW 71 G–GOBE 2015

Edward Hopper : retrospective exhibition / Lloyd Goodrich. —
New York : Whitney Museum of American Art, 1950. — 60 p. :
ill.

KMSKA: TENT–TA 7609

Der Göttliche : Hommage an Michelangelo / [edit.] Georg
Satzinger ; [edit.] Sebastian Schütze. — München : Hirmer,
2015. — 284 p. : ill. — ISBN 978–3–7774–2362–3 ;
ISBN 978–3–7774–2417–0

KMSKA: TENT–TC 11588

Goûts privés et enjeux publics dans la patrimonialisation,
18e-21e siècle / [edit.] Dominique Poulot ; [edit.] Nathalie
Cerezales. — Paris : Publications de la Sorbonne, 2012. — 396
p. : ill. — (Histo.art ; 4). — ISBN 978–2–85944–708–3

UA–CST: GES 94 H 73 POUL 2012

KMSKA: MONO–BB 9764

Grand concert dimanche 31 mars 1834, à la salle de
l'Hofken-Meir : programme / Société lyrique [Anvers]. — S.l. :
s.n., 1834

EHC: 801438

Grand concert et bal masqué, dimanche 9 février 1834, à la
salle de l'Hofken-Meir : programme / Société lyrique
[Anvers]. — S.l. : s.n., 1834

EHC: 801435

Grand concert vocal et instrumental, qui aura lieu à la salle de
l'Hofken Meir, dimanche 21 avril 1833 : programme / Société
lyrique [Anvers]. — S.l. : s.n., 1833

EHC: 801431

Grand concert vocal et instrumental, qui aura lieu le 25 mars
1830, à la salle de l'Hofken Meir : programme / Société lyrique
[Anvers]. — S.l. : s.n., 1830

EHC: 801424

Grand concert vocal & instrumental, dimanche 14 décembre
1834, à la salle de l'Hofken-Meir : programme / Société lyrique
[Anvers]. — S.l. : s.n., 1834

EHC: 801441

Graphik, Handzeichnungen, Bilder, Plastik. — Hamburg :
Hauswedell, 1964. — 76 p. : ill. — (Dr. Ernst Hauswedell,
Hamburg : Auktionskataloge ; 135) ; (Dr. Ernst Hauswedell,
Hamburg : Antiquariatskataloge ; 201). — Aantal loten 392

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1964–11–28 / a / 1



Graphik, Handzeichnungen, Bilder, Plastik, Hamburgensien,
dekorative Graphik. — Hamburg : Hauswedell, 1962. — 96 p. :
ill. — (Dr. Ernst Hauswedell, Hamburg : Auktionskataloge ;
113) ; (Dr. Ernst Hauswedell, Hamburg : Antiquariatskataloge ;
171). — Aantal loten 1030

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1962–06–02 / a / 1

Architekturen des Sehens : Bauten in Bildern des Quattrocento /
Johannes Grave. — Paderborn : Wilhelm Fink, 2015. — 399 p.
: ill. — (Eikones ; 2015: 1)

KMSKA: MONO–BB 10728

Le groupe Art Abstrait, 1952–1956 / Palais des beaux-arts
[Charleroi]. — Charleroi : Palais des Beaux-Arts, 1977. — Ill.

KMSKA: TENT–TB 8887

Guess what? hardcore contemporary art's truly a world treasure
: selected works from the YAGEO Foundation collection /
[edit.] YAGEO Foundation. — Tokyo : National Museum of
Modern Art, 2014. — 215 p. : ill. — Tentoonstelling: National
Museum of Modern Art [Tokyo]. 2014/06/20 - 2014/08/24 ;
tentoonstelling: Nagoya City Art Museum. 2014/09/06 -
2014/10/26 ; tentoonstelling: Hiroshima City Museum of
Contemporary Art [Hiroshima]. 2014/12/20 - 2015/03/08 ;
tentoonstelling: National Museum of Modern Art [Kyoto].
2015/03/31 - 2015/05/31. — ISBN 978–4–907102–11–1

MID: TOKYO National-Museum-of-Modern-Art 2015/06

Gui design / [edit.] Gengli Lin. — Hong Kong : SendPoints
Publishing Co.Ltd., 2015. — 253 p. : ill. —
ISBN 978–988–13–8349–5

KdG–ABK: 745.5 LIN

Le guide 2013 de l'art contemporain urbain par Graffiti art
magazine. — Paris : Graffiti art, 2013. — 242 p. : ill. —
(Graffiti Art : le magazine de l'art contemporain urbain ;
2013). — Titel varieert: Le guide de l'art contemporain urbain
2013. — ISBN 979–1–09–167100–2

MID: Streetart-Graffiti GUID

Guide to the antiquities of Roman Britain. — 3 ed. — London :
Trustees of the British Museum, 1964. — 86 p. : ill.

DB: ARCH 322 GUID

EHC: 735825 [C0–476 E]

Karel Dierickx : die ungewisse Dauer / Heiner Hachmeister ;
Roland Jooris ; Günther Kebeck. — Münster : Hachmeister,
2003. — 71 p. : ill. — ISBN 3–88829–031–7

KMSKA: MONO–BB 10711

Das Theater in den Schulen der Societas Jesu in Wien
(1555–1761) : Daten, Dramen, Darsteller : eine Auswahl aus
Quellen in der Österreichischen Nationalbibliothek / Franz
Hadamowsky. — Wien : Böhlau Verlag, 1991. — 32 p. —
ISBN 3–205–05480–6

UA–CST: MAG–BR–B 3115

Koenraad Tinel : silent navigations / Elisabeth Vandendaele ;
Dirk Sturtewagen ; Francis Smets ; [fotograaf] Joke Floreal ;
[vert.] Gregory Ball. — Vollezele : Ikiru, 2015. — 79 p. : ill. —

Tentoonstelling: Halle [Geel]. 2015/02/14 - 2015/05/31. —
Dep. D/2015/9025/1

KdG–ABK: 709 TINE

Remake : master works of art reimagined / Jeff Hamada. — San
Francisco, Calif. : Chronicle Books, 2015. — 127 p. : ill. —
ISBN 978–1–4521–2334–9

KMSKA: MONO–BA 3829

Handschriften, Autographen. — Hamburg : Hauswedell &
Nolte, 1975. — 67 p. : ill. — (Dr. Ernst Hauswedell & Ernst
Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ; 209). — Aantal loten 459

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1975–11–28 / a / 1

Handschriften, Autographen, wertvolle Bücher. — Heidelberg :
Tenner, 1963. — 142 p. : ill. — (Helmut Tenner, Buch- und
Kunstantiquariat, Heidelberg : Auktionskataloge ; 37). —
Aantal loten 1403

RUB: 1 V 2 / HEI 3 / TEN 6 / 1963–10–23 / a / 1

Handschriften, Autographen, wertvolle Bücher. — Heidelberg :
Tenner, 1964. — 177 p. : ill. — (Helmut Tenner, Buch- und
Kunstantiquariat, Heidelberg : Auktionskataloge ; 43). —
Aantal loten 1466

RUB: 1 V 2 / HEI 3 / TEN 6 / 1964–11–11 / a / 1

Handschriften, Autographen, wertvolle Bücher. — Heidelberg :
Tenner, 1965. — 148 p. : ill. — (Helmut Tenner, Buch- und
Kunstantiquariat, Heidelberg : Auktionskataloge ; 46). —
Aantal loten 1205

RUB: 1 V 2 / HEI 3 / TEN 6 / 1965–05–19 / a / 1

Handzeichnungen, Graphik : 15.-17. Jahrhundert, 18.
Jahrhundert, 19.-20. Jahrhundert : dekorative Graphik. —
Köln : Kunsthaus am Museum, 1984. — 83 p. : ill. —
(Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln :
Auktionskataloge ; 101). — Aantal loten 1171

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1984–09–26 / a / 1

Hans Bol / [compil.] Ursula Mielke ; [medewerker] Stefaan
Hautekeete ; [edit.] Ger Luijten. — Rotterdam : Sound &
Vision, 2015. — 2 v. : ill. — (The new Hollstein Dutch &
Flemish etchings, engravings and woodcuts, 1450–1700 ; 27: 1-
2) ; (The new Hollstein Dutch & Flemish etchings, engravings
and woodcuts, 1450–1700 ; [ 82- 83])

RUB: 1 L 1 / 1993 / a / XXVII / I–II / 1

MPM: PK–C 457 bis

9j

EHC: 563600:[82–83] [LZ-21 d]

1–2

KMSKA: LZ 76 (017) ‘14/16’ BE–NL

1–2

Galionsfiguren : die figürlichen Bugverzierungen der Schiffe /
Hans Jürgen Hansen ; [medewerker] Deutschen
Schiffahrtsmuseum [Bremerhaven]. — Oldenburg : Stalling,
1979. — 224 p. : ill. — ISBN 3–7979–1118–1

EHC: 801252



Von der Schönheit alter Schiffe / Hans Jürgen Hansen. — 2
ed. — Oldenburg : Gerhard Stalling Verlag, 1972. — 192 p. :
ill.

EHC: 801251

Venus bespied : een blijspel / Christopher Harris ; [vert.] Bert
Voeten. — 125 p. — Xerocopie

AP–KC: UT–TN–FRY-venusbe-1

Interiors construction manual : integrated planning, finishing
and fitting-out, technical services / Gerhard Hausladen ; Karsten
Tichelman. — Basel : Birkhäuser, 2010. — 286 p. : ill. —
(Detail construction manuals ; 2010: 2). —
ISBN 978–3–0346–0284–6

UA–CST: ONTW 692 G–HAUS 2010

UA–CST: TI 692 G–DETA 2010

De oorsprong van het kunstwerk / Martin Heidegger ;
[medewerker] Hans-Georg Gadamer. — Amsterdam : Boom,
2009-2010. — 104 p. — (Kleine klassieken ; 2009: 2) ; (Kleine
klassieken ; 2010: 1). — ISBN 978–90–8506–757–3

UA–CST: FILO 19.8 P–HEID 2009

AP–CMU: 34623

Onderzoeksproject K. Hanssen en A. Cotteleer

KdG–ABK: 700.6 HEID

Wunder des Porzellans : ferner Osten / France
Heinitz-David. — Baden-Baden : Holle Verlag, 1977. — 107 p.
: ill. — (Holle Kunstbibliothek ; 2). — ISBN 3–87355–151–9

DB: ARCH 526 HEIN

Musikalisches Lese- und Bildungsbuch für Seminaristen,
Gesang- und Clavierlehrer, Organisten, Cantoren und
Chordirigenten / Leopold Heinze. — S.l. : Heinrich Handel,
1873. — 397 p. — (Theoretisch-praktische Harmonie- und
Musiklehre ; 2)

AP–KC: MM–TH–HEINZ-musikal-2

Das Hessische Landesmuseum Darmstadt : Museumsführer /
[edit.] Lutz Fichtner. — Regensburg : Schnell & Steiner,
2015. — 318 p. : ill. — ISBN 978–3–7954–2875–4

KMSKA: BEST–M 94 I 22

21st-century portraits / [inl.] Andrew Graham-Dixon ;
[inl.] Sandy Nairne ; [inl.] Sarah Howgate ; Jo Higgins. —
London : National Portrait Gallery, 2013. — 239 p. : ill. —
ISBN 978–1–85514–416–3

AP–CMU: 36371

KdG–ABK: 708.5 HIGG

MID: 21ste-eeuw-21st

KMSKA: MONO–BC 7164

Historical perspectives in the conservation of works of art on
paper / [edit.] Margaret Holben Ellis. — Los Angeles : Getty
Conservation Institute, 2014. — 524 p. : ill. — (Readings in
conservation ; 2014: 1). — ISBN 978–1–60606–432–0

MPM: PK–A 6843

11e

Historische, theoretische u. praktische Musik zum grössten Teile
aus der Bibliothek des Herrn J.B. Weckerlin / [edit.] Karl Max
Poppe. — Leipzig : Karl Max Poppe, 1911. — 25 p. —
(Lager-Katalog ; 1)

AP–KC: MM–CA–POPPE-histori-1

Art as history, history as art : Jheronimus Bosch and Pieter
Bruegel the Elder : assembling knowledge, not setting puzzles /
Stephen Graham Hitchins. — Turnhout : Brepols, 2014. — 419
p. : ill. — (Nijmeegse kunsthistorische studies ; 21). —
ISBN 978–2–503–55455–6

RUB: 1 J 3 / NED 31 / 2014 / d / 1

EHC: 794293

KMSKA: MONO–BC 7532

Der Kontrapunkt Palestrinas und seiner Zeitgenossen : eine
Kontrapunktlehre mit praktischen Aufgaben / Wilhelm Hohn. —
Regensburg : Friedrich Pustet, 1918. — 124 p.

AP–KC: MM–TH–HOHN-kontrap-1

De la dissimulation au dévoilement : le motif du masque dans le
symbolisme, 1880–1915 = Van verhullen naar onthullen : het
masker als beeldmotief in het symbolisme, 1880–1915 / Ria A.
Holscher. — Binche : Internationaal Museum van het Carnaval
en het Masker, 2015. — 128 p. : ill. — ISBN 2–87232–042–3

KMSKA: MONO–BC 7535

HH–EVA: AL/C.0638

Direkter Urbanismus = Direct urbanism / Barbara Holub ; Paul
Rajakovics. — Nürnberg : Verlag für moderne Kunst, 2013. —
216 p. : ill. ; 2 losse bijl. — ISBN 978–3–86984–408–4

MID: Urbanisme HOLU

Vladimir Markov and Russian primitivism : a charter for the
avant-garde / Jeremy Howard ; Irēna Bužinska ; Z.S.
Strother. — Farnham : Ashgate, 2015. — 293 p. : ill. —
(Studies in art historiography ; 2015: 2). —
ISBN 978–1–4724–3974–1 ; ISBN 978–1–4724–3975–8 ;
ISBN 978–1–4724–3976–5

HH–EVA: AL/B.0856

Une importante collection de tableaux provenant en grande
partie des collections de feu Louis Janson : bijoux, gravures,
livres d'art, sculptures, antiquités, etc. — Gand : 1957. —
Ill. — Aantal loten 237

RUB: 1 V 2 / GEN 6 / CER 2 / 1957–05–27 / a / 1

The impressionists in London / [edit.] Anthea Callen ;
[inl.] Alan Bowness. — S.l. : Arts Council of Great Britain,
1973. — 79 p. : ill. — Titel varieert: Fanfare for Europe : the
impressionists in London

KMSKA: TENT–TB 8889

In harmonie : kunst uit de islamitische wereld in het
Jubelparkmuseum / [edit.] Mieke Van Raemdonck. — Tielt :
Lannoo, 2013. — 316 p. : ill. — ISBN 978–90–209–9007–2

KdG–ABK: 703.6 RAEM

EHC: 798823



Inclusive buildings, products and services : challenges in
universal design / [edit.] Tom Vavik. — Trondheim : Tapir
academic press, 2009. — 289 p. : ill. —
ISBN 978–82–519–2344–6

ARK: 72 VAVI 2009

Information made beautyful : infographic design / [edit.] Gengli
Lin. — Hong Kong : SendPoints Publishing Co. Ltd., 2015. —
Ill. — ISBN 978–988–13–8346–4

KdG–ABK: 745.1 LIN

Insel-Verlag : Sammlung Alfred Bergmann, Detmold. —
Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1982. — 133 p. : ill. —
(Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ; 245). —
Titel varieert: Die Insel Sammlung : Alfred Bergmann,
Detmold ; aantal loten 833

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1982–11–23 / a / 1

International flute competition in Krakow : chronicle /
[edit.] Krzysztof Penderecki ; [edit.] Barbara Swiatek -
Zelazna. — Krakow : Akademia muzyczna w Krakowie,
2008. — 154 p. : ill. — ISBN 978–83–87182–69–4

AP–KC: UM–SP–FLUIT-akademi-1

Interpretations / [edit.] Julia Eckhardt ; [edit.] Eveline
Heylen. — Brussels : Q–O2, 2014. — 126 p.

AP–KC: UM–MG–TWINT-eckhard-1

Ishibashi Collection : western art. — Tokyo : Ishibashi
Foundation, 1997. — 236 p. : 125 + 275 afb.

MID: orangerie-beneden
KMSKA: BEST–M 693 I 1

Musikalische Schätze in Frankfurt am Main / Carl Israël. —
Frankfurt am Main : Druck von Mahlau & Waldschmidt,
1872. — 97 p.

AP–KC: MM–CA–ISRAE-musikal-1

Iedereen een kunstenaar : over authenticiteit, kunstenaarschap
en de creatieve industrie / Ruben Jacobs. — Rotterdam :
V2 Publishing, 2014. — 92 p. : ill. —
ISBN 978–94–6208–191–8

KdG–ABK: 700.6 JACO
MID: Kunstsociologie JACO

Carrying off the palaces : John Ruskin's Lost Daguerreotypes /
Ken Jacobson ; Jenny Jacobson. — London : Quaritch, 2015. —
406 p. : ill. — ISBN 978–0–9563012–7–7

KdG–ABK: 760.4 JACO
KdG–IWT–LO: 77

Jacobus van Looy. — 's-Gravenhage : 1987. — 56 p. : ill. —
(Schrijversprentenboek ; 26)

UA–CST: T&L 839.3 N–LOOY–LOOY 87
AP–KC: ML–LG–SCHRI-prenten-26
EHC: 521297 [C3–123 b / ds 29 b]

Rubens's Massacre of the Innocents / David Jaffé ; Amanda
Bradley. — London : Apollo Magazine, 2003. — 16 p. : ill. —
ISBN 0–9522081–9–9

RUB: V 17 / Rubens, Peter Paul / 2003 / i / 1

RUB: V 17 / Rubens, Peter Paul / 2003 / i / 2
KMSKA: MONO–BC 7548

Das Jahrbuch 2009 : 40 Jahre BFF 1969/2009 = The 2009
Yearbook : 40 years of BFF / [edit.] Norbert Waning ; BFF
[Stuttgart]. — S.l. : 2009. — 714 p. : ill. —
ISBN 978–3–933989–40–6

KdG–ABK: 760.4 WANI

Gauguin & Signac : la genèse du titre contemporain / Marianne
Jakobi ; [inl.] Pierre-Marc de Biasi. — Paris : CNRS Editions,
2015. — 301 p. : ill. — (Génétique ; 2015: 1). —
ISBN 978–2–271–08202–2

KMSKA: MONO–BB 10739

Jan Toorop, Charley Toorop, Edgar Fernhout / [edit.] C.E.
Surie ; [edit.] J.P. Sizoo ; Stedelijk Museum De Lakenhal
[Leiden] ; Dordrechts Museum ; Groninger Museum. — S.l. :
s.n., 1972. — 63 p. : ill.

KMSKA: TENT–TB 8892

Japan, China : Sammlung Carl Schnoeckel, Einbeck : Indien,
Thailand, Amerika. — Hamburg : Hauswedell & Nolte,
1982. — 63 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 244). — Aantal loten 553

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1982–10–29 / a / 1

Jo Delahaut / Musée Saint-Georges [Liège]. — Liège :
1980. — 63 p. : ill.

KMSKA: TENT–TB 8894

Jan van Eyck / Dimitri Joannidès ; [ill.] Dominique Hé. —
Grenoble : Glénat, 2015. — 47 p. : ill. — (Les grands peintres ;
2015: 1). — ISBN 978–2–7493–0747–3

EHC: 801702

Johan Barthold Jongkind, 1819–1891. — Den Haag :
Gemeentemuseum, 1948. — Ill. — Tentoonstelling: Stedelijk
Museum [Amsterdam]. 1948/10/08 - 1948/11/15

EHC: H 236829 [C3–110 e / ds 379 e]
KMSKA: TENT–TB 8895

Johann Nepomuk David : Werkverzeichnis. — Wiesbaden :
Breitkopf & Härtel

AP–KC: MM–CA–DAVID-johannn-1

Arretine and samian pottery / Catherine Johns. — London : The
trustees of the British museum, 1971. — 31 p. : ill

DB: ARCH 521 JOHN

Buitengewone bibliotheken / Alex Johnson. — Antwerpen :
Luster, 2015. — 239 p. : ill. — ISBN 978–94–6058–139–7

KdG–ABK: 026.23 JOHN
DB: DB 020 JOHN
EHC: 796834
MID: Thema's-in-de-kunst JOHN

De kleinste kamer / Lia Jongbloed ; Rob Sloot. — 's
Gravenhage : BZZTôH, 2006. — 95 p. : ill. —
ISBN 90–453–0368-X

ARK: 774.72 JONG
EHC: 801058



Personal structures : time, space, existence / Karlyn De Jongh ;
Sarah Gold ; Carol Rolla ; Valeria Romagnini ; Anna Lenz ; Lin
Wang ; Zhenning Fang ; [edit.] Global Art Affairs Foundation
[Leiden]. — Leiden : Global Art Affairs Foundation, 2013. —
425 p. : ill. — (Personal structures ; 2). —
ISBN 978–94–90784–13–3

MID: VENETIE 54e-biënnale

De gebroeders Verveer : Haagse meesters van de romantiek /
Christiaan Lucht ; Sara Tas ; Edward Van Voolen ; Hans
Rooseboom ; Steven Wachlin. — Zutphen : Walburg Pers,
2015. — 128 p. : ill. — Titel varieert: Haagse meesters van de
romantiek : de gebroeders Verveer herontdekt. —
ISBN 978–90–5730–695–2

KMSKA: TENT–TC 11565

Mensen rond Eugeen Van Mieghem (1875–1930) / Erwin
Joos. — Antwerpen : VZW Eugeen Van Mieghem, 2015. —
137 p. : ill.

KMSKA: MONO–BB 10751
Nr. 475/2.400

Catalogus van de verzameling Camil Van Hulse (°Sint-Niklaas
1897) / Moniek Joos. — Sint-Niklaas : Stedelijke openbare
bibliotheek, 1977. — 183 p. — (Catalogi van speciale
verzamelingen ; 3)

UA–CST: MAG–C 24
AP–KC: MM–CA–JOOS-vanhuls-1
AP–KC: LM–CA–VANHU-joos-1

Jörg Immendorff : les théâtres de la peinture. — Saint-Paul de
Vence : Fondation Maeght, 2015. — 157 p. : ill. —
Tentoonstelling: Fondation Maeght [Saint-Paul de Vence].
2015/03/28 - 2015/06/14. — ISBN 978–2–900923–66–5

MID: Immendorff 2015/590

Joseph Jongen / [edit.] Léon Jongen. — Bruxelles : CeBeDeM,
1953. — 23 p. — (Catalogue des oeuvres de compositeurs
belges ; 5)

AP–KC: MM–CA–JONGE-cebedem-1
AP–KC: MM–DUBTW–CEBED-jongen-1

Belles endormies / Vincent Jouve. — Neuilly les Dijon : Le
Murmure, 2015. — 45 p. — ISBN 978–2–37306–002–7

KMSKA: MONO–BB 10753

Jubilate Deo: het Nederlandse kerklied sinds de reformatie: 19
mei-19 augustus 1973 / [edit.] W.D. de Bruine ; Provinciale
Bibliotheek van Zeeland. — Middelburg : Bibliotheek van
Zeeland, 1973. — 59 p.

UA–CST: MAG–B 3399
UA–CST: RG 2090 E 37
AP–KC: MM–CA–DEBRU-jubilat-1
EHC: H 237992 [C3–110 c / ds 256 d]

Alfred Messel und sein Darmstädter Landesmuseum :
Geschichte und Architektur / Theo Jülich. — Regensburg :
Schnell & Steiner, 2014. — 96 p. : ill. —
ISBN 978–3–7954–2897–6

KMSKA: MONO–BB 10749

Catalogue des livres sur la musique et partitions provenant de
la bibliothèque de M. Adolphe Jullien, Hotel des
commisaires-priseurs à Paris, salle no. 9, le vendredi 23 juin
1933, à 2 heures. — Paris : M. Robert Legouix. — 52 p.

AP–KC: MM–CA–JULLI-catalog-1

Reijo Jyrkiäinen. — Helsinki : Finnish music information
centre. — 4 p.

AP–KC: MM–CA–JYRKI-catalog-1

Kamer ontmoet kunst : unieke samenwerking tussen economie
en kunst. — Antwerpen : Kamer van Koophandel. — 25 p. : ill.

KMSKA: MONO–BB 10755

Kant en kleed: tentoonstelling O.L.Vrouwe Kathedraal
Antwerpen, 20 april tot 30 mei 1990. — Antwerpen : s.n.,
1990. — 46 p.

UA–CST: RG–Br 340:3

DB: ARCH 732 KANT

Karl Kunz (1905–1971) / [edit.] Antje Birthälmer ;
[edit.] Gerhard Finckh. — Wuppertal : Von der Heydt-Museum,
2014. — 128 p. : ill. — Titel varieert: Karl Kunz. —
ISBN 978–3–89202–088–2

KMSKA: TENT–TC 11590

Bibliographie des Musikschriftums / Georg Karstädt. —
Leipzig : Verlag von Friedrich Hofmeister, 1939-1941

AP–KC: MM–CA–KARST-bibliog-

3–4

Kasseler Orchester- und Bühnenkatalog. —
Kassel-Wilhelmshöhe : Alkor-Edition, 1965. — 192 p.

AP–KC: MM–CA–KASSE-orchest-1

Katalog tematyczny rekopis&#769;miennych zabytków dawnej
muzyki w Polsce = Thematic catalogue of early musical
manuscripts in Poland / [edit.] Zygmunt M. Szweykowski. —
Kraków : Polskie Wydawnictwo Muzyczne

AP–KC: MM–CA–SZWEY-katalog-1

Lotta Blokker : the hour of the wolf : sculpturen = Lotta Blokker
: the hour of the wolf : sculptures = Lotta Blokker : the hour of
the wolf : Skulpturen / Iris Berndt ; Gudrun Fritsch ; Ralph
Keuning ; Karin Van Lieverloo. — Zwolle : Waanders & de
Kunst, 2014. — 128 p. : ill. — Titel varieert: Lotta Blokker :
the hour of the wolf ; tentoonstelling: Museum de Fundatie
[Zwolle]. 2014/08/30 - 2015/01/04 ; tentoonstelling: Panorama
Museum [Bad Frankenhausen]. 2015/03/07 - 2015/06/14 ;
tentoonstelling: Käthe Kollwitz Museum [Berlijn]. 2015/06/23 -
2015/11/01. — ISBN 978–94–6262–006–3

MID: Blokker 2014/667

KMSKA: TENT–TC 11566

Klaas Werumeus Buning : schilderijen. — S.l. : Drukkerij
Brouwer en Wielsma. — Ill.

KMSKA: MONO–BC 7546



Kleiner Katalog der Sammlung Alter Musikinstrumente /
[edit.] George Kinsky ; Musikhistorische Museum von Wilhelm
Heyer [Cöln]. — Cöln : Heyer, 1913. — 250 p. : ill.

AP–KC: MM–SP–KINS-kleiner-1

Pot-sierlijk : versierd volksaardewerk / J. de Kleyn. —
Arnhem : Openluchtmuseum Arnhem, 1977. — 116 p. : ill. —
Uitgegeven naar aanleiding van een tentoonstelling (6 mei - 1
nov.) in het Nederlands Openluchtmuseum Arnhem 1977

DB: ARCH 715 KLEY

Der kleine Köchel: chronologisches und systematisches
Verzeichnis sämtlicher musikalischen Werke von Wolfgang
Amadeus Mozart / Ludwig von Köchel ; [edit.] Hellmuth von
Hase. — 2 ed. — Wiesbaden : Breitkopf & Härtel, 1955. — 96
p.

AP–KC: MM–CA–KOCHE-kleinek-1
EHC: H 171548 [M-112 e]

Kölner Ofenkacheln : die Bestände des Museums für
Angewandte Kunst und des Kölnischen Stadtmuseums /
[bew.] Ingeborg Unger ; [medewerker] David Gaimster. —
Köln : Kölnisches Stadtmuseum. — 248 p. : ill. —
ISBN 3–927396–01-X

DB: ARCH 725 UNGE
KMSKA: BEST–M 177 VI 1

Den komplette samling af Degas' modeller i bronze = The
complete collection of Degas' models in bronze / [edit.] Line
Clausen Pedersen. — København : Ny Carlsberg glyptotek,
2015. — 89 p. : ill. — ISBN 978–87–7452–339–0

KMSKA: BEST–M 183 IV 13

Die königliche Ernst August Fideicommiss-Bibliothek. —
Hamburg : Hauswedell, 1970-1971. — 2 v. : ill. — (Dr. Ernst
Hauswedell, Hamburg : Auktionskataloge ; 174) ; (Dr. Ernst
Hauswedell, Hamburg : Auktionskataloge ; 177). — Aantal
loten 2050 (erster Teil); 3440 (zweiter Teil)

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1970–06–15 / a / 1
RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1971–02–10 / a / 1

Tristan en Isolde : zangspel in drie bedrijven / Wilhelm Richard
Wagner ; [vert.] Edward Keurvels ; Koninklijke Vlaamse Opera
[Antwerpen]. — Antwerpen : Remes & Peppe, 1910. — 79 p.

AP–KC: MM–LZ–WAGNE-tristan-1

Konst : grafik, oljor (svenska o. utländska mästare), adla
metaller : smycken o. andra föremal i guld o. silver, möbler :
1700, 1800 och 1900-tals, klockor, lampor o akta mattor,
leksaker, glas, porslin, vapen, kuriosa : mässing, koppar, tenn,
allmoge, vapen mm. — Halmstad : 1987. — 63 p. : ill. — Titel
varieert: Varens kvalitetsauktion ; aantal loten 442

RUB: 1 V 2 / HAL 6 / HAL 6 / 1987–04–26 / a / 1

Kosmos Antike : zur Rezeption und Transformation antiker
Ideen in der Kunst / [edit.] Maren Heun ; [edit.] Stephan
Rößler ; [edit.] Benjamin Rux. — Weimar : VDG, 2015. — 253
p. : ill. — (Jenaer Schriften zur Kunstgeschichte und
Wissenschaft ; 1). — ISBN 978–3–89739–755–2

KMSKA: MONO–BB 10724

Die Ruinen von Athen : Fest- und Nachspiel / August F.F.
Kotzebue ; [comp.] Ludwig van Beethoven. — Leipzig :
Breitkopf & Härtel. — 8 p.

AP–KC: MM–LZ–KOTZE-ruinenv-1

Philip Aguirre y Otegui : théâtre source : Ndogpassi / Koyo
Kouoh ; Martin Schoups ; Peter Swinnen. — Antwerpen :
Ludion, 2015. — 112 p. : ill. — ISBN 978–94–91819–28–5

AP–CMU: CMU 700.8 AGUI 2015

EHC: 801536

MID: Aguirre 2015/211

Kréyol factory : des artistes interrogent les identités créoles /
[edit.] Yolande Bacot ; [edit.] Claude Archambault ;
[edit.] Christian Coq. — Paris : Gallimard, 2009. — 189 p. :
ill. — Parc de la Villette [Paris]. 2009/04/07 - 2009/07/05. —
ISBN 978–2–07–039644–3

UA–CST: MAG–OW–BB 9162

Van Gogh & co : dwars door de collectie / Sjraar van Heugten ;
Eva Rovers. — Otterlo : Stiching Kröller Möller Museum,
2015. — 95 p. : ill. — ISBN 978–90–73313–33–0

KMSKA: TENT–TC 11567

Celtic art / Venceslas Kruta. — London : Phaidon, 2015. — 239
p. : ill. — ISBN 978–0–7148–4597–5

AP–CMU: CMU 702.4 KRUT 2015

KdG–ABK: 704.5 KRUT

Kunst & antiek, 14 september 2015 / [expert] Christophe
Bernaerts ; [expert] Astrid Holsters ; Veilinghuis Bernaerts
[Antwerpen]. — Antwerpen : Bernaerts, 2015. — 127 p. :
ill. — (Bernaerts kunstveilingen ; 212) ; (Kunst & antiek ; 2015:
6). — Aantal loten 402

KMSKA: VM–ANTW 2015 0914

Kunst des 15. bis 20. Jahrhunderts : Gemälde, Aquarelle,
Zeichnungen, Graphik. — Heidelberg : Winterberg, 1970. —
229 p. : ill. — (Kunstantiquariat Arno Winterberg, Heidelberg :
Auktionskataloge ; 1). — Aantal loten 895

RUB: 1 V 2 / HEI 3 / WIN 8 / 1970–10–17 / a / 1

Kunst des 15. bis 20. Jahrhunderts : Gemälde, Aquarelle,
Zeichnungen, Graphik. — Heidelberg : Winterberg, 1971. —
329 p. : ill. — (Kunstantiquariat Arno Winterberg, Heidelberg :
Auktionskataloge ; 3). — Aantal loten 1309

RUB: 1 V 2 / HEI 3 / WIN 8 / 1971–10–30 / a / 1

Kunst des 15. bis 20. Jahrhunderts : Gemälde, Aquarelle,
Zeichnungen, Graphik. — Heidelberg : Winterberg, 1972. —
279 p. : ill. — (Kunstantiquariat Arno Winterberg, Heidelberg :
Auktionskataloge ; 4). — Aantal loten 1181

RUB: 1 V 2 / HEI 3 / WIN 8 / 1972–04–15 / a / 1

Kunst des 15. bis 20. Jahrhunderts : Gemälde, Aquarelle,
Zeichnungen, Graphik. — Heidelberg : Winterberg, 1972. —
336 p. : ill. — (Kunstantiquariat Arno Winterberg, Heidelberg :
Auktionskataloge ; 5). — Aantal loten 1424

RUB: 1 V 2 / HEI 3 / WIN 8 / 1972–10–14 / a / 1



Kunst des 15. bis 20. Jahrhunderts : Gemälde, Aquarelle,
Zeichnungen, Graphik. — Heidelberg : Winterberg, 1973. —
356 p. : ill. — (Kunstantiquariat Arno Winterberg, Heidelberg :
Auktionskataloge ; 6). — Aantal loten 1336

RUB: 1 V 2 / HEI 3 / WIN 8 / 1973–05–05 / a / 1

Kunst des 15. bis 20. Jahrhunderts : Gemälde, Aquarelle,
Zeichnungen, Graphik. — Heidelberg : Winterberg, 1973. —
379 p. : ill. — (Kunstantiquariat Arno Winterberg, Heidelberg :
Auktionskataloge ; 7). — Aantal loten 1468

RUB: 1 V 2 / HEI 3 / WIN 8 / 1973–10–20 / a / 1

Kunst des 15. bis 20. Jahrhunderts : Gemälde, Aquarelle,
Zeichnungen, Graphik. — Heidelberg : Winterberg, 1974. —
379 p. : ill. — (Kunstantiquariat Arno Winterberg, Heidelberg :
Auktionskataloge ; 8). — Aantal loten 1615

RUB: 1 V 2 / HEI 3 / WIN 8 / 1974–05–04 / a / 1

Kunst des 15. bis 20. Jahrhunderts : Gemälde, Aquarelle,
Zeichnungen, Graphik. — Heidelberg : Winterberg, 1974. —
384 p. : ill. — (Kunstantiquariat Arno Winterberg, Heidelberg :
Auktionskataloge ; 9). — Aantal loten 1717

RUB: 1 V 2 / HEI 3 / WIN 8 / 1974–10–18 / a / 1

Kunst des 20. Jahrhunderts : Gemälde, Plastik, Aquarelle,
Handzeichnungen, Graphik. — Köln : Lempertz, 1968. — 116
p. : ill. — (Math. Lempertz Kunstversteigerung, Köln :
Auktionskataloge ; 499). — Aantal loten 686

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1968–05–30 / a / 1

Kunst des 20. Jahrhunderts : Gemälde, Plastik, Aquarelle,
Handzeichnungen, Graphik. — Köln : Lempertz, 1968. — 128
p. : ill. — (Math. Lempertz Kunstversteigerung, Köln :
Auktionskataloge ; 500D). — Aantal loten 4225

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1968–12–06 / a / 1

Kunst des 20. Jahrhunderts : Gemälde, Plastik, Aquarelle,
Handzeichnungen, Graphik, illustrierte Bücher und
Mappenwerke. — Köln : Lempertz, 1971. — 192 p. : ill. —
(Math. Lempertz Kunstversteigerung, Köln : Auktionskataloge ;
515). — Aantal loten 1136

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1971–04–28 / a / 1

Kunst des 20. Jahrhunderts : Gemälde, Plastik, Aquarelle,
Handzeichnungen, Graphik, illustrierte Bücher und
Mappenwerke. — Köln : Lempertz, 1971. — 212 p. : ill. —
(Math. Lempertz Kunstversteigerung, Köln : Auktionskataloge ;
520). — Aantal loten 1203

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1971–11–30 / a / 1

Kunst des 20. Jahrhunderts : Gemälde, Plastik, Aquarelle,
Handzeichnungen, Graphik, illustrierte Bücher und
Mappenwerke. — Köln : Lempertz, 1972. — 156 p. : ill. —
(Math. Lempertz Kunstversteigerung, Köln : Auktionskataloge ;
524). — Aantal loten 903

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1972–04–27 / a / 1

Kunst des 20. Jahrhunderts : Gemälde, Plastik, Aquarelle,
Handzeichnungen, Graphik, illustrierte Bücher und
Mappenwerke, darunter : Sammlung Hans König, Köln
(vornehmlich Erotica), Die Kunstwerke aus der Sammlung L.

werden zugunsten des SOS Kinderdorf e.V. versteigert. — Köln :
Lempertz, 1972. — 164 p. : ill. — (Math. Lempertz
Kunstversteigerung, Köln : Auktionskataloge ; 528). — Aantal
loten 916

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1972–11–24 / a / 1

Kunst nach 1945. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1990. —
53 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 283). — Aantal loten 388

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1990–06–09 / a / 1

Kunst nach 1945. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1991. —
157 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 290). — Aantal loten 558

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1991–06–08 / a / 1

Kunst nach 1945. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1992. —
135 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 292). — Aantal loten 527

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1992–06–11 / a / 1

Kunst nach 1945. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1993. —
157 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 301). — Aantal loten 500

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1993–06–12 / a / 1

Kunst nach 1945. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1994. —
113 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 306). — Aantal loten 409

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1994–06–11 / a / 1

Kunst nach 1945. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1994. —
107 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 309). — Aantal loten 342

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1994–12–09 / a / 1

Kunst nach 1945. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1995. —
205 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 313). — Aantal loten 638

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1995–06–10 / a / 1

Kunst nach 1945. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1995. —
129 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 316). — Aantal loten 296

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1995–12–02 / a / 1

Kunst nach 1945. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1996. —
163 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 319). — Aantal loten 493

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1996–06–06 / a / 1

Kunst nach 1945. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1996. —
161 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 323). — Aantal loten 700–1143

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1996–11–27 / a / 1

Kunst nach 1945. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1997. —
198 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 324). — Aantal loten 623

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1997–05–23 / a / 1



Kunst nach 1945 aus den Beständen des Museum of Modern
Art, New York, der Bestand der ehemaligen Carus Gallery, New
York, Teile weiterer in- aund ausländischer Sammlungen. —
Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1997. — 151 p. : ill. —
(Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ; 330). —
Aantal loten 484

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1997–12–05 / a / 1

Kunst nach 1945. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1998. —
119 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 333). — Aantal loten 352

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1998–06–12 / a / 1

Kunst nach 1945. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1998. —
133 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 338). — Aantal loten 429

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1998–12–04 / a / 1

Kunst nach 1945. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1999. —
259 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 342). — Aantal loten 601–1411

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1999–06–11 / a / 1

Kunst nach 1945 : darunter Teile der Sammlung Helga und Karl
Heinemann, Mönchengladbach. — Hamburg : Hauswedell &
Nolte, 1999. — 247 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 345). — Aantal loten 668

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1999–12–03 / a / 1

Kunst nach 1945, mit Teilen der Sammlungen Joshua P. Smith,
Washington D.C. und Wolf Stubbe, Hamburg, sowie weiteren in-
und ausländischen Sammlungsbeständen. — Hamburg :
Hauswedell & Nolte, 2000. — 240 p. : ill. — (Hauswedell &
Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ; 349). — Aantal loten
501–1108

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2000–06–08 / a / 1

Kunst nach 1945, mit Teilen der Sammlung Rolf Dittmar,
Wiesbaden. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 2000. — 246 p.
: ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
354). — Aantal loten 597

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2000–12–01 / a / 1

Kunst nach 1945. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 2001. —
229 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 358). — Aantal loten 401–908

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2001–06–08 / a / 1

Kunst nach 1945, mit Teilen der Sammlung Alfred und Anne
Hentzen, Hamburg, und weiteren in- und ausländischen
Sammlungsbeständen. — Hamburg : Hauswedell & Nolte,
2001. — 163 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 361). — Aantal loten 350

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2001–12–07 / a / 1

Kunst nach 1945. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 2002. —
224 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 365). — Aantal loten 501–932

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2002–06–14 / a / 1

Kunst nach 1945. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 2002. —
217 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 368). — Aantal loten 416

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2002–12–06 / a / 1

Keith Haring : gegen den Strich / [edit.] Dieter Buchart ;
[edit.] Roger Diederen ; Julia Gruen ; Carlo McCormick ; Julian
Myers-Szupinska ; Glenn O'Brien ; Tony Shafrazi ; Robert
Farris Thompson ; Giorgio Verzotti. — München : Prestel,
2015. — 256 p. : ill. — Titel varieert: Keith Harring : the
political line. — ISBN 978–3–7913–5461–3 ;
ISBN 978–3–7913–6608–1

KMSKA: TENT–TC 11580

Le bain au soir d'été : Félix Vallotton / Viola Möckel ;
[edit.] Hanspeter Marty ; [edit.] Philippe Büttner. — Zürich :
Zürcher Kunstgesellschaft, 2015. — Ill. — Titel varieert: Le
bain au soir d'été (1892) : Félix Vallotton. —
ISBN 978–3–906269–00–9

KMSKA: BEST–M 371 I 26

Panneaux décoratifs : Femmes au jardin : Pierre Bonnard /
Viola Möckel ; [edit.] Hanspeter Marty ; [edit.] Philippe
Büttner. — Zürich : Zürcher Kunstgesellschaft, 2015. — Ill. —
Titel varieert: Panneaux décoratifs : Femmes au jardin
(1890/91) : Pierre Bonnard. — ISBN 978–3–906574–99–8

KMSKA: BEST–M 371 I 25

Couleur et lumière : französische Malerei von 1870 bis 1918 :
Werke aus dem Wallraf-Richartz-Museum - Fondation Corboud,
Köln / Beate L. Ritter ; Ingrid Mössinger ; Kunstsammlungen
[Chemnitz]. — Bielefeld : Kerber, 2004. — 126 p. : ill. —
LC 2006436154 ; ISBN 3–938025–05–0

KMSKA: TENT–TC 11574

Feminin : Frauenbildnisse aus Privatbesitz / Ingrid Mössinger ;
Kerstin Drechsel ; [medewerker] Roland Doschka ;
Kunstsammlungen [Chemnitz]. — Bielefeld : Kerber, 2004. —
87 p. : ill. — ISBN 3–936646–56–2

KMSKA: TENT–TC 11575

Geen grootspraak maar straffe artistieke praktijk : een
verkenning van de diversiteit in de Vlaams-Nederlandse
samenwerking inzake kunst en cultuur / Leen Laconte ; Maite
GarciaLechner ; Véronique Biunkens. — Amsterdam : Vlaams
Cultuurhuis de Brakke Grond, 2006. — 86 p.

KMSKA: MONO–BB 10744

Adolf Dietrich und die Neue Sachlichkeit in Deutschland /
Dieter Schwarz ; Kunstmuseum [Winterthur] ; Landesmuseum
Oldenburg. — Winterthur : Kunstmuseum Winterthur, 1994. —
200 p. : ill. — LC 95147570 ; ISBN 3–906664–00–7

KMSKA: TENT–TC 11573

Pierre Bonnard : les nus de Marthe, sa muse, son modèle /
Jean-Paul Monery. — Saint-Tropez : L'Annonciade, musée de
Saint-Tropez, 2014. — 88 p. : ill.

KMSKA: TENT–TA 7618



Giovanni Pierluigi da Palestrina : eene lezing, met portret en
muziek-voorbeelden / M.J.A. Lans. — Leiden : J.W. Van
Leeuwen, 1882. — 62 p. : ill.

AP–KC: MM–BG–PALES-lans-1

Beroemde medeburgers : Antwerpsch volkje in steen en brons /
Amand de Lattin. — Antwerpen : De Vos-Van Kleef, 1937. —
150 p. : ill.

UA–CST: MAG 65.7.35

UA–CST: RG 2030 A 7:a

SA: 105#4274

met een chronologische, getypte lijst van de standbeelden

DB: ARCH 251 LATT

EHC: K 87144 [S0–211 d]

What designers know / Bryan Lawson. — London : Routledge,
2004. — 127 p. : ill. — ISBN 978–0–7506–6448–6

ARK: 72 LAWS 2004

Le Corbusier und Pierre Jeanneret : ihr gesamtes Werk von
1910–1929 / [edit.] O. Stonorov ; [edit.] W. Boesiger. —
Zürich : Verlag Dr. H. Grisberger & Cie, 1930. — 222 p. : ill.

ARK: 72 STON 1930

Catalogue bibliographique des livres de langue française sur la
musique : fascicule complémentaire au catalogue général de
1954 et supplémént 1954–1959 / Jean Leguy. — Paris : E.
Ploix-Musique, 1959. — 43 p.

AP–KC: MM–CA–LEGUY-catalog-1

Leif Segerstam. — Helsinki : Finnish Music Information
Centre. — 8 p.

AP–KC: MM–CA–SEGER-leif-1

Léon Orthel : catalogus = Léon Orthel : catalogue. —
Amsterdam : Donemus, 1950. — 8 p. : ill.

AP–KC: MM–CA–DONEM-leonort-1

EHC: H 168116:4 [M-100 f]

Wapenverzameling legaat J. Sieren : tentoonstelling / [inl.] F.
Smekens ; A. Leysens ; J. Van Deuren ; I. Vertessen ;
[fotograaf] A. Distler. — Antwerpen : Oudheidkundige Musea,
1954. — 90 p. : ill. — Tentoonstelling: Vleeshuis [Antwerpen].
1954/06/20 - 1954/09/30

MAS: HB 745

HH–EVA: AL/B.0145

RUB: 1 R 2 / ANT 8 / 1954 / d / 1

DB: ARCH 810 LEYS

EHC: K 161375 [M-62 e]

SA: BIB 4162

MMB: mus-ANTW

La liberté de choisir le bon ou le meilleur. — Wien :
Bösendorfer

AP–KC: MM–CA–BOSEN-liberte-1

Lichtgevoelig : psychiaters, patiënten, portretten / [edit.] Erik
Thys ; [edit.] Patrick Allegaert ; [edit.] Arnout De Cleene ;
[edit.] Jürgen De Fruyt. — Kortenberg : Vlaamse Vereniging
voor Psychiatrie, 2015. — 111 p. : ill. —
ISBN 978–90–5779–147–5

EHC: 801414

Liedrepertoire voor het basisonderwijs : het lied als kern van de
muzikale vorming / [compil.] Jo van Eijnbergen-van der Kolk ;
[compil.] Mieke van Helden ; [compil.] Renske Nieweg ;
[compil.] Piet Schoonenboom. — Haarlem : De Toorts,
1970. — 51 p.

AP–KC: MM–PED–VANEI-liedrep-1

House histories : a guide to tracing the genealogy of your
home / Sally Light. — Spencertown, N.Y. : Golden Hill Press,
2000. — 300 p. : ill. — ISBN 978–0–9614876–1–4

UA–CST: ONTW 728 G–LIGH 2000

Les images qui se suivent : réflexion sur la continuité visuelle /
Chih-Wei Lin. — Paris : L'Harmattan, 2015. — 224 p. —
ISBN 978–2–343–04440–8

KMSKA: MONO–BB 10723

Belonging : Daisy Boman / Chris Lissens ; Johan Debruyne ;
Germaine De Meurisse. — Lier : Antilope Art Books, 2009. —
63 p. : ill. — ISBN 978–90–75463–96–5

MID: Boman 2015/19

Paul Cézanne : drawings and watercolours / Christopher
Lloyd. — London : Thames & Hudson, 2015. — 320 p. : ill. —
ISBN 978–0–500–09387–0

KMSKA: MONO–BB 10731

Ivory ditpych sundials, 1570–1750 / Steven A. Lloyd ;
[inl.] Penelope Gouk ; [inl.] A.J. Turner. — Cambridge, Mass. :
Harvard University Press, 1992. — 169 p. : ill. — (The
collection of historical scientific instruments, Harvard
University ; 1992: 1). — ISBN 0–674–46977–1

UA–CST: PREC 655 G–LLOY 92

EHC: 800984

Co Westerik / J.L. Locher ; M. Eberle. — Amsterdam : Bureau
Beeldende Kunst Buitenland van het Ministerie van WVC,
1983. — 103 p. : ill. ; 1 losse bijl. — ISBN 90–6730–009–8

KMSKA: TENT–TB 8877

S.A. Société belge de poterie flamande : Kortrijkse
kunstenpottenbakkerij, 1924–1937 / Marc Logghe. — S.l. :
v.z.w. Archeologie Zuid-West-Vlaanderen, 2015. — 89 p. :
ill. — (Archeologische en historische monografieën van
Zuid-West-Vlaanderen ; 90). — ISBN 978–94–6136–048–9

EHC: 801878

De moderne à modernité : les généalogies d'un concept /
Christophe Longbois-Canil. — Paris : Klincksieck, 2015. —
221 p. — (Collection d'esthétique ; 87). —
ISBN 978–2–252–03959–5

KMSKA: MONO–BB 10741

Louis I. Kahn : writings; lectures, interviews / [edit.] Alessandra
Latour. — New York, N.Y. : Rizzoli, 1991. — 352 p. : ill. —
ISBN 0–8478–1356–8 ; ISBN 0–8478–1331–2

UA–CST: ONTW 72 N–KAHN–LATO 91

ARK: 717.8 Verenigde Staten/KAH



Lovis Corinth, 1858–1926 : Gemälde und Druckgraphik /
[medewerker] Armin Zweite. — München : Prestel, 1975. —
219 p. : ill.

EHC: H 247801 [M-509 b]

KMSKA: TENT–TB 8865

Lovis Corinth : das graphische Spätwerk : Holzschnitte,
Radierungen, Farblithographien / Städtisches
Gustav-Lübcke-Museum [Hamm]. — Hamm : Stadt Hamm,
1970. — Ill.

KMSKA: TENT–TB 8896

The words and music of Frank Zappa / Kelly Fisher Lowe. —
Lincoln, Neb. : University of Nebraska Press, 2007. — 259
p. — ISBN 978–0–8032–6005–4

AP–KC: LM–BG–ZAPPA-lowe-1

AP–KC: UM–JAZZBG–ZAPPA-fischer-1

Luxusgegenstände und Kunstwerke vom Mittelalter bis zur
Gegenwart : Produktion-Handel-Formen der Aneignung /
[edit.] Christof Jeggle ; [edit.] Andreas Tacke ; [edit.] Markwart
Herzog ; [edit.] Mark Häberlein ; [edit.] Martin Przyblinski. —
Konstanz : UVK Verlagsgesellschaft, 2015. — 557 p. : ill. —
(Irseer Schriften N.F. ; 8). — ISBN 978–3–86764–525–6

UA–CST: GES 94 H 73 JEGG 2015

Lyonel Feininger : l'arpenteur du monde : regard de
collectionneur / [edit.] David Butcher ; [edit.] Annette
Haudiquet. — Paris : Somogy éditions d'art, 2015. — 183 p. :
ill. — ISBN 978–2–7572–0945–5

KMSKA: TENT–TC 11582

Lyonel Feininger : Natur-Notizen : Skizzen und Zeichnungen
aus dem Busch-Reisinger Museum, Harvard University /
[edit.] Andrea Firmenich ; Kunsthalle in Emden, Stiftung Henri
Nannen. — Köln : Wienand Verlag, 1993. — 219 p. : ill.

KMSKA: TENT–TC 11576

Lyonel Feininger : Originale auf Papier und Druckgraphik aus
dem Besitz des Sprengel Museum Hannover / [edit.] Norbert
Nobis. — Hannover : Sprengel Museum, 1996. — 24 p. : ill. —
ISBN 3–89169–102–5

KMSKA: TENT–TC 11572

Lyonel Feininger : Städte und Küsten, Aquarelle, Zeichnungen,
Druckgrafik / [edit.] Wolfgang Horn ; [edit.] Joseph Helfrecht ;
[edit.] John Butler-Ludwig ; [edit.] Maren Knaupp ; Kunsthalle
Nürnberg ; Albrecht Dürer Gesellschaft [Nürnberg]. —
Marburg : Hitzeroth, 1992. — 271 p. : ill. — Titel varieert:
Ausstellung zum 200. Jubiläum der Albrecht Dürer Gesellschaft
(1792–1992). — ISBN 3–89398–123–3 ; ISBN 3–89398–113–6

KMSKA: TENT–TB 8882

Peasantries : 19th century French and British pictures of
peasants and field workers = Paysanneries / Kenneth
McConkey. — Newcastle : s.n., 1981. — 60 p. : ill.

KMSKA: TENT–TB 8902

De Madonna in de kunst : tentoonstelling in het Koninklijk
Museum voor Schone Kunsten. — Antwerpen : Uitgeverij
Ontwikkeling, 1954. — [36] p. — Tentoonstelling: Koninklijk
Museum voor Schone Kunsten [Antwerpen], 1954/08/28 -
1954/11/30

RUB: 1 R 2 / ANT 8 / 1954 / b / 2

RUB: 1 R 2 / ANT 8 / 1954 / b / 1

RUB: 1 O 25 / 1954 / b / 1 / afd. dozen

RUB: 1 O 25 / 1954 / b / 2 / afd. dozen

AP–KC: MM–CA–KONIN-madonna-1

The magnificent jewels of Mme. Hélène Beaumont. — Geneva :
Sotheby's, 1994. — Folder : ill.

RUB: 1 V 2 / GEN 3 / SOT 4 / 1994–05–18 / a / 1

Les origines brabançonnes de Beethoven / Octave Le Maire
SESA–Mechelen: M.3340 (a)

La maison-musée de Gustave-Moreau / [edit.] Laurence
Verrand. — Paris : Somogy éditions d'art, 2014. — 151 p. :
ill. — ISBN 978–2–7572–0877–9

KMSKA: BEST–M 279 XX 6

Malerbücher des 20. Jahrhunderts aus einer Rheinländischen
Privatsammlung = Modern illustrated books = Livres
d'artistes. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 2005. — 44 p. :
ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
388). — Aantal loten 18

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2005–05–28 / a / 1

Daniels visioen = Daniel's vision / Ingrid Vander Veken ;
[fotograaf] Liliane Lacasse. — S.l. : BAI, 2014. — Ill. —
Tentoonstelling: MAS [Antwerpen]. 2015/01/00 - 2015/01/00

MAS: KH 7

EHC: 801076

Zeven heren en vrouwen verbeeld : de zestiende-eeuwse
stadhuisbeelden van Veere / Marloes Matthijssen ;
[edit.] Peter A. Henderikx ; [edit.] Hanneke de
Vroe-Oldenkamp ; [inl.] R.M.A. Molenaar ; [inl.] J.L.
Kool-Blokland ; [inl.] P.A. Henderikx. — Veere : Museum De
Schotse Huizen, 2013. — 46 p. : ill. —
ISBN 978–90–820361–0–7

EHC: 801674

Maurice Hagemans (1852–1917) / [edit.] Marc Baeken ;
[edit.] Bernadette Baeken ; [medewerker] Maı̈té Pacco. —
Dinant : Maison de la Culture de l'Arrondissement de Dinant,
1987. — 83 p. : ill.

KMSKA: TENT–TB 8869

Die Meister-Sammlerin : Karoline Luise von Baden /
[edit.] Holger Jacob-Friesen ; [edit.] Pia Müller-Tamm ;
[medewerker] Christoph Frank ; [medewerker] Wolfgang
Zimmermann. — München : Deutscher Kunstverlag, 2015. —
544 p. : ill. — Titel varieert: En Voyage : die Europareisen der
Karoline Luise von Baden. — ISBN 978–3–925212–92–5 ;
ISBN 978–3–422–07312–8

KMSKA: TENT–TC 11596



Wat we zien als we lezen : een fenomenologie / Peter
Mendelsund. — Amsterdam : Uitgeverij Atlas Contact,
2015. — 430 p. : ill. — ISBN 978–90–254–4567–6

UA–CST: MAG–OW–BB 9134

EHC: 801427

Mies / Detlef Mertins. — London : Phaidon Press Limited,
2014. — 543 p. : ill. — ISBN 978–0–7148–3962–2

UA–CST: ONTW 72 N–MIES–MERT 2014

Mexiko, Guatemala, Costa Rica, Panama, Kolumbien, Ecuador,
Peru, Afrika, Südsee. — Hamburg : Hauswedell & Nolte,
1976. — 44 p. : ill. — (Dr. Ernst Hauswedell & Ernst Nolte,
Hamburg : Auktionskataloge ; 216). — Aantal loten 450–760

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1976–10–29 / b / 1

Das Klavierwerk von Georg Christoph Wagenseil : thematische
Katalog / Helga Michelitsch. — Wien : Heramnn Böhlaus
Nachf., 1966. — 163 p. — (Tabulae musicae Austriacae:
Kataloge Österreichischer Musiküberlieferung ; 3)

AP–KC: MM–CA–MICHE-klavier-1

Frank Zappa / Barry Miles. — London : Atlantic Books,
2004. — 464 p. — ISBN 1–84354–092–4

AP–KC: UM–JAZZBG–ZAPPA-miles-1

AP–KC: LM–JAZZBG–ZAPPA-miles-1

Miniaturen, Gemälde, Aquarelle, Zeichnungen, Graphik des 15.
bis 20. Jahrhunderts. — Heidelberg : Tenner, 1965. — 71 p. :
ill. — (Helmut Tenner, Buch- und Kunstantiquariat, Heidelberg
: Auktionskataloge ; 52). — Aantal loten 3880–4650

RUB: 1 V 2 / HEI 3 / TEN 6 / 1965–10–30 / a / 1

Miniaturen, Gemälde, Aquarelle, Zeichnungen, Graphik des 15.
bis 20. Jahrhunderts. — Heidelberg : Tenner, 1966. — 75 p. :
ill. — (Helmut Tenner, Buch- und Kunstantiquariat, Heidelberg
: Auktionskataloge ; 55). — Aantal loten 3531–4387

RUB: 1 V 2 / HEI 3 / TEN 6 / 1966–04–23 / a / 1

Miniaturen, Handschriften, Autographen, Bücher : u.a.
Einbände und Kunstgeschichte aus Sammlung Henschel, Kassel,
Sammlung Dr. Fritz Bassermann, Mannheim (Autographen,
Bücher u. Stiche über Mannheim, Baden u. die Kurpfalz) und
weitere Beiträge aus in- ausländischem Besitz. — Heidelberg :
Tenner, 1962. — 171 p. : ill. — (Helmut Tenner, Buch- und
Kunstantiquariat, Heidelberg : Auktionskataloge ; 31). —
Aantal loten 1782

RUB: 1 V 2 / HEI 3 / TEN 6 / 1962–05–07 / a / 1

Mistrovská dı́la pěti stoletı́ : ze sbı́rky Armanda Hammera, Los
Angeles / Národnı́ galerie [Praha]. — Praha : Národnı́ galerie v
Praze, 1983. — 149 p. : ill.

KMSKA: TENT–TB 8881

Mit Leib und Seele : Münchner Rokoko von Asam bis Günther /
[edit.] Roger Diederen ; [edit.] Christoph Kürzeder. —
München : Sieveking Verlag, 2014. — 414 p. : ill. —
ISBN 978–3–944874–15–9

KMSKA: TENT–TC 11581

Mobiliar, Jugendstil, moderne Graphik, Porzellan, Fayencen,
Glas, Silber, Schmuck, Uhren, Dosen, Miniaturen, Gemälde,
Aquarelle, Graphik, Metallarbeiten, Skulpturen, Varia. —
Köln : Kunsthaus am Museum, 1970. — 182 p. : ill. —
(Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln :
Auktionskataloge ; 45). — Aantal loten 2539

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1970–10–14 / a / 1

Mobiliar, Kunstgewerbe, Porzellan, Keramik, Ostasiatica,
Schmuck, Silber, Teppiche, Gemälde, Graphik. — Köln :
Kunsthaus am Museum, 1962. — 88 p. : ill. — (Kunsthaus am
Museum : Carola van Ham, Köln : Auktionskataloge ; 11). —
Aantal loten 1503

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1962–06–05 / a / 1

Mobiliar, Kunstgewerbe, Porzellan, Keramik, Ostasiatika,
Teppiche, Gemälde. — Köln : Kunsthaus am Museum, 1961. —
118 p. : ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln
: Auktionskataloge ; 7). — Aantal loten 1721

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1961–10–04 / a / 1

Mobiliar, Kunstgewerbe, Porzellan, Keramik, Schmuck, Silber,
Teppiche, Gemälde, Graphik. — Köln : Kunsthaus am Museum,
1961. — 54 p. : ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van
Ham, Köln : Auktionskataloge ; 9). — Aantal loten 843

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1961–12–05 / a / 1

Mobiliar, Kunstgewerbe, Porzellan, Keramik, Schmuck, Silber,
Teppiche, Gemälde, Ostasiatica, Exotica. — Köln : Kunsthaus
am Museum, 1962. — 104 p. : ill. — (Kunsthaus am Museum :
Carola van Ham, Köln : Auktionskataloge ; 10). — Aantal loten
1604

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1962–03–21 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, moderne Grafik, Porzellan, Fayence,
Glas, Silber, Schmuck, Dosen, Skulpturen, Gemälde, figürliche
Bronzen, Aquarelle, Zeichnungen, Grafik, Miniaturen, Varia,
Jugendstil. — Keulen : Kunsthaus am Museum, 1981. — 249 p.
: ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln :
Auktionskataloge ; 87). — Aantal loten 2698

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1981–03–18 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, moderne Grafik, Porzellan, Fayencen,
Glas, Silber, Dosen, Skulpturen, Gemälde, figürliche Bronzen,
Jugendstil, Varia, Schmuck, Zeichnungen, Aquarelle. — Köln :
Kunsthaus am Museum, 1980. — 220 p. : ill. — (Kunsthaus am
Museum : Carola van Ham, Köln : Auktionskataloge ; 83). —
Aantal loten 2467

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1980–03–19 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, moderne Grafik, Porzellan, Fayencen,
Glas, Silber, Ikonen, Skulpturen, Gemälde, figürliche Bronzen,
Schmuck, Uhren, Dosen, Miniaturen, Varia, Waffen,
Jugendstil. — Köln : Kunsthaus am Museum, 1978. — 215 p. :
ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln :
Auktionskataloge ; 77). — Aantal loten 2758

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1978–10–18 / a / 1



Mobiliar, Metallarbeiten, moderne Grafik, Porzellan, Fayencen,
Glas, Silber, Jugendstil, Schmuck, Varia, Miniaturen,
Skulpturen, Ikonen, Gemälde, Aquarelle, Zeichnungen, Grafik,
Bücher. — Köln : Kunsthaus am Museum, 1974. — 112 p. :
ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln :
Auktionskataloge ; 60). — Aantal loten 1470

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1974–06–19 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, moderne Grafik, Porzellan, Fayencen,
Glas, Silber, Schmuck, Miniaturen, Skulpturen, Ikonen,
Gemälde, Aquarelle, Zeichnungen, Grafik, Jugendstill, Varia. —
Köln : Kunsthaus am Museum, 1975. — 135 p. : ill. —
(Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln :
Auktionskataloge ; 64). — Aantal loten 1684

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1975–06–11 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, moderne Grafik, Porzellan, Fayencen,
Glas, Silber, Skulpturen, Gemälde, figürliche Bronzen,
Aquarelle, Zeichnungen, Varia, Jugendstil, Schmuck. — Köln :
Kunsthaus am Museum, 1979. — 232 p. : ill. — (Kunsthaus am
Museum : Carola van Ham, Köln : Auktionskataloge ; 79). —
Aantal loten 2818

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1979–03–28 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, moderne Grafik, Porzellan, Fayencen,
Glas, Silber, Skulpturen, Ikonen, Gemälde, figürliche Bronzen,
Waffen, Varia, Schmuck, Miniaturen, Jugendstil. — Köln :
Kunsthaus am Museum, 1977. — 249 p. : ill. — (Kunsthaus am
Museum : Carola van Ham, Köln : Auktionskataloge ; 73). —
Aantal loten 2911

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1977–10–19 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, moderne Graphik, Porzellan,
Fayencen, Glas, Jugendstil, Silber, Schmuck, Varia, Gemälde,
Graphik, Bücher. — Köln : Kunsthaus am Museum, 1973. —
136 p. : ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln
: Auktionskataloge ; 55). — Aantal loten 2030

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1973–06–13 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, Porzellan, Fayence, Glas, Silber,
Schmuck, Skulpturen, Ikonen, Gemälde, Jugendstil, Varia,
Miniaturen, moderne Grafik, Aquarelle, Zeichnungen,
Grafik. — Köln : Kunsthaus am Museum, 1976. — 221 p. :
ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln :
Auktionskataloge ; 69). — Aantal loten 2775

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1976–11–10 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, Porzellan, Fayence, Glas, Silber,
Schmuck, Varia, Skulpturen, Ikonen, Gemälde, Aquarelle,
Zeichnungen, moderne Grafik, Jugendstil, Militaria, Waffen. —
Köln : Kunsthaus am Museum, 1977. — 214 p. : ill. —
(Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln :
Auktionskataloge ; 71). — Aantal loten 2476

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1977–03–16 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, Porzellan, Fayencen, Glas, Jugendstil,
Silber, Schmuck, Uhren, Dosen, Skulpturen, Gemälde, moderne
Graphik, Aquarelle, Miniaturen, Waffen, Varia. — Köln :
Kunsthaus am Museum, 1972. — 199 p. : ill. — (Kunsthaus am
Museum : Carola van Ham, Köln : Auktionskataloge ; 50). —
Aantal loten 2760

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1972–03–22 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, Porzellan, Fayencen, Glas, Jugendstil,
Silber, Skulpturen, Gemälde, moderne Graphik, Aquarelle,
Schmuck, Uhren, Dosen, Varia, Miniaturen. — Köln :
Kunsthaus am Museum, 1971. — 184 p. : ill. — (Kunsthaus am
Museum : Carola van Ham, Köln : Auktionskataloge ; 49). —
Aantal loten 2540

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1971–10–20 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, Porzellan, Fayencen, Glas, Jugendstil,
Silber, Skulpturen, Gemälde, Varia, Schmuck, Uhren, Dosen,
Miniaturen, moderne Graphik, Aquarelle. — Köln : Kunsthaus
am Museum, 1972. — 198 p. : ill. — (Kunsthaus am Museum :
Carola van Ham, Köln : Auktionskataloge ; 52). — Aantal loten
2740

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1972–10–11 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, Porzellan, Fayencen, Glas, Jugendstil,
Silber, Skulpturen, Gemälde, Varia, Schmuck, Uhren, Dosen,
moderne Graphik, Aquarelle. — Köln : Kunsthaus am Museum,
1973. — 206 p. : ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van
Ham, Köln : Auktionskataloge ; 54). — Aantal loten 2693

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1973–03–21 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, Porzellan, Fayencen, Glas, Jugendstil,
Silber, Skulpturen, Ikonen, Gemälde, Schmuck, Miniaturen,
Varia, moderne Grafik, Aquarelle, Zeichnungen. — Köln :
Kunsthaus am Museum, 1974. — 197 p. : ill. — (Kunsthaus am
Museum : Carola van Ham, Köln : Auktionskataloge ; 58). —
Aantal loten 2510

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1974–03–27 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, Porzellan, Fayencen, Glas, Silber,
Gemälde, Graphik, Teppiche, Schmuck, Miniaturen, Skulpturen,
Varia. — Köln : Kunsthaus am Museum, 1965. — 136 p. :
ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln :
Auktionskataloge ; 21). — Aantal loten 2030

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1965–02–17 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, Porzellan, Fayencen, Glas, Silber,
Gemälde, Ikonen, Skulpturen, Varia, Aquarelle,
Handzeichnungen, Graphik, Schmuck. — Köln : Kunsthaus am
Museum, 1969. — 183 p. : ill. — (Kunsthaus am Museum :
Carola van Ham, Köln : Auktionskataloge ; 40). — Aantal loten
2394

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1969–10–15 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, Porzellan, Fayencen, Glas, Silber,
Gemälde, Skulpturen, Varia, Schmuck, Miniaturen, Graphik,
Bücher, Teppiche. — Köln : Kunsthaus am Museum, 38. — 157
p. : ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln :
Auktionskataloge ; 38). — Aantal loten 2300

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1969–03–12 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, Porzellan, Fayencen, Glas, Silber,
Gemälde, Skulpturen, Varia, Schmuck, Miniaturen, Textilien,
Graphik. — Köln : Kunsthaus am Museum, 1968. — 154 p. :
ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln :
Auktionskataloge ; 36). — Aantal loten 2220

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1968–10–23 / a / 1



Mobiliar, Metallarbeiten, Porzellan, Fayencen, Glas, Silber,
Grafik, Bücher, Skulpturen, Gemälde, Teppiche, Schmuck, Varia,
Ostasiatica, Exotica, Ausgrabungen. — Köln : Kunsthaus am
Museum, 1965. — 150 p. : ill. — (Kunsthaus am Museum :
Carola van Ham, Köln : Auktionskataloge ; 24). — Aantal loten
2146

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1965–10–20 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, Porzellan, Fayencen, Glas, Silber,
Grafik, Skulpturen, Gemälde, Teppiche, Schmuck, Varia,
Ausgrabungen. — Köln : Kunsthaus am Museum, 25. — 163 p.
: ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln :
Auktionskataloge ; 25). — Aantal loten 2150

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1966–03–09 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, Porzellan, Fayencen, Glas, Silber,
Graphik, Varia, Skulpturen, Gemälde, Schmuck, Textilien,
Teppiche, Asiatica, Exotica, Ausgrabungen. — Köln :
Kunsthaus am Museum, 1963. — 120 p. : ill. — (Kunsthaus am
Museum : Carola van Ham, Köln : Auktionskataloge ; 15). —
Aantal loten 1841

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1963–10–09 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, Porzellan, Fayencen, Glas, Silber,
Ikonen, Gemälde, Varia, Skulpturen, Schmuck, Miniaturen,
Aquarelle, Zeichnungen, Graphik, Bücher. — Köln : Kunsthaus
am Museum, 1970. — 189 p. : ill. — (Kunsthaus am Museum :
Carola van Ham, Köln : Auktionskataloge ; 43). — Aantal loten
2550

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1970–03–11 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, Porzellan, Fayencen, Glas, Silber,
Jugendstil, Skulpturen, Ikonen, Gemälde, Graphik, Bücher,
Schmuck, Varia. — Köln : Kunsthaus am Museum, 1971. —
182 p. : ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln
: Auktionskataloge ; 47). — Aantal loten 2475

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1971–03–24 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, Porzellan, Fayencen, Glas, Silber,
Schmuck, Dosen, Varia, Skulpturen, Gemälde, Teppiche,
Graphik. — Köln : Kunsthaus am Museum, 1964. — 148 p. :
ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln :
Auktionskataloge ; 20). — Aantal loten 2242

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1964–10–14 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, Porzellan, Fayencen, Glas, Silber,
Schmuck, Gemälde, Graphik, Textilien, Teppiche, Asiatica,
Exotica, Ausgrabungen. — Köln : Kunsthaus am Museum,
1963. — 117 p. : ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van
Ham, Köln : Auktionskataloge ; 13). — Aantal loten 1722

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1963–02–06 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, Porzellan, Fayencen, Glas, Silber,
Schmuck, Gemälde, Textilien, Teppiche, Asiatica,
Geigensammlung. — Köln : Kunsthaus am Museum, 1963. —
96 p. : ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln :
Auktionskataloge ; 14). — Aantal loten 1561

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1963–05–15 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, Porzellan, Fayencen, Glas, Silber,
Schmuck, Ikonen, Skulpturen, Gemälde, moderne Grafik, Varia,
Jugendstil, Miniaturen, Aquarelle, Zeichnungen. — Köln :
Kunsthaus am Museum, 1978. — 190 p. : ill. — (Kunsthaus am
Museum : Carola van Ham, Köln : Auktionskataloge ; 75). —
Aantal loten 2650

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1978–03–15 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, Porzellan, Fayencen, Glas, Silber,
Schmuck, Skulpturen, Ikonen, Gemälde, Jugendstil, Varia,
Feuerwaffen, moderne Grafik, Aquarelle, Zeichnungen,
Grafik. — Köln : Kunsthaus am Museum, 1976. — 222 p. :
ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln :
Auktionskataloge ; 67). — Aantal loten 2865

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1976–03–24 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, Porzellan, Fayencen, Glas, Silber,
Schmuck, Teppiche, Gemälde, Graphik, Miniaturen, Bücher,
Exotica, Ausgrabungen. — Köln : Kunsthaus am Museum,
1962. — 120 p. : ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van
Ham, Köln : Auktionskataloge ; 12). — Aantal loten 1830

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1962–10–10 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, Porzellan, Fayencen, Glas, Silber,
Skulpturen, Gemälde, Gobelins, Teppiche, Schmuck, Varia,
Exotica, Ausgrabungen. — Köln : Kunsthaus am Museum,
1965. — 147 p. : ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van
Ham, Köln : Auktionskataloge ; 22). — Aantal loten 2299

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1965–05–31 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, Porzellan, Fayencen, Glas, Silber,
Skulpturen, Gemälde, Jugendstil, Schmuck, Miniaturen, Varia,
moderne Graphik, Aquarelle, Zeichnungen. — Köln :
Kunsthaus am Museum, 1973. — 216 p. : ill. — (Kunsthaus am
Museum : Carola van Ham, Köln : Auktionskataloge ; 56). —
Aantal loten 2899

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1973–10–17 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, Porzellan, Fayencen, Glas, Silber,
Skulpturen, Gemälde, Schmuck, Dosen, Varia, Teppiche,
Musikinstrumente, Graphik. — Köln : Kunsthaus am Museum,
1964. — 123 p. : ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van
Ham, Köln : Auktionskataloge ; 18). — Aantal loten 2115

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1964–06–03 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, Porzellan, Fayencen, Glas, Silber,
Skulpturen, Gemälde, Varia, Graphik, Bücher, Miniaturen,
Schmuck, Textilien. — Köln : Kunsthaus am Museum, 1967. —
149 p. : ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln
: Auktionskataloge ; 31). — Aantal loten 2230

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1967–10–18 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, Porzellan, Fayencen, Glas, Silber,
Skulpturen, Gemälde, Varia, Graphik, Bücher, Schmuck,
Teppiche, Textilien. — Köln : Kunsthaus am Museum, 1967. —
140 p. : ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln
: Auktionskataloge ; 29). — Aantal loten 2050

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1967–03–01 / a / 1



Mobiliar, Metallarbeiten, Porzellan, Fayencen, Glas, Silber,
Skulpturen, Gemälde, Varia, Graphik, Bücher, Schmuck,
Teppiche, Textilien. — Köln : Kunsthaus am Museum, 1967. —
134 p. : ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln
: Auktionskataloge ; 30). — Aantal loten 2050

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1967–05–31 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, Porzellan, Fayencen, Glas, Silber,
Skulpturen, Gemälde, Varia, Graphik, Schmuck, Teppiche,
Textilien. — Köln : Kunsthaus am Museum, 1966. — 157 p. :
ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln :
Auktionskataloge ; 27). — Aantal loten 2237

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1966–10–19 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, Porzellan, Fayencen, Glas, Silber,
Skulpturen, Gemälde, Varia, Schmuck, Gemmen, Miniaturen,
Graphik, Teppiche, Textilien. — Köln : Kunsthaus am Museum,
1968. — 150 p. : ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van
Ham, Köln : Auktionskataloge ; 33). — Aantal loten 2160

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1968–03–13 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, Porzellan, Fayencen, Glas, Silber,
Skulpturen, Ikonen, Gemälde, Jugendstil, Schmuck, Varia,
Miniaturen, moderne Grafik. — Köln : Kunsthaus am Museum,
1975. — 226 p. : ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van
Ham, Köln : Auktionskataloge ; 65). — Aantal loten 2935

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1975–10–15 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, Porzellan, Fayencen, Glas, Silber,
Skulpturen, Ikonen, Gemälde, Varia, Jugendstil, Schmuck,
Miniaturen, moderne Grafik, Aquarelle, Zeichnungen. — Köln :
Kunsthaus am Museum, 1975. — 223 p. : ill. — (Kunsthaus am
Museum : Carola van Ham, Köln : Auktionskataloge ; 63). —
Aantal loten 2954

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1975–03–19 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, Porzellan, Fayencen, Glas, Silber,
Skulpturen, Ikonen, Gemälde, Varia, Schmuck, Aquarelle,
Handzeichnungen, Graphik, Bücher. — Köln : Kunsthaus am
Museum, 1970. — 133 p. : ill. — (Kunsthaus am Museum :
Carola van Ham, Köln : Auktionskataloge ; 44). — Aantal loten
1758

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1970–06–10 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, Porzellan, Fayencen, Glas, Silber,
Varia, Gemälde, Skulpturen, Aquarelle, Handzeichnungen,
Graphik, Schmuck. — Köln : Kunsthaus am Museum, 1969. —
125 p. : ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln
: Auktionskataloge ; 39). — Aantal loten 1822

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1969–06–11 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, Porzellan, Fayencen, Glas, Silber,
Varia, Skulpturen, Gemälde, Schmuck, Textilien, Teppiche,
Ostasiatica, Exotica, Ausgrabungen, Instrumente. — Köln :
Kunsthaus am Museum, 1964. — 117 p. : ill. — (Kunsthaus am
Museum : Carola van Ham, Köln : Auktionskataloge ; 17). —
Aantal loten 1885

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1964–02–26 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, Porzellan, Fayencen, Glas, Silber,
Varia, Skulpturen, Ikonen, Gemälde, Jugendstil, Schmuck,
Miniaturen, moderne Grafik, Bücher, Aquarelle,
Zeichnungen. — Köln : Kunsthaus am Museum, 1974. — 213
p. : ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln :
Auktionskataloge ; 61). — Aantal loten 2850

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1974–10–16 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, Schmuck, Dosen, Miniaturen,
Porzellan, Fayencen, Glas, Silber, figürliche Bronzen,
Skulpturen, Gemälde, Aquarelle, Zeichnungen, Grafik,
Jugendstil, moderne Grafik, Varia, Waffen. — Köln : Kunsthaus
am Museum, 1983. — 151 p. : ill. — (Kunsthaus am Museum :
Carola van Ham, Köln : Auktionskataloge ; 95). — Aantal loten
2690

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1983–03–16 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, Schmuck, Porzellan, Fayence, Glas,
Silber, Dosen, Skulpturen, Ikonen, Gemälde, figürliche Bronzen,
Varia, Waffen, Miniaturen, moderne Grafik, Aquarelle,
Zeichnungen, Grafik, Jugendstil. — Köln : Kunsthaus am
Museum, 1980. — 289 p. : ill. — (Kunsthaus am Museum :
Carola van Ham, Köln : Auktionskataloge ; 85). — Aantal loten
3043

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1980–10–22 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, Schmuck, Porzellan, Fayence, Glas,
Silber, figürliche Bronzen, Skulpturen, Gemälde, Jugendstil,
moderne Grafik, Aquarelle, Zeichnungen, Grafik. — Köln :
Kunsthaus am Museum, 1983. — 147 p. : ill. — (Kunsthaus am
Museum : Carola van Ham, Köln : Auktionskataloge ; 97). —
Aantal loten 2541

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1983–10–26 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, Schmuck, Porzellan, Fayencen, Glas,
Silber, Jugendstil, Gemälde, moderne Grafik, figürliche
Bronzen, Skulpturen, Miniaturen, Varia. — Köln : Kunsthaus
am Museum, 1984. — 159 p. : ill. — (Kunsthaus am Museum :
Carola van Ham, Köln : Auktionskataloge ; 102). — Aantal
loten 2228

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1984–10–24 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, Schmuck, Porzellan, Fayencen, Glas,
Silber, Jugendstil, Ikonen, Gemälde, Aquarelle, Zeichnungen,
moderne Grafik, Varia. — Köln : Kunsthaus am Museum,
1977. — 167 p. : ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van
Ham, Köln : Auktionskataloge ; 72). — Aantal loten 2009

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1977–06–14 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, Schmuck, Porzellan, Fayencen, Glas,
Silber, moderne Grafik, Gemälde, Varia, Miniaturen, Jugendstil,
Skulpturen, figürliche Bronzen, Aquarelle, Zeichnungen,
Grafik. — Köln : Kunsthaus am Museum, 1984. — 165 p. :
ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln :
Auktionskataloge ; 99). — Aantal loten 2678

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1984–03–28 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, Schmuck, Porzellan, Fayencen, Glas,
Silber, moderne Grafik, Skulpturen, Gemälde, Varia, Jugendstil,
Miniaturen, figürliche Bronzen, Aquarelle, Zeichnungen,
Grafik. — Köln : Kunsthaus am Museum, 1985. — 166 p. :



ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln :
Auktionskataloge ; 104). — Aantal loten 2057

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1985–03–20 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, Schmuck, Porzellan, Fayencen,
Steinzeug, Glas, Silber, Varia, Skulpturen, figürliche Bronzen,
Waffen, Gemälde, Jugendstil, moderne, alte Graphik. — Köln :
Kunsthaus am Museum, 1987. — 230 p. : ill. — (Kunsthaus am
Museum : Carola van Ham, Köln : Auktionskataloge ; 114). —
Aantal loten 2998

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1987–10–28 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, Schmuck, Uhren, moderne Grafik,
Porzellan, Fayencen, Glas, Silber, Dosen, Skulpturen, Ikonen,
Gemälde, Zeichnungen, Aquarelle, figürliche Bronzen,
Jugendstil, Varia, Miniaturen. — Köln : Kunsthaus am
Museum, 1979. — 202 p. : ill. — (Kunsthaus am Museum :
Carola van Ham, Köln : Auktionskataloge ; 81). — Aantal loten
2300

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1979–10–17 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten Varia, Jugendstil, Porzellan, Fayencen,
Glas, Silber, Schmuck, Skulpturen, Ikonen, Gemälde,
Graphik. — Köln : Kunsthaus am Museum, 1971. — 110 p. :
ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln :
Auktionskataloge ; 48). — Aantal loten 1661

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1971–06–07 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, Varia, moderne Grafik, Porzellan,
Fayencen, Glas, Silber, Schmuck, Skulpturen, Ikonen, Gemälde,
Aquarelle, Zeichnungen, Grafik, Bücher, Jugendstil, modernes
Glas, moderne Keramik. — Köln : Kunsthaus am Museum,
1976. — 149 p. : ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van
Ham, Köln : Auktionskataloge ; 68). — Aantal loten 2200

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1976–06–23 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, Varia, Porzellan, Fayencen, Glas,
Jugendstil, Silber, Schmuck, Skulpturen, Gemälde, Graphik. —
Köln : Kunsthaus am Museum, 1972. — 119 p. : ill. —
(Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln :
Auktionskataloge ; 51). — Aantal loten 1572

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1972–06–14 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, Varia, Porzellan, Fayencen, Glas,
Silber, Gobelins, Teppiche, Schmuck, Skulpturen, Gemälde,
Graphik. — Köln : Kunsthaus am Museum, 1966. — 104 p. :
ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln :
Auktionskataloge ; 26). — Aantal loten 1455

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1966–06–02 / a / 1

Mobiliar, Metallarbeiten, Varia, Porzellan, Fayencen, Glas,
Silber, Schmuck, Gemmen, Skulpturen, Gemälde, Graphik,
Bücher. — Köln : Kunsthaus am Museum, 1968. — 109 p. :
ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln :
Auktionskataloge ; 34). — Aantal loten 1540

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1968–06–10 / a / 1

Mobiliar, Uhren, Varia, Metallarbeiten, Schmuck, Porzellan,
Fayencen, Glas, Silber, Jugendstil, figürliche Bronzen,
Skulpturen, Gemälde, Aquarelle, Zeichnungen, Grafik, moderne
Grafik. — Köln : Kunsthaus am Museum, 1983. — 111 p. :

ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln :
Auktionskataloge ; 96). — Aantal loten 1810

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1983–06–22 / a / 1

Mobiliar, Varia, figürliche Bronzen, Metallarbeiten, Schmuck,
Porzellan, Dosen, Steinzeug, Fayencen, Glas, Silber,
Miniaturen, Jugendstil, alte Grafik, Skulpturen, Gemälde,
moderne Graphik. — Köln : Kunsthaus am Museum, 1986. —
152 p. : ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln
: Auktionskataloge ; 109). — Aantal loten 1799

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1986–06–25 / a / 1

Mobiliar, Varia, Metallarbeiten, Jugendstil, Porzellan,
Fayencen, Glas, Silber, Schmuck, figürliche Bronzen, Gemälde,
Aquarelle, Graphik. — Köln : Kunsthaus am Museum, 1979. —
140 p. : ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln
: Auktionskataloge ; 80). — Aantal loten 1815

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1979–06–20 / a / 1

Mobiliar, Varia, Metallarbeiten, Jugendstil, Porzellan,
Fayencen, Glas, Silber, Schmuck, Uhren, Miniaturen, figürliche
Bronzen, Ikonen, Gemälde. — Köln : Kunsthaus am Museum,
1978. — 130 p. : ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van
Ham, Köln : Auktionskataloge ; 76). — Aantal loten 1720

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1978–06–14 / a / 1

Mobiliar, Varia, Metallarbeiten, Jugendstil, Schmuck, Porzellan,
Fayencen, Steinzeug, Glas, Silber, alte Graphik, figürliche
Bronzen, Skulpturen, Gemälde. — Köln : Kunsthaus am
Museum, 1991. — 155 p. : ill. — (Kunsthaus am Museum :
Carola van Ham, Köln : Auktionskataloge ; 136). — Aantal
loten 1850

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1991–06–26 / a / 1

Mobiliar, Varia, Metallarbeiten, Jugendstil, Schmuck, Porzellan,
Fayencen, Steinzeug, Glas, Silber, figürliche Bronzen,
Skulpturen, alte Graphik, Gemälde. — Köln : Kunsthaus am
Museum, 1990. — 179 p. : ill. — (Kunsthaus am Museum :
Carola van Ham, Köln : Auktionskataloge ; 130). — Aantal
loten 1999

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1990–06–27 / a / 1

Mobiliar, Varia, Metallarbeiten, Miniaturen, Schmuck,
Porzellan, Steinzeug, Fayencen, Glas, Silber, Aquarelle,
Handzeichnungen, Druckgraphik, figürliche Bronzen,
Skulpturen, Ikonen, Gemälde, moderne Graphik, Jugendstil,
Waffen. — Köln : Kunsthaus am Museum, 1987. — 167 p. :
ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln :
Auktionskataloge ; 112). — Aantal loten 2130

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1987–03–25 / a / 1

Mobiliar, Varia, Metallarbeiten, moderne Grafik, Porzellan,
Fayence, Glas, Silber, Schmuck, Skulpturen, Miniaturen,
Gemälde, Aquarelle, Zeichnungen, Grafik, Jugendstil, figürliche
Bronzen, Waffen, Militaria. — Köln : Kunsthaus am Museum,
1982. — 163 p. : ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van
Ham, Köln : Auktionskataloge ; 93). — Aantal loten 2610

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1982–10–20 / a / 1



Mobiliar, Varia, Metallarbeiten, Schmuck, Dosen, Miniaturen,
Porzellan, Fayencen, Steinzeug, Glas, Silber, Skulpturen,
Ikonen, Gemälde, Jugendstil, figürliche Bronzen, alte Graphik,
Zeichnungen. — Köln : Kunsthaus am Museum, 1989. — 165
p. : ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln :
Auktionskataloge ; 122). — Aantal loten 1792

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1989–03–15 / a / 1

Mobiliar, Varia, Metallarbeiten, Schmuck, Dosen, Porzellan,
Fayencen, Steinzeug, Glas, Silber, Gemälde, Jugendstil,
figürliche Bronzen, Skulpturen, Miniaturen. — Köln :
Kunsthaus am Museum, 1991. — 175 p. : ill. — (Kunsthaus am
Museum : Carola van Ham, Köln : Auktionskataloge ; 134). —
Aantal loten 1789

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1991–03–20 / a / 1

Mobiliar, Varia, Metallarbeiten, Schmuck, Miniaturen,
Porzellan, Fayencen, Glas, Silber, figürliche Bronzen,
Skulpturen, Gemälde, Aquarelle, Zeichnungen, Grafik,
Jugendstil, moderne Grafik. — Köln : Kunsthaus am Museum,
1982. — 161 p. : ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van
Ham, Köln : Auktionskataloge ; 91). — Aantal loten 2555

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1982–03–24 / a / 1

Mobiliar, Varia, Metallarbeiten, Schmuck, Miniaturen,
Porzellan, Steinzeug, Fayencen, Silber, Glas, Jugendstil,
moderne Glaskunst, figürliche Bronzen, Skulpturen, Gemälde,
moderne Graphik, alte Graphik, Aquarelle, Zeichnungen. —
Köln : Kunsthaus am Museum, 1987. — 138 p. : ill. —
(Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln :
Auktionskataloge ; 113). — Aantal loten 1920

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1987–07–01 / a / 1

Mobiliar, Varia, Metallarbeiten, Schmuck, moderne Grafik,
Porzellan, Fayence, Glas, Silber, Jugendstil, figürliche Bronzen,
Skulpturen, Gemälde, Aquarelle, Zeichnungen, Grafik. — Köln :
Kunsthaus am Museum, 1981. — 130 p. : ill. — (Kunsthaus am
Museum : Carola van Ham, Köln : Auktionskataloge ; 88). —
Aantal loten 2116

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1981–06–24 / a / 1

Mobiliar, Varia, Metallarbeiten, Schmuck, moderne Grafik,
Porzellan, Fayencen, Glas, Silber, Jugendstil, figürliche
Bronzen, Aquarelle, Zeichnungen, Grafik, Gemälde. — Köln :
Kunsthaus am Museum, 1985. — 124 p. : ill. — (Kunsthaus am
Museum : Carola van Ham, Köln : Auktionskataloge ; 105). —
Aantal loten 1536

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1985–06–26 / a / 1

Mobiliar, Varia, Metallarbeiten, Schmuck, moderne Grafik,
Porzellan, Fayencen, Glas, Silber, Jugendstil, figürliche
Bronzen, Gemälde. — Köln : Kunsthaus am Museum, 1984. —
101 p. : ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln
: Auktionskataloge ; 100). — Aantal loten 1399

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1984–06–27 / a / 1

Mobiliar, Varia, Metallarbeiten, Schmuck, moderne Grafik,
Porzellan, Fayencen, Glas, Silber, Jugendstil, figürliche
Bronzen, Ikonen, Miniaturen, Skulpturen, Gemälde, Aquarelle,
Zeichnungen, Grafik, Kunstbücher. — Köln : Kunsthaus am
Museum, 1982. — 111 p. : ill. — (Kunsthaus am Museum :

Carola van Ham, Köln : Auktionskataloge ; 92). — Aantal loten
2050

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1982–06–23 / a / 1

Mobiliar, Varia, Metallarbeiten, Schmuck, Porzellan, Fayence,
Glas, Silber, Gemälde, Aquarelle, Zeichnungen, Grafik,
figürliche Bronzen, Jugendstil. — Köln : Kunsthaus am
Museum, 1980. — 176 p. : ill. — (Kunsthaus am Museum :
Carola van Ham, Köln : Auktionskataloge ; 84). — Aantal loten
2198

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1980–06–11 / a / 1

Mobiliar, Varia, Metallarbeiten, Schmuck, Porzellan, Fayence,
Glas, Silber, Skulpturen, Gemälde, figürliche Bronzen,
Jugendstil, moderne Grafik, Aquarelle, Zeichnungen, Grafik. —
Köln : Kunsthaus am Museum, 1981. — 162 p. : ill. —
(Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln :
Auktionskataloge ; 89). — Aantal loten 2498

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1981–10–21 / a / 1

Mobiliar, Varia, Metallarbeiten, Schmuck, Porzellan, Fayencen,
Glas, Silber, Miniaturen, Skulpturen, Gemälde, moderne
figürliche Bronzen, Jugendstil, Aquarelle, Zeichnungen,
Grafik. — Köln : Kunsthaus am Museum, 1985. — 174 p. :
ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln :
Auktionskataloge ; 106). — Aantal loten 2196

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1985–10–23 / a / 1

Mobiliar, Varia, Metallarbeiten, Schmuck, Porzellan, Fayencen,
Glas, Silber, Miniaturen, Skulpturen, Gemälde, moderne
figürliche Bronzen, Jugendstil, Aquarelle, Zeichnungen,
Grafik. — Köln : Kunsthaus am Museum, 1986. — 148 p. :
ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln :
Auktionskataloge ; 108). — Aantal loten 1865

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1986–03–12 / a / 1

Mobiliar, Varia, Metallarbeiten, Schmuck, Porzellan, Fayencen,
Steinzeug, Glas, Silber, Gemälde, Jugendstil, Skulpturen,
figürliche Bronzen, Waffen, alte Graphik, Zeichnungen. —
Köln : Kunsthaus am Museum, 1988. — 141 p. : ill. —
(Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln :
Auktionskataloge ; 119). — Aantal loten 1931

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1988–10–26 / a / 1

Mobiliar, Varia, Metallarbeiten, Schmuck, Porzellan, Fayencen,
Steinzeug, Glas, Silber, Jugendstil, alte Graphik, figürliche
Bronzen, Skulpturen, Gemälde. — Köln : Kunsthaus am
Museum, 1989. — 115 p. : ill. — (Kunsthaus am Museum :
Carola van Ham, Köln : Auktionskataloge ; 124). — Aantal
loten 1239

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1989–06–13 / a / 1

Mobiliar, Varia, Metallarbeiten, Schmuck, Porzellan, Fayencen,
Steinzeug, Glas, Silber, Jugendstil, figürliche Bronzen, Gemälde,
alte Graphik, Bücher. — Köln : Kunsthaus am Museum,
1988. — 114 p. : ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van
Ham, Köln : Auktionskataloge ; 118). — Aantal loten 1366

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1988–06–29 / a / 1



Mobiliar, Varia, Metallarbeiten, Schmuck, Porzellan, Fayencen,
Steinzeug, Glas, Silber, Miniaturen, figürliche Bronzen,
Skulpturen, Gemälde, Jugendstil, alte Graphik, Bücher. —
Köln : Kunsthaus am Museum, 1988. — 154 p. : ill. —
(Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln :
Auktionskataloge ; 116). — Aantal loten 1889

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1988–03–16 / a / 1

Mobiliar, Varia, Metallarbeiten, Schmuck, Porzellan, Fayencen,
Steinzeug, Glas, Silber, Miniaturen, Ikonen, Gemälde,
Jugendstil, figürliche Bronzen, Skulpturen, Aquarelle,
Zeichnungen, Graphik. — Köln : Kunsthaus am Museum,
1990. — 165 p. : ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van
Ham, Köln : Auktionskataloge ; 128). — Aantal loten 1747

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1990–03–21 / a / 1

Mobiliar, Varia, Metallarbeiten, Schmuck, Porzellan, Fayencen,
Steinzeug, Glas, Silber, Miniaturen, Waffen, figürliche Bronzen,
Skulpturen, Gemälde, Jugendstill, alte Graphik. — Köln :
Kunsthaus am Museum, 1990. — 183 p. : ill. — (Kunsthaus am
Museum : Carola van Ham, Köln : Auktionskataloge ; 131). —
Aantal loten 1867

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1990–10–24 / a / 1

Mobiliar, Varia, Metallarbeiten, Schmuck, Porzellan, Fayencen,
Steinzeug, Glas, Silber, Miniaturen, Waffen, figürliche Bronzen,
Skulpturen, Ikonen, Gemälde, Jugendstil, alte Graphik. —
Köln : Kunsthaus am Museum, 1989. — 185 p. : ill. —
(Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln :
Auktionskataloge ; 125). — Aantal loten 1949

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1989–10–18 / a / 1

Mobiliar, Varia, Metallarbeiten, Schmuck, Porzellan, Steinzeug,
Fayencen, Glas, Silber, Miniaturen, Jugendstil, Skulpturen,
Gemälde, moderne und alte Graphik, figürliche Bronzen. —
Köln : Kunsthaus am Museum, 1986. — 181 p. : ill. —
(Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln :
Auktionskataloge ; 110). — Aantal loten 2607

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1986–10–22 / a / 1

Mobiliteit en ruimte : de wisselwerking tussen mobiliteit en
ruimte in de stedelijke regio / CROW [Ede]. — Ede : CROW,
2013. — 208 p. : ill. — (Publicatie ; 326). —
ISBN 978–90–6628–620–7

UA–CST: TEW 911.4 G–CROW 2013

DB: DB 656.3 MOBI

Moderne Kunst. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 315. —
328 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 315). — Aantal loten 635

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1995–12–01 / a / 1

Moderne Kunst. — Hamburg : Hauswedell, 1971. — 483 p. :
ill. — (Dr. Ernst Hauswedell, Hamburg : Auktionskataloge ;
180). — Aantal loten 2030

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1971–06–03 / b / 1

Moderne Kunst. — Hamburg : Hauswedell, 1972. — 656 p. :
ill. — (Dr. Ernst Hauswedell, Hamburg : Auktionskataloge ;
187). — Aantal loten 2344

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1972–06–08 / b / 1

Moderne Kunst. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1973. —
579 p. : ill. — (Dr. Ernst Hauswedell & Ernst Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 193). — Aantal loten 1947

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1973–06–14 / b / 1

Moderne Kunst. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1974. —
594 p. : ill. — (Dr. Ernst Hauswedell & Ernst Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 199). — Aantal loten 1864

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1974–06–06 / b / 1

Moderne Kunst. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1975. —
630 p. : ill. — (Dr. Ernst Hauswedell & Ernst Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 206). — Aantal loten 1824

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1975–06–05 / b / 1

Moderne Kunst. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1976. —
639 p. : ill. — (Dr. Ernst Hauswedell & Ernst Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 214). — Aantal loten 1608

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1976–06–02 / b / 1

Moderne Kunst. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1977. —
590 p. : ill. — (Dr. Ernst Hauswedell & Ernst Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 222). — Aantal loten 1555

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1977–06–02 / b / 1

Moderne Kunst. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1978. —
496 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 227). — Aantal loten 1363

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1978–06–01 / b / 1

Moderne Kunst. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1979. —
465 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 231). — Aantal loten 1354

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1979–06–08 / a / 1

Moderne Kunst. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1981. —
180 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 239). — Aantal loten 1399

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1981–06–12 / a / 1

Moderne kunst. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1982. —
198 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 243). — Aantal loten 1458

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1982–06–11 / a / 1

Moderne Kunst. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1983. —
194 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 249). — Aantal loten 1415

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1983–06–09 / a / 1

Moderne Kunst. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1984. —
240 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 254). — Aantal loten 1683

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1984–06–08 / a / 1

Moderne Kunst. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1986. —
193 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 263). — Aantal loten 1381

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1986–06–09 / a / 1



Moderne Kunst. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1987. —
208 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 268). — Aantal loten 1556

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1987–06–11 / b / 1

Moderne Kunst. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1988. —
191 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 272). — Aantal loten 1334

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1988–06–10 / a / 1

Moderne Kunst. — Köln : Kunsthaus am Museum, 1988. — 54
p. : ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln :
Auktionskataloge ; 117). — Aantal loten 568

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1988–04–15 / a / 1

Moderne Kunst. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1989. —
179 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 277). — Aantal loten 1225

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1989–06–09 / a / 1

Moderne Kunst. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1992. —
139 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 293). — Aantal loten 863

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1992–06–12 / a / 1

Moderne Kunst. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1993. —
162 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 300). — Aantal loten 992

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1993–06–10 / b / 1

Moderne Kunst. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1994. —
145 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 305). — Aantal loten 859

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1994–06–09 / b / 1

Moderne Kunst. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1994. —
133 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 308). — Aantal loten 868

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1994–12–08 / a / 1

Moderne Kunst. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1995. —
111 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 312). — Aantal loten 691

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1995–06–08 / b / 1

Moderne Kunst. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1996. —
321 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 318). — Aantal loten 849

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1996–06–05 / a / 1

Moderne Kunst. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1996. —
265 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 322). — Aantal loten 623

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1996–11–26 / a / 1

Moderne Kunst. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1997. —
309 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 325). — Aantal loten 700–1480

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1997–05–24 / a / 1

Moderne Kunst. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1998. —
298p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 335). — Aantal loten 401–983

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1998–06–13 / a / 1

Moderne Kunst. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1998. —
263 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 339). — Aantal loten 501–1017

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1998–12–05 / a / 1

Moderne Kunst 1 : 100 ausgewählte Kunstwerke. — Hamburg :
Hauswedell & Nolte, 1990. — Ill. — (Hauswedell & Nolte,
Hamburg : Auktionskataloge ; 281/ 1). — Aantal loten 100

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1990–06–08 / a / 1

Moderne Kunst 1 : 100 ausgewählte Kunstwerke. — Hamburg :
Hauswedell & Nolte, 1991. — Ill. — (Hauswedell & Nolte,
Hamburg : Auktionskataloge ; 289/ 1). — Aantal loten 100

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1991–06–07 / a / 1

Moderne Kunst 2. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1990. —
107 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 282/ 2). — Aantal loten 101–937

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1990–06–07 / b / 1

Moderne Kunst 2. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1991. —
121 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 298/ 2). — Aantal loten 101–952

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1991–06–06 / b / 1

Moderne Kunst : darunter der Bestand der ehemaligen Carus
Gallery, New York, und Teile weiterer in- und ausländischer
Sammlungen. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1997. — 274
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
331). — Aantal loten 501–1148

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1997–12–06 / a / 1

Moderne Kunst des 19. und 20. Jahrhunderts. — Hamburg :
Hauswedell & Nolte, 1999. — 361 p. : ill. — (Hauswedell &
Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ; 343). — Aantal loten
1501–2252

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1999–06–12 / a / 1

Moderne Kunst des 19. und 20. Jahrhunderts. — Hamburg :
Hauswedell & Nolte, 1999. — 343 p. : ill. — (Hauswedell &
Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ; 346). — Aantal loten
701–1438

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1999–12–04 / a / 1

Moderne Kunst des 19. und 20. Jahrhunderts mit Teilen der
Sammlung Wolf Stubbe, Hamburg, und weiteren in- und
ausländischen Sammlungsbeständen. — Hamburg : Hauswedell
& Nolte, 2000. — 339 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte,
Hamburg : Auktionskataloge ; 350). — Aantal loten 1201–1902

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2000–06–09 / a / 1

Moderne Kunst des 19. und 20. Jahrhunderts. — Hamburg :
Hauswedell & Nolte, 2000. — 349 p. : ill. — (Hauswedell &
Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ; 355). — Aantal loten
701–1351

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2000–12–02 / a / 1



Moderne Kunst des 19. und 20. Jahrhunderts. — Hamburg :
Hauswedell & Nolte, 2001. — 417 p. : ill. — (Hauswedell &
Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ; 359). — Aantal loten
1001–1758

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2001–06–09 / a / 1

Moderne Kunst des 19. und 20. Jahrhunderts, mit Teilen der
Sammlung Alfred und Anne Hentzen, Hamburg, und weiteren in-
und ausländischen Sammlungsbeständen. — Hamburg :
Hauswedell & Nolte, 2001. — 385 p. : ill. — (Hauswedell &
Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ; 362). — Aantal loten
401–1093

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2001–12–08 / a / 1

Moderne Kunst des 19. und 20. Jahrhunderts. — Hamburg :
Hauswedell & Nolte, 2002. — 419 p. : ill. — (Hauswedell &
Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ; 366). — Aantal loten
1001–1724

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2002–06–15 / a / 1

Moderne Kunst des 19. und 20. Jahrhunderts. — Hamburg :
Hauswedell & Nolte, 2002. — 378 p. : ill. — (Hauswedell &
Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ; 369). — Aantal loten
501–1008

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2002–12–07 / a / 1

Moderne Kunst : Glas der 30–70er Jahre, Studioglas, Keramik,
Gemälde, Aquarelle, Skulpturen, Graphik. — Köln : Kunsthaus
am Museum, 1988. — 64 p. : ill. — (Kunsthaus am Museum :
Carola van Ham, Köln : Auktionskataloge ; 120). — Aantal
loten 750

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1988–11–18 / a / 1

Moderne Kunst : Glas der 30–70er Jahr, Studioglas, Keramik,
Gemälde, Aquarelle, Skulpturen, Graphik. — Köln : Kunsthaus
am Museum, 1989. — 55 p. : ill. — (Kunsthaus am Museum :
Carola van Ham, Köln : Auktionskataloge ; 123). — Aantal
loten 526

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1989–04–14 / a / 1

Moderne Kunst : Glas der 30–70er Jahre, Studioglas, Keramik,
Gemälde, Aquarelle, Skulpturen, Graphik, Künstlerbücher. —
Köln : Kunsthaus am Museum, 1989. — 99 p. : ill. —
(Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln :
Auktionskataloge ; 126). — Aantal loten 1050

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1989–11–10 / a / 1

Moderne Kunst, mit Beständen aus der Kunstsammlung Pelikan,
Hannover. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1985. — 210 p.
: ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
259). — Aantal loten 1625

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1985–06–06 / b / 1

Moderne Kunst : Studioglas, Glas der 30–70er Jahre, Keramik,
Künstlerbücher, Bronzen/Skulpturen, Gemälde, Aquarelle,
Graphik. — Köln : Kunsthaus am Museum, 1990. — 103 p. :
ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln :
Auktionskataloge ; 132). — Aantal loten 850

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1990–11–23 / a / 1

Moderne Kunst : Studioglas, Glas der 30–70er Jahre, Keramik,
Künstlerbücher, Bronzen, Gemälde, Aquarelle, Graphik. —
Köln : Kunsthaus am Museum, 1991. — 68 p. : ill. —
(Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln :
Auktionskataloge ; 135). — Aantal loten 509

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1991–04–26 / a / 1

Monochrome graphics : maximum creativity within a minimum
budget = Monochrome graphics: maxi-creativité, mini-budget =
Monochrome graphics : maxima creatividad, minimo
presupuesto = Monochrome graphics : maxima criatividade,
orçamento minimo / [edit.] Shijian Ling. — Barcelona :
SendPoints Publishing Co.,Ltd., 2014. — 183 p. : ill. —
ISBN 978–84–15967–30–9

KdG–ABK: 745.5 LING

Monster : fantastische Bilderwelten zwischen Grauen und
Komik / [edit.] Peggy Große ; [edit.] G. Ullrich Großmann ;
[edit.] Johannes Pommeranz. — Nürnberg : Verlag des
Germanischen Nationalmuseums, 2015. — 511 p. : ill. —
ISBN 978–3–936688–94–8

KMSKA: TENT–TC 11577

Mooi Europa : ruimtelijke kwaliteitszorg in Europa /
[edit.] Nico Nelissen ; [edit.] Flip ten Cate. — Amsterdam :
SUN, 2009. — 231 p. : ill. — ISBN 978–90–8506–775–7

AP–CMU: 35278
lokaal onderzoekers OW (D. Janssen)

ARK: 71 NELI 2009

Music in the Hispanic Caribbean : experiencing music,
expressing culture / Robin Moore. — New York, N.Y. : Oxford
University Press, 2010. — 236 p. : ill. — (Global music series ;
2010: 1). — Met 1 CD. — ISBN 978–0–19–537505–3 ;
ISBN 978–0–19–537506–0

UA–CST: MAG–OW–BB 9130
Basiswerk; CD

Roman theatre / Timothy J. Moore. — Cambridge : Cambridge
University Press, 2012. — 174 p. : ill. — (Greece and Rome :
texts and contexts ; 2012: 1). — ISBN 978–0–521–13818–5

UA–CST: T&L 871 H 2 MOOR 2012

Ciao, Carpaccio! An infatuation / Jan Morris. — New York,
N.Y. : Liveright Publishing Corporation, 2014. — 190 p. :
ill. — ISBN 978–1–84368–103–8

KMSKA: MONO–BA 3830

L'atelier Pons et l'Ecole de Paris : lithographies de 1940 à
1975 / Sophie Cazé ; Philippe Bouchet ; [edit.] Benoı̂t Lamy de
La Chapelle. — Issoudun : Etablissement Public de
Coopération Culturelle d'Issoudun, 2014. — 163 p. : ill. —
ISBN 2–911780–28–0

KMSKA: TENT–TB 8911

Les chasseurs de Marly et les œuvres de Nicolas Coustou au
musée du Louvre / Geneviève Bresc-Bautier. — Paris : Somogy
éditions d'art, 2015. — 143 p. : ill. — (Collection solo ; 61). —
ISBN 978–2–7572–0759–8 ; ISBN 978–2–35031–499–0

KMSKA: MONO–BB 10752



Vues : un siècle de regards sur les Alpilles / Jean-Roger
Soubiran ; [edit.] Elisa Farran. — Cinisello Balsamo : Silvana
Editoriale, 2015. — 95 p. : ill. — ISBN 978–88–366–3052–3

KMSKA: TENT–TC 11597

Antwerpen verbeeld : de gouden eeuw in kaart en prent =
Antwerp portrayed : the golden age in maps and prints = Anvers
imaginé : l'âge d'or en cartes et estampes / Piet Lombaerde ;
Katelijne Geerts. — Schoten : BAI publishers, 2015. — 112 p. :
ill. — Tentoonstelling: Museum Plantin-Moretus [Antwerpen].
2015/04/24 - 2015/07/19. — ISBN 978–90–8586–699–2

UA–CST: MAG–OW–AA 39927

UA–CST: GES 949.01 ANTWERPEN H 70 LOMB 2015

UA–CST: PREC 70 G–LOMB 2015

SA: 1683#23

MPM: PK–A 6825

30h

EHC: 798736

Musee Pol Mara, Gordes / [inl.] Frans Boenders ;
[medewerker] Jan Foncé ; Musée Pol Mara [Gordes]. — Lier :
Antilope Art Books. — 200 p. : ill.

KMSKA: BEST–M 692 I 1

Josep Tapiró : pintor de Tánger / Jordi Á. Carbonell. —
Barcelona : Museu Nacional d'Art de Catalunya, 2014. — 223
p. : ill. — (Monografı́as ; 01). — ISBN 978–84–8043–219–1 ;
ISBN 978–84–8424–315–1

KMSKA: TENT–TB 8899

Ik geef om jou! Naastenliefde door de eeuwen heen /
[edit.] Marije de Nood ; [edit.] Kees van Schooten ; Hanneke
van Asperen ; Renger de Bruin ; Truus van Bueren ; Jacques
Dane ; Lia van Doorn ; Raphael Evers ; Annelies van Heijst ;
Hannie Kool-Blokland ; Maarten van der Linde ; Marije de
Nood ; Mirjam Shatanawi. — Zwolle : WBooks, 2014. — 112
p. : ill. — Tentoonstelling: Museum Catherijneconvent
[Utrecht]. 2014/09/13 - 2015/03/01. —
ISBN 978–94–6258–054–1

RUB: 1 O 28 / 2014 / a / 1

TPC: LZ 273/154

EHC: 794019

KMSKA: TENT–TB 8741

Museum Folkwang : Meisterwerke der Sammlung / [edit.] Tobia
Bezzola ; [edit.] Mario-Andreas von Lüttichau. — München :
Sieveking Verlag, 2015. — 292 p. : ill. —
ISBN 978–3–944874–11–1

KMSKA: BEST–M 119 I 8

Blue : cobalt to cerulean in art and culture : from the collection
of the Museum of Fine Arts, Boston / [inl.] Adam Tessier ;
Denise Doxey ; Pamela Hatchfield ; Pamela Parmal ; Yvonne
Markowitz ; Nancy Berliner ; Rhona MacBeth ; Thomas
Michie ; Sarah Thompson ; Anne E. Havinga ; Caroline
Cole. — San Francisco, Calif. : Chronicle Books, 2015. — 192
p. : ill. — ISBN 978–1–4521–2940–2

RUB: 1 Q 2 / BOS 8.1 / 2015 / a / 1

KMSKA: BEST–M 50 I 13

Musikliteratur : enhält u.a. den betr. Teil der Bibliothek des
Herrn Hofoperndirektors Felix Mottl / [edit.] Karl Max
Poppe. — Leipzig : Poppe, 1913. — 74 p. — (Lager-Katalog ;
5)

AP–KC: MM–CA–POPPE-musikli-1

Passie #1 / Phillip Van den Bossche ; Christophe Van
Gerrewey. — Oostende : Mu.Zee, 2012. — 46 p. : ill. —
Tentoonstelling: Mu.ZEE [Oostende]. 2012/04/07 -
2012/11/09. — ISBN 978–90–74694–05–6

EHC: 801573

Passie #2 / Phillip Van den Bossche ; Marcus Tullius Cicero. —
Oostende : Mu.Zee, 2012. — 38 p. : ill. — Tentoonstelling:
Mu.ZEE [Oostende]. 2012/12/08 - 2013/03/03

EHC: 801575

Nachlass der Baronin P.M. de Vos van Nederveen, Arnheim :
Mobiliar, Metallarbeiten, Kunstgewerbe, Skulpturen, Gemälde,
Varia, Textilien : Teppiche (aus sicherheitsübereignetem Besitz
einer Kölner Privatbank). — Köln : Kunsthaus am Museum,
1968. — 31 p. : ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van
Ham, Köln : Auktionskataloge ; 35). — Aantal loten 481

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1968–06–24 / a / 1

Nachlass Frau L. Schmoldt, Brunkensen, aus den Sammlungen
Dr. Otto Gastell, Mainz, Friedrich Neuburg, vormals Leitmeritz
und anderer Kunstbesitz : Porzellan, Glas, Fayence, Silber,
Bronze, Dosen, Gemälde, Skulpturen, antike Möbel,
Wirkteppiche, Orientteppiche. — Köln : Lempertz, 1957. —
174 p. : ill. — (Math. Lempertz Kunstversteigerung, Köln :
Auktionskataloge ; 447). — Aantal loten 1823

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1957–05–22 / a / 1

Das nackte Leben : Bacon, Freud, Hockney und andere Malerei
in London, 1950–80 / [edit.] Hermann Arnhold. — München :
Hirmer, 2014. — 257 p. : ill. — ISBN 978–3–7774–2272–5

KMSKA: TENT–TC 11594

Narcisse Tordoir the pink spy / [edit.] Liliane Dewachter ;
[edit.] Bert De Vlegelaer. — S.l. : Hannibal, 2013. — 176 p. :
ill. — Tentoonstelling: M HKA [Antwerpen]. 2014/03/14 -
2014/05/25. — ISBN 978–94–91376–83–2

AP–CMU: 36332

KdG–ABK: 709 TORD

MPM: PK–A 6842

11e

Paradoks : posisjoner innen norsk videokunst, 1980–2010 =
Paradox : positions in Norwegian video art, 1980–2010 / Eva
Klerck Gange ; Jeremy Welsh. — Oslo : Nasjonalmuseet,
2013. — 159 p. : ill. — Tentoonstelling: Nasjonalmuseet for
kunst, arkitektur og design [Oslo]. 2013/02/15 - 2013/08/18. —
ISBN 978–82–8154–071–2

MID: Videokunst KLER

Het rijk van de sultan : de Ottomaanse wereld in de kunst van
de renaissance / Robert Born ; Michał Dziewulski ; Guido
Messling ; Raphael Beuing ; Wencke Deiters ; Francesca del
Torre ; Paul Dujardin ; Sabine Engel ; Suraiya Faroqhi ; Paul
Huvenne ; Dariusz Kołodziejczyk ; Stefan Krause ; Beatrix



Kriller-Erdrich ; Dorota Malarczyk ; Emese Pásztor ; Matthias
Pfaffenbichler ; Mikael Bøgh Rasmussen ; Günsel Renda ;
Alberto Saviello ; Katja Smitz-von Ledebur ; Daniela Sogliani ;
Dorien Tamis ; Katharina Van Cauteren ; Heinz Winter ; Ágnes
Ziegler. — Tielt : Lannoo, 2015. — 291 p. : ill. —
Tentoonstelling: BOZAR: Paleis voor Schone Kunsten
[Brussel]. 2015/02/27 - 2015/03/31 ; tentoonstelling: Nationaal
Museum in Krakau. 2015/06/26 - 2015/09/27. —
ISBN 978–94–014–2422–6

HH–EVA: AL/D.0101

RUB: 1 R 2 / BRU 7 / 2015 / b / 1

MPM: BM 42153

KMSKA: TENT–TC 11447

UA–CST: MAG–OW–C 21748

EHC: 796746

Het Nationaal Scheepvaartmuseum / Vrienden van het
Nationaal Scheepvaartmuseum [Antwerpen]. — Antwerpen :
1975. — 48 p. : ill.

UA–CST

Plaats in convoluut: 4/20

UA–CST: ONTW 725 G–NATI 75

DB: ARCH 840 NATI

The printmaker's art : a guide to processes used by artists from
the Renaissance to the present day / Hannah Brocklehurst ;
Kerry Watson. — Edinburgh : Trustees of the National Gallery
of Scotland, 2015. — 95 p. : ill. — ISBN 978–1–906270–75–9

UA–CST: MAG–OW–BB 9300

KMSKA: BEST–M 114 I 38

Guercino / [edit.] Shinsuke Watanabe ; Luigi Ficacci ; Fausto
Gozzi ; Yusuke Kawase. — Tokyo : National Museum of
Western Art, 2015. — 185 p. : ill. —
ISBN 978–4–906908–12–7

KMSKA: TENT–TC 11579

Jacques Callot : theater of realism and fantasy / [edit.] Asuka
Nakada ; [edit.] Shinsuke Watanabe ; Maxime Préaud ; Ayumi
Yasui. — Tokyo : National Museum of Western Art, 2014. —
213 p. : ill. — ISBN 978–4–907442–01–9

KMSKA: BEST–M 342 III 20

Nationale diskoteek van België : algemene katalogus =
Discothèque nationale de Belgique : catalogue général /
[edit.] Jacqueline Dartevelle. — Brussel : Nationale Diskoteek
van België, 1959

AP–KC: MM–CA–DARTE-nationa-

Structuring drama work: a handbook of available forms in
theatre and drama / Jonothan Neelands ; [edit.] Tony Goode. —
Cambridge : Cambridge University Press, 1990. — 84 p. —
ISBN 0–521–37635–1

KdG–DLO–NP: ENGE 815.2

UA–CST: T&L 82 H 2 NEEL 90

Handbuch der Kantaten Joh. Seb. Bachs / Werner Neumann. —
2 ed. — Leipzig : Breitkopf & Härtel, 1947. — 201 p.

AP–KC: MM–CA–BACH-neumann-1

AP–KC: MM–ES–NEUMA-handbuc-1

New signage design : connecting people & spaces = Nouveau
design de signalétique = Nuevo diseno de senalética = Novo
design de sinalizaçao / [edit.] Shaoqiang Wang. — Barcelona :
Promopress/Sandu Publishing Co., Ltd., 2015. — 232 p. : ill. —
ISBN 978–84–15967–27–9

KdG–ABK: 745.33 WANG

New theatre facing the economic crisis, examples and possible
solutions / ITI [Paris]. — Creteil : International Theatre
Institute, 1985. — 22 p. — International seminar. - Cretail/Val
de Marne/France.- november 20–23, 1985

AP–KC: MT–TG–ITI-newthea-1

Kant in Antwerpen : gids voor de kanttoerist in
Antwerpen-Stad / Alida Nicola. — Brugge : Kantcentrum,
2003. — 66 p. : ill.

MPM: BM 41408:25

EHC: 705337 [LZ-68 b]

KMSKA: MONO–BC 7543

Aesthetic theology and its enemies : Judaism in Christian
painting, poetry, and politics / David Nirenberg. — Waltham,
Mass. : Brandeis University Press, 2015. — 230 p. : ill. — (The
Mandel lectures in the humanities ; 2015: 1). —
ISBN 978–1–61168–778–1 ; ISBN 978–1–61168–777–4

KMSKA: MONO–BB 10748

Beethoven's Leben / Ludwig Nohl. — Leipzig : Ernst Julius
Günther, 1867. — 2 v.

SESA–Mechelen: M.3427 (a):1–2

Uit verre landen : koffie, thee en andere koloniale waren /
Menno van der Laan. — Eindhoven : Lecturis, 2015. — 143 p. :
ill. — ISBN 978–94–6226–111–2

KMSKA: TENT–TC 11589

Le Nord et l'antique : appropriations de modèles antiques dans
les arts d'Europe du Nord / [edit.] Colette Nativel ;
[medewerker] Matthieu Somon. — Paris : Publications de la
Sorbonne, 2015. — 166 p. : ill. — (Histo.art ; 7). —
ISBN 978–2–85944–906–3

EHC: 801696

A feast for the eyes : art, performance & the late medieval
banquet / Christine Normore. — Chicago,Ill. : University of
Chicago Press, 2015. — 261 p. — ISBN 978–0–226–24220–0

KMSKA: MONO–BB 10726

Nothing is everything : Dogançay, Ergin Inan, Balkan Naci
Islimyeli, Süleyman Saim Tekcan / [edit.] Emiel Hoorne. —
Bornem : Cultureel Centrum 'Ter Dilft', 1994. — Ill. ; 1 losse
bijlage. — Tentoonstelling: Waterfront Gallery [Gent].
1994/12/11 - 1994/12/30 ; tentoonstelling: De Markten
[Brussel]. 1995/09/00 - 1995/10/00

EHC: 801827

Clement d' Hooghe / Piet Nuten. — p. 15–16
AP–KC: MM–BG–NUTEN-clement-1



In memoriam prof.dr. Floris van der Mueren / Piet Nuten. —
s.l. : s.n., 1966. — p. 48–58. — Overdruk uit De brug. - 11:1

AP–KC: MM–BG–NUTEN-florisv-1
EHC: 649606 [C3–138 c / ds 176 d]

In Vlaanderen sterft de schoonheid niet : Jef van Hoof
(1886–1959) / Piet Nuten. — p. 1–17

AP–KC: MM–BG–NUTEN-jefvanh-1

Prof. Dr. Flor Van der Mueren-hulde / Piet Nuten. — 21 p. —
Overdruk uit Wetenschappelijke Tijdingen. - december 1960

AP–KC: MM–BG–NUTEN-vanderm-1

Toondichter Emiel Hullebroeck vijf en zeventig ! / Piet Nuten. —
p. 35–38

AP–KC: MM–BG–NUTEN-emielhu-1

Obscène Moyen Âge? / [edit.] Nelly Labère. — Paris : Honoré
Champion éditeur, 2015. — 396 p. — (Bibliothèque du 15e
siècle ; 80). — ISBN 978–2–7453–2853–3

UA–CST: MAG–OW–BB 9092

Olga Boznańska (1865–1940) / [edit.] Renata Higersberger. —
Warszawa : Muzeum Narodowe w Warszawie, 2015. — 264 p. :
ill. — ISBN 978–83–7100–988–4

KMSKA: TENT–TC 11593

One of the rare coloured diamonds of the world. — Geneva :
Sotheby's, 1995. — Ill.

RUB: 1 V 2 / GEN 3 / SOT 4 / 1995–11–16 / a / 1

De ontwakende nachtegaal : verzamelde liederen ten dienste
van de scholen der Broeders van O.L.V. van Barmhartigheid :
hoogere graad. — Mechelen : Drukkerij H. Dierickx-Beke
Zonen, 1920. — 87 p.

SESA–Mechelen: M.3418 (a)

De ontwakende nachtegaal : verzamelde liederen ten dienste
van de scholen der Broeders van O.L.V. van Barmhartigheid :
lage graad. — Mechelen : Drukkerij H. Dierickx-Beke Zonen,
1920. — 54 p.

SESA–Mechelen: M.3421 (a)

De ontwakende nachtegaal : verzamelde liederen ten dienste
van de scholen der Broeders van O.L.V. van Barmhartigheid :
middel graad. — Mechelen : Drukkerij H. Dierickx-Beke
Zonen, 1920. — 63 p.

SESA–Mechelen: M.3419 (a)

De ontwakende nachtegaal : verzamelde liederen ten dienste
van de scholen der Broeders van O.L.V. van Barmhartigheid :
vierde graad. — Mechelen : Drukkerij H. Dierickx-Beke
Zonen, 1920. — 102 p.

SESA–Mechelen: M.3420 (a)

Kleine gids voor de Sint-Antoniuskerk en het plattelandskerkhof
te Wolfsdonk / Anne-Mie Havermans ; André Peeters ; Wim
Winters ; Eddy Dehond ; Jonas Danckers ; [edit.] Josée
Lehon. — S.l. : De Kroon op het Werk, 2015. — 101 p. : ill. ; 1
losse bijl.

EHC: 801881

Origine : tijdschrift over kunst, antiek en interieur. —
Haarlem : Art interim. — Ondertitel varieert ; linking note:
Hierin opgenomen: Het veilingtijdschrift. — ISSN 0929–1032

RUB: 1 S 1 / ORI 4
1:1–3(1991); 2:1–4(1992); 3:1–5(1993); 4:1,3–6(1994);
5:1,3–6(1995); 6:1–2(1996)
jg. 1–2 : driemaandelijks ; jg. 3 : 5 nrs. per jaar ; jg.4–6 :
tweemaandelijks

EHC: 802138 [C1-doos]
23(2015)–

Ueber ‘Sprachgesang’, zugleich eine Beleuchtung des
Weber'schen Artikels im Cäcilien-Kalender pro 1883 S. 66–74 /
P. Magnus Ortwein. — Joseph : Seiling, 1884. — 123 p.

AP–KC: MM–TH–ORTWE-uebersp-1

Oude en moderne schilderijen en aquarellen, blauw en gekleurd
Chinees e.a. porselein, Delfts e.a. aardewerk, brons . . . gouden
e.a. munten en penningen, zilverwerk, juwelen enz. —
's-Gravenhage : 1956. — 31 p. : ill. — Aantal loten 536

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VEN 3 / 1956–02–28 / a / 1

Fugue pour violon seul / Tedi Papavrami. — Paris : Robert
Laffont, 2013. — 314 p. — ISBN 978–2–221–12627–1

AP–KC: UM–BG–PAPAV-fuguepo-1

Paris 1900 / [inl.] François Daulte ; [medewerker] Jacques
Salomon. — Vevey : Arts et Lettres, 1954. — Ill. ; 1 losse bijl.

KMSKA: TENT–TB 8873

Pass. — Gent : Borgerhoff & Lamberigts, 2015. — 191 p. :
ill. — Titel varieert: Pass : kunst in dorpen ; tentoonstelling:
[Mullem, Huise en Wannegem-Lede]. 2015/05/01 -
2015/07/05. — ISBN 978–90–8931–544–1

EHC: 801533
MID: MULLEM 2015/576

Jongkind, une fascination pour la lumière : ‘fantasmagories de
ciel et d'eau’ / Sylvie Patin. — Rouen : Editions des Falaises,
2014. — 71 p. : ill. — ISBN 978–2–84811–229–9

KMSKA: MONO–BA 3827

Personal structures : culture, mind, becoming : la Biennale di
Venezia 2013 / [edit.] Global Art Affairs Foundation
[Leiden]. — Leiden : Global Art Affairs Foundation, 2013. —
357 p. : ill. — Tentoonstelling: Palazzo Bembo [Venezia].
2013/06/01 2013/11/24 ; tentoonstelling: Palazzo Mora
[Venezia]. 2013/06/01 2013/11/24 ; tentoonstelling: Palazzo
Marcello [Venezia]. 2013/06/01 2013/11/24. —
ISBN 978–94–90784–12–6

MID: VENETIE 55e-biënnale 2014/546

Personne et les autres / [edit.] Katerina Gregos ; [edit.] Vincent
Meessen. — Milan : Mousse publishing, 2015. — 177 p. : ill. ;
1 losse bijl. — Titel varieert: Personne et les autres : Vincent
Meessen & guests ; tentoonstelling: Biennale di Venezia.
Belgian Pavilion. 2015/05/09 - 2015/11/22. —
ISBN 978–88–6749–136–0

KdG–ABK: 709 MEES
MID: VENETIE Biennale-56 2015/541



Peter Maxwell Davies. — London : Boosey & Hawkes
AP–KC: MM–CA–DAVIE-peterma-1

Peter Maxwell Davies. — London : Boosey & Hawkes. — 19 p.
AP–KC: MM–CA–DAVIE-peterma-1

Peter Sculthorpe : list of works, discography / [inl.] Michael
Hannan. — London : Faber Music, 1976. — 13 p.

AP–KC: MM–CA–SCULT-hannan-1

Masonry construction manual / Günther Pfeifer ; Rolf Ramcke ;
Joachim Achtziger. — Basel : Birkhäuser, 2001. — 392 p. :
ill. — ISBN 3–7643–6543–9

AP–CMU: 30949

in D-science doc

ARK: 691 PFEI 2001

Pharmaziehistorische Sammlung u.a. aus altem rheinischem
Privatbesitz : Mörser, Standgefässe, Laborgeräte, Wahrzeichen,
Votivgaben. — Köln : Lempertz, 1969. — 46 p. : ill. — (Math.
Lempertz Kunstversteigerung, Köln : Auktionskataloge ;
507). — Aantal loten 3501–3994

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1969–12–03 / a / 1

Picasso : gravures, céramiques / Musée de Lyon. — Lyon :
Musée de Lyon, 1962. — Ill.

KMSKA: TENT–TB 8879

Picasso : works on paper, Barcelona, blue and pink periods,
from the collection of Marina Picasso / [inl.] Marilyn McCully ;
Lefevre Gallery [London]. — London : Lefevre Gallery,
1988. — 27 p. : ill.

KMSKA: TENT–TB 8880

The horse : 30.000 years of the horse in art / Tamsin
Pickeral. — London : Merrell Publishers Limited, 2009. — 287
p. : ill. — ISBN 978–1–85894–493–7

RUB: 1 O 714 / PAA 7 / 2009 / a / 1

Pierre Alechinsky : Gemälde, 1958–1968 / [edit.] Jürgen
Schultze. — Bremen : Kunsthalle Bremen, 1969. — Ill.

KMSKA: TENT–TB 8884

Porzellan, Fayence, Steinzeug, Glas, Silber, Dosen, Miniaturen,
Bronze, Messing, Zin, Skulpturen, Möbel, Textilien,
Orientteppiche, Gemälde alter und neuzeitlicher Meister. —
Köln : Lempertz, 1952. — 106 p. : ill. — (Math. Lempertz
Kunstversteigerung, Köln : Auktionskataloge ; 434). — Aantal
loten 1261

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1952–05–07 / a / 1

Vue sur les jardins interdits: per quattro saxofoni / Henri
Pousseur. — Milano : Suvini Zerboni, 1974. — 1 partituur (17
p.). — Jaar van compositie: 1973 ; facsimile: Autograaf ;
Opgedragen aan Bruno Maderna. — Uitg. nr./Pl. nr. S. 7809 Z.

AP–KC: MM–BKA–POUSS-vue-1

AP–KC: UM–BSAX–POUSS-vue-1

Praktische Musik : hierin u.a. die besonders an Kammermusik
ausserordentlich reichhaltige Sammlung des Hernn Geh.
Medizinalrates Prof. Dr. K. Koester in Bonn / [edit.] Karl Max
Poppe. — Leipzig : Karl Max Poppe, 1913. — 102 p. —
(Lager-Katalog ; 6)

AP–KC: MM–CA–POPPE-praktis-1

The seventeenth century marine painters of the Netherlands /
Rupert Preston. — Leigh-on-Sea : F. Lewis, Publishers, Ltd,
1974. — 102 p. : ill. — ISBN 0–85317–025–8

EHC: 801219

KMSKA: MONO–BC 7080

Printing Museum guidebook / Printing Museum [Tokyo]. —
Tokyo : Printing Museum, 2003. — 39 p. : ill.

KMSKA: BEST–M 342 VII 1

Prints by Francisco Goya, 1746–1828 / [inl.] John Paris. —
Cape Town : National Gallery of South Africa, 1956. — 26
p. — Titel varieert: Goya

KMSKA: TENT–TB 8866

Programm 26 Dec. 1868 / Antwerpener Liedertafel. — S.l. :
s.n., 1868. — Ill.

EHC: 801574

Programm der Lieder-tafel am 24 April 1868 / Antwerpener
Liedertafel. — S.l. : s.n., 1868. — Ill.

EHC: 801571

Programm der Liedertafel, 31 Oct. 1866 / Antwerpener
Liedertafel. — S.l. : s.n., 1866

EHC: 801522

Programm der Liedertafel am 6 December 1868 / Antwerpener
Liedertafel. — S.l. : s.n., 1868. — Ill.

EHC: 801572

Programm der Liedertafel am 12 Febr. 1868 / Antwerpener
Liedertafel. — S.l. : s.n., 1868. — Ill.

EHC: 801570

Programm der Liedertafel am 22 Dec. 1867 / Antwerpener
Liedertafel. — S.l. : s.n., 1867. — Ill.

EHC: 801532

Programm der Liedertafel am 23 December 1866 / Antwerpener
Liedertafel. — S.l. : s.n., 1866. — Ill.

EHC: 801523

Programm der Liedertafel am 23 März 1867 / Antwerpener
Liedertafel. — S.l. : s.n., 1867

EHC: 801524

Programm der Liedertafel am 23 November 1867 / Antwerpener
Liedertafel. — S.l. : s.n., 1867. — Ill.

EHC: 801530



Programm des städtischen Gymnasiums zu Frankfurt a. M.,
Ostern 1872 / [edit.] Carl Israël. — Frankfurt am Main : Druck
von Mahlau & Waldschmidt, 1872. — 118 p.

AP–KC: MM–CA–ISRAE-program-1

[Programma] / Koninklijke Maatschappij der Nieuwe
Concerten [Antwerpen] ; Société royale des nouveaux concerts
[Anvers] ; Koninklijke Harmoniemaatschappij [Antwerpen] ;
Société royale d'harmonie d'Anvers. — Antwerpen : 1928-1933

AP–KC: MM–CA–SOCIE-program-
1928/29–1932/33

Programme des morceaux de musique qui seront exécutés au
concert d'harmonie le 25 décembre 1829 / Société de Ste
Cécile. — S.l. : s.n., 1829

EHC: 801453

Programme des morceaux de musique qui seront exécutés
dimanche 6 juin 1830 / Société de Ste Cécile. — S.l. : s.n., 1830

EHC: 801456

Programme des morceaux de musique qui seront exécutés
dimanche 22 août 1830 / Société de Ste Cécile. — S.l. : s.n.,
1830

EHC: 801467

Programme des morceaux de musique qui seront exécutés lundi
7 juin 1830 / Société de Ste Cécile. — S.l. : s.n., 1830

EHC: 801466

Promenaden / [compil.] Rita Messeeuw ; [compil.] Emiel
Hoorne. — Waarmaarde-Avelgem : Emiel Hoorne, 2000. —
Losbladig : ill. — Titel varieert: Leipzig, Hauptbahnhof :
Promenaden ; 6 foto's + 1 informatiekaart in witte omslag

EHC: 801817

Proportio / [edit.] Luc Derycke ; [edit.] Axel Vervoordt ; Axel &
May Vervoordt Foundation [Wijnegem] ; Fondazione Musei
Civici Venezia. — Ghent : MER. Paper Kunsthalle, 2015. —
435 p. : ill. — Tentoonstelling: Palazzo Fortuny [Venice].
2015/05/09 - 2015/11/22. — ISBN 978–94–91775–83–3

KdG–ABK: 700.49 DERY
EHC: 799297
MID: Kunst-en-vorm PROP

Public abstraction / [edit.] Kunstverein Arnsberg. — Köln :
Verlag der Buchhandlung Walther König, 2015. — 296 p. :
ill. — ISBN 978–3–86335–741–2

MID: Kunsttheorie PUBL

Landhuizen van Veneto / Lionello Puppi. — Alphen aan den
Rijn : Atrium, 1989. — 74 p. : ill. — (Atrium cultuurgidsen ;
1989: 2). — ISBN 90–6113–379–3

UA–CST: ONTW 728 G–PUPP 89
EHC: 556605 [C0–018 b]

Le peuple et sa souveraineté dans l'art révolutionnaire
(1789–1794) / Caroline Rainette. — Paris : L'Harmattan,
2015. — 336 p. : ill. — ISBN 978–2–343–05559–6

KMSKA: MONO–BB 10740

Raoul Dufy / Musée Saint-Georges [Liège]. — Liège : Musée
Saint-Georges, 1980. — 72 p. : ill.

KMSKA: TENT–TA 7612

Reading cinema, finding words : art after Marcel Broodthaers /
[edit.] Chinatsu Makiguchi. — Kyoto : National museum of
modern art, 2013. — 204 p. : ill. ; 2 loss bijl. —
Tentoonstelling: National Museum of Modern Art [Kyoto].
2013/09/07 - 2013/10/27 ; tentoonstelling: National Museum of
Modern Art [Tokyo]. 2014/04/22 - 2014/06/01. —
ISBN 978–4–87642–202–9

MID: KYOTO National-Museum-of-Modern-Art 2015/617

Recommandations techniques pour la conception, la fabrication
et le montage d'éléments en beton architectonique = Technische
aanbevelingen voor het ontwerpen, fabriceren en monteren van
elementen in architectonisch beton / Federatie van de
Betonindustrie [Brussel] ; Fédération de l'industrie du beton
[Bruxelles]. — Bruxelles : FEBE. — 107 p. : ill. — Titel
varieert: Eléments en beton architectonique : recommandations
techniques ; titel varieert: Elementen in architectonisch beton :
technische aanbevelingen

UA–CST: ONTW 691 G–FEBE

Mischa's spel en de ondergang van de familie Hillesum /
Jan Willem Regenhardt ; Leo Samama ; [medewerker] Jet
Schouten. — Amsterdam : Balans, 2012. — 326 p. : ill. ; cd. —
ISBN 978–94–6003–371–1

EHC: 801042

Hoofdwerk, CD

Rembrandt and the Dutch Golden Age / [edit.] Ildikó Ember ;
[medewerker] Nikoletta Koruhely ; [medewerker] Júlia Tátrai ;
[medewerker] Axel Vécsey. — Budapest : Szépmüvészeti
Múzeum, 2014. — 607 p. : ill. — Tentoonstelling:
Szépmüvészeti Múzeum [Budapest]. 2014/10/30 -
2015/02/15. — ISBN 978–615–5304–34–7

RUB: 1 R 2 / BOE 3 / 2014 / a / 1

KMSKA: TENT–TC 11578

Oude ambachtskunst / J.G.N. Renaud. — Amsterdam : Hamer,
1943. — 76 p. : ill.

UA–CST: MAG 146 A 113

DB: ARCH 500 RENA

EHC: 627332 [C0–181 d]

C0

Retrospectieve tentoonstelling A.C. Willink / Paleis voor Schone
Kunsten [Brussel]. — [Brussel] : Ministerie van Openbaar
Onderwijs, 1951. — 27 p. : ill.

KMSKA: TENT–TB 8864

Rétrospective Edgar Scauflaire. — Liège : Musée des
Beaux-Arts, -1958. — Ill.

KMSKA: TENT–TB 8876

Ria Pacquée : desert of fragments, MUHKA / [edit.] Liliane
Dewachter. — Antwerpen : 2001. — Ill. — (Catalogus ; 77). —
ISBN 90–72828–15–1

AP–CMU: 30658

EHC: 635511 [C0–198 b]



KMSKA: TENT–TB 8910

Right about now : art & theory since the 1990s / [edit.] Margriet
Schavemaker ; [edit.] Mischa Rakier. — Amsterdam : Valiz,
2007. — 180 p. : ill. — ISBN 978–90–78088–17–2

MID: Kunsttheorie RIGH

Nassau on horseback : meaning, form and function of Nassau
equestrian imagery in the Netherlands since the 16th century :
academisch proefschrift / Paul Robert Rijkens. — Amsterdam :
University of Amsterdam, 2015. — 331 p. : ill. — Academisch
proefschrift. Universiteit van Amsterdam. Faculteit der
Geesteswetenschappen. — ISBN 978–94–91098–29–1

KMSKA: MONO–BB 10725

Painters and cameras : exploring new ways of looking around
1900 / Saskia Ooms. — Amsterdam : Rijksmuseum, 2011. —
55 p. : ill. — (Rijksmuseum studies in photography ; 11). —
ISBN 978–90–71450–38–9

KMSKA: MONO–BC 7541

De gouden eeuw van Twente : zij die de kunst schonken /
Doreen Flierman. — Enschede : Rijksmuseum Twenthe,
2015. — 113 p. : ill. — ISBN 978–90–72250–41–4

KMSKA: BEST–M 118 I 13

Vincent van Gogh and the birth of cloisonism / Bogomila
Welsh-Ovcharov. — Toronto, Ont. : Art Gallery of Ontario,
1981. — 380 p. : ill. — ISBN 0–919876–66–8

KMSKA: TENT–TB 8886

Food in art : from prehistory to the Renaissance / Gillian
Riley. — London : Reaktion Books, 2015. — 319 p. : ill. —
ISBN 978–1–78023–362–8

RUB: 1 O 7 / 2015 / a / 1
KdG–ABK: 701.9 RILE
KMSKA: MONO–BB 10605

Rippl-Rónai, Maillol : egy müvészbárátság története =
Rippl-Rónai, Maillol : the story of a friendship / [edit.] Földi
Eszter. — Budapest : Szépmüveszeti Múzeum, 2014. — 377 p.
: ill. — (A Magyar Nemzeti Galéria kiadványai ; 2014/ 8). —
ISBN 978–615–5304–38–5

KMSKA: TENT–TC 11591

Chronologisch-thematisches Verzeichnis sämtlicher Tonwerke
Wolfgang Amadeus Mozart / Ludwig Alois Ferdinand Ritter von
Köchel. — 2 ed. — Leipzig : Breitkopf & Härtel, 1905. — 676
p.

AP–KC: MM–CA–KOCHE-chronol-1

Chronologisch-thematisches Verzeichnis sämtlicher Tonwerke
Wolfgang Amadeus Mozart / Ludwig Alois Ferdinand Ritter von
Köchel. — 3 ed. — Ann Arbor, Mich. : J.W. Edwards, 1947. —
1052 p.

AP–KC: MM–CA–KOCHE-chronol-1

Robert Delaunay : catalogue of an exhibition of his paintings,
reliefs, drawings & lithographs at the Arts Council Gallery /
[inl.] Philip James. — S.l. : The Arts Council of Great Britain,
1958. — 23 p. : ill.

KMSKA: TENT–TC 11570

Roel D'Haese, sculptures : Marcel Pouget, peintures. —
Eymoutiers : Espace Paul Rebeyrolle, 2004. — 80 p. : ill. —
ISBN 2–911195–11–6

KMSKA: TENT–TC 11595

Rolf Nesch : Sammlung Reinhard des Arts. — Hamburg :
Hauswedell & Nolte, 1985. — 116 p. : ill. — (Hauswedell &
Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ; 260). — Aantal loten 185

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1985–06–08 / a / 1

Römische, griechische, ägyptische Keramiken, Gläser und
Bronzen, aussereuropäische kunst, Pfand-Versteigerung :
Orientteppiche und -Brücken. — Köln : Kunsthaus am Museum,
1966. — 35 p. : ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van
Ham, Köln : Auktionskataloge ; 28). — Aantal loten 594

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1966–11–23 / a / 1

Nachdruckverzeichnis des Musikschrifttums : reprints / Helmut
Rösner. — Wilhelmshaven : Heinrichshofen, 1971-1972. — 2
v. — (Taschenbücher zur Musikwissenschaft ; 5 (= v. 1)) ;
(Taschenbücher zur Musikwissenschaft ; 13 (= v. 2))

AP–KC: MM–CA–ROSNE-nachdru-1/2

1–2

Rouault / Musée Cantini [Marseille]. — Marseille : Musee
Cantini, 1960. — Ill.

KMSKA: TENT–TA 7616

Rousseau - Henriette∗∗∗ : correspondance (1764–1770) /
Jean-Jacques Rousseau ; [edit.] Yannick Séité. — Paris :
Éditions Manucius, 2014. — 138 p. — (Littéra ; 2014: 1). —
ISBN 978–2–84578–431–4

UA–CST: MAG–OW–AA 40314

The Routledge companion to global popular culture /
[edit.] Toby Miller. — New York, N.Y. : Routledge, 2015. —
535 p. : ill. — ISBN 978–0–415–64147–0 ;
ISBN 978–0–203–08184–6

EHC: 801412

Manets Goya : grafik = Manets Goya : prints / Thomas
Lederballe. — Copenhagen : Statens Museum for Kunst,
2014. — 64 p. : ill. — ISBN 978–87–92023–58–2

KMSKA: TENT–TB 8912

Rubens privé : de meester portretteert zijn familie / [edit.] Ben
van Beneden ; Nils Büttner ; Nora De Poorter ; Katlijne Van der
Stighelen ; Cordula van Wyhe ; Johan Verberckmoes ; Hans
Vlieghe ; Bert Watteeuw ; [medewerker] Martine Maris ;
[medewerker] Marieke D' Hooghe ; [medewerker] Teresa
Esposito ; [medewerker] Koenraad Jonckheere ;
[medewerker] Lieneke Nijkamp ; Rubenianum [Antwerpen]. —
Brussel : Marot, 2015. — 280 p. : ill. — Tentoonstelling:
Rubenshuis [Antwerpen]. 2015/03/28 - 2015/06/28. —
ISBN 978–2–930117–47–8

RUB: 1 R 2 / ANT 8 / 2015 / a / 1

UA–CST: GES 704 G–BENE 2015

EHC: 797805

KMSKA: TENT–TC 11508



Ruim 300 schilderijen, aquarellen waaronder enige zeer
bijzondere, 400 gouden, zilveren en antieke munten, waaronder
een schitterende collectie Franse munten uit de vorige eeuw,
verder aardewerk Japans en Chinees, tin, vele zilveren
voorwerpen, gouden sieraden met briljanten, saffieren en
robijnen, horloges, gouden en enige bijzondere modellen, enige
prachtige klokken, antieke en oude meubelen, geweren en
pistolen en vele curiosa / [veilingmeester] Dick G. Leek. —
Den Haag : 1969. — Aantal loten 1124

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / NOO 7 / 1969–08–08 / a / 1

Catálogo comentado del acervo del Museo Nacional de Arte :
Nueva Espana / Rogelio Ruiz Gomar ; Nelly Sigaut ; Jaime
Cuadriello. — Mexico : Instituto Nacional de Bellas Artes,
2004. — 2 v. : ill. — ISBN 970–9703–01–3 ;
ISBN 970–9703–04–8

KMSKA: BEST–M 236 VII 4

2

Wegweiser durch die Klavier-Literatur / Adolph Ruthardt. — 10
ed. — Leipzig : Gebrüder Hug & Co, 1925. — 398 p.

AP–KC: MM–CA–RUTHA-wegweis-1

De plunderaars : de nazi-obsessie met kunst / Anders Rydell. —
Amsterdam : Uitgeverij Atlas Contact, 2015. — 395 p. —
ISBN 978–90–450–2781–4

EHC: 801569

Sakari Mononen. — Helsinki : Finnish Music Information
Centre. — 5 p.

AP–KC: MM–CA–MONON-sakari-1

Salon van de Vlaamse humor / VTB. — Antwerpen : VTB
EHC: 801879

4(1961)

Sammlung Albert Spindler : Typen : deutsche Pressendrucke
seit 1945. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 2000. — 122 p. :
ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
351). — Aantal loten 728

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2000–11–13 / a / 1

Sammlung Bertil Fuchs : Rheinromantik in Malerei,
Graphik/Reiseliteratur und Kunstgewerbe : vom Beginn im 17.
bis zum Ausklang im 19. Jahrhundert / [inl.] Horst-Johannes
Tümmers. — Köln : Kunsthaus am Museum, 1985. — 42 p. :
ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln :
Auktionskataloge ; 104A). — Aantal loten 310

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1985–05–23 / a / 1

Sammlung Curt Bohnewand, Berlin, Rottach-Egern : Gemälde,
Skulpturen, Bronze, Fayence, Möbel, Orientteppiche :
Versteigerung zugunsten des Deutschen Roten Kreuzes, des
Müttergenesungswerkes Elly-Heuss-Knapp-Stiftung, des
Waisenhortes der DB, der Universität München,
Krebsforschung. — Köln : Lempertz, 1969. — 73 p. : ill. —
(Math. Lempertz Kunstversteigerung, Köln : Auktionskataloge ;
501). — Aantal loten 377

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1969–03–28 / a / 1

Sammlung Dr. Ernst L. Hauswedell : wertvolle Bücher,
Autographen, dekorative Graphik. — Hamburg : Hauswedell &
Nolte, 1984. — 355 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 252). — Aantal loten 1795

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1984–05–23 / a / 1

Sammlung Friedhelm Haniel, vorm. Paul Vautier : japanische
Keramik, Netsuke, Lacke und Masken, ostasiatica, ägyptische,
griechische und römische Keramik, Orientteppiche. — Köln :
Kunsthaus am Museum, 1977. — 63 p. : ill. — (Kunsthaus am
Museum : Carola van Ham, Köln : Auktionskataloge ; 74). —
Aantal loten 660

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1977–11–18 / a / 1

Sammlung Jakob Johann Lyversberg, später Sammlung Virnich,
Bonn, und anderer Privatbesitz : Gemälde, Kunstgewerbe. —
Köln : Lempertz, 1971. — 53 p. : ill. — (Math. Lempertz
Kunstversteigerung, Köln : Auktionskataloge ; 516). — Aantal
loten 185

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1971–05–26 / a / 1

Sammlung Rolf Dittmar, Wiesbaden : Katalog-Kunst-Kataloge,
Kunst-Zeitschriften-Kunst. — Hamburg : Hauswedell & Nolte,
2000. — 94 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 352). — Aantal loten 1001–1525

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2000–11–14 / a / 1

Sammlungen Gesandter a. D. von Blücher, Heye, Hamburg,
Obernkirchen, Werner Melder, Köln, Hofrat Dr. Ignaz Streber,
Bad Tölz, und anderer Kunstbesitz : Gemälde, Silber,
Golddosen, Stoffe, Kästchen, Glas, Porzellan, Fayence,
Skulpturen, Bronze, antike Möbel, Ausgrabungen, Ostasiatika,
Orientteppiche. — Köln : Lempertz, 1957. — 157 p. : ill. —
(Math. Lempertz Kunstversteigerung, Köln : Auktionskataloge ;
448). — Aantal loten 1757

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1957–11–21 / a / 1

Sammlungen Graf von Limburg-Stirum : niederländische
Malerei des 16.-18. Jahrhunderts, Robert Scholz-Forni,
Hamburg : italienische Malerei des 16.-18. Jahrhunderts,
süddeutscher Adels- u.a. Privatbesitz : Gemälde alter und
neuzeitlicher Meister : Kunstgewerbe, Skulpturen, Möbel,
Wirkteppiche, Orientteppiche / [inl.] Hermann Schnitzler. —
Köln : Lempertz, 1953. — 134 p. : ill. — (Math. Lempertz
Kunstversteigerung, Köln : Auktionskataloge ; 437). — Aantal
loten 1362

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1953–05–06 / a / 1

El pop en el cine (1956–2002) / Francesc Sánchez Barba. —
Madrid : Ediciones Internacionales Universitarias, 2003. — 363
p. : ill. — ISBN 978–84–8469–097–9

UA–CST: MAG–OW–BB 9305

Seventeenth and eighteenth century French porcelain / George
Savage. — London : Spring Books, 1969. — 243 p. : ill.

RUB: 1 N 7 / 1969 / a / 1

DB: ARCH 526 SAVA



Bestecke / Bernd Scheel. — Augsburg : Battenberg, 1997. —
152 p. : ill. — (Battenberg Antiquitäten-Katalog ; 1997: 1). —
Titel varieert: Bestecke : von der Frühzeit der Eßkultur bis
heute. — ISBN 3–89441–308–5

EHC: 801064

August Strindberg : leven en werken / Piet Schepens. — Gent :
Zonnedauw, 1931. — 2 v.

UA–CST: T&L 839.5 N–STRI–SCHE 31

1–2

AP–KC: ML–LG–SCHEP-augusts-1

1

Schilderijen, aquarellen en tekeningen, meubelen, cloisonné,
tin, ivoor, sculptures, koper, varia, wapens, klokken en pendules,
Europees porselein en aardewerk, Chinees en Japans porselein
en aardewerk, plated, oosterse tapijten, juwelen en goud,
zilver. — 's-Gravenhage : de Waart, 1968. — 79 p. : ill. —
(Firma J.A. de Waart & Zonen, 's-Gravenhage : veilingcatalogi ;
425). — Aantal loten 1243

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / WAA 7 / 1968–11–26 / a / 1

Schilderijen, aquarellen en tekeningen, meubelen, cloisonné,
tin, ivoor, sculptures, varia, koper, oosterse tapijten, klokken en
pendules, Europees porselein en aardewerk, Chinees en Japans
porselein en aardewerk, plated, juwelen, goud, zilver. —
's-Gravenhage : de Waart, 1967. — 84 p. : ill. — (Firma J.A. de
Waart & Zonen, 's-Gravenhage : veilingcatalogi ; 419). —
Aantal loten 1394

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / WAA 7 / 1967–05–30 / a / 1

Schilderijen, aquarellen, meubelen, cloisonné, tin, ivoor,
sculptures, koper, klokken en pendules, varia, oosterse tapijten,
Europees porselein en aardewerk, Delfts aardewerk, Chinees en
Japans porselein en aardewerk, juwelen, goud, zilver, plated. —
's-Gravenhage : de Waart, 1966. — 96 p. : ill. — (Firma J.A. de
Waart & Zonen, 's-Gravenhage : veilingcatalogi ; 416). —
Aantal loten 1431

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / WAA 7 / 1966–09–13 / a / 1

Schilderijen, aquarellen, meubelen, cloisonné, tin, ivoor,
sculptures, varia, koper, klokken en pendules, Europees
porselein en aardewerk, Delfts aardewerk, Chinees en Japans
porselein en aardewerk, oosterse tapijten, juwelen, goud, zilver,
plated. — 's-Gravenhage : de Waart, 1965. — 85 p. : ill. —
(Firma J.A. de Waart & Zonen, 's-Gravenhage : veilingcatalogi ;
414). — Aantal loten 1335

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / WAA 7 / 1966–03–15 / a / 1

Schilderijen, aquarellen, meubelen, cloisonné, tin, ivoor,
sculptures, varia, oosterse tapijten, klokken en pendules,
Europees porselein en aardewerk, Delfts aardewerk, Chinees en
Japans porselein en aardewerk, koper, juwelen, goud, zilver,
plated. — 's-Gravenhage : de Waart, 1966. — 88 p. : ill. —
(Firma J.A. de Waart & Zonen, 's-Gravenhage :
veilingcatalogi). — Aantal loten 1408

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / WAA 7 / 1966–12–13 / a / 1

Schilderijen, aquarellen, meubelen, cloisonné, tin , ivoor,
sculptures, varia, oosterse tapijten, koper, klokken en pendules,
Europees porselein en aardewerk, Delfts aardewerk, Chinees en
Japans porselein en aardewerk, juwelen, goud, zilver, plated. —
's-Gravenhage : de Waart, 1965. — 81 p. : ill. — (Firma J.A. de
Waart & Zonen, 's-Gravenhage : veilingcatalogi ; 413). —
Aantal loten 1313

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / WAA 7 / 1965–12–14 / a / 1

Schilderijen, aquarellen, meubelen, klokken, pendules,
sculptures, bronzen, Chinese bloementafels, Deventer en
oosterse tapijten, juwelen, goud, zilver, ivoor, tin, Europees
porselein en aardewerk, Chinees en Japans porselein, koper,
varia. — 's-Gravenhage : de Waart, 1963. — 48 p. : ill. —
(Firma J.A. de Waart & Zonen, 's-Gravenhage : veilingcatalogi ;
399). — Aantal loten 636

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / WAA 7 / 1963–02–12 / a / 1

Schilderijen, aquarellen, meubelen, klokken, pendules,
sculptures, bronzen, koper, juwelen, goud, zilver, munten, ivoor,
tin, cloisonné, Delfts aardewerk, Chinees en Japans porselein,
oosterse tapijten, varia. — 's-Gravenhage : de Waart, 1963. —
55 p. : ill. — (Firma J.A. de Waart & Zonen, 's-Gravenhage :
veilingcatalogi ; 401). — Aantal loten 789

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / WAA 7 / 1963–06–25 / a / 1

Schilderijen, aquarellen, meubelen, klokken, pendules,
sculptures, bronzen, koper, juwelen, goud, zilver, plated, ivoor,
tin, Europees porselein en aardewerk, Chinees en Japans
porselein en aardewerk, varia. — 's-Gravenhage : de Waart,
1964. — 57 p; : ill. — (Firma J.A. de Waart & Zonen,
's-Gravenhage : veilingcatalogi ; 404). — Aantal loten 900

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / WAA 7 / 1964–02–18 / a / 1

Schilderijen, aquarellen, meubelen, klokken, pendules,
sculptures, bronzen, kronen en ornamenten, koper, juwelen,
goud, zilver, munten, plated, ivoor, Delfts aardewerk, Chinees
en Japans porselein, oosterse tapijten, spiegels, tin, cloisonné,
varia. — 's-Gravenhage : de Waart, 1963. — 56 p. : ill. —
(Firma J.A. de Waart & Zonen, 's-Gravenhage : veilingcatalogi ;
402). — Aantal loten 831

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / WAA 7 / 1963–09–17 / a / 1

Schilderijen, aquarellen, prenten etc., meubelen, porselein,
goud, zilver en juwelen, belangrijke verzameling klokken en
horloges, violen, tapijten, koper, tin en brons, curiositeiten. —
's-Gravenhage : Van Marle & Bignell, 1979. — 112 p. : ill. —
(Van Marle & Bignell, 's Gravenhage : veilingcatalogi ; 611). —
Aantal loten 1304

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1979–01–15 / a / 1

Schilderijen, aquarellen, prenten, etc., meubelen, porselein,
kristal, goud, zilver, juwelen, koper, tin en brons, curiositeiten,
tapijten. — 's-Gravenhage : Van Marle & Bignell, 1979. — 104
p. : ill. — (Van Marle & Bignell, 's Gravenhage :
veilingcatalogi ; 613). — Aantal loten 1266

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1979–04–09 / a / 1



Schilderijen, aquarellen, prenten, etc., meubelen, porselein,
kristal, goud, zilver, juwelen, koper, tin en brons, curiositeiten,
tapijten. — 's-Gravenhage : Van Marle & Bignell, 1979. — 96
p. : ill. — (Van Marle & Bignell, 's Gravenhage :
veilingcatalogi ; 615). — Aantal loten 1425

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1979–06–18 / a / 1

Schilderijen, aquarellen, prenten, etc., meubelen, porselein,
kristal, goud, zilver, juwelen, koper, tin en brons, curiositeiten,
tapijten. — 's-Gravenhage : Van Marle & Bignell, 1979. — 64
p. : ill. — (Van Marle & Bignell, 's Gravenhage :
veilingcatalogi ; 616). — Aantal loten 1123

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VAN 6 / 1979–08–14 / a / 1

Schilderijen, aquarellen, prenten, meubelen, klokken, pendules,
sculptures, bronzen . . . brons, koper, cloisonné, glas en kristal,
varia, plated. — 's-Gravenhage : Fa. J.A. de Waart & Zonen,
1961. — Ill. — (Firma J.A. de Waart & Zonen, 's-Gravenhage :
veilingcatalogi ; 393). — Aantal loten 699

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / WAA 7 / 1961–10–17 / a / 1

Schilderijen, aquarellen, tekeningen, meubelen, cloisonné, tin,
ivoor, sculptures, bronzen, varia, oosterse tapijten, koper,
klokken, pendules, Europees porselein en aardewerk, Delfts
aardewerk, Chinees en Japans porselein en aardewerk, juwelen,
goud, zilver, plated. — 's-Gravenhage : de Waart, 1965. — 73 p.
: ill. — (Firma J.A. de Waart & Zonen, 's-Gravenhage :
veilingcatalogi ; 412). — Aantal loten 1121

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / WAA 7 / 1965–09–28 / a / 1

Schilderijen, aquarellen, tekeningen, meubelen, cloisonné, tin,
ivoor, sculptures, bronzen, varia, oosterse tapijten, koper,
klokken, pendules, Europees porselein en aardewerk, Delfts
aardewerk, Chinees en Japans porselein en aardewerk, juwelen,
goud, zilver, plated. — 's-Gravenhage : de Waart, 1966. — 84 p.
: ill. — (Firma J.A. de Waart & Zonen, 's-Gravenhage :
veilingcatalogi ; 415). — Aantal loten 1310

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / WAA 7 / 1966–06–07 / a / 1

Schilderijen, aquarellen, tekeningen, meubelen, cloisonné, tin,
ivoor, sculptures, koper, varia, oosterse tapijten, klokken en
pendules, Europees porselein en aardewerk, Chinees en Japans
porselein en aardewerk, plated, juwelen, goud, zilver. —
's-Gravenhage : de Waart, 1967. — 97 p. : ill. — (Firma J.A. de
Waart & Zonen, 's-Gravenhage : veilingcatalogi ; 420). —
Aantal loten 1362

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / WAA 7 / 1967–09–12 / a / 1

Schilderijen, aquarellen, tekeningen, meubelen, klokken,
pendules, sculptures, bronzen, varia, oosterse tapijten, koper,
juwelen, goud, zilver, plated, ivoor, tin, Europees porselein en
aardewerk, Delfts aardewerk, Chinee en Japans porselein en
aardewerk. — 's-Gravenhage : de Waart, 1964. — 64 p. : ill. —
(Firma J.A. de Waart & Zonen, 's-Gravenhage : veilingcatalogi ;
408). — Aantal loten 963

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / WAA 7 / 1964–12–08 / a / 1

Schilderijen, aquarellen, tekeningen, meubelen, koper, tin,
cloisonné, ivoor, sculptures, bronzen, varia, klokken, pendules,
Europees porselein en aardewerk, Delfts aardewerk, Chinees en
Japans porselein en aardewerk, juwelen, goud, zilver, plated. —

's-Gravenhage : de Waart, 1965. — 76 p. : ill. — (Firma J.A. de
Waart & Zonen, 's-Gravenhage : veilingcatalogi ; 411). —
Aantal loten 1172

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / WAA 7 / 1965–06–29 / a / 1

Schilderijen, aquarellen, tekeningen, meubelen, koper, tin, ivoor,
sculptures, bronzen, varia, klokken, pendules, Europees
porselein en aardewerk, Chinees en Japans porselein en
aardewerk, juwelen, goud, zilver, plated. — 's-Gravenhage : de
Waart, 1965. — 81 p. : ill. — (Firma J.A. de Waart & Zonen,
's-Gravenhage : veilingcatalogi ; 409). — Aantal loten 1312

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / WAA 7 / 1965–03–16 / a / 1

Schilderijen en aquarellen, waarbij werken van : Bosboom,
Brink, Van Daalhoff . . . Windt, Van Waning, De Zwart e.a.,
alsmede Japanse prenten, gravures, etsen en tekeningen, voorts
Chinees e.a. porselein . . . meubelen, klokken, pendules, enz. —
's-Gravenhage : 1952. — 44 p. : ill. — Aantal loten 775

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VEN 3 / 1952–11–04 / a / 1

Schilderijen, meubelen, klokken, pendules, sculptures, bronzen,
aquarellen, miniaturen . . . spiegels, kronen, koper, varia. —
's-Gravenhage : de Waart, 1962. — Ill. — (Firma J.A. de Waart
& Zonen, 's-Gravenhage : veilingcatalogi ; 397). — Aantal loten
712

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / WAA 7 / 1962–09–11 / a / 1

Schilderijen, meubelen, klokken, pendules, sculptures, bronzen,
aquarellen . . . spiegels, kronen, ornamenten, brons, koper,
varia. — 's-Gravenhage : de Waart, 1962. — Ill. — (Firma J.A.
de Waart & Zonen, 's-Gravenhage : veilingcatalogi ; 396). —
Aantal loten 753

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / WAA 7 / 1962–06–19 / a / 1

Schilderijen, tekeningen, oude meubelen, juwelen, goud- en
zilverwerk, Chinees en Japanse porselein, sculptures en
oosterse tapijten, waarbij uit Schlosz Solms te Baden-Baden en
uit particuliere verzamelingen in binnen- en buitenland. — Den
Haag : 1966. — 32 p. : ill. — Aantal loten 620

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / GAL 3 / 1966–05–24 / a / 1

Schlaflos : das Bett in Geschichte und Gegenwartskunst =
Sleepless : the bed in history and contemporary art /
[edit.] Agnes Husslein-Arco ; [edit.] Marco Codognato. —
Wien : Belvedere, 2015. — 306 p. : ill. —
ISBN 978–3–902805–64–5

KMSKA: TENT–TD 68

Musikalienkatalogisierung : ein Beitrag zur Lösung ihrer
Probleme / Kay Schmidt-Phiseldeck. — Leipzig : Breitkopf &
Härtel, 1926. — 44 p.

AP–KC: MM–CA–SCHMI-musikal-1

EHC: B 80763 [S0–182 c]

Terragni's Danteum : architecture, poetics, and politics under
Italian fascism / Thomas L. Schumacher ; [inl.] Giorgio
Ciucci. — 2 ed. — New York, N.Y. : Princeton Architectural
Press, 2004. — 163 p. : ill. — ISBN 978–1–878271–82–2

UA–CST: ONTW 72 N–TERR–SCHU 2004



Erfurter Totentanz / Erika Sophie Schwarz. — Weimar : Böhlau
Verlag, 1995. — 149 p. : ill. — ISBN 3–412–11894-X

UA–CST: MAG–OW–BB 9138

La scultura italiana del 21. secolo / [edit.] Marco
Meneguzzo. — Milano : Fondazione Arnaldo Pomodoro,
2010. — 287 p. : ill. — Tentoonstelling: Fondazione Arnaldo
Pomodoro [Milano]. 2010/10/19 - 2011/01/30. —
ISBN 978–88–96132–07–4

MID: 21ste-eeuw SCUL

Seeing a rainbow (through a window that isn't there) /
[fotograaf] Dries Segers. — S.l. : Dries Segers/de Warande,
2015. — Ill. — ISBN 978–90–9028957–1

KdG–ABK: 709 SEGE

EHC: 799863

Die Seemannskiste : eine Sammlung der schönsten und
bekantesten Seemanslieder, in leichter Bearbeitüng für
Akkordeon / [bew.] Reiny Roland. — Hamburg : Musikverlag
Hans Sikorski, 1951

EHC: 801761

1

Jean-Luc Vilmouth : le bruit des choses / Didier Semin ;
Yve Alain Bois ; [compil.] Jean-Hubert Martin ; Arielle
Pelenc. — Paris : Jacques Damase éditeur, 1986. — 142 p. :
ill. — (Première monographie d'artistes contemporains). —
ISBN 2–904632–10–7

MID: Vilmouth 2015/618

Septième Biennale de Peinture, 1968, dédiée à Marc Chagall /
Biennale de Menton ; Union méditerranéenne pour l'art
moderne. — Menton : Association Biennale de Menton,
1968. — Ill. ; 1 losse bijl.

KMSKA: TENT–TB 8906

Serialize : family faces and variety in graphic design /
[edit.] Robert Klanten ; [edit.] Mika Mischler ; [edit.] Boris
Brumnjak. — Berlin : Die Gestalten Verlag, 2006. — 207 p. :
ill. — ISBN 3–89955–097–8

KdG–ABK: 745.3 KLAN

Shanghai Museum : Chinese painting gallery. — Shanghai :
Shanghai Museum. — 48 p. : ill.

KMSKA: BEST–M 691 I 2

Herb Lubalin : American graphic designer 1918–81 / Adrian
Shaughnessy. — London : Unit Editions, 2013. — 335 p. :
ill. — ISBN 978–0–9575114–3–9

KdG–ABK: 709 LUBA

De triomf der beelden : de biechtstoelen van de Antwerpse
Sint-Pauluskerk / Raymond Sirjacobs. — Antwerpen :
Sint-Paulusvrienden, 1993. — 76 p. : ill.

AP–CMU: 30413

KdG–ABK: 725.5 SIRJ

MPM: BM 33646

DB: ARCH 224 SIRJ

DB: DB 733 SIRJ

KMSKA: BEST–M 1 XXII 5

UA–CST: MAG–OW–B 26079

UA–CST: RG 2093 C 17

EHC: 561796 [C0–030 e]

LH: 171.794

TPC: LZ 296/3/75

SA: 105#3702

Corneille / Erik Slagter. — Schelderode : Albert van
Wiemeersch, 1976. — 48 p. : ill. — (Kunstpocket ; 2: 2). —
Dep. D/1976/1152/1

KMSKA: MONO–BB 10714

Electric Don Quixote : the definitive story of Frank Zappa / Neil
Slaven. — London : Omnibus Press, 2003. — 438 p. —
ISBN 0–7119–9436–6

AP–KC: UM–JAZZBG–ZAPPA-slaven-1

Impermanent Slovak National Gallery exhibition / Dušan
Buran ; Katarı́na Chmelinová. — Bratislava : Slovak National
Gallery, 2015. — 93 p. : ill. — Titel varieert: SNG
Non-permanent exposition. — ISBN 978–80–8059–185–4

KMSKA: BEST–M 52 I 2

People of print : innovative, independent design and
illustration / Marcroy Smith ; Andy Cooke. — London :
Thames & Hudson, 2015. — 326 p. : ill. —
ISBN 978–0–500–51781–9

KdG–ABK: 745.1 SMIT

The Russian passion for Dutch painting of the Golden Age : the
collection of Pyotr Semenov and the art-market in St Petersburg,
1860–1910 / Irina Sokolova. — Leiden : Brill, 2015. — 445 p. :
ill. — (Oud Holland book series ; 1). —
ISBN 978–90–04–29241–3

RUB: 1 Q 3 / SEM 3 / 2015 / a / 1

Directions in modern painting / H.H. Arnason ; Solomon R.
Guggenheim Foundation [New York, N.Y.]. — New York : The
Solomon R. Guggenheim Foundation, 1961

KMSKA: TENT–TB 8875

Sonia Delaunay : gouaches, pochoirs, eaux fortes,
lithographies, livres illustrés, éditions. — Montréal : Galerie
Treize, 1981. — Ill.

KMSKA: TENT–TC 11571

Soulages : 82 peintures / Les Abattoirs [Toulouse]. —
[Toulouse] : Les Abattoirs, 2000. — 125 p. : ill. —
ISBN 978–2–914397–01–8 ; ISBN 2–914397–01–1

KMSKA: TENT–TB 8908

Souvenirs de Constantinople / [compil.] Rita Messeeuw ;
[compil.] Emiel Hoorne. — Waarmaarde-Avelgem : Emiel
Hoorne, 1992. — Losbladig : ill. — Titel varieert:
Constantinople, Istanbul ; 5 postkaarten + 1 informatiekaart in
witte omslag

EHC: 801815



The Dent dictionary of symbols in Christian art / Jennifer
Speake. — London : J M Dent, 1994. — 178 p. : ill. —
ISBN 0–460–86138–7

EHC: 801061

Schiff und Kunst : Marinemalerei in dreihundert Jahren / Boye
Meyer-Friese ; [edit.] Ulrich Pietsch. — Lübeck : Museum für
Kunst und Kulturgeschichte der Hansestadt Lübeck, 1986. —
142 p. — Tentoonstelling: St.-Annen-Museum [Lübeck],
1986/06/22 - 1986/08/31

RUB: 1 R 2 / LUE 2 / 1986 / a / 1
EHC: 801244

Bauen und Zeigen : aus Geschichte und Gegenwart der
Kunsthalle Karlsruhe / Regine Hess ; [fotograaf,
medewerker] Candida Höfer ; [fotograaf] Barbara Klemm ;
Staatliche Kunsthalle [Karlsruhe]. — Bielefeld : Kerber
Culture, 2014. — 334 p. : ill. — ISBN 978–3–925212–90–1 ;
ISBN 978–3–86678–954–8

KMSKA: TENT–TC 11569

Luther und die Fürsten : Selbstdarstellung und
Selbstverständnis des Herrschers im Zeitalter der Reformation /
[edit.] Dirk Syndram ; Yvonne Wirth ; Iris Yvonne Wagner. —
Dresden : Sandstein Verlag, 2015. — 360 p. : ill. —
ISBN 978–3–95498–158–8

RUB: 1 S 1 / DRE 7 / 2015 / 59 : 2
UA–CST: MAG–OW–C 21931
KMSKA: TENT–TB 8852

Stadt im Wandel: Kunst und Kultur des Bürgertums in
Norddeutschland, 1150–1650: Ausstellungskatalog, 24. August
bis 24. November 1985 / [edit.] Cord Meckseper ;
Landesmuseum [Braunschweig]. — Stuttgart : 1985. — 4 v. :
ill. — ISBN 3–922608–37-X

UA–CST: RG 2118 F 6
1–4

DB: ARCH 251 MECK
EHC: 516029 [S4–81 d]

1–4

Die Brueghel Familie = The Brueghel family / [edit.] Andrea
Wandschneider ; [medewerker] Bernd Apke ; Klaus Ertz ;
Sergio Gaddi ; Doron J. Lurie ; Jan de Maere ; Maximiliaan P.J.
Martens ; Giovanni C.F. Villa ; Nathalie Wiener. — Dortmund :
Verlag Kettler, 2015. — 288 p. : ill. —
ISBN 978–3–86206–451–9

KMSKA: TENT–TC 11583

Statens Museum for Kunst = The Danish National Gallery /
[fotograaf] Torben Eskerod ; C.F. Møllers Tegnestue
[Aarhus]. — [Kopenhagen] : Arkitektens Forlag, 1998. — 120
p. : ill. — ISBN 87–7407–202–1

KMSKA: MONO–BC 7536

Cours d'Eurythmie musicale : ‘l'Eurythmie, chant visible’ /
Rudolf Steiner ; [edit.] Marie Steiner. — S.l. : U.R.S.S.,
1924. — 157 p. — Congres: Cycle de conférences faites au
Gœthéanum de Dornach (Suisse) du 19 au 27 février 1924

AP–KC: MM–TH–STEIN-coursde-1

Karl Meersman : portraits on paper : retrospective / Paul
Huvenne. — Veurne : Hannibal, 2015. — 216 p. : ill. — Titel
varieert: Portraits on paper : retrospective. —
ISBN 978–94–92081–33–9

KMSKA: TENT–TC 11564

Jean-Jacques Rousseau, la conversion d'un musicien
philosophe / Martin Stern. — Paris : Honoré Champion éditeur,
2015. — 420 p. — (Les dix-huitièmes siècles ; 163). —
ISBN 978–2–7453–3028–4

UA–CST: MAG–OW–BB 9085

A richer heritage : historic preservation in the twenty-first
century / Robert E. Stipe. — Chapel Hill, N.C. : The University
of North Carolina Press, 2003. — 570 p. : ill. — (The Richard
Hampton Jenrette series in architecture and the decorative arts ;
2003: 1). — ISBN 978–0–8078–2779–6 ;
ISBN 978–0–8078–5451–8

UA–CST: ONTW 702.5 G–STIP 2003

Die Frau ohnr Schatten : Oper in drei Akten / Richard Strauss ;
Hugo von Hofmannsthal. — London : Boosey & Hawkes,
1943. — 96 p.

AP–KC: MM–LZ–STRAU-frauohn-1

Street and studio : from Basquiat to Séripop / [edit.] Gerald
Matt ; [edit.] Cathérine Hug ; [edit.] Thomas Miessgang ;
Kunsthalle [Wien]. — Nürnberg : Verlag für moderne Kunst,
2010. — 359 p. : ill. — Tentoonstelling: Kunsthalle Wien.
2010/06/25 - 2010/10/10. — ISBN 978–3–86984–016–1

MID: Na-1980 STRE

La música en revistas argentinas / Pola Suárez Urtubey. —
Buenos Aires : Fondo Nacional de las Artes, 1970. — 70 p. —
(Bibliografia Argentina de artes y letras : compilaciones
especiales ; 38)

AP–KC: MM–CA–SUARE-musica-1

Succession du Prince et de la Princesse Vassily Photiades,
collection Jacques Borie, et appartenant à divers amateurs :
bijoux, orfèvrerie ancienne et argenterie moderne, art
d'extrême-orient, objets d'art et de bel ameublement
principalement des 18e et 19e siècles, tapis d'orient. —
Genève : 1977. — Ill. — Aantal loten 489

RUB: 1 V 2 / GEN 3 / ADE 7 / 1977–05–12 / a / 1

Sun, sea, and sound : music and tourism in the
circum-Caribbean / [edit.] Timothy Rommen ; [edit.] Daniel T.
Neely. — Oxford : Oxford University Press, 2014. — 322 p. :
ill. — ISBN 978–0–19–998885–3 ; ISBN 978–0–19–998886–0

UA–CST: MAG–OW–BB 9164

Heikki Sarmanto / Antti Suvanto ; [vert.] Susan Sinisalo. —
Helsinki : Finnish Music Information Centre, 1989. — 19 p. —
(Finnish Composers ; 1989: 1)

AP–KC: MM–CA–SARMA-suvanto-1

Rousseau, Redon, and fantasy / Louise Averill Svendsen. —
New York : The Solomon R. Guggenheim Museum, 1968. —
Ill. ; 1 losse bijl. — LC 68031156

KMSKA: TENT–TB 8870



Sztuka południowych Niderlandów, Gdańsk i Rzeczpospolita =
Art of the Southern Netherlands, Gdańsk and the
Polish-Lithuanian Commonwealth / [edit.] Jacek Tylicki ;
[medewerker] Manfred Sellink ; [medewerker] Nico Van
Hout. — Gdańsk : Gdańsk Shakespeare Theatre, 2015. —
Congres: Old Town City Hall [Gdańsk]. 2015/03/21

KMSKA: MONO–BA 3832

Technische Innovationen und künstlerisches Wissen in der
Frühen Neuzeit / [edit.] Magdalena Bushart ; [edit.] Henrike
Haug. — Köln : Böhlau Verlag, 2015. — 296 p. : ill. —
(Interdepenzen : die Künste und ihre Techniken ; 1). —
Congres: Dezember 2011. — ISBN 978–3–412–21090–8

KMSKA: MONO–BB 10730

Tentoonstelling kerkelijke kunst : catalogus / [inl.] L. Somers ;
Antwerpen, Stad. — Antwerpen : Drukkerij ‘Excelsior’ N.V.,
1948. — 116 p. — Titel varieert: Kerkelijke kunst : catalogus ;
tentoonstelling: Stedelijke Feestzaal Meir [Antwerpen].
1948/10/16 - 1948/11/15

TPC: LZ 345/35

MPM: BM 30906

DB: ARCH 732 TENT

KMSKA: PREC–PA 66

KMSKA: TENT–TA 473

KMSKA: X–B–CO

UA–CST: MAG–OW–BB 8035

EHC: H 132695 [S1–650 h]

MMB: ex 1948

Teppiche. — Köln : Kunsthaus am Museum, 1976. — p.
5–14. — (Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln :
Auktionskataloge ; 70). — Overdruk uit Katalog Nr. 70 ; aantal
loten 1050–1297

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1976–12–01 / a / 1

Texte zur Kunst. — Köln. — ISSN 0940–9459
UA–CST: T&L 80 E–TEXK

20(2010)–

KMSKA: M DU 58

7:27–11:44(1997–2001); 13:49-:51(2003); 14:53-:56(2004)

Textos de David Alfaro Siqueiros / Raquel Tibol. — México,
D.F. : Fondo de Cultura Económica, 1974. — 252 p. —
(Archivo del Fondo ; 22- 23)

UA–CST: MAG–MEX–A 2567

Adriaan Brouwer / Felix Timmermans. — Brussel : Manteau,
1968. — 131 p. — (Marnix pocket ; 56)

AP–KC: ML–LE–TIMME-adriaan-1

AP–CMU: 14357

EHC: 545704 [S4–214 f]

UA–CST: MAG 42 E 12

Tona Scherchen. — Wien : Universal edition. — (UE : catalogi)
AP–KC: MM–CA–SCHER-univers-1

Tona Scherchen-Hsiao / [inl.] Brigitte Schiffer. — London :
Boosey & Hawkes, 1979. — 7 p.

AP–KC: MM–CA–SCHER-boosey-1

Toulouse-Lautrec : werken uit het museum van Albi /
[edit.] Jean Devoisins ; Museum van Albi. — Brussel :
Gemeentekrediet, 1986. — 102 p. : ill.

UA–CST: MAG–OW–C 3489
AP–CMU: 24643
EHC: 516819 [S4–53 d]
KMSKA: TENT–TC 11584

Très importante collection de tableaux espagnols du 13e au 18e
siècle, un chef-d'oeuvre de Martin Van Heemsckert, un automate
de Juanelo Turriano, ingénieur de Charles Quint. — Genève :
1976. — 87 p. : ill.

RUB: 1 V 2 / GEN 3 / COR 6 / 1976–06–21 / a / 1

Van Gogh and expressionism / Maurice Tuchman. — New
York : The Solomon R. Guggenheim Museum, 1964. — Ill. ; 1
losse bijl. — LC 6421306

KMSKA: TENT–TB 8871

Les tunnels sous l'Escaut . L' urbanisation de la rive gauche . Le
port de plaisance / Société intercommunale de la rive gauche de
l'Escaut [Anvers]. — Anvers : IMALSO, 1950. — Folder : ill.

EHC: 802208

Die Poetik eines Mauervorsprungs : Essay / Jan Turnovský. —
Braunschweig : Friedr. Vieweg & Sohn, 1987. — 123 p. : ill. —
(Bauwelt Fundamente ; 77). — ISBN 978–3–0356–0097–1

UA–CST: ONTW 72 G–TURN 87

Universal design : 17 ways of thinking and teaching / [edit.] Jon
Christophersen. — Oslo : Husbanken, 2002. — 386 p. : ill.

UA–CST: ONTW 658.84 G–CHRI 2002

Ein Dialog der Künste : Beschreibungen von Innenarchitektur
und Interieurs in der Literatur von der Frühren Neuzeit bis zur
Gegenwart / Barbara von Orelli-Messerli. — Petersberg :
Michael Imhof Verlag, 2014. — 157 p. : ill. — Congres:
Universität Zürich. Kunsthistorisches Institut [Zürich].
2012/10/12–2012/10/13. — ISBN 978–3–7319–0138–9

KMSKA: MONO–BB 10742

Vaast Colson, 10/14. — Antwerpen : Maes & Matthys Gallery,
2015. — 711 p. : ill. — ISBN 978–90–814130–1–5

KdG–ABK: 709 COLS
EHC: 798799

Vademecum voor kerkmuziek : tevens supplement catalogus
uitgaven van Rossum / [edit.] Wed. J.R. van Rossum. —
Utrecht : van Rossum, 1956. — 42 p.

AP–KC: MM–CA–VANRO-vademec-1

The Valiant sailor : sea songs and ballads and prose passages
illustrating life on the lower deck in Nelson's Navy /
[compil.] Roy Palmer. — Cambridge : University Press
Cambridge, 1976. — 64 p. : ill. — (The resources of music
series ; 6). — ISBN 0–521–20101–2

EHC: 802161



Van academie tot universiteit : 350 jaar architectuur in
Antwerpen / [edit.] Els De Vos ; [edit.] Piet Lombaerde. —
Brussel : UPA, 2013. — 255 p. : ill. —
ISBN 978–90–5718–336–2

UA–CST: ONTW 72 G–VOS 2013
EHC: 780023 [C5–040 ab]
EHC: 780024 [LZ-69 c]

30 jaar Stageco : from Werchter to the world / Geert
Vandenbon. — S.l. : Pinguin Productions, 2015. — 336 p. :
ill. — ISBN 978–90–73322–28–8

EHC: 801371

Grote kunst voor kleine kenners : van de Mona Lisa tot Andy
Warhols soepblik. . . : een wonderlijke tocht langs 30
wereldberoemde schilderijen / Thaı̈s Vanderheyden. — Gent :
Borgerhoff & Lamberigts, 2013. — Ill. —
ISBN 978–90–8931–376–8

KdG–ABK: 745.4 VAND
EHC: 779379 [c5–301 a]
KMSKA: GF 68

De munten van de Bourgondische, Spaanse en Oostenrijkse
Nederlanden en van de Franse en Hollandse periode,
1434–1830 = Les monnaies des Pays-Bas bourguignons,
espagnols et autrichiens et de la période française et
hollandaise, 1434–1830 = The coins of the Burgundian, Spanish
and Austrian Low Countries and of the French and Dutch
periods, 1434–1830 / Hugo Vanhoudt. — Heverlee : Hugo
Vanhoudt, 2015. — 623 p. : ill. ; 1 losse bijl. —
ISBN 978–90–802878–4–3

MAS: HB 949.1
EHC: 799815 [LZ-19 d]
MMB: x

Vente collection importante, tableaux et sculptures des 15e, 16e
et 17e siècles, appartenant à un amateur, mardi 10 juin 1924,
dans nos salles de ventes à La Haye / Koninklijke Kunstzaal
Kleykamp [Den Haag]. — La Haye : Kleykamp, 1924. — 60 p.
: ill. — Aantal loten 42, 49

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / KLE 9 / 1924–06–10 / a / 1
KMSKA: VM–DENH 1924 0610

The inner circle of Europe / Gert Verbelen ; Stephan
Vanfleteren. — S.l. : Hannibal, 2015. — 303 p. : ill. —
ISBN 978–94–92081–37–7

KdG–ABK: 760.3 VERB

Verzameling de Mol (Ninove) : antieke meubelen, schilderijen,
gravuren, waterverfschilderijen, tapijten, porselein, plateel,
koper, tin, kunstvoorwerpen = Collection de Mol (Ninove) :
meubles anciens, tableaux, gravures, aquarelles, tapis,
porcelaines, céramiques, cuivres, fers, étains, objets d'art. —
Gent : 1964. — Ill. — Aantal loten 585

RUB: 1 V 2 / GEN 6 / CER 2 / 1964–05–25 / a / 1

Verzameling van M.A.L. de M.-V.W. : schilderijen, gravuren,
tekeningen, waterverfschilderijen, meubelen, ivoren, tin, koper,
kunstvoorwerpen. — Gent : 1964. — Ill. — Aantal loten 185

RUB: 1 V 2 / GEN 6 / CER 2 / 1964–03–02 / a / 1

Vida y obra de David Alfaro Siqueiros : juicios crı́ticos /
[inl.] Angélica Arenal de Siqueiros ; [compil.] Ruth Solı́s. —
México, D.F. : Fondo de Cultura Económica, 1975. — 270 p. —
(Archivo del Fondo ; 44- 45)

UA–CST: MAG–MEX–A 2574

VII BIAU : Bienal Iberoamericana de arquitectura y urbanismo,
Medellin-Colombia, 2010 / [edit.] Miguel Mesa. — Medellin :
Sociedad Colombiana de Raquitectos, 2010. — 351 p. : ill. —
ISBN 978–958–9177–44–0

ARK: 72 MESA 2010

Vind : geschiedenis, archeologie, kunst en antiek. — Hoorn :
PolderVondsten, 2011. — ISSN 2211–5315

MPM: BP 456

9(2013)–

EHC: 801543 [C1-gf]

:9,11–12(2013); :14(2014); :17(2015)–

Pelléas et Mélisande : drame lyrique en cinq actes et treize
tableaux = Pelléas et Mélisande : lyrisch drama in vijf akten en
dertien taferelen / Claude Debussy ; [pass. aut.] Maurice
Maeterlinck ; [compil.] Piet De Volder ; Christian Angelet ;
Richard Langham Smith ; René Leibowitz ; E.A. Poe ;
Catherine Clément ; Mary Garden ; [vert.] Janneke van der
Meulen ; [vert.] Martine Bom ; Vlaamse Opera. — Antwerpen :
De Vlaamse Opera, 2001. — 93 p. : ill. ; 2 losse bijl.

EHC: 801139

Il ritorno d'Ulisse in Patria : dramma in musica /
[comp.] Claudio Monteverde ; Giacomo Badoaro ; Jean-Claude
Auvray ; Yorgos Seferis ; Homeros ; Silke Leopold ; Alessandro
Vincenti ; Petrarca ; Inge Merkel ; Simon Towneley
Worsthorne ; Bernardo Tasso ; [compil.] Simen Van Mechelen ;
[edit.] Els Celis ; [edit.] Anne-Mie Lobbestael ; [vert.] Hanneke
Los ; [medewerker] Glen Wilson ; Vlaamse Opera. —
Antwerpen : De Vlaamse Opera, 1991. — 59 p. : ill. ; 1 losse
bijl.

EHC: 801145

You'll never walk alone : sport is music / Stijn Vlaeminck. —
Gent : Borgerhoff & Lamberigts, 2015. — 223 p. : ill. —
ISBN 978–90–8931–531–1

EHC: 801358

Vlaminck, la soif de liberté / Godelieve De Vlaminck. —
Illiers-Combray : Marcel le Poney, 2012. — 199 p. : ill. —
ISBN 978–2–916452–09–8

KMSKA: MONO–BB 10729

Dieren demonen : Kruyder, Permeke, Soutine, Chabot,
Wagemaker = Demon animals / Kees Vollemans ;
[medewerker] A.M. Hammacher. — Zwolle : Waanders,
1993. — 79 p. : ill. — ISBN 90–6630–423–5

KMSKA: TENT–TB 8905

Von Beethoven zu Mahler im Kreis der Grossen Sinfonik .
Beethoven und die Musik des 20.Jhs. Zeit der Apokalypse und
Hoffnung . Beethoven - Schubert - Chopin auf der Suche nach
Expression der eigenen Existenz / [edit.] Mieczyslaw
Tomaszewski ; [edit.] Magdalena Chrenkoff. — Biuro,



Krakow : Akademia Muzyczna w Krakowie, 2003. — 339 p. —
(Beethoven : Studien und Interpretationen ; 2). —
ISBN 83–87182–38–9

AP–KC: UM–BG–BEETH-tomasze-2
AP–KC: LM–BG–BEETH-tomasze-2

Karl Röhrig (1886–1972) und die Avantgarde der Skulptur in
Deutschland von Barlach bis Voll / Gerard Finckh ; Joseph
Hierling ; Erich Schneider ; Andrea Semrau. — Schweinfurt :
Museen und Galerien der Stadt Schweinfurt, 2011. — 95 p. :
ill. — Titel varieert: Kleine Leute. —
ISBN 978–3–936042–63–4

KMSKA: TENT–TB 8898

Voorjaarsveiling : grafiek, schilderijen, aquarellen en
tekeningen, Chinees en ander porselein en aardewerk, kristal,
glaswerk, varia, goud, juwelen, zilver, Perzische kleden, tin,
koper, brons, lampen, spiegels, klokken, pendules, meubelen. —
's-Gravenhage : Venduehuis der Notarissen, 1994. — 112 p. :
ill. — Aantal loten 1568

RUB: 1 V 2 / GRA 8 / VEN 3 / 1994–04–26 / a / 1

Vorderasiatische, persische, römische, griechische, ägyptische
Keramiken, Gläser und Bronzen, aussereuropäische Kunst,
Orientteppiche. — Köln : Kunsthaus am Museum, 1968. — 62
p. : ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln :
Auktionskataloge ; 37). — Aantal loten 800

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1968–12–06 / a / 1

Vorderasiatische, römische, griechische, ägyptische Keramiken,
Gläser, Mittelamerika, Afrika, ostasiatische Kunst,
Orientteppiche. — Köln : Kunsthaus am Museum, 1969. — 56
p. : ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln :
Auktionskataloge ; 41). — Aantal loten 800

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1969–11–05 / a / 1

Vorderasiatische, römische, griechische, ägyptische Keramiken,
Gläser, Mittelamerika, Afrika, ostasiatische Kunst,
Orientteppiche. — Köln : Kunsthaus am Museum, 1974. — 62
p. : ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln :
Auktionskataloge ; 62). — Aantal loten 915

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1974–11–13 / a / 1

Vorderasiatische, römische, griechische, ägyptische Keramiken,
Gläser, Mittelamerika, Afrika, ostasiatische Kunst,
Orientteppiche. — Köln : Kunsthaus am Museum, 1975. — 64
p. : ill. — (Kunsthaus am Museum : Carola van Ham, Köln :
Auktionskataloge ; 66). — Aantal loten 975

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / KUN 7 / 1975–11–25 / a / 1

Jacques Francart Premier livre d'architecture (1617) : studie
van een Zuid-Nederlands modelboek met poortgebouwen /
Annemie de Vos. — Brussel : Paleis der Academiën, 1998. —
154 p. : ill. — (Verhandelingen van de Koninklijke Academie
voor Wetenschappen, Letteren en Schone Kunsten van België:
Klasse der Schone Kunsten ; 65). — ISBN 90–6569–680–6

RUB: 1 G 1 / FRA 5 / 1998 / a / 1
UA–CST: MAG–C 14913
ARK: 72 DEVO 1998
EHC: 624385 [C0–173 b]

C0

Het Vroman-effect : over het leven en werk van Leo Vroman /
[edit.] Jan Kuijper ; [edit.] Ben Peperkamp ; [edit.] Murk
Salverda ; [edit.] Gerrit Willems. — Amsterdam : Querido,
1990. — 244 p. — (Schrijversprentenboek ; 29). —
ISBN 90–214–8691–1

UA–CST: T&L 839.3 N–VROM–KUIJ 90

AP–KC: ML–LG–SCHRI-prenten-29

EHC: 540057 [S4–192 c]

Le crépuscule des dieux / Wilhelm Richard Wagner ;
[edit.] Alfred Ernst. — London : Editions Max Eschig. — 79 p.

AP–KC: MM–LZ–WAGNE-crepusc-1

L'Or du Rhin / Wilhelm Richard Wagner ; [edit.] Alfred
Ernst. — London : Editions Max Eschig. — 79 p.

AP–KC: MM–LZ–WAGNE-lordurh-1

Siegfried / Wilhelm Richard Wagner ; [edit.] Alfred Ernst. —
London : Editions Max Eschig. — 96 p.

AP–KC: MM–LZ–WAGNE-siegfri-1

La valkyrie / Wilhelm Richard Wagner ; [vert.] Richard
Wilder. — London : Editions Max Eschig. — 59 p.

AP–KC: MM–LZ–WAGNE-valkyri-1

La scène de musique dans le roman du 18e siècle / Martin
Wåhlberg. — Paris : Classiques Garnier, 2015. — 453 p. —
(L'Europe des Lumières ; 36). — ISBN 978–2–8124–3626–0 ;
ISBN 978–2–8124–3627–7

UA–CST: MAG–OW–BB 9350

The sculpting techniques bible : an essential illustrated
reference for both beginner and experienced sculptors / Claire
Waite Brown. — New York : Chartwell Books, 2015. — 191 p.
: ill. — ISBN 978–0–7858–2142–7

AP–CMU: CMU 720.7 WAIT 2015

bij onderzoeker A. Cotteleer(beeldhouwen)

Werner Herzog & Hercules Segers : Seelenlandschaften /
Mireille E. Cornelis ; Thomas Ketelsen ; Thomas Klinke. —
Köln : Wallraf-Richartz-Museum & Fondation Corboud,
2015. — 84 p. : ill. — (Wallraf im Fokus ; 2015: 1). —
Tentoonstelling: Wallraf-Richartz-Museum & Fondation
Corboud [Köln]. 2015/04/14 - 2015/07/12. —
ISBN 978–3–00–049262–4

RUB: 1 R 2 / KEU 5 / 2015 / a / 1

Scenographics : set design & papercraft art : a new graphic
design approach = Cenografia grafica : novo design 3D =
Grafisme 3D fait main = Diseno grafico 3D hecho a mano /
Shaoqiang Wang. — Barcelona : Sandu Publishing Co.Ltd.,
2015. — 232 p. : ill. — ISBN 978–84–15967–31–6

KdG–ABK: 745.1 WANG

Weg van Vlaanderen : hedendaagse Vlaamse landschappen in
de beeldende kunst, 1968–2013 / Jeroen Laureyns ;
[edit.] Wannes Gyselinck. — S.l. : Hannibal, 2013. — 336 p. :
ill. — Tentoonstelling: Warande [Turnhout]. 2013/05/18 -
2013/08/25. — ISBN 978–94–91376–53–5

UA–CST: ALG 704 G–LAUR 2013

KdG–ABK: 708.5 LAUR



EHC: 776762 [C5–031 ca]

Contemporary Swedish art jewellery / Inger Wästberg. —
Stockholm : Arvinius + Orfeus Publishing AB, 2013. — 208 p.
: ill. — ISBN 978–91–87543–01–2

KdG–ABK: 777.46 WÄST

Watches = Montres. — Ill. — (Antiquorum, Genève : catalogues
de vente/auction catalogues ; 46). — Aantal loten 168

RUB: 1 V 2 / HON 4 / ANT 4 / 1985–05–27 / b / 1

Watches and jewellery : property of various owners, second part
of the Rogers' collection = Montres et bijoux : vente pour le
compte de tiers, deuxième partie de la collection Rogers. —
Ill. — (Antiquorum, Genève : catalogues de vente/auction
catalogues ; 49). — Aantal loten 192

RUB: 1 V 2 / HON 4 / ANT 4 / 1986–05–26 / a / 1

Wege zum illuminierten Buch : Herstellungsbedingungen für
Buchmalerei in Mittelalter und früher Neuzeit / [edit.] Christine
Beier ; [edit.] Evelyn Theresia Kubina. — Wien : Böhlau
Verlag, 2014. — 297 p. : ill. — ISBN 978–3–205–79491–2

UA–CST: MAG–OW–C 21904

Stemmen : het geheim van het Koninklijk
Concertgebouworkest / Judith van der Wel. — Amsterdam -
Antwerpen - Leuven : Em. Querido's Uitgeerij BV / Van
Halewyck, 2015. — 368 p. — ISBN 978–90–214–5831–1

AP–KC: UM–MG–NEDER-vanderw-1

Wertvolle Autographen und Bücher. — Hamburg : Hauswedell,
1970. — 139 p. : ill. — (Dr. Ernst Hauswedell, Hamburg :
Auktionskataloge ; 175). — Aantal loten 2051–3190

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1970–06–16 / a / 1

Wertvolle Bücher aus fünf Jahrhunderten, Autographen. —
Hamburg : Hauswedell, 1961. — Ill. — (Dr. Ernst Hauswedell,
Hamburg : Auktionskataloge ; 104) ; (Dr. Ernst Hauswedell,
Hamburg : Antiquariatskataloge ; 160). — Aantal loten 1255

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1961–06–03 / a / 1

Wertvolle Bücher, Autographen, dekorative Graphik. —
Hamburg : Hauswedell, 1969. — 181 p. : ill. — (Dr. Ernst
Hauswedell, Hamburg : Auktionskataloge ; 170). — Aantal
loten 1648

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1969–11–27 / a / 1

Wertvolle Bücher, Autographen, dekorative Graphik, darunter
Teile der Sammlung Edwin Redslob. — Hamburg : Hauswedell
& Nolte, 1974. — 242 p. : ill. — (Dr. Ernst Hauswedell & Ernst
Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ; 197). — Aantal loten 1906

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1974–02–14 / a / 1

Wertvolle Bücher des 15.-20. Jahrhunderts. — Hamburg :
Hauswedell & Nolte, 1975. — 134 p. : ill. — (Dr. Ernst
Hauswedell & Ernst Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
210). — Aantal loten 1096

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1975–11–28 / b / 1

Wertvolle Bücher des 15.-20. Jahrhunderts, Handschriften,
Autographen. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1976. — 152
p. : ill. — (Dr. Ernst Hauswedell & Ernst Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 212). — Aantal loten 1253

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1976–04–29 / a / 1

Wertvolle Bücher des 15.-20. Jahrhunderts, Handschriften,
Autographen. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1977. — 142
p. : ill. — (Dr. Ernst Hauswedell & Ernst Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 220). — Aantal loten 1432

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1977–04–26 / b / 1

Wertvolle Bücher des 15.-20. Jahrhunderts, Handschriften,
Autographen, darunter die genealogische Bibliothek des Barons
Frank Freytag von Loringhoven. — Hamburg : Dr. Ernst
Hauswedell & Ernst Nolte, 1977. — 144 p. : ill. — (Dr. Ernst
Hauswedell & Ernst Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
224). — Aantal loten 1291

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1977–11–23 / a / 1

Wertvolle Bücher, Handschriften, Autographen. — Heidelberg :
Tenner, 1965. — 174 p. : ill. — (Helmut Tenner, Buch- und
Kunstantiquariat, Heidelberg : Auktionskataloge ; 49). —
Aantal loten 1674

RUB: 1 V 2 / HEI 3 / TEN 6 / 1965–10–27 / a / 1

Wertvolle Bücher, Handschriften, Autographen. — Heidelberg :
Tenner, 1966. — 184 p. : ill. — (Helmut Tenner, Buch- und
Kunstantiquariat, Heidelberg : Auktionskataloge ; 53). —
Aantal loten 1543

RUB: 1 V 2 / HEI 3 / TEN 6 / 1966–04–20 / a / 1

Wertvolle Bücher, Handschriften, Autographen. — Heidelberg :
Tenner, 1966. — 214 p. : ill. — (Helmut Tenner, Buch- und
Kunstantiquariat, Heidelberg : Auktionskataloge ; 56). —
Aantal loten 1788

RUB: 1 V 2 / HEI 3 / TEN 6 / 1966–10–25 / a / 1

Wertvolle Bücher, Handschriften, Autographen, dekorative
Graphik. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1973. — 189 p. :
ill. — (Dr. Ernst Hauswedell & Ernst Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 191). — Aantal loten 1439

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1973–05–22 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen. — Hamburg : Hauswedell,
1971. — 258 p. : ill. — (Dr. Ernst Hauswedell, Hamburg :
Auktionskataloge ; 178). — Aantal loten 3441–6000

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1971–02–12 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 307. — 352
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
307). — Aantal loten 2501

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1994–11–23 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 360. — 285
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
360). — Aantal loten 1693

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2001–11–21 / a / 1



Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20. Jahrhunderts :
Bibliothek tabakhistorische Sammlung Reemtsma, Hamburg. —
Hamburg : Hauswedell & Nolte, 377. — 356 p. : ill. —
(Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ; 377). —
Aantal loten 1735

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2004–05–18 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20. Jahrhunderts,
Kaufrufe, Kostümwerke, Militaria. — Hamburg : Hauswedell &
Nolte, 1978. — 264 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 228). — Aantal loten 2397

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1978–11–29 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20. Jahrhunderts,
mit Beständen der Bibliothek der Brown University, Providence,
R.I., U.S.A., aus der Anne S.K. Brown Militaria Sammlung. —
Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1979. — 250 p. : ill. —
(Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ; 232). —
Aantal loten 2011

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1979–11–29 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20. Jahrhunderts,
mit Beständen der Bibliothek der Brown University, Providence,
R.I., U.S.A., aus den Anne S.K. Brown Militaria Sammlung. —
Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1980. — 242 p. : ill. —
(Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ; 233). —
Aantal loten 1767

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1980–05–20 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1981. — 283
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
237). — Aantal loten 2113

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1981–05–21 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1981. — 297
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
240). — Aantal loten 2330

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1981–11–26 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1982. — 321
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
246). — Aantal loten 834–3212

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1982–11–25 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1983. — 356
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
247). — Aantal loten 2595

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1983–05–10 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1983. — 348
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
250). — Aantal loten 2574

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1983–11–23 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1984. — 274
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
251). — Aantal loten 1715

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1984–05–22 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1984. — 369
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
255). — Aantal loten 2438

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1984–11–28 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1985. — 400
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
261). — Aantal loten 2579

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1985–11–27 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20. Jahrhunderts :
Handbibliothek des Antiquariats Gunnar A. Kaldewey. —
Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1986. — 401 p. : ill. —
(Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ; 262). —
Aantal loten 2566

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1986–05–22 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20 Jahrhunderts :
Baltika, Bremensien. — Hamburg : Hauswedell & Nolte,
1986. — 348 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 265). — Aantal loten 2407

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1986–11–26 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20. Jahrhunderts
aus der Bibliothek eines Kunsthistorikers, erster Teil. —
Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1987. — 500 p. : ill. —
(Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ; 266). —
Aantal loten 3234

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1987–05–20 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20. Jahrhunderts
aus der Bibliothek eines Kunsthistorikers zweiter Teil : aus der
Sammlung Ismar Littmann. — Hamburg : Hauswedell & Nolte,
1987. — 642 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 269). — Aantal loten 4230

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1987–12–03 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20. Jahrhunderts :
Sammlung Willi Bongard. — Hamburg : Hauswedell & Nolte,
1988. — 538 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 270). — Aantal loten 3410

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1988–05–18 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1988. — 556
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
273). — Aantal loten 3481

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1988–12–07 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1989. — 480
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
275). — Aantal loten 2980
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Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1989. — 370
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
278). — Aantal loten 2335

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1989–11–29 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20. Jahrhunderts
aus der Sammlung Rudolf Alexander Schröder. — Hamburg :
Hauswedell & Nolte, 1990. — 377 p. : ill. — (Hauswedell &
Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ; 280). — Aantal loten 2471

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1990–05–22 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1990. — 281
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
284). — Aantal loten 1851

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1990–11–29 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1991. — 332
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
286). — Aantal loten 2131

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1991–05–24 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1991. — 292
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
291). — Aantal loten 1864

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1991–11–27 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1992. — 188
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
296). — Aantal loten 997

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1992–06–26 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20. Jahrhunderts :
Insel Sammlung Gerd Plantener. — Hamburg : Hauswedell &
Nolte, 1992. — 370 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 297). — Aantal loten 2346

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1992–12–09 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1993. — 302
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
298). — Aantal loten 1959

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1993–05–26 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1993. — 331
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
302). — Aantal loten 2043

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1993–11–24 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1994. — 312
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
303). — Aantal loten 2117

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1994–05–25 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1995. — 286
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
310). — Aantal loten 1974

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1995–05–23 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20. Jahrhunderts :
Schachliteratur. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1995. —
Ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
314). — Aantal loten 2888

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1995–11–22 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1996. — 416
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
317). — Aantal loten 2772

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1996–05–14 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20. Jahrhunderts :
moderne Pressendrucke. — Hamburg : Hauswedell & Nolte,
1996. — 368 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 321). — Aantal loten 2523

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1996–11–20 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20. Jahrhunderts
aus der Bibliothek Dr. Herbert Ernst Lehmann, Stuttgart :
Schachliteratur. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1997. —
388 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 327). — Aantal loten 2507

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1997–05–30 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1997. — 291
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
329). — Aantal loten 1813

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1997–11–26 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1998. — 352
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
332). — Aantal loten 2173

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1998–05–27 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1999. — 364
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
340). — Aantal loten 2199
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Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1999. — 267
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
344). — 1659

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1999–11–24 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 2000. — 328
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
347). — Aantal loten 2029

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2000–05–24 / a / 1



Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 2000. — 232
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
353). — Aantal loten 2001–3400

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2000–11–22 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 2001. — 224
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
356). — Aantal loten 1290
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Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 2002. — 284
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
363). — Aantal loten 1625

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2002–05–22 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 2002. — 280
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
367). — Aantal loten 1475

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2002–11–20 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 2003. — 295
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
370). — Aantal loten 1541

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2003–05–21 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20. Jahrhunderts :
Sammlung Harry Ruhé, Amsterdam. — Hamburg : Hauswedell
& Nolte, 2003. — 381 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte,
Hamburg : Auktionskataloge ; 374). — Aantal loten 1872

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2003–11–19 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 2004. — 323
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
381). — Aantal loten 1687

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2004–11–24 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 2005. — 342
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
384). — Aantal loten 1684

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2005–05–19 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 2005. — 434
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
389). — Aantal loten 2386

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2005–11–23 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 2006. — 288
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
392). — Aantal loten 1502

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2006–05–23 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20. Jahrhunderts :
die Buchkunst Henry Van de Veldes, Sammlung Ariane und John
Dieter Brinks : Entomologie, Sammlung Ulrich Danckers,
Chicago. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 2009. — 299 p. :
ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
419). — Aantal loten 1332

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2009–11–17 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20. Jahrhunderts :
Stefan George und sein Kreis, Melchior Lechter, aus der
Bibliothek Castrum Peregrini, Amsterdam. — Hamburg :
Hauswedell & Nolte, 2010. — 306 p. : ill. — (Hauswedell &
Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ; 422). — Aantal loten 1367

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2010–05–19 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 2011. — 283
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
433). — Aantal loten 1230

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2011–11–22 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20. Jahrhunderts :
Kleist-Sammlung Helmet Sembdner Teil 1. — Hamburg :
Hauswedell & Nolte, 1985. — 352 p. : ill. — (Hauswedell &
Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ; 256). — Aantal loten 2215

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1985–05–20 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20. Jahrhunderts :
mit Beiträgen aus der Bibliothek des Syndikus Dr. Karl
Sieveking, 1787–1847, Hamburg und Zürich. — Hamburg :
Hauswedell & Nolte, 1998. — 288 p. : ill. — (Hauswedell &
Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ; 337). — Aantal loten 1786

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1998–11–16 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen, Musik : aus zwei
amerikanischen Privatbibliotheken. — Hamburg : Hauswedell
& Nolte, 1980. — 343 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte,
Hamburg : Auktionskataloge ; 236). — Aantal loten 2561

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1980–12–09 / a / 1

Westdeutscher Museumbesitz : Sammlung Wesendonk-von
Bissing, Werke alter Malerei. — Köln : Lempertz, 1935. — 37
p. : ill. — (Math. Lempertz Kunstversteigerung, Köln :
Auktionskataloge ; 376). — Aantal loten 137

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1935–11–27 / a / 1

Kunsttechnieken in historisch perspectief / Helen Westgeest ;
Truus van Bueren ; Agnes Groot ; Arjan de Koomen. —
Turnhout : Brepols, 2011. — 311 p. : ill. —
ISBN 978–2–503–54229–4
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EHC: 762682 [C5–016 ab]
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Porzellan des Bürgertums - englisches und deutsches Steingut
und seine Beziehungen zu Westfalen / Hildegard
Westhoff-Krummacher. — Münster : Landschaftsverband
Westfalen-Lippe, Westfälisches Landesmuseum für Kunst und
Kulturgeschichte, 1980. — 53 p. : ill. — (Bildheft des
Westfälischen Landesmuseums für Kunst und Kulturgeschichte
Münster ; 12)
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A museum once forgotten : rebirth of the John and Mable
Ringling Museum of Art / John Wetenhall. — Sarasota, Fla :
John & Mable Ringling Museum of Art, 2007. — 72 p. : ill. —
ISBN 978–0–916758–54–7
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MPM: BM 35004

KMSKA: MONO–BB 10745

MMB: mus-SARA

Edward Hopper / Lloyd Goodrich ; Whitney Museum of
American Art [New York, N.Y.]. — New York : Whitney
Museum of American Art, 1964. — 72 p. : ill.

KMSKA: TENT–TB 8868

Edward Hopper : selections from the Hopper bequest to The
Whitney Museum of American Art / Lloyd Goodrich ; Whitney
Museum of American Art [New York, N.Y.]. — New York :
Whitney Museum of American Art, 1971. — 66 p. : ill. —
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KMSKA: TENT–TB 8867

British sources of art nouveau : an exhibition of 19th & 20th
century British textiles and wallpapers / Joan Allgrove. —
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KMSKA: TENT–TB 8878

Wie Malerei? Lithografie um 1900 / [edit.] Erika
Rödiger-Diruf ; [edit.] Ursula Merkel ; [edit.] Brigitte
Baumstark ; [edit.] Margrit Fritz. — Karlsruhe : Städtische
Galerie, 2006. — 112 p. : ill. — ISBN 3–923344–65–1

MPM: PK–A 6074
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KMSKA: TENT–TB 8890

Victor Hugo und Deutschland : Zeichnungen, Bücher,
Dokumente / [pass. aut.] Victor Hugo ; Adolf Wild. — Mainz :
Gutenberg-Museum, 1990. — 119 p. : ill.

KMSKA: TENT–TA 7611

Beethoven : sa vie et son œuvre d'après les documents
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Wilder. — Parijs : G. Charpentier et Cie, 1883. — 501 p.

SESA–Mechelen: M.5733 (a)

La fête de la guilde des archers du Maı̂tre de Francfort (1493) et
la musique des confréries / Nigel Wilkins. — Paris : Presse de
l'Université Paris Sorbonne, 2006. — p. 39–48. — Overdruk uit
Musique et arts plastiques : analogies et interférences. - Michèle
Barbe. - Paris : Presse de l'Université Paris Sorbonne, 2006. - p.
39–48
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Parking management for smart growth / Richard W. Willson. —
Washington, D.C. : Island Press, 2015. — 232 p. : ill. —
ISBN 978–1–61091–425–3

UHasselt: 656.1 WILL 2015

Wim Delvoye in the Pushkin State Museum of Fine Arts /
[edit.] Anna Tkachenko ; [edit.] Maria Nazaretyan. — Gent :
Recta Publishers, 2014. — 95 p. : ill. — Tentoonstelling:
Pushkin State Museum of Fine Arts [Moscow]. 2014/07/25 -
2014/09/07. — ISBN 978–90–79541–05–8

MID: Delvoye 2014/545

Gent : Xtra bold / Sanny Winters. — Tielt : Lannoo, 2015. —
Ill. — ISBN 978–94–014–2483–7
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Writing architecture : a practical guide to clear communication
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Tex. : Trinity University Press, 2014. — 228 p. : ill. —
ISBN 978–1–59534–149–5 ; ISBN 978–1–59534–150–1
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York, N.Y. : Viking, 2015. — 296 p. —
ISBN 978–0–525–42661–5
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Principles of art history : the problem of the development of
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KMSKA: TENT–TB 8893
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ISBN 0–7243–5906–0
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Antwerpen : s.n.
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Young Belgian art prize 2015 / Jonge Belgische Schilderkunst ;
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Zurich : JRP|Ringier, 2012. — 297 p. : ill. — (Documents ;
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Voile et régate / Jean Merrien. — Paris : Robert Laffont,
1957. — 387 p. : ill. — (Par toutes les mers ; 1957: 1)

EHC: 801726

Het nieuw natuerlyk toover-boek ofte den nieuwen
vermeerderden zak der konsten. — Antwerpen : by J.H.
Heyliger, [1793–1819]. — 60, [3], [1 blanco] p. : ill. ; 8°. —
Datum afgeleid van periode van activiteit van de drukker

EHC: 801314

Kano, kajak en canadees : training,techniek,taktiek / Obstoj ;
Knap ; Suchotzki. — Delft : Elmar, 1979. — 181 p. — (Elmar
sportboeken ; 1979: 1). — ISBN 90–6120–147–0

EHC: 801717

Wordt kanokampioen : vade-mecum voor den wedstrijdvaarder /
D. Peelman. — S.l. : Sportkomiteit van het B.K.V., 194-. — 52
p.

EHC: 801965
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Universidad Nacional Autónoma de México, Instituto de
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